


728/

y \\\
%‘Mvw\\\u







<3 V,ﬂ\ of 2
Jel o Ml

TE4 26 32l oKl Sliw) )
IE4 28 5Ly

IE3 36 3l ) Sliwl )
IE3 42 sy

N 60 k331 ¢S1 ailiadel
N 61 adad! slasf

TE2 66 32l oKl liwl )
IE2 67 WY

<13 PIK oK 2
Jol o ol

IE3 74 3L ) Sliwl )
IE3 75 sy

F300 84 2ldud 2L ) wlaslll
F300 88 ks slasf

F400 91 udud 2L o) ol
F400 95 sludd 1L Olaw !l

4 gl

5 delazw!

6 <yl 31y Slsll

7 3yl _plall

8 Jl

8 Wt w

9 031/3\ Y

9 351 oy il

10 3L 4Kl oo 5!

10 3570y dgd!

11 iL,:dl

12 L) Il

13 Jals

14 fam)\

15 Sl

15 o6

15 das| 3yt

15 Ca_pard) doed

16 421 g5 5,

18 ;o] el dl»:y\
19 L: ol 3, 21 IV
20 Jol g5

21 Sl pe al A e E 21 Jad
22 32l oA 3 5Tl




,«ﬁ Lw
wﬂrﬂ"

J»,A eyt o w

ﬂ@@ 1T ol Al ol sl
I ICH PO PR AT ﬂﬁ@j@ 4,,1\ s 5 2
ﬂ@@ ,Gg Lw:L

125

AU il 5




CL\ A .Cerkezkoy-Tekirdag d f‘ ) g é YL .Ticaret A.S s WAT Motor Sanayi $ e 5
c‘/ﬂZO 000& e dolins ‘_3 TSl Sl g‘%ﬂ ‘_55\} gl ab;\a-\}))w\ B oA W ok 2

Lﬂ\ugjs&\d@gtgfLs./.,\.bd)d%wu{}\dwwqﬁ)W\ubbffﬂr
uKJs'- O Bl 40,000 o0 ST 5 S (Oll) e de g Ac}é'- Ticaret A.§5 WAT Motor Sanayi
.))lej\ 4.:.)[:-\ nj\l\)LJ\ uKJs'- e PRSI 500‘)4}\{\} )}M‘ 4~3\? ::ﬂ\)U\

pdind (3l Sl (35 Sl gt s Sadll Sl Bk e 5556 055 (7 e e OS2 3
oY b tﬁ\ St gl gaa 2 el dentd Al Uyuu Gl 22y o\Zs

v uaj{\ S @ Cm peadl Ji (3 81 K 2l e Ticaret A.§3 WAT Motor Sanay1
55y UL a3l £ vudlid) 83 ) Sl IMo 0 LS 5068 e sd ) 3L 2 o LPLJ
o Dol ol e 05l Sﬂn Jor vl Lo d.z,,.) FM I N O e AR I W N |
Jsldld Jc L?'w a)..b_, WLJ\ Lr)..)s Jj'.j c—%)\} M‘

/i

L\,SﬂUMrz, 1 sl



{.,fy\ toabe o Lok =1 = pLAVL 2L Sl rﬁy\ sk 3lsl Jo by I Kog Holding % y# o35
L s (ol 0da cKog Holding % ;o2 a! . Ticaret A.Sy WAT Motor Sanayl,uu W) sl

S 4.}" o Jle I 43l g oLl oda 6..» Holding J %! .WAT Motor Sanayi ve Ticaret A.S s\fﬂ rjth
oLyl \PL f.aJ\ Gla s (.\.x...‘l\))b.ﬂ chj WAT Motor 3 o4 Tl L5 5 v Loy dalz Y| Ko
3Ll e 3 vzl dela ) dcfj,tg,d\ LLed Cajc I e C:é\ r.\é ‘5!\ JLA\ S s ‘J}J o il

Al Ulely ) Sla bl e 587 d)&» o dalaza) e ij

@J\ LM e KK 2 Ol L LSL u..bjl\ Sl 3 %l L@s}}g sldl Cabg e A5 (] Cn HPYRY o N

(-\Jawub u\w\ Sl Lo ;sJ"J Lomla] yshaj o dyﬂ\ LJ o M bl syl ke Lsld, (sl Izl L o g ok 2 cw
) il 65 Wl Slaldy)

H Je Jonis ) b Fm - Ulel G Ls 2l 2 2, S B2 I s I3 e mezdly dlall els Wb (3 ks +
Uﬁb

skl e VJJ‘M} e dli\ C;L: skl ‘ﬁ}‘i (-\M\ FriNs e N

elil] ) Colual Lw) 3ou] 353! U lus| Gt 2 Lsger dmg e

Lelaiayl 3l sl 'L.i‘% «L‘;u\)‘ )
. u*‘“*ns . c;;l.@..g‘)'\JM £
cladia)
S sy ALY el el g uw‘j‘r“”
y E A2 : : ¥ ! 5 | SN
e L Sl il A = o e sl;
Bl aldsea 35l e J2 L, teldl o u(\f.J\ . ;\ja;\ LI ayls) j:as-%}ﬂ J= :..>WA“ AR
Ay ;—\;J—‘ ;LJ.@K)‘ By C )l r‘-\aﬁw\ Iy JJ.«J ew\ (S s JGQ/VAT 55-.») L) ;_,a._Jaj aJL'_') .
1007, LS Yle ok 2 df Jsy! Y Olle s bl K JE Ok g
LS s1k) Mzl S . Bl SNzl S o 5. uF uKJsL-\ CL\ by e V.a;\)l\ U\;\
sadel| Blal (,Jz ESG Develop-“ £l sy - Bl DNl o e 2 vﬁ)\ A Ladadl 222N 2 -
Je 5 ;.,« F»Lw e allde e Welald) L3 "ment YU—\ sl JMN J..Lﬂ
uu‘ddj‘.ﬂ\ AWY\ )‘JR""'L M} OMN‘) u\a)}.” ‘SJJ‘;Y J.J‘éd(:f‘w‘ M\t
2030 pld 05 S i Blas 2050 pla % il Sl G
- -
‘-‘CDP (uug” .L..«fl\) L@.GLLJ .}a.w).ﬁ L)}b éé)\JY\ 49)2‘) &ECUJ;::‘T; ‘rm EcoVadis d JJY\ ;Jl\ J‘: WAT JA’-
-A 4 ys el B t ‘et dsV il 3 oK C linall SE 2 A,
(G235 A Lol Lollsd Lo e G 63513 %52 W, ree AR dﬂ\ B Gy (2l e oW

SR A AN EERT 33 ‘Léf'lb’ o

gl sl de It

ISO l‘.d\ 3)‘5‘ CLE.: Ju\.'.u o SN J‘ula.u odd Jlze! Jc J.ud'j cdelaw Y dlﬁ- d CJ)J Lr- s)ja.u ‘;ul:l\) O\.\L‘,&J\ o «VJ;J‘ elé WAT
JIJ\JMA\ o)\b\ ISO 45001 gl ‘VM\} oeall o)b\ (-Uza cISO 50001 skl 5,15 (Lka JISO 14064 1 %0 u\)LJ\ g,))); «14001
(SBTI) Mw‘ J‘J@y\ e)JL.A C w\y GL.QL,o J‘-&L .14.0...4) coU.\} @u\ﬁj\}g ul«.&'— t}m K o.\-bb.ﬁ )JL,a.b L}‘ C—\J,-ﬁ;—‘ &LN \u\)}:

Sedes® e — ™\ SCIENGCE
P NN — IS0 : BASED
SMETA® @iy v=we ISOIISO IS0 189 T\ necers

Sedex Members Ethical Trade Audit 14981:0815 fr= e R DM AASRTIOUES COMPORTE CLIMAATE ACTHON

LIS 2| IM ve,e %l



»
“- e

”»

EEL
TURK STﬁ.NDA'H.DLAR’I Eﬂfﬂﬂ::sl
TURK STANDARDLARINA UVGUNLUK BELG
TURKISH STANDARDS INSTITUTION JURKiSH i s
:iwnmnufmnmmmmmmﬂl STANDARDS ARDS | T
—— m@' Thctn e b 5
s [ - = =
WELLH A
SRR WL o | ey i C
WELGA FUMARAR! pa T TR = .
wwwwlm‘n I:u;'-"'“’ﬁ?a!.m RRhamy
=
E" ym.-rﬂp:m . e ‘ﬂhﬁrm:cm TRREs v e
i, T Fi 1l ;
LESmF m‘:‘wl ki WUTOH Rkl VT AL P AR T mn“'} v i . N B
e Al LR LIS SR
o oo LIGHAE AR %' . BT, W TP e #w‘mﬂm it _— o |
kg T . VIR A08 m’ ]
Az OF T L pet] :*1_;\1?!”‘”“""”‘1 R AT “m#" - i i -
: L] I I
w"';mp | rsd %m:mw:nﬂmw-\. a L DAL : m-\:ﬂt—mqm a0 | m””mm |
md1“|.m|.”-m I':‘:“ ' Iﬁ:rﬂwrrumqnmm“ RO TRE G ]
.-;r‘man%ﬁm ir Fa xx = -
Em.,'-\‘" £ TS AL 15 N N R AL T | T s - 1 FRAEAREY 1 Lo “W‘r ol m:um R
ALy, ‘ e g0
%mﬂ R PIRFE Al 7 |
LB A )
o= e
FAT BT :r"“‘-‘ﬁrm K- IV, WD by e £ g
m.;:‘::“ b bl
o
VERR iy . VOO 1508 008
W) ll.nvﬁ;g;.l""whl mmml?ém"mmwm.w -
i — Pnang
= l%?p’f‘agj;ﬂgm“wqu . -
B Pogrracm
112 e
i Sathaet (0 The mﬂww ~
ATECATION _
MAHACERI P THE TEE ERTAMELE. o e
DEFT, . ::1&—_1:_ . - .m' n“.‘“m u
== = .__.T"‘ A s e MR

ey
e .
e o ] R A b s

CE

EU DECLARATION OF CONFORMITY

()

e e = L e

— e STH] fem vl

[T Sy i SERADN el dc—

Bt b i o 80 e i 8 47 B o S

Bppuiin ]

IBRENBNNEEE A=

1 1asE |
R i e |
= py———

[ERL L LN af )

v, I

LT LT

pa i m '

- —

CERTIFICATE OF COMPLIANCE
L —

P é‘-mm"-‘ﬂmmu
ke Hehig- 2007
Wi WAT Modr Sanar
K v Ticwet A 5
B Sokak o4 A
Tokiming T,
T ekiay Sa510
h-.ulpt-wj-l-:r PRGYD - Motors ko
&ewhﬂwmw“

LA BT R (W)




1o 53] sl ylad By 1211 A1 ] &

Y1y Cagoad)

3Ly 5 Ll s éb
1&51;j§¢ﬁ39);

A Gk

S Al f;««aﬁ‘ flu BTS

Olysdl ol ly 4 L)l laMa) 23
r%\JJJa

)l A Gy Wl

BT

Il sy ‘_;z,.lg,!t (,.a.J\

S G

L) u}m

LJ@KJ\gJYEM jL\ngJ{’JLQY\
L YW AAU\ ISRV ;LUY\

seiblians 41 331

B4 Sl ¢ S s

|| LU
BS EN 60034  DIN VDE 0530
DIN EN 60034

L Bl O A S 335 2y UL 3ol lae o5l Baloy bl 229 LT e 3¢
n AL e B235514 B2l ll o SE A ods et 5

alaly ol 225 OB ) e Lz #3150 2Ll glal JlizedU ol PRIV R W HI
UL 231 e oo 5 b
rAlll e E235514 5ol (o3, S A ods f

Tl A1 2 335 2y CCaald po Ly b Walaly il 2% K A Sle g Bl
sl e CC329B 5ol o5 O Al ods ok fr vl

IEC 60034-1
IEC 60034-2-1
IEC 60034-5
IEC 60034-6
IEC 60034-7
IEC 60034-8
IEC 60034-9
IEC 60034-11
IEC 60034-14
IEC 60034-18-1
IEC 60034-30
IEC 60038
IEC 60072

EN 50347

EN 55014-1
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3

EN12101-3

%7
TSE EN 60034-1

ENERG\T)(

E235514

E235514

CC329B

. H[ CE A

LIS 2| IM ve,e %l sd



Jia)l as

Wbl Ll em T o OF 53kl wda o F ) e Jje Uy B 223 e 551 1 s plisyl 3y 2 %l 6 2 o
el b e sl Hoas dﬁugﬁu\@uﬁ-

e % e Gy 105 lig Sl 51 Gy 33L ) (o8l a2 Falall 201 o S8 41 e IEC 60034-1 lal sy Ll ko
e Olays 10 0,8 Ol _fuls el o pe ¢t T3 40 At 3t 5 Ty

180°C ——ml ol 1A ey =Y L

(1A ) gladll
Gl 5y A esl
21:.:#\ 3)‘}-\ aa').:

" wae

cu\}\ 4

) .whtw(;,%u Ida UKJ;\L;“;?)L\ IP,,,,J@- A ﬁu,,c

Lae ool sl L;J_cL;j-Y\ Wl ol J ub}mdcdj.aﬁ IP56<3MLA\ LKJs‘: LWl

5 5

IP sV o3 o ERELIP I

3wl sl s dp ale 5Ll slgly U ale
0 LE el 12 el 0
1 o 50 oo STk alal sl Y1 an 32 Ll W) ag 2.2 o1 1
2 o 12 oo ST 1 plea V1 ap 22 ol Goys 15 g ) e LBl W) us 2.2 ol 2
3 o 25 oo ST i k) ol Y1 s 1.2 4l PRI 3
4 o 1 e ST b alall sl up 22 1 Ll U s s ol 4

s i
6 SLAl esle T Ll ol Oy b a2l 6
O

LIS [ IM ve, e o) el
NG



e Gy Kaales Bl Sl o

B 1al (g5 2 el (Sl e ¢ ool A by 2l AT 5 A SN (6 e 85 & IEC 60034-14 L), G,

A 23
Ao doe g - i 37 o g*

e 18 1 29 18

B 15
io Ao g - i 24 18*

I e Gse G e 1000 G 649\ gl e MJ,LJ\ alaly 2% ¢ ok 2 L g ¢ IBC 60034-1 2, Lu,
SMelal (\-\M‘ L,il...\: LM\ ‘{)‘JJ“ UB)JJ LSJ"‘ ULCLQ)\ éc Bl uLL.a— (3 .4.')..,4 4»)3 40 é—v A.E.s'-o)\f- 4>)J Ley
%w oLJ\ o);.ﬂ.\

B 106 106 100 97 92 86 60
Jl @
F ‘ 105 ‘ 102 ‘ 100 ‘ 97

93 87 82

) Gl A & e o (5 01 51 (S 335 o) £ 2

Ly S5 [ IM ve,e iy ) dead



O J.\)g_n s M20 M25 M25 M32 M40 M50 M50/M63(*]
Jaldll sue 1 1 2 2 2 2 2
o ‘},‘)Q\ o M20 M25 M25 M32 M40 M50 M50
Jell) sae 1 2 2 2 2 2 2
QHS J,.\}Q\ Joe - M20 M25 M25 M32 - -
Jall) s - 1 2 2 2 - -
N M s e M20 M25 M25 - - - - b
Jell s l 2 2 - - - ;
@ Du B o @ @
A A0 A A SR G, S A
Wi v
u P 5 u L2 E
deos b op 4o dpadl 21 (Wye Connection) Zasslly Lo J1 / oo 1 B¢ Jeos gk o# 4o Jpadl 5 :(Delta Connection) thll bl
vtk 5aag Wi, VI, UL Ol oo sis clae V2, U2, W2 Sl WSl Bl e ) e sl

Il S8 0 $ 690 e Bl JlasVly I 400 de LU dLasVl Il B sl A O 2 b Lo é

Al iy 2L ezl )l el Gl V1L L QL el dedly SVl el (635 &\J@J}\MC}J\ Ids
O L LT B o) 2 £ LQKA‘}/\)» ax el Vol el JLasVU 2 21 el 50257, Ay i el M e

341 S oy Chas 2-4-6 4’}‘ Pl u(ﬁ J..’JA o EIL JLaY) @l s L Ju{ﬁe Ls oY s r\w\

230 we 2L dlasVl Ly VA / 400 VY 400 s :,LtLL JLaVl LIy 3 e 871 5,0 eyl @0l K 2 a5 Ly

VA / 690 VY.

Mﬁ)ﬁjﬁéowt\,w@wwu&;u\w A 50 g 400 J 1Ll K 2
uwubjﬁBOféu‘ng}ﬁdju\oﬁd b (gl 895 7 p 60 3554 &-ﬂd)ﬁ50}>ﬂdbjeﬁ‘)u‘u\.>:.)g
wobal 35,41

526048 7 p ﬂ}\wow&»

"l.‘uc).a)z ~OJMM\QL\L\Q

J ot J
m Jﬁ Jﬂ‘ o %

230 V 230 V 1 083 1 083

230 V 265V 1,2 115 096 1 096 096 ‘ 096
400V 400 V 12 1 083 1 070 083 ‘ 083
400 V 460 V 12 115 096 1 095 098 097

Ly S5 [ IM ve,e iy ) dead)



Bl 5y R 5 LA L mpel) SLUIIEC 60034-1ab] 3,57

(0) %

(0) /.4

(cos Q) 5,3 ol

(I/T) L1 Sl ke
(ML/MN> J&Z.U)\}JM C)\J}.} (L/C«
(M /M) &M abd
(MP/MN) Cf“n dd

1) [kem) 518 5y

[dato] (LPA) &yl (6 g2

An=+20%[n-n ) . P> kW
Dn=+30%([ns-n ) . P <= kW
An= -15%(100-n,) . P, <=I50kW
An= -10%[100-nN] . PN>150kW
AcosQ= -1/6[1-cosQ)

All /1 J=+20% [1./1)

min (M /M,J=-15%[M /M)
max (M /M, J=+25%(M /M,]
AM /M )= -10%[M, /M)
AM./M )= -15%[M,/M,]
AJ=%10%)

ALPA = +3dB(A]

63

71
80
90
100
12
132
160
180

200*
225*
250
280
315
355

SR

1V o e 4N
S BERY

o

SR SR SR

MV pssadN s SN

11/ gz g
IV e s oy

o

o

AU Gy U el 5l e 522 - 002 5L Y1 Ol o A (gL ¢

Ly S5 [ IM ve,e iy ) dead)



B3 - IM 1001 V5 - IM 101 V6 - IM 1031 B6 - IM 1051 B7 - IM 1061 B8 - IM 107
I\E
| _._||_!!|
BS - IM 3001 VI - IM 301 V3 - IM 3031
_ v I ¢
s = FA (B5]
]
////é_[ 7 w §
FB (Bl4b)
FC (Bl4a)
IM 2051 IM 2061 IM 2071
o ili-a 0]
IPEEE= SSan==
V37 - IM 2131 IM 2151 IM 2161
[
» PB [B34b]
iEils o
///// =1

}b ubdﬁ PR Jag\ ACUaJ\ uA:L d}g g_,..é‘-)Ua\ 63-250 d° r}wa}]y‘ NG d.pr,al\

LIS 2| IM ve,e %l d

Amall LS5 dﬁa a1



(AL (Gl 6 e il ) Baad) Aola VI I3 ZZ Jole plased

v YT Sl alAFEE A 3

il o=t kd eoy-roy 3Ll Koo o 2 5
(bl) G (N3 3Ly NU) Qo] gl el gl
Al 13 S ol AL sl 02 ) ) e B AT e 5002 Slagas Lo Jpad
Ol oy o ay JIUHSy Halude oo 664 240, bV a1 e el elill 3 33,41 Sbllad) e 5

el selill G 13V, Sl e Ual HSy H LY @l3 231-211, H + + ) %at 4l BS SN T FRPY NP

80 HG 6204 ZZ 6204 ZZ
90 HG 6305 ZZ 6205 ZZ
100 HG 6306 ZZ 6306 ZZ
HG 6306 ZZ 6306 ZZ
* HSG 6306 ZZ 6306 ZZ
HG 6308 ZZ 6308 ZZ
e HSG 6308 ZZ 6306 ZZ
HG 6309 ZZ 6309 27
o0 HSG 6309 ZZ 6309 ZZ
HG 6310 ZZ 6310 ZZ
o HSG 6310 ZZ 6310 ZZ
200 HG 6312 ZZ 6310 ZZ
225 HG 8313 ZZ 6313 ZZ
250 HG 6315 ZZ 6313 ZZ

HG -2P 6314 6314

280
HG-4P-6P 6317 6317
HG -2P 6316 6316
315
HG-4P-6P 6319 6319

63 E 6201 ZZ 6201 ZZ
71 E 6202 ZZ 6202 ZZ
H 6204 ZZ 6204 27
% N 6204 ZZ 6204 ZZ
H 6305 ZZ 6205 ZZ
90 HS 6305 ZZ 6204 27
6205 ZZ 6205 ZZ
H 6306 ZZ 6205 ZZ
100 HS 6306 ZZ 6205 ZZ Oden o g’
N 6206 ZZ 6206 ZZ 1K
H 6306 ZZ 6206 ZZ
12 HS 6306 ZZ 6205 ZZ
N 6206 ZZ 6206 ZZ
H 6208 ZZ 6208 ZZ
o HS 6208 ZZ 6206 ZZ
H 6309 27 6209 ZZ
o0 HS 6309 ZZ 6208 ZZ
H 6310 ZZ 6310 ZZ
0 HS 6310 ZZ 6209 ZZ
200 H 6312 ZZ 6310 ZZ
225 E 6313 ZZ 6313 ZZ
250" E 6315 ZZ 6312 ZZ
demin Jol

LIS 2| IM ve,e %l




63-225

R

=Y
o

(Zy) Sal) gl ol pasnd K2
Sz Y UL GMA\ {,m 030" r,wn,

g_,.é CJ}\ JL?\J)\J\AY\ (5}«.\»,4} oJu\é\ e)\}\ 4»).)3 WL

}:a\)u\ﬁr

5L

WUF
2l oLl LAl CL«,Y\ o e

0-¥ Jl dn) Jodll e %ele 20000 (gae Jeltl dlaial

(V\WY\ o u\}we

izl 4»,41.\ oﬂ\ J»\; et LS” u{}\ L3
dﬁ J»\u«U @)&\ o Uaxll S5E 44.>-)\=L\ fz.fd\ UKJ;

M\ 4Uﬂ.€« OM‘;\ ;,\4‘) Lwﬁf OKA) W
Al

wﬂ;}) MA)LJ\&C@JJA\ "\&.JLKJ ?Lﬂh{\v‘

”»
il ki gt
{& I
s o ;i
Lﬁ)t’ ;Ue.b 2 i
B
=
‘2,4 i i
i i
: T..‘\}'W'w:g\\\\\
( - ¥
- I

JA&‘ \.)L:)gﬁ

B3 | BS /B35 | Bl4a / B34a | Bl4b / B34b
63 E o
7 E o
80 i i
N o
H l\(
90 HS Y 63-112 &y gt Jlst dry ¥
N ~
H Y
100 HS N
N ~
H Y
2 HS N
N w~
H pes; e o
132 " N el de o 3 4]
- H V| eeadl il G 4l
HS Y l W
180 . el C i e ok ey Y
HS N2 2 B14-B14b 3 i 061
200 H vy 3 3
225 E o | el de o 3 4]
250 E ‘\J PWJ\ W 3 4]

Ly

- i ) sl

D,..n)\!\ Sa Cr,a.» B14b_’\ Bl4a Aar...ls do g Y

Sl ]Bous«)UvY\ r; S oK A G ]
N u’Lé""}‘\’JLsJ <L B5 gl e

plk ”L’u‘“}“‘"”

@J\ o S el (KTA) 5 el de 1
(HS

B3 50l o S i (KTA) # )L> dey 2
(HS )UaY\ d KTA’Fx.A KTA) B5,
BSf_,J\quﬁ'U KTA dj(pwsjb.x?,_é
KTa,

£ o Al g L oy ABS (KTA),



BS / B35 Bl4a / B34a Bl4b / B34b
80 HG o
90 HG Y
100 HG o
n2 HO o
0 ) 2 3 &
HSG o et G 6]
132 HO ~
HSG Y
60 HG o 1) e el Blda sl sy ¥
HSG o A ) S 2 e & lb)
Ho s 325 ;) Peak Motors K
180 ~ B14b
HSG o G
+ . .M‘ 4‘\’;/(_34‘\; dBléb} B14 5.cl6 .x,j\( B14_, B5 ow‘_; B3 .l *
200 HG o O 2 3 Loy L] - /\\‘ k) 2 G el
225 HG o sl .(,..,,;m Al o w\,..,c,a)\
ﬁw&@ﬂ“)\b\”u{ﬁ “,,
280 HG o F E B3 - B5, B35kt CI;
35 HG | E E e b “L’ i

s UL il J& gy FP 4 FL 350 )) ©ol3 Slazll LRAL 6011 s 31 0,1, RAL 7012 sl ) Ol B paae Gl AN
C5M Oladl Shak By a8 3l 35t 2 g ol L las) SLLE AT 0T Shls s RAL 7012 sl ) 04l

cosdbll oV (3 ol 5l ST s S vyl z:wdcw,, LS LKL 63-200 rL;YLH HS g e KL r\.\,\ﬂ
’ a2 C A LU S B <.\w\ &b 15 55 63-200 rl;‘% rﬂﬂ‘ o Ll 2l

4,>)J 4,590 4;}\, \AJJS- d}> LY"J)J L.J‘§‘€J ‘G}\"M }\ L; d)ﬁ) (}«M}y\ e d.c)..,a.ﬁ J.,a)\ ‘_,aé‘w,o d§ 63-200 rLs‘-YL "KL‘M ‘_3

S 1) Sl g L,a.:\ K8 ol e ol Sl s S e @slie OS5 AV ST G Ll il o o ! Soloetd

PT100 Jolil o les!

A Gl 5T ) e 050 A al e il e U6l Jae oS KA e el o) spslioo 0,55 QN Al B 2
rﬂ)‘w o ACr,a.s J.,a)\ dJLwo d)ﬁl 63-225 rlﬁ‘-YL rﬂ)‘w

oy adl Ol L} ool slke r‘J:R:M\ o Lolesl G s Ol e OB 2 by u.<£ "y Slosd 50y Tl K 2
(1 oPI) o 2 ale~ ‘sij Y S cC}J\ BE) uBJx«U

LIS 2| IM ve,e %l d



”»
u

oo ghas

»
Q4H TE4 5.1 2% oo K 2
Q3H TE3 5: L0126 oo K 2
Q3HS TE3 5Ll %% o o 2
Q2H IE2 5.0 4 e K 2
Q2HS [E2 5.1 @5 o o6 2
Q4E B4 5Ll @ 0 oK 2
A3t IE3 5:.LS01 8 oo oK 2
a2t IE2 5:.LSJ1 5 oo oK 2
a3 [E3 5:USU1 8 oo 25Tk G2te 6 2 WMNSI
S3H IE3 5:US0) @ o 0lall oMol 6 2 &};L
S2H IE2 5801 35 oo Ol ) i o6 2 )
Q3N IE3 5.1 % o K 2
Q2N IE2 5.1 % e K 2
Q2MN IE2 35 5:US™ o fls (Sl o0 62
Q2CN [E2 5L @ e 1)) olasly Jasd) ey o8 ~
--- (.}:;»):‘Y\
G Peak 41 P
] B3B6,87.88,V5.V6/V19
FA Ags oo e B5.V1V3 Lﬁ"ﬁ
FB B §s oo BI4.VI8.VI9 Ak C
FC Cy oyt Bl4.VI8 V19 e b D
FS ol Ol -
PA Tesdl oo olldl y plsY B3/B5.V1/V5.V3/V6
PB o gsll e ol plasl B3/BI4,V5/VI8.V6/VI9
PC C gl oo il ol B3/BI4.V5/V18.V6/VIg
PS Bl dunlilly o -
X sllak s 55 2le 5l o sy BIV8V9

LIS 2| IMve,e %l sd



”»

Q 3 E - FA 225 M 4 c 5 | BN uL
st a b c d e f g h i j k
Q . E - - 63 S 7 - - -
K | H GP FA 71 M 4 A 099  AAZZ
S 2 HS FB 80 6 B
M 3 N FC 90 H 8 c
4 NR S 100 04 D
C PA 7 48 DE
CN PB 132 21 E
B PC 160 416
M PS 200
MN X 205
250
280
315
355
400
450
B3,B6.87,88.V5,V6/VI9 Shge A
BS.VIV3 o161 43 2l SE A Ll (31
BI4.VIB V19 Agsopinh 5Ll ol P
B14,VI8 V19 B £5 o il FA ﬂ}‘ £ C
- Cosopinh 5 ol sl
B3/B5.VI/V5.V3/V6 ol da 3 FO S Kbl g5
B3/BI4.V5/VI8.V6/VI9 Ags or s 5 o1l 43 FS TR f
B3/BI4.V5/VI8.V6/VI9 B g5 o tonth 5 ¢l 53 PA RFURIRE:
Cpsopinthsplil,s P8 saeN) sue
BOVEVS s ) et 5t 53 PC R
st 045 ol [ 5 ads o r\.\i\ PR PS ol 2 4 VEJ ]
X sl UL K

LIS 2| IM ve,e %l sd



fr
X
T XL aelaz)) o
[d/dak] (X=max] [kN] | -

3000 025 022

63 1500 029 025
1000 03l 027 ( >
3000 030 026

7 1500 035 029
1000 037 03l ——
3000 054 045

80 1500 062 05l Xmax X,
1000 066 054
3000 agl 074 B

90 1500 099 080 ol & e AL bl olldl o2
1000 104 084 f.d\ alZ 5, (LlOaah) aclw 20 000
3000 121 096 i 3y A Leladl) dLe‘}!\

100 EEE ]';'3 :g; LS B 3lel o L V; o }n
3000 123 100 =5 of Laf e A olikdl g ks S

12 1500 133 109 o -)}vf&\” o a2 1S 5,1
1000 140 14 b g Lo wal) Fr5,d) ol S
3000 122 098 (3 X=05 X=max () 35ea) cp

132 1500 131 104 : i
1000 134 108 bl &l f“*’“ﬂ“b
3000 222 172

160 1500 234 182
1000 234 182
3000 268 212

180 1500 282 223
1000 293 231 Fr=Fo- % X (Fuo-Fumax) [kN]
3000 380 304

200 1500 395 36 ks
1000 407 326 syl Bl oy 3 8750 Frasdl ad - F
3000 445 365

205 1500 459 360 L
1000 473 371 e e e

- 3000 497 393 2yl Bl Ay & 373 Fr 3,3 e F'xo
1500 578 457 E- U b amd)
3000 497 393

280
1500 578 457
3000 6.04 523

315
1500 608 561
3000 588 517

355
1500 849 737

Bl D241l G A Sl
(8.40) Ly 22l 20 uf

Ly

- i ) sl



QH, QE QH. QHS, QE QH. QHS, QE QH . QE QH, QHS, QE QH . QE

3000 009 023 022 010 024 008
63 1500 009 031 029 oA 033 007
1000 009 036 034 Al 038 007
3000 on 025 023 013 027 009
71 1500 on 033 031 014 036 009
1000 on 039 037 014 042 009
3000 015 015 043 040 018 018 046 012 012
80 1500 015 015 057 053 019 09 061 on oA
1000 015 015 067 063 019 019 071 on oAl
3000 019 015 075 070 023 020 0.80 014 010
90 1500 019 015 099 093 025 022 106 012 009
1000 019 015 118 112 025 022 125 012 009
3000 019 019 094 088 025 025 101 012 012
100 1500 019 019 125 117 027 027 134 010 010
1000 019 019 149 141 027 027 158 010 010
3000 023 019 094 0.86 031 027 102 014 on
2 1500 023 019 125 114 034 030 136 on 007
1000 023 019 149 138 034 030 160 on 007
3000 030 023 093 075 048 041 Al 012 004
132 1500 030 023 123 101 052 044 145 0,08 9,00
1000 030 026 146 124 052 047 168 008 004
3000 034 030 178 153 059 055 203 > >
160 1500 034 030 240 201 072 069 279 * **
1000 034 030 275 236 072 069 314 ** >
3000 038 034 201 185 073 069 237 ** **
180 1500 038 034 270 218 0.80 086 322 *x **
1000 038 034 320 268 090 0386 372 > >
3000 038 260 185 103 325 **
200 1500 038 352 277 113 427 *x
1000 038 420 345 113 495 **
3000 049 290 210 129 370 **
225 1500 049 390 290 149 4,90 **
1000 049 485 365 149 565 **
3000 060 365 265 160 485 >
20 1500 060 475 354 181 596 *x
3000 060 365 238 187 492 **
260 1500 060 4,75 31 224 6.39 ol
3000 4,56 368 152 790 ** *x
e 1500 520 4,00 108 962 ** o
3000 452 362 038 950 ** **
355
1500 6.40 5,00 273 1355 b *

O A el Bldl O el & el Judl Gy e Ollud) ma doz
S AU
NELS MJ;J,@J—V J,\UALJLAN! Gt

Ll S 5| IM ve,e T o)l il




ol izl 81 Gl e ol 52 ankiz 3LF 1S3 oY1 Galazl] Bl s 1S4
.
' T 3
At A V"-‘
. . .
.
o
o R 6 o
O o
— t
L .
et : » Ay v W
e 9 341,40 S s L
P A ’ Wy ® Bl B 5 Ao
Pv asl oI Ll i 1l <l AL O el 514 T s oy O 5red BUESELSS ‘-Jv;
) b P t =) ] }..;._J\ .»
‘ DL~ . Y T Sl ) o) 58 5.0 . T ’{r'\g:,.}
Ono Spadl 5yl Al G s Choy ¢ Gpadl 1A T ys oy Mo el ) el o5, v adl m 5 s,
=1 t [7) M el Bl e Bl oSy RN = NI
el A e il
el (il (sl a2 185 el sl sl 186 o Sl Byl Jatt 587
pm]] . JLJQQ\ c&!!
’ T -— R
w o
] ] T t
Y sty A At
. 2o g B
. il w b
,
5
- N
L] L.
o
o
@ (= O
N
N N =y
P Wy~ T sl J_.»J\ 6 5de 3 n t ) - 4 A Te S el 57 5ua
. fL ~ SNl -3 L =2 - R . i cad| -3
b, Ll L ot NN JEE b, L A To el esdl) 55 5 . L0 L uedl 1 K el By
e - atp ezl JF) s JTazdl o, ° T \y\.u. 23 o3, [ . ] s A el _}A.\;M\ <3
Onac (55l 3\ Bs oy M Rl sy Oror 3l 5311 G5 s M’ v W‘J s o5, O Gradl A Ry oy el ) o3y
! iy My Bl e Qb 3, [
Waiin b Sle y Jlal Jazd) S10
M\kﬁéé}}é}_&i:‘ﬁ«“ el S8 el Ol (50l 2 J‘*‘c&-'ﬂ‘ :S9 ’ .
. T M Pt 3
N p_ +‘A‘n \IJ‘NF . ! 4 . ru 1\
— 1 — N = ~— ! . al b _!‘
N 1
Vi ; I
- At —
Aty Aty Aty huing
Py —— 4—4» ﬂ
b
— . -
J_—__IJ LN 5 L—i = S ‘
g S
1 rot
L — - w0
g ml C | / :J !
. o .
— — O n —
\
N\ : ‘
t 'A\‘)?‘ ;j}m:zwar. 0 335/04
. P t P -‘3 t o8
[ U L/ o3, . : T L It
’ W o P A 2 i T ol 5 dYe ot v 35 ezl erdl 5
5 uLA,Qv,L..;l T el el ii e P QI el g e Jr"*f“ < P S “L‘;w 0 s k“f e e ;i_.)‘ g o
e “‘" /N 5 Lo ©hQlaedl o3, . L;Ql ALl %% ke aw ST sl s
O 6yl ) A s _», a0 (03 P2 P1) U R e a1 5 o el A s oy U B e Je o5 o ' JH de stz ST Jazd rl“
n At F2 (F1) Sl Sl 25 4 | ) At L~ T
() Qe o A EE 23 6 sl B 41551 A 2s | e Gl 6yl B s B BN sy
ST gt gl (o2l 1 s 35k e Byl G i Jist
54
o

Sl b e sVl (Ko il 18 £ DA L ST jad) fedll 82 65 e Bl Lo 2

LIS 2| IM ve,e %l d



G Wy ey dat A U cc.\.,aJ\ Wy l,f.‘}[ ieluall d .zl UKJSL-‘ ‘}'\‘)1{\ dw\ oadd) Old Weldll e u{f‘:\ s
QXJ\) Bl deles 3 wolsy cBlall Jlnd (.\Jaw\/\ d)> Sl @l gV Olgdl 3Bk e WA ety Ladss

3 u‘b’\“ o 2 pls) a3l J) e d MR 2Ly ) f1ysy ol 1) d Aa}!).(.)\ u\))la..)\} sl sl u..ﬁj

rx..\a:\.»xu\fl\jc gy

1o 85Tk 28 W1 S Jat 2ilecl] Bugl) mos Ll

e e LS A0S ol e S ool WSTW sy 50 dlaV) oy cBLall Ollaally 2ol Geadel ddlacll bile L 2l -

Js 225 0K 15] .4 4 doe do ek Lap ) $o% oS W LLLJ\ JJJJ\JMQ\ el ol &) A 2% sy oy e
UJ.A,KSJJ:\JU&&\JKU\

sl 5l djwyﬁ&)\wbé}i}f\-\hufa.b_iﬁp (oS W el e gy s el ;;jt\.&:.)\\.@o

Clids & L;M S (Uff) godall Sl plasena 2 ol Gy (Gl 5l Boadl) LS 22 G g tlosl yad a
.?u_&l.l ‘.A‘)L,a u,ij] :t..a'\JJ‘ O‘J}J r"/} cJ}-\ CJEK.:ALEJ) 'Q\CJ..J\ B> C)Uhlﬂ v\bj :,._.?- C}\Jlb Ql&,,al\ J’.’.A

&JM;J}\)Lwdéc\bfu%\é@\jx;&#\(_g.}l\éc:mf“”uaa”Md&)y‘\dmﬂu\wj
35 WSk sy (njb cd))h]\wm‘}bdcé:,\d\;xl\ C’Jdt}""“‘" Ade‘sal\ 15 vyl rfg&nh_ﬂ\ Ol
&\)LM

C.Q\ Gk ¢ ol 55y RPNy d S@J\ Cl.,aj\ cGJJuJ\ SaJ\ d { eSS W e Olslae] Je el Jladll S ez L,a;\
J}\ gt L;‘ 45‘«0‘“) (wau L;)\}\ J;L\J M\ vy ‘;ﬁﬂb ¥ d\)},\S\ (nf c.:L')

d[JaJ d)ﬁ.,\sdu\ Y\MWUKJ.NW LS” uKJs‘:\écLzLé—;\;\ rv\%—‘\l‘ b\,»cw{u\wr\wlwﬁ)\&
A DA e e laze Cakz 15T Gl atis 050 S A1 3 G fed) 3 Bl S

By Oyl oo 88 Jcﬁl; ds AJ"}H dla \/\ (S el dLﬁU\ Lol el p e lem o Ll 3108 el 1) 551U ey
A wfl&“ dldl ezl 4] AQLQYL AJlaly assll & ;\.:\) ]

A

LIS 2| IM ve,e %l sd



LS 2 Uy 211999 4 5/00m 28 5550 s Y1 e sl) OVl 32l o0l VY1 iaal i V1 2l iy

ror 60034-2-1 STIEC Jlon s ol 6 2 6 5 2.4 oo 50-60H2 3331 Sliioms 1000KW () 0.12KW s &0
.ww‘ .«\aJa;J
e A 3 Sl O3aly 321y DA e il ) B IS 1

P
1 — > 2
5 )
dt’Jy\S‘ —) ) ) . . . .\ .\Y\ .A;Lb
43}.)3 B 2 '&i‘”‘jb ;\:‘,La\;

gl ) K ol 3 SlUlaze BU 2021/341 Lgisdey EU 2019/1781 355531 5230 51 ] rOANNCINI

O els LK oK A o sl 2019 51 G il e 2019/1781 (dw\!\ e & el 4o Sl Jes
o 4y s s L) 122021 oy 1 o el Gl o e 2200 Gl 5 23 1000 e BV 5,8 s (AC) ss
ST K ol o5 #2023 0y 1 3 4 A Ol

2021 4y 1

)dbj@ﬁ\)u\caﬂuwu&awd\, 72 50/60 <55 60 ¢ 50 5l 125 %l sla] B 2 ww\k;m
W) 22N ol L Ugodio o Ll 2B OIS SETA1 (6 2 80%; S3 > 80% BIE

L,)L.q IE2 5:LSI) (g szl aﬂ\ A O (Dl 07555 Ol 012 < 550al) 2 A Bl Sl5 bl 23 SE el Ll

¢ u\)\ IE3 5:LSU1 (gl (35Y1 ol 05K cly g€ 1000 < 5 oly g 0.75 < 5, all CJA.\ Bl ol3 )l 229 OBl 2l
Lo 4 b yens [E2 + VSD Jls any

2023 ,J, 1
%.w; &_)\_,}K ZOOUGJmJ\ ‘_;_,L.A ojé_, u\}}K 75‘-}9,\41)\ ‘_;ju OJ-LG.A Cf- OJ.LG: ULE.Q\ 6} 4} ))LJ\A.J)M K};
( ulh.J\ o ‘wL.J\ M}LLL\} J"\j‘d\ <13 UKJSL-\ J\a.v\.w\ f‘!') JE4 5.8 (S gt dﬁ d}g O\

2021 Wy 1 e Lleel IE3 Slllame caiaz §

Ay 1 L:-\ IE4 5.1 Lg‘,-.wl db&\ o Q}Q cu\}}K 200 < u\)}g 75<o‘).«\LU }\ OJJQ u\.:‘))h” :L:W wau ML
A.)‘)}K 1000 >4 U\jjg 0.12 < aJ.XAM C}\ ‘\9U¢ s.)\: J}H\ 4;}\’\ ugf“ﬂ L')L>\ 1E2 o/;w‘ (_;)..«L dby‘ ..\L\

LS 2| IM ve,e %l d



Slaal) o) 31 .EC No 640/2009 J U, 3¢Sl PIRLBYSY ,ﬁ 60 5 50Hz £} & bl UK;.\ Slaals M o\ £

N3 Jf by M‘ rs)\, (05 ) by Bl

OO0 OO0 (8)(0)(7)
WA ot s, @_

Made in Tiirkiye

3~Mot | Q4H 90L4D Icl F S1 01012024

() 2024 H S.F.:1.15 IP 55 Kg 20 EC 60034 ()

230/400 m 4.95/2.86 | IE4-87.2%

265/460 | 60 | 1766 | 1.1 | 0.62 | 4.49/2.59 | IE4-87.5%

OBONORONORNO © ® O

(IEC 60034-2-1 1 Us,) £l 25 11 941551
ool 20 12 S22

(IEC 60034-2- IJLo,) LWl 4 13 C;.a)\yc)\,;ws
caaall Ll 14 Jl @ 4

Bl b 15 IP yl~ @ 5

21 Bl 16 Jol ¢l 6

Shysdl e 17 (IEC 60034-30 J u,,) ,uu\ 7

S A Cads 555 18 e 8

o)l dg 19 * Lod) Jolas 9

20 Guy\cxrs) S2105, 10

355 5315 A1 0dk (g)lesl a s (F 514 By plisyl o) SF 115 ¢(355 5 315 plaor! ae 741 L) 3N s G55 IB2 § b

Ly S5 [ IM ve,e iy ) dead)









3 423 4l 2 TE4

250 ke 1Ll Slasl !

¢

1A/ IN
L S . N S
2 5,# 3000 d/dak

Q4E63M2B (.):;,j\j\ 018 /4 2870 08 06 69 - 35 - 370 708 | 696 | 639 | 080 | 000025 52 52
Q4E63M2C p:;,jw 025 1/3 2850 11 08 6.9 - 819 - 350 743 | 744 | 719 083 | 000028 6.0 58
Q4E7IM2B ():3";\1‘ 037 /2 2855 15 12 76 - 46 - 450 781 763 | 719 080 | 000056 70 52
: Q4E7IM2C pae )‘\ﬂ 055 3/4 2833 23 19 73 - 50 - 450 815 790 | 751 075 | 000067 75 54
5 Q4H80M2D (.J_;,j\j\ 0.75 1 2898 26 25 98 - 42 - 4,40 835 | 842 | 820 | 085 0,00170 1.8 57
s '
<3 Q4H80M2DE p:l")‘\ﬂ 110 II5] 2915 4] 36 120 = 6.1 = 5.80 852 | 837 | 806 | 080 | 000224 148 59
Q4H90L2D p:;,j\j\ 150 2 2947 53 49 136 - 46 - 6.00 865 | 866 | 834 | 080 | 000283 185 6l
Q4H90L2E poe )‘\j\ 220 8 2925 73 72 4 - 38 - 470 880 | 892 | 88l 084 0,00318 200 62
Q4H100L2D (';:-'-ﬁj\” 300 4 2943 n2 98 129 - 49 - 6.20 891 | 863 | 829 | 077 | 000536 | 250 63
Q4HI2M2D fae )‘\j\ 4,00 BI5) 2934 73 13,0 42 125 13 40 550 900 | 899 | 885 | 089 0.00741 346 66
Q4H132S2D p:-?"j\” 550 75 2946 107 180 39 18 13 38 6.00 909 | 899 | 882 | 082 | 002948 532 69
Q4H132S2DE poa )}‘\j\ 750 10 2937 141 245 34 103 13 38 510 9.7 913 | 901 085 | 003326 | 585 70
Q4HIBOM2D (;:—"‘)‘\J‘ 1,00 15 2975 216 351 47 14,0 16 48 7.00 926 | 923 | 903 | 078 00417 88,0 73
Q4HIBOM2DE (J:;,JJ‘\ﬂ 15,00 20 2968 287 488 42 126 14 4] 6.0 933 | 931 | 919 082 | 004578 950 74
Q4H1B0L2D ():;,jy\ 18,50 25 2969 356 597 44 133 15 45 6.50 937 | 934 | 924 | 080 | 005575 | 1055 74
Z Q4HIBOM2B foe )‘y\ 22,00 30 2970 376 710 43 13.0 13 | 39 520 940 | 940 | 931 | 090 | 009831 | 1428 75
@ Q4H200L2D p_;,)‘y‘ 30,00 40 2970 513 969 40 121 13 38 5,00 945 | 941 | 931 090 011383 166.0 76
§ Q4H200L2E poe )\‘y‘ 37.00 50 2973 634 189 44 133 13 819 6.80 948 | 947 | 939 | 089 014770 | 2000 76
Q4H225M2D rx;,jy\ 45,00 65 2967 769 1454 33 100 08 | 23 4380 950 | 949 | 942 | 090 | 023500 | 2400 80
Q4HP250M2D Pik 55,00 75 2980 914 171 38 4 09 | 28 580 953 | 947 | 937 091 054000 | 5370 78
Q4HG280M2C Pik 75,00 100 2982 1242 2400 - 6.7 - 26 300 956 | 956 | 949 | 092 117890 6530 79
Q4HG280M2D Pik 90,00 125 2985 1468,7 2882 - 78 - 29 570 958 | 957 | 949 | 092 126380 | 6800 79
Q4HG315S2C Pik 110,00 150 2988 1939 3521 - 108 - 36 520 960 | 954 | 942 | 085 | 166000 | 8800 87
Q4HG315M2B Pik 132,00 180 2983 2237 4225 - 90 - 38 10,40 962 | 961 | 925 | 089 | 184000 | 9000 87
Q4HG3I5L2A Pik 160,00 215 2989 2847 SIil - 121 - 6.7 13.40 963 | 958 | 945 | 084 | 205000 | 9580 87
Q4HG3I5L2C Pik 20000 | 285 2983 3310 6440 94 - 44 868 965 | 966 | 959 | 089 | 230000 | N440 87
4 5,& 1500 d/dok
Q4E63M4B ()éﬂj\ﬂ 0J2 /6 1410 07 08 42 - 31 - 330 698 | 646 | 579 | 064 | 000026 4.7 41
Q4E63M4C (;:—"‘)‘\J‘ 018 /4 1420 10 12 6.0 - 43 - 420 747 | 728 | 670 06l 0,00030 57 43
Q4E7IM4B (J:;,JJ‘\j( 025 1/3 1443 13 17 56 - 32 - 360 779 | 735 | 678 | 064 | 000085 70 44
= Q4E7M4C ()é‘)ﬁy‘ 037 172 1438 17 24 62 - 37 - 390 81l 779 | 737 | 067 0.00119 93 45
§ Q4H80M4D M;,)‘\n 055 3/4 1463 24 36 8l - 37 - 460 839 | 815 | 777 071 0,00261 17 52
§ Q4H80M4E p_;,)‘y‘ 075 1 1453 29 49 80 - 35 - 420 857 | 839 | 8ll 0.76 | 000306 139 52
& Q4H90L4D M;,)‘y‘ 110 15 1461 50 72 87 - 50 - 540 872 | 855 | 815 064 | 000526 | 200 Sl
Q4H90L4DE ():’)ﬁy‘ 150 2 1460 6.1 98 108 - 54 - 590 882 | 867 | 834 0.71 0.00891 245 54
Q4H100L4D ()c"")“\“ 220 3 1462 86 144 96 - 40 - 5,00 895 | 880 | 855 | 072 0.01059 298 56
Q4HI00L4E D_;,)}‘y\ 300 4 1453 6.6 19.8 85 - 32 - 4,00 904 | 905 | 896 | 077 0,01070 342 57
Q4HI2M4E (.;;,j\j\ 4,00 BI5) 1452 83 264 31 94 13 38 450 all 904 | 897 | 078 001527 400 57
Q4HI32S4C (.):;,j\j\ 550 75 1478 120 356 34 101 12 35 510 919 912 | 899 | 073 | 003847 575 60
Q4HI32M4DE ()é*)m 7.50 10 1473 146 486 34 101 07 | 20 450 926 | 920 | 9l 08l 0.05441 780 61
Q4HIBOM4D p:;,)f\j( 1,00 15 1479 227 711 27 80 10 31 360 933 | 930 | 922 | 075 0,09146 995 62
Q4HI60L4C (.}?;.j\j\ 15,00 20 1478 337 970 26 77 11 83 4,00 939 931 | 921 069 (OA (053] 16,0 63
Q4HI80L4B (‘Jr'"j\l‘ 18,50 25 1484 36.0 193 33 100 10 30 390 942 941 | 938 | 079 01398 154,0 67
: Q4H180L4C (;:1')‘\1‘ 2200 30 1487 447 1415 BI5) 105 11 32 460 945 | 940 | 928 | 076 0.22166 1820 67
g Q4H200L4D (’-‘;’;\J\ 30,00 40 1480 538 1936 - 8l - 22 420 949 | 952 | 949 | 086 0.21590 1900 69
§ Q4H225M4D poe }\‘\j\ 37,00 50 1485 6838 2378 3l 92 10 all 510 952 | 949 | 943 | 082 | 036400 | 2460 7
Q4H225M4E (.):;,Jf\j\ 45,00 65 1482 885 2901 29 86 10 31 500 954 | 949 | 944 | 078 | 043500 | 2700 7
Q4HP250M4E Pik 55,00 75 1492 107.7 3522 29 87 09 | 27 330 957 | 950 | 94] 077 | 090800 | 5310 72
Q4HG280M4C Pik 75,00 100 1492 1279 4805 - 59 - 17 430 960 | 958 | 951 0389 172100 694,0 70
Q4HG280M4D Pik 90,00 125 1492 1531 5766 - 79 - 24 340 961 | 960 | 952 | 088 184140 694,0 70
Q4HG315S4C Pik 110,00 150 1492 1885 7042 - 85 - 35 6.60 963 | 955 | 947 | 089 | 342000 | 9560 83
Q4HG315M4B Pik 132,00 180 1491 2273 8453 - 87 - 83 855 964 | 959 | 950 | 086 | 385000 | 10500 83
Q4HG3I5L4A Pik 160,00 215 1491 2604 964 - 95 - 48 565 966 | 958 | 952 | 088 | 466000 | 12000 83
Q4HG315L4C Pik 20000 | 285 1488 3326 12818 - 74 36 425 967 | 964 | 963 | 089 | 466000 | 12000 83

IEC 60034-2-1 o, (b *
.ﬂ}lyﬂl%b‘yb}d\w@wd\é‘é**
Jebets 3+ tL.:Jl o

LIS 2| IM ve,e %l



skl A (‘j:*ﬂ C)KJS— 1E4

560 & a:t,ﬁm au,a\jl\

2 5, 3600 d/dok

QuEeaM2B | . N1 [ 08 [ /4 3493 041 05 645 | - | 383 - | 491 | 700 [688 [ 639 | 080 | 000097 | 52 6l
Q4EBMC | .. | 025 | /3 3488 05l 07 662 | - | 43| - | 458 | 740 | 738 | 703 | 079 | 000m2 | 60 6l
QUETMZB | ) | 037 | /2 3474 077 10 729 | - |508| - | 59 | 770 | 7865 | 734 | 078 | 000181 | 70 65
o Q4EZMC | )| 0SS | 34 | 34e2 117 15 690 | - |555| - | 590 | 800 | 775 | 737 | 072 | ooou0 | 75 65
58 Q4HSOM2D e fY) | 075 1 3535 136 20 810 | - [290| - | 370 | 825 | 831 | 809 | 083 | 00OVO | 18 60
3 .
Sl Q4HBOMRDE | .oy | 10 15 3525 210 30 | 1000 | - |430| - | 480 | 855 | 840 | 808 | 079 | 000224 | 48 | 62
Q4HIOL2D | oy | 150 2 3575 272 40 BR2 | - |508| - | 794 | 865 | 866 | 834 | 083 | 000294 | 85 | 69
Q4HOOLZE | i | 220 3 3535 370 60 950 | - |270| - | 390 | 885 | 895|885 | 084 | 000318 | 200 | 65
Q4HI0OL2D | . .of) | 300 4 3555 555 8l 1070 | - | 340 - | 50 | 895 | 867 | 833 | 076 | 000536 | 250 | 66
QaHIM2D | ) | 400 | S5 3543 640 108 - |wa | - |280| 460 | 895 | 894 | 880 | 089 | 000741 | 346 | 69
Q4HIZS2D | oo fy) | 550 | 7S 3560 940 149 - || - |as8| 722 | 902 | 897|884 | 080 | 002982 | 530 | 7
Q4HIS2S2DE | o0y | 750 10 3545 1240 202 - |55 | - |437| 738 | 917 | 913 | 901 | 084 | 003326 | 590 | 72
Q4HBOM2D | . 31 | 1100 15 3575 1920 295 - |926| - |30 683 | 924 | 924|906 | 077 | o047 | 880 | 74
Q4HIBOM2DE | - %1 | 1500 | 20 3570 2550 402 - | nzs | - |447| 805 | 924 | 922 | 910 | 080 | 004578 | 950 | 75
Q4HIBOL2D | ., | 1850 | 25 3570 3160 496 - |ws2| - |712| 690 | 930 | 927 | 917 | 079 | 005575 | 1060 | 75

Al Q4HBOMZB | . | 2200 | 30 3575 3410 590 - | 904 | - |s561| 609 | 930 | 929 | 918 | 087 | 009831 | 1420 | 76

- .

i 4H20012D | ) | 3000 | 40 3575 4650 802 - |we2| - |372| 7 | 938 | 932|922 | 087 | om3ss | 86O | 77

2l QuHo00L2E psagNl | 4500 | 5O 3569 68.40 1204 - w94 | - |370| 687 | 945 | 946 | 940 | 090 | 014770 | 2000 | 77

Q4H225M2D | . ) | 4500 | 65 3571 66.80 1201 - |83 | - |160| 400 | 945 | 943 | 936 | 089 | 023500 | 2400 | 8l
Q4HP250M2D Pik 5500 | 75 3583 7960 1467 - | 72| - |286| 384 | 945 | 939 | 929 | 091 | 03566 | 5870 | 72
Q4HG280M2C Pik 7500 | 100 3584 10740 | 2005 - | 730 - |280| 590 | 950 | 945|932 | 093 | 17890 | 6530 | 82
Q4HG280M2D Pik 9000 | 125 3586 2840 | 2398 - | 850 | - |350| 770 | 954 | 950 | 937 | 092 | 126380 | 6800 | 82
“**04HGE3ISS2C | Pk 1000 | 150
“*Q4HG3ISM2B | Pk | 13200 | 180
**Q4HG3ISL2A | Pk | 18000 | 215
“**Q4HG3I5L2C | Pk | 20000 | 285

4 s, 1800 d/dok

QaEB3MaB | N1 [ 02 1725 036 07 398 | - [344] - [ 436 [ 700 [647 [ 580 | 06l 47
Q4EBIMAC | .1 | 018 | /4 1732 05l 10 574 | - | 479 | - | se2 | 740 | 721 | 663 | 058 57
QUETMAB | . | 025 | /3 1753 070 14 540 | - |360| - | 480 | 770 | 726 | 670 | 061 | 000095 | 70 48
W ETMAC | | 087 | 12 1747 09l 20 582 | - |4l | - | 510 | 815 | 783 | 741 | 065 93
o) Q4HBOMAD | gy | 0S5 | 34 1767 125 30 777 | - |al | - 61 | 840 | 815 | 778 | 089 17
= Q4HBOMAE padl | 075 1 1758 153 4 660 | - |250| - | 350 | 855 | 837 | 810 | 073 | 000306 | 139 55
B 04HI0L4D ORI 15 1766 259 59 720 | - | 350 | - | 450 | 875 | 857 | 817 | 062 | 000526 | 200 | 54
Q4HIOLADE | - 41 | 150 2 1763 320 8l 900 | - |380| - | 490 | 885 | 870 | 837 | 068 | 000691 | 245 | 57
Q4HIOOLAD | o f) | 220 3 1765 450 19 800 | - |280| - | 420 070 | 00059 | 298 | 59
“HQAHI00LE | o cu )
QaHIMAE | .41 | 400 | S5 1758 420 217 - | 780 - [270] 370 | 910 | 903|896 | 076 | 001527 | 400 | 60
Q4HIBSAC | oy f1 | 550 | 75 1778 160 344 - | 870 | - |240| 400 | 924 | 915 | 901 | 075 | 003847 | 570 | 63
Q4HIBMADE | o, 1 | 750 10 777 1290 445 - | 778 - |290| 518 | 924 | 918 | 909 | 079 | 005444 | 780 | 64
Q4HIBOMAD | .. 41 | 1100 5 1781 2000 590 - | 784 | - |an| 476 | 936 | 933 | 924 | 074 | 009146 | 995 | 65
Q4HBOLAC | o208 | 1500 | 20 1781 2970 803 - 74 | - |257| 463 | 941 | 930 | 921 | 068 | ol0sN | 160 | 66
Q4HIBOL4B | ¢,/ | 1850 | 25 1786 3140 989 - | 8s2| - |307| 397 | 945 | 944 | 943 | 078 | o0n39s | 1540 | 69
Al Q4HIBOLAC | ) | 2200 |30 1785 40,00 176 - 991 | - |359| 516 | 945 | 941 | 924 | 073 | 022186 | 1820 | 69
- .
i QH200L4D | ) | 2200 | 30 1783 4620 1608 - | 784 | - |238| 537 | 950 | 953 | 950 | 085 1900
2 QuH225M4D (.r.,;\;\ 3700 | 50 1787 6050 1977 - | 760 | - |220| 420 | 954 | 950 | 944 | 081 | 036400 | 2460 | 72
Q4H22SMAE | oo 1 | 4500 | 65 1784 7720 2409 - 710 | - |220| 420 | 954 | 949 | 944 | 077 | 043500 | 2720 | 72
Q4HP250M4E Pik 5500 | 75 1792 10300 | 3469 - | 788 | - |257| 290 084 | 03566 | 5370 | 74
Q4HG280M4C Pik 7500 | 100 1793 10880 | 4009 = 70 | - |210| 330 | 982 | 960 | 953 | 090 | 172100 | 6940 | 73
Q4HG280M4D Pik 9000 | 125 1794 4640 | 4807 - | 750 | - |270| 450 | 982 | 961 | 953 | 081 | 184140 | 6940 | 73
“**(4HG3ISS4C | Pik 1000 | 150
***Q4HG3ISM4B | Pik 13200 | 180
“*4HG3ISL4A | Pk | 16000 | 2I5
“**Q4HG3ISL4C | Pk | 20000 | 285

IEC 60034-2-1 Gl yd Lid *
.5}\3};15@&&,&\@0\1%;&@‘5**
Jebets 3+ il.:d\ w*
Sl by J«ﬁﬂ ¥
LIS 2| IM ve,e %l d



skl 425 apel] oK 2 TE4

B3-slY!

© 0O 0 e
o o /O F
- ° <(- %
PO~ = = —ht = "
@D -
o o o
Il

85| ok G4 ss
-
oR | 4

Q4E63M4B p:'*ﬁ” 123 | 220 | IxM20 80 100 | 63 [ 162 | 700 [ 40 | 10 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12%22*7

018 2 Q4E63M2B p:;,)iy\ 123 220 | IxM20 80 100 | B3 [ 162 | 700 [ 40 | 0 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 4 Q4E63M4C p:;,;\(\ 123 234 | IxM20 80 100 | 63 [ 162 | 700 | 40 | 1T 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12%22*7
025 2 Q4E63M2C r}_;_,;y\ 123 234 | IxM20 80 100 | 63 [ 162 | 700 | 40 | 0 23 | 125 | 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12%22*7
025 4 Q4E71M4B e )]*yy 138 | 253 | IxM20 90 m | 71 | 180 | 700 | 45 | 14 | 30 | 16 5 [6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 2 Q4E71M2B rx;.jy\ 138 | 253 | IxM20 90 m | 71 | 190 | 700 | 45 | 14 | 30 | 1B S | 6202-ZZ | 6202-7ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 4 Q4E7IM4C foe )X{\ 138 | 262 | IxM20 90 m | 71 | 180 | 700 | 45 | 14 | 30 | 16 5 |6202-7Z | 6202-7ZZ | 15*24*5 15*24*5
055 2 Q4E7IM2C p:;,)iy\ 138 | 253 | IxM20 90 m2 | 71 | 180 | 700 | 45 | 14 | 30 | 16 5 [6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
055 4 Q4HBOM4D f«”;"jy‘ 158 | 268 | IxM20 100 125 | 80 | 216 | 1000 | S0 [ 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 2 Q4H80M2D U""’N\ 158 268 | IxM20 100 125 | 80 | 216 {1000 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 4 Q4H80MA4E poie lfy\ 158 | 293 | IxM20 100 125 | 80 | 216 | 1000 | 50 [ 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 2 Q4H80M2DE (}:"‘)&‘ 158 293 | IxM20 100 125 | 80 | 216 {1000 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 4 Q4H90L4D (,x;,j\j\ 172 | 344 | IxM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 {1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 2 Q4H90L2D p:;,.j\j\ 172 | 344 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 4 Q4H90L4DE f}‘;"j\“ 172 379 | IxM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 {1000 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 2 Q4H90L2E ():*‘)x” 172 | 344 | IxM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 {1000 | 56 | 24 | S0 | 27 | 8 |6305-ZZ|6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 4 Q4H100L4D fae )‘y\ 191 400 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 ( 63 | 28 | 60 | 3l 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
300 2 Q4Hi00L2D U"’L’j\” 191 400 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 | 63 | 28 | 60 | 3l 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
300 4 Q4HI00L4E pae )‘\j\ 191 400 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 [ 1200 ( 63 | 28 | 60 | 3l 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
4,00 2 Q4H2M2D0 p_‘;,.)@\ 210 396 | IxM25 140 190 | M2 | 265 [1200 | 70 | 28 | 60 | 3l 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30%47*7 | 30*47*7
4,00 4 Q4HN2MAE fon j\{\ 210 421 | IxM25 140 190 | 12 | 266 [1200 ( 70 | 28 | 60 | 3l 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
5,50 2 Q4H13252D r}:'_,)}‘y\ 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 4l | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
550 4 Q4H13284C fon )‘5{\ 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 4l | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
750 2 Q4H132S2DE (.):;,j\n 260 | 481 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
750 4 Q4H132M4DE fae j\j\ 260 | 539 | IxM32 | 140-178 | 216 | 132 | 328 | 1200 | 89 | 38 | 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
1.00 2 Q4HIBOM2D (::""j\” 305 | 591 IXM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 | 42 | N0 | 45 | 12 |6809-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
1.00 4 Q4H1IBOMA4D poe j\j\ 305 | 591 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 | 42 | 10 | 45 | 12 [6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10

LIS 2| IM ve,e %l ed



skl 425 apel] oK 2 TE4

o — d in]
© 0O o e
/
o o o F
— . ]
poH——2= ="\ E .
@D -

o o o

a)o ;Jc .

15,00 Q4H1IBOM2DE s.}_.;,}]‘y\ IXM32 | 210-254 14,50 6309-ZZ | 6209-Z7 | 45*72*10
15,00 4 Q4H1BOL4C foe )ﬁ(\ 305 | 622 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 1450 | 108 | 42 | N0 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10
18.50 2 Q4HieoL2D &'«“;’«Jy\ 305 | 591 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 | 42 | 10 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10
18.50 4 Q4H180L4B p:;,}j‘y\ 349 | 696 | IxM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10
2200 2 Q4H180OM2B p:;,)]iy\ 349 | 696 | 1XM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 (1450 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10
22,00 4 Q4HI80L4C fﬁ;")r\” 349 | 750 | IxM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10
3000 2 Q4H200L2D P_.;,}fy\ 349 | 706 | IxM50 |267-305 | 318 | 200 | 455 | 1850 | 133 | 55 | 10 | 59 | 16 |6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10
3000 4 Q4H200L4D rx;,.j\(\ 349 | 755 |2xM50 | 267-305 | 318 | 200 | 455 (1850 | 183 | 55 | 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10
3700 2 Q4H200L2E (}:;,jy\ 349 | 759 | 1xM50 |267-305 | 318 | 200 | 455 | 1850 | 133 | 55 | 10 | 59 | 16 |6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10
37,00 4 Q4H225M4D pae j\j\ 456 | 765 | IxM50 | 286-311 | 356 | 225 | 485 | 1850 | 149 | 60 | 140 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 63I3-ZZ | 65*100*13
4500 2 Q4H225M2D ()c;")‘\” 456 | 735 | 1xM50 | 286-311 | 356 | 225 | 485 (1850 | 149 | 60 | 10 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13

45,00 4 Q4H225M4E pae )‘W 456 | 765 | 1xM50 | 286-31 | 356 | 225 | 485 1850 | 149 | 60 | 140 | 65 | 18 | 63I13-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13
5500 2 Q4HP250M2D Pik | 489 | 893 | 1xM50 | 31-349 | 406 | 250 | 616 [24,00| 149 | 65 | 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 6316-Z | 80*100*10
5500 4 Q4HP250M4E Pik | 489 | 893 | 1xM50 | 31-349 | 406 | 250 | 616 [24,00| 149 | 65 | 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 63I16-Z | 80*100*10
75,00 2 Q4HG280M2C Pik | 574 | 1021 | IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 70*90*10
75,00 4 Q4HG280M4C Pik| 574 | 1021 | IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 75 | 140 | 795 | 20 6317 6317 85*110*12
9000 2 Q4HG280M2D Pik | 574 | 1021 | 1IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 65 | 140 | 69 | 18 6314 6314 70*90*10
90,00 4 Q4HG280M4D Pik | 574 | 1021 | 1xM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 (2400|190 | 75 | 140 | 795 | 20 6317 6317 85*110*12
110,00 2 Q4HG315S2C Pik | 645 | 1000 |2xM63 | 406 508 | 315 | 847 |2800| 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR
11000 4 Q4HG31584C Pik | 845 | 1030 |2xM63 | 406 508 | 315 | 847 |2800| 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR
132,00 2 Q4HG3I1SM2B Pik | 645 | 1070 | 2xM63 | 406-457 | 508 | 315 | 847 (2800 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR
132,00 4 Q4HG315M4B Pik| 845 | 100 | 2xM63 | 406-457 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR
160.00 2 Q4HG3I5L2A Pik | 845 | 1070 | 2xM63 | 406-457 | 508 | 31S | 847 (2800 | 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR
160,00 4 Q4HG3ISL4A Pik | 645 | 180 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR
20000 2 Q4HG3ISL2C Pik| 845 | 150 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 65 | 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR
20000 | 4 Q4HG315L4C Pik| 845 | 180 | 2xM63 | 457-508 | 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 80 | 170 | 85 | 22 6319 6319 95 VAR

45*72*10
45*72*10
45*72*10
50*80*10
50*80*10
50*80*10
50*80*10
50*80*10
50*80*10
65*100*13
65*100*13
65*100*13
80*100*10
80*100*10
70*90*10
85*110%12
70*90*10
85*110*12
80 VAR
95 VAR
80 VAR
95 VAR
80 VAR
95 VAR
80 VAR

95 VAR

LIS 2| IM ve,e %l



skl 425 apel] oK 2 TE4

) Jc
[kVﬁ “‘L‘ M

Q4E63M4B

018

018

025

025

0,55
075
075
110
110
150

150

4,00

550

750

750

1.00

100

Q4E63M2B
Q4E63M4C
Q4E63M2C
Q4E71M4B
Q4E71M2B
Q4E7IM4C
Q4E71M2C
Q4H80M4D
Q4H80OM2D
Q4HBOMA4E
Q4H80M2DE
Q4H90L4D
Q4H90L2D
Q4H90L4DE
Q4H90L2E
Q4H100L4D
Q4Hio0L2D
Q4HI00L4E
Q4HN2M2D
Q4HI2M4E
Q4H13252D
Q4H13284C
Q4H132S2DE
Q4H132M4DE
Q4HIB0M2D

Q4H1IBOMA4D

eoe3Y)
PN
e
poady

ey

138

138

138

138

158

158

158

158

210

23400
25300
25300
262,00
25300
268,00
268,00
29300
293,00
344,00
344,00
379,00
344,00
400,00
400,00
400,00
396.00
42100
48100
48100
48100
539,00
59100

59100

xM20

xM20

1xM20

1xM20

xM20

1xM20

1xM20

1xM20

1xM20

xM25

xM25

1xM25

xM25

1xM25

1xM25

xM25

xM25

1xM25

xM32

1xM32

xM32

xM32

xM32

xM32

80

90

90

90

90

100

100

100

100

100-125

100-125

100-125

100-125

140

140

140

140

140

140-178

140-178

140-178

140-178

210-254

210-254

100

n2

n2

12

12

125

125

125

125

160

160

160

190

190

216

216

216

216

254

254

63

71

71

71

71

80

80

80

80

90

90

90

90

100

100

n2

2

132

132

132

132

160

160

162

190

190

190

190

216

216

216

216

223

223

223

223

243

243

243

265

266

328

328

328

328

378

378

700
700
700
700
700
10,00
1000
10,00
10.00
10.00
10.00
10,00
10,00
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1200
1450

14,50

40

40

40

40

45

45

45

45

50

50

50

50

56

56

56

56

63

63

63

70

70

89

89

89

89

108

108

24

24

24

24

28

28

28

28

28

38

38

38

38

42

42

23

23

30

30

30

30

40

40

40

40

50

50

50

S0

60

60

60

60

60

80

80

80

80

1o

10

215
215
215
25
27
27
27
27
3l
3l
3l
3
3l
4
41
4
41
45

45

Lx90°

6201-27Z

6201-27

6201-2Z

6201-2Z

6202-72Z

6202-27

6202-2Z

6202-72Z

6204-27

6204-27

6204-2Z

6204-27

6305-72Z

6305-7Z

6305-7Z

6305-7Z

6306-7Z

6306-7Z

6306-7Z

6306-7Z

6306-2Z

6208-7Z

6208-7Z

6208-77

6208-7Z

6309-7Z

6309-7Z

6201-2Z

6201-2Z

6201-2Z

6201-2Z

6202-7Z

6202-77

6202-77

6202-7Z

6204-727

6204-77

6204-77

6204-77

6205-77

6205-7Z

6205-72Z

6205-72Z

6205-7Z

6205-72Z

6205-72Z

6206-2Z

6206-2Z

6208-7Z

6208-7Z

6208-7Z

6208-7Z

6209-77

6209-27

12*22*7
12*22*7
12%22*7
12%22*7
15*24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40%7
25%40*7
25*40%7
25%40*7
30%47*7
30*47*7
30*47*7
30%47*7
30*47*7
40*62*10
40*62*10
40*62*10
40*62*10
45*72*10

45*72*10

12%22%7
12*22*7
12%22*7
12%22*7
15*24*5
15*24*5
15*24*5
15*24*5
20*30*7
20*30*7
20*30*7
20*30*7
25*40*7
25%40*7
25*40*7
25%40*7
30%47*7
30*47*7
30%47*7
30%47*7
30*47*7
40*62*10
40*62*10
40*62*10
40*62*10
45*72*10

45*72*10

140

160

160

160

160

200

200

200

200

200

200

200

200

250

250

250

250

250

300

300

300

300

350

350

95

95

11[0]

1[0}

10

1o

130

130

130

130

130

130

130

130

180

180

180

180

180

230

230

230

230

250

250

B5,B35-3k Y|

IS

15

130

130

130

130

165

165

165

165

165

165

215

215

215

215

215

265

265

265

265

300

300

10.00
10,00
10,00
10.00
10.00
12,00
1200
1200
1200
1200
1200
12,00
1200
1450
14,50
1450
14,50
14,50
1450
14,50
14,50
14,50
1850

18.50

LIS 2| IM ve,e %l d



skl 425 apel] oK 2 TE4

S Jc

15,00 Q4H1IBOM2DE

305 | 59100 | IxM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 14,50 108 [ 42| N0 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-Z7Z | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - (18,50

1500 | 4 | Q4HBOLAC 305 | 622,00 | 1xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 | 108 |42 | N0 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - |1850

1850 | 2 | Q4HiBOL2D U:;,)]‘yq 305 | 59100 | 1xM32 |210-254 | 254 | 160 | 378 | 1450 (108 |42 | 10 | 45 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 | - | 1850
1850 | 4 | Q4HIBOL4B f)’")‘y 349 | 696,00 | 1xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 |48 | N0 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | - | 1850
2200 | 2 | Q4HiBOM2B ():-v‘)‘y 349 | 696,00 | IXM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 1450 | 121 | 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | - |18.50
2200 | 4 | Q4HiBOL4C ():-“)‘y 349 | 750,00 | IxM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 1450 | 121 |48 | N0 | 515 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 | - | 18,50
3000 | 2 | Q4H200L2D (';:-‘)‘\J 349 706,00 | 1xMS0 [267-305| 318 |200| 455 | 1850 (133 (55| 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - | 18,50
3000 | 4 | Q4H200L4D ():-'")‘\J 349 | 755,50 | 2xM50 |267-305| 318 | 200 | 455 | 1850 (133 |55| N0 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - | 1850
3700 | 2 | Q4H200L2E (.ﬂj\j 349 759,00 | 1xMS0 [267-305| 318 |200| 455 | 1850 (133 (55| 10 | 59 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 | - | 18,50
3700 | 4 | Q4H225M4D (}:_,j\j 456 | 765,00 | 1xMSO | 286-311 | 356 | 225| 485 | 1850 | 149 |60 | 140 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*I3| 450 | 350 | 400 | - | 18,50

4500 | 2 | Q4H225M2D 456 | 735,00 | IxMS0 | 286-311 | 356 | 225| 485 | 1850 [149|60| N0 | 64 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| 450 | 350 | 400 18.50

4500| 4 | Q4H225M4E f”")‘y 456 | 765,00 | IxMS0 | 286-311 | 356 | 225| 485 | 1850 (149 |60 | 140 | 65 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*I13| 450 | 350 | 400 | - | 18,50
5500 | 2 |Q4HP250M2D Pikj 489 | 893,00 | IxM50 | 311-349 | 406 | 250 | 616 | 2400|149 (65| 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 6316-Z |80*100*10{80*100*10| 550 | 450 | 500 | - 1850
5500 | 4 |Q4HP250M4E Pik 489 | 893,00 | IxMS0 | 311-349 | 406 | 250 | 616 | 2400|149 65| 140 | 69 | 18 | 6316-Z | 6316-Z |80*100*10{80*100*10| 550 | 450 | 500 | - 1850
7500 | 2 |Q4HG280M2C Pik| 574 | 102100 | IxM63 | 368-419 | 457 |280 | 664 [ 24,00 (190 [65| 140 | 69 | 18 6314 6314 | 70*90*10 | 70*90*10 | 550 | 450|500 | - {1850
7500 | 4 |Q4HG280M4C Pik| 574 | 102100 | 1xM63 | 368-419 | 457 280 | 664 [ 24,00 (190 | 75| 140 |795| 20 | 6317 6317 | 85*110*12 | 85*110*12 | 550 | 450 | 500 | - |1850
9000 | 2 |Q4HG280M2D Pik| 574 | 102100 | IxM63 | 368-419 | 457 | 280 | 664 [ 24,00 (190 [65| 140 | 69 | 18 6314 6314 | 70*90*10 | 70*90*10 | 550 | 450 | 500 | - |18.50
9000 | 4 |Q4HG280M4D Pikj 574 | 102100 | 1xM63 | 368-419 | 457 (280 | 664 [ 24,00 (190 | 75| 140 |795| 20 | 6317 6317 | 85*110*12 | 85*110*12 | 550 | 450|500 | - {1850
1000 | 2 |Q4HG3ISS2C Pik| 645 100000 | 2xMB3| 406 | 508 | 315 | 847 (2800|216 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550 | 600 | - (24,00
1000 | 4 |Q4HG3ISS4C Pikl 645103000 | 2xM63| 406 | 508 | 315 | 847 (2800|216 (80| 170 | 85| 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550|600 | - (2400
13200 2 [Q4HG3I15M2B Pi:] 645 |1070,00 | 2xM63 [406-457| 508 | 315 | 847 | 2800 | 216 (65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
13200| 4 [Q4HG3ISM4B Pik| 645 | 1100.00 | 2xM63 |406-457| 508 | 315 | 847 (2800|216 (80| 170 | 85| 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
16000 2 |Q4HG3ISL2A Pikl 645 | 1070,00 | 2xM63 [406-457| 508 | 315 | 847 (2800 | 216 | 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550|600 | - (24,00
16000 4 |Q4HG3ISL4A Pik| 645 | 180,00 | 2xM63 [457-508| 508 | 315 | 847 (2800|216 (80| 170 | 85 | 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550 | 600 | - |24.00
20000| 2 | Q4HG3ISL2C Pik| 645 | 150,00 | 2xM63 [457-508| 508 | 315 | 847 | 2800 216 | 65| 140 | 69 | 18 6316 6316 80 VAR | 80 VAR | 660 | 550600 | - (24,00
20000 4 | Q4HG3ISL4C Pik 645 | T180.00 | 2xM63 |457-508| 508 | 315 | 847 2800|216 (80| 170 | 85 | 22 | 6319 6319 95 VAR | 95 VAR | 660 | 550 | 600 | - |24.00

LIS 2| IM ve,e %l e



skl 425 apel] oK 2 TE4

Q4E63M4B p,_,)]w 123 | 220 |1xM20| 80 100 |63 [162| 7 [40| 1| 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5

018 Q4E63M2B r):;,)]yq 123 220 |1xM20| 80 100 (63 |162| 7 |40 | N | 23 [125| 4 | 620-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
018 Q4E63M4C (ﬁ"ﬂ 123 | 234 |1xM20| 80 100 (63 |162| 7 |40 | | 23 |[125| 4 | 620-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
025 Q4E63M2C (”,ny 123 | 234 |1xM20| 80 100 |63 [162| 7 [40| | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
025 Q4E71M4B e )‘\j 138 | 253 |1xM20 | 90 M2 | 711190 7 |45|14| 30 | 16 | 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
037 Q4E7IM2B p:-‘)‘\l 138 | 253 |1xM20 | 90 M2 | 711190 7 |45|14| 30 | 16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
037 Q4E7IM4C foe )ﬁy 138 | 262 |1xM20 | 90 W2 | 71|190| 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
0.55 Q4E71M2C f""j\) 138 | 253 |1xM20 | 90 "2 | 711190 7 |45(14| 30 | 16 | 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
0.55 Q4H80M4D poe )‘y 158 | 268 |1xM20 | 100 125 80|26 | 10 [50 (19| 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
075 Q4H80M2D (;:-v‘);\J 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 |216| 10 (50|19 | 40 (215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
075 Q4H80M4E (.}r.j\j 158 293 |1xM20| 100 | 125 (80| 26| 10 |50|19 | 40 (25| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
110 Q4H80OM2DE p:.,)‘\j 158 | 293 |1xM20| 100 | 125 (80|26 | 10 |50 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6

110 Q4Hs0L4D foie lfy 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 [ 90 | 223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | TS5 M8

150 Q4H90L2D e ;‘y 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 |56 24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | NS M8
150 Q4H90L4DE poe )‘Yl 172 | 379 |1xM25 |100-125 | 140 | 90 [ 223 | 10 |56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 M8
220 Q4H90L2E (.x;‘,jy\ 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 | 90 (223 | 10 |56 |24| 50 |27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 M8
220 Q4H100L4D poe )‘\(1 191 | 400 |I1xM25| 140 | 160 (100|243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 M8
300 Q4Hio0L2D P:;')‘w 191 | 400 |I1xM25| 140 160 (100 (243 | 12 |63 |28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 M8
300 Q4HI00L4E frie )"y 191 | 400 |[1xM25| 140 | 160 (100|243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 [6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | N0 | 130 M8
4,00 Q4HN2M2D U’.";w 210 396 |IxM25| 140 190 | M2 |265| 12 |70 |28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 M8
400 Q4HI2M4E poe ny 210 [ 421 | IxM25 | 140 190 (M2 (266 | 12 |70 (28| 60 | 31| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 M8
550 Q4H13252D ():A")“V 260| 481 |1xM32 |140-178 | 216 | 132 {328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 MI0
5,50 Q4H13254C ():—“)‘V 260 | 481 |I1xM32[140-178 | 216 | 132|328 | 12 |89 38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 Mio
750 Q4H132S2DE ():"‘)KJ 260| 481 |1xM32 |140-178 | 216 | 132 (328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 Mio
750 Q4HI32M4DE ():"‘;\J 260| 539 |1xM32 |140-178 | 216 | 132 {328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 Mio

LIS 2| IM ve,e %l ed



skl 425 apel] oK 2 TE4

B14b - B3ub sl

123 | 220 |1xM20| 80 100 |63 |162| 7 [40| 0| 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6

Q4EB3M4B p,_,)‘yy
018 | 2 | Q4E63M2B U—“"«’M 123| 220 |xM20| 80 (100 |63 |162| 7 |40 |1 | 23 |[125| 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
018 | 4 | Q4EB3M4C fﬁé‘)‘y 123 | 234 |1xM20| 80 (100 |63 (162 | 7 |40 |1 | 23 [125| 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
025 | 2 | Q4E63M2C ():*)‘V 123 | 234 |IxM20| 80 (100 |63 |162| 7 |40 |1 | 23 [125| 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 | - | M6
025 | 4 Q4E7IM4B U:;,)‘y 138 | 253 |IxM20 | 90 N2 [ 71|190| 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S | - | M8
037 | 2 Q4E7IM2B p;_,)‘y 138 | 253 |IxM20 | 90 W2 | 711190 | 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 | - | M8
037 | 4 Q4E7IM4C p:;,);‘y 138 | 262 |IxM20 | 90 W2 [ 71|190| 7 |45(14| 30 |16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | S | - | M8
055 2 Q4E7IM2C (,r,)‘y 138 | 253 |IxM20 90 m2 | 71190 7 45114 | 30 | 16 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | IS |- | M8
055 | 4 | Q4H8OM4D f«’*‘)‘y 158 | 268 |1xM20| 100 |[125 |80 (26| 10 50|19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
075 | 2 | Q4HsOM2D ()_“-,.)“y 158 | 268 |1xM20| 100 | 125 |80 |26 | 10 |50 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
075 | 4 | Q4HBOMA4E M;,)‘y 158 | 293 |1xM20| 100 [ 125 |80 (26| 10 50|19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
110 2 | Q4H8OM2DE (;:*')‘V 158 | 293 |IxM20| 100 | 125 |80 |26 | 10 (50|19 | 40 |[215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
110 4 | Q4H90L4D p:;,)‘y 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | N0 | 130 | - | M8
150 2 | Qs4Ho0L2D C«’—")‘V 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 [ 90 | 223 | 10 |56 (24| 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | N0 | 130 | - | M8

150 4 | Q4H90L4DE 172 | 379 |1xM25 |100-125 | 140 | 90 [ 223 | 10 |56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8

220 | 2 Q4H90L2E (.x_;,)]‘y\ 172 | 344 |1xM25|100-125 | 140 | 90 (223 | 10 |56 |24| 50 |27 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
220 | 4 | Q4Hio0L4D poe )‘y 191 | 400 |I1xM25| 140 | 160 (100|243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
300 | 2 | Q4HooL2D (;.-'-’)‘V‘ 191 | 400 |I1xM25| 140 160 (100 (243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
300 | 4 | Q4HIOOL4E pm,)]"y 191 [ 400 |[1xM25| 140 | 160 (100|243 | 12 |63 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
400 | 2 Q4HN2M2D r}_;,)]‘yq 210 396 |IxM25| 140 190 | M2 |265| 12 |70 |28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
400 | 4 Q4HI2M4E poe )‘y 210 [ 421 | IxM25 | 140 190 | M2 (266 | 12 |70 (28| 60 | 31 | 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO

550 2 Q4H13252D 260 | 481 |[1xM32[140-178 | 216 | 132|328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | - | MI2

550 | 4 | Q4HI3254C 260 | 481 |1xM32[140-178 | 216 | 132|328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | - | MI2
750 | 2 | Q4HI32S2DE 260| 481 |1xM32 |140-178 | 216 | 132 (328 | 12 |89 38| 80 | 41 | 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | - | M2

750 | 4 |Q4HI32M4DE 260| 539 |I1xM32 |140-178 | 216 | 132 328 | 12 |89 |38| 80 | 41 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | - | M2

pady

LIS 2| IM ve,e %l d









3 423 ] 2 TE3

7250 ke 1Ll Slasl

;J)u\ T ‘::d‘ 5 - :
. .. tF Cos J 05
(N%_‘ ¢5 Gnd> P (83)
LA MA / MN

| kW [ WP | d/dok | AGM/Y] [ Nm [ A [ A | A [ A [Mk/Mn| &/4 ] 3/8] 2/4] 476 km* [ kg | dB
2 ,# 3000 d/dak

Q3E63M2K (ﬂ)‘y\ 02 017 2875 066/0.38 04 49 2.4 31 608 | 574 | 501 0,76 0,00022 43 58
Q3E63M2A (.M)‘Y\ 018 025 2780 0.86/050 06 50 28 28 659 | 633 | 579 | 087 0,00022 44 58
Q3E63M2B p___,jy\ 025 030 2788 114/066 08 52 27 28 697 | 683 | 639 | 087 0.00025 50 58
C | Q3E63M2C . ‘\j\ 037 050 2872 173/100 12 72 45 4] 738 | 724 | 673 | 074 0,00030 6.0 58
p5d
Q3E7IM2A (}:‘")‘\” 037 050 2785 139/0.80 12 58 29 29 738 | 770 | 750 | 088 0,00043 6.8 62
Q3E7IM2B (ﬂ)‘w 055 075 2808 226/131 18 6.2 38 38 778 74] | 695 | 080 0,00057 70 62
C | Q3E7IM2D LI\ 075 10 2883 32/184 25 86 47 47 807 | 806 | 774 | 074 0.00036 90 62
> ey
§ Q3H80M2C (}:JJJ‘\{\ 075 10 2890 28/16 24 78 &l 37 807 | 804 | 757 | 085 0.00140 101 64
é Q3H80M2D M.,jy\ 110 15 2890 39/23 36 89 40 43 827 | 822 | 793 | 085 0,00170 135 64
Y C | Q3HS8OM2DE f”""’ﬁ” 150 20 2918 56/32 49 n3 49 515 842 | 833 | 805 | 08l 0,00224 145 64
Q3H90L2C (ﬂ)‘y\ 150 20 2930 52/30 48 n5 38 51 842 | 862 | 842 | 084 0,00249 170 66
Q3HS90S2C (‘}:*‘j\” 150 20 2918 56/32 49 n3 49 85 842 | 833 | 805 081 0,00201 145 64
Q3H90L2D p__,j\;\ 220 30 2917 74/43 72 88 28 39 859 | 862 | 850 | 087 0.00283 180 66
C | Q3H90L2E (,x.,)‘y\ 300 40 2890 1025/592 99 96 33 44 871 872 | 868 | 085 0,00318 182 66
Q3H100L2D f”")g{‘ 300 40 2930 99/57 98 17 38 46 871 865 | 851 089 0,00536 250 70
Q3HS100L2C r}:;,)‘\(\ 300 40 2890 1025/592 99 96 33 4.4 871 872 | 868 | 085 0.00310 250 66
Q3HI00L2DE (}:"‘j\“ 4,00 55 2925 78/45 130 125 4.4 54 881 88] | 858 | 085 0.00612 280 70
Q3H12mM2C (ﬂ)‘w 4,00 515 2918 73/42 131 11 34 45 88l 866 | 796 | 089 0.00604 320 71
Q3HSN2M2C (}:.A)‘\H 400 55 2925 78/45 130 125 44 54 88l 881 | 858 | 085 0.00638 290 70
Q3HIOO0L2E p:_,jy\ 550 75 2933 109/6.3 180 133 Sl 59 892 | 886 | 867 | 083 0,00612 350 70
Q3H12M2D (.‘,:_,)‘y\ 550 75 2920 105/61 179 122 50 A 892 | 889 | 875 | 086 0.00741 320 71
Q3H13252C f""")%“ 550 75 2920 102/59 179 89 &l 43 892 | 890 | 885 | 088 002792 500 73
Q3HS13252C (.J:‘,)‘y\ 550 75 2920 105/61 179 122 50 6. 892 | 889 | 875 | 086 0,00772 36.2 71
Q3HI2M2DE O"""‘y‘ 750 100 2918 139/80 245 126 48 59 901 903 | 891 088 0,00921 410 71
Q3H13252D p:..j\;\ 750 100 2918 136/7.85 245 98 35 45 901 901 891 0388 0,03091 555 73
Q3HS132S2D (.)r,)‘y\ 750 100 2918 139/80 245 126 48 58 901 903 | 891 088 0,00932 425 71
Q3HI32M2A P""jy\ 100 150 2925 207/19 359 94 35 Sl 912 914 | 906 | 085 0,03489 630 73
Q3HIBOM2C rﬂ)‘y\ 1,00 150 2965 203/1.7 355 81 2.4 42 912 899 | 876 | 087 004322 825 75
Z Q3HS160M2D ()::“"}r\” 1.00 150 2925 207/19 359 94 35 51 912 914 | 906 | 085 0.04015 630 73
@ Q3HI32M2B (}_AJJ‘V\ 15,00 200 2930 279/16]1 490 10,7 38 51 919 914 901 084 0,03489 640 73
S 5
= Q3HIB0M2D (.‘,:_,)‘y\ 15,00 200 2951 27.4/158 485 97 28 48 919 921 910 089 0.04322 885 75
Q3H160L2C ():”‘}“w 18,50 250 2961 371/214 596 n4 40 56 924 | 920 | 900 | 079 0,04809 948 75
Q3Hi60L2D (.J:‘,)‘y\ 22,00 300 2961 391/225 707 17 36 52 927 | 924 | 913 087 005540 18,0 75
Q3HIBOM2A O"""‘y‘ 22,00 300 2960 37.0/214 712 n2 32 42 927 | 925 | 913 092 009460 1350 76
Q3HSI80M2B pc,j\;\ 22,00 300 2961 391/225 707 17 36 52 927 | 924 | 913 087 0.05869 18,0 75
Q3HI8OM2B (.)r,)‘y\ 30,00 400 2969 533/308 965 107 31 Sl 933 931 917 0388 010277 1380 76
Q3H200L2C p:,,jy\ 30,00 400 2969 541/312 96.5 10,7 31 Sl 933 | 932 | 922 | 086 010277 1430 79
Q3Hig0L2D (ﬂ)‘y\ 37,00 500 2962 614/355 188 101 29 44 937 | 944 | 940 | 093 011212 160,0 76
Q3H200L2D (}:")‘V‘ 3700 500 2962 614/355 188 101 29 44 937 | 944 | 940 | 093 011383 176.0 79
Q3HI80L2DE (;:—")%” 45,00 600 2963 74.8/432 1452 10,7 31 Sl 940 | 933 | 928 | 092 010277 155,0 76
Q3H200L2DE U:__,J}‘y\ 4500 600 2963 748/432 1452 107 31 5l 940 | 933 | 928 | 092 014770 1986 79
Q3E225M2B r”,.j\{\ 45,00 600 2976 788/455 145,0 15 36 52 940 | 937 | 933 | 089 012158 2180 8l
Q3E250M2B . ‘y\ 5500 750 2973 984/56.8 176.4 16 37 70 943 | 938 | 925 | 086 014216 2462 8l
ps)

IEC 60034-2-1 ikolyd lib *
.ﬂ}‘yﬂlﬁby@,&”hﬁ«b@%w\éﬁ**
Joets 34 gL #

g d2:C

A 2 82 :C8

LIS 2| IM ve,e %l d



skl 425 apel] oK 2 TE3

- ” o At Cos J 935!
o e w0 ® (83)
1A/ IN MA / MN

| kW | HP | d/dok [ ADMNY] | Nm [ A | A | A [0 |M/Mn| 4747 3/4] 2/4] &/4] kgm* [ kg | dB
4 s 1500 d/dok

aaeIMar | .| o | o7 [ weo [o077/045 [ 08 [ 37 28 30 | 648 559 | 476 | 065 | 000022 | 50 | 48
Q3E6IM4B | .. j\i| 08 | 025 | 69 | 097/056 | 12 | 42 29 30 | 699 | 677 | 623 | 068 | 000026 | 45 | 48

C |Q363M4C | .| 025 | 030 | 1400 | 144/083 | 17 | 43 36 36 | 735 | 712 | 646 | 061 | 000034 | 59 | 48
Q3E7IM4B psagNl| 025 | 030 | W35 | 126/073 | 17 | 54 30 34 | 735 | 742 | 694 | 068 | 00008 71 | s2
Q3E7IM4C psegN1| 037 | 050 | w28 | 1850107 | 25 | 53 30 34 | 773 | 758 | 726 | 070 | 000095 | 76 | 52

C | Q3E7IM4E psagdl| 0S5 | 075 | w25 | 248143 | 37 | S5 28 30 | 808 | 786 | 755 | 07 001163 93 | 52

- Q3HBOMAC | . j\1| 085 | 075 | S5 | 237/137 | 36 | 66 28 36 | 808 | 798 | 758 | 073 | 000261 | 105 | 53
8 QBHBOMAD | 1| 075 | 100 | W47 3118 49 | 64 26 35 | 825 | 804 | 771 | 074 | 000261 n7 | 53
=) C |Q3HBOMADE | . f| 10 | 150 | W47 | 45/26 | 73 | 7I 30 38 | 841 | 834 | 821 | 074 | 000306 | 142 | 53
> QBHSI0SAC | (,ft| VO | 15O | W47 | 4526 | 73 | 7 30 38 | 841 | 834|821 | 074 | 000328 | 45 | 53
Q3HI0L4C pegd| VO | IS0 | W4S | 447253 | 73 | 72 3l 40 | 841 | 827|793 | 078 | 000464 | 185 | 54
Q3H90L4D psegdl| 180 | 200 | w49 | 6V3Is | 99 | 82 37 43 | 853 | 850 | 821 | 076 | 000526 | 200 | 54

C |Q3HROLADE | .,..| 220 | 300 | M52 | 95/55 | 145 | 89 42 47 | 87 | 844|809 | 068 | 000691 | 250 | 54
Q3M00LAC | o,.jyi| 220 | 300 | w47 | 83/48 | WS | 84 34 41 | 867 |865| 84l | 079 | 000871 | 265 | S8
QBHSIO0L4C | 1| 220 | 300 | WS2 | 95/55 | W5 | 89 42 47 | 867 | 844|809 | 068 | 000890 | 250 | 54
Q3HI00L4D | . .jyi| 800 | 400 | 1445 | 107/62 | 200 | 86 34 39 | 877 | 874|854 | 082 | 000059 | 30 | 58
Q3HIMAD | .| 400 | 550 | Wss | 83/48 | 267 950 370| 44 | 886 888|873 | 079 | 001383 | 363 | 60

C | Q3HI2M4E esagNl| 580 | 750 | W43 | 125/65 | 365 850 30| 38 | 896 [892|883| 080 | 001527 | 400 | 60
Q3HI324B | 1| S50 | 750 | Wes | N3/6S | 358 760 200| 36 | 896 898|883 | 079 | 003560 | 495 | 63
Q3HSI32S4B | . jN1| 580 | 750 | W43 | 125/65 | 365 850 30| 38 | 896 892|883 | 080 | 001638 | 430 | 60
Q3HII2MAD | . jyi| 750 | 1000 | W67 | 152/88 | 488 890 260 40 | 904 [907 | 896 | 080 | 004030 | 580 | 63

C |Q3HIBMAE | . .| 100 | 1500 | W70 | 210/21 | 718 940 270| 43 | 94 | 914 | 905 | 083 | 005940 | 770 | €3
QIHBOMAC | .41 100 | 1800 | 1475 | 209/20 | 712 730 270| 31 | 94 |90 | g0l | 083 | 007542 | 875 | 65
QBHSIBOMAC | 1| 1100 | 1500 | W70 | 20721 | 718 810 270| 43 | 94 | 94 | 905 | 083 | 005940 | 770 | 63

= Q3HIBOLYB | 41| 1500 | 2000 | 1477 | 3085/78 | 97) 780 280| 34 | 921 (920|908 | 076 | 009005 | 1010 | 65
ol C |Q3MOLC | . .| 1850 | 2500 | 474 | 367/212 | 1200 730 270| 31 | 926 | 931 | 925 | 079 al0sll 134 | 65
S Q3HIBOMAB | . Jy1| 1850 | 2500 | W75 | 339/196 | 194 9,00 290| 35 | 926 | 926 | 915 | 085 | 018660 | 1450 | 65
= Q3HSIBOM4B | . 41| 1BSO | 2500 | 1474 | 367/212 | 1200 730 270| 31 | 926 | 931 | 925 | 079 o3 | 170 | 65
SC | Q3HIBOL4DE | .. 41| 2200 | 3000 | 1473 | 450/260 | 1428 670 240 31 | 930 (934|929 | 077 | 012070 | 1265 | 65
Q3HSIBOL4B | 41| 2200 | 3000 | 1473 | 450/260 | 1428 6.70 240 31 | 930 [ 934|929 | 077 | 012070 | 1340 | 65
Q3HIBOL4B | . jy1| 2200 | 3000 | 1483 | 433/250 | WIS 850 270| 36 | 930 | 929 | 919 | 079 | 0I8660 | 1460 | 68

C |Q3HIBOLAC | ,./1| 3000 | 4000 | 1483 | 590/341 | 1930 880 310 | 42 | 936 | 935|924 | 079 | 022186 | 1760 | 68
03K200L4D | ... 41| 3000 | 4000 | 1475 | 582/336 | 1940 6.80 195| 29 | 936 |946 | 948 | 085 | 02266 | 1740 | 79
Q3E2554B | o, fN1| 3700 | 5000 | W85 | 723/417 | 2384 916 340 46 | 939 | 937 | 926 | 078 | 020584 |2250| 8
Q3E225M4C . 41| 4500 | 6000 | 1480 | 86.9/496 | 2904 830 290| 49 | 942 940 | 933 | 085 | 022358 | 2495| 8l

peed
Q3E250M4B |, .. j4| 5500 | 7500 | 1478 | 99/572 | 3553 822 30| 50 | 946 | 950 | 944 | 075 | 023795 | 2840 8

IEC 60034-2-1 tio! 3 (2 *
.ﬂ}\&aﬁl%by&ﬂ\ﬁ&&%wg‘é**
Jebets 3+ il..;dl w*

LIS 2| IM ve,e %l d
S L/



3 423 ] 2 TE3
5450 ke ANL,@,Q\ uu¢\,1\

o)) okl we ) \
Az L2 B Ao B e rf‘;iﬂ = Cose Efg]
= < IA/IN MA / MN T %

-“m-“-n Mo/ Mo | &7 T 4T 27 |y g A

6 5, 1000 d/dok

Q3E63MBB pae j\j\ 012 017 89800 | 094/056 128 260 240 260 577 | 535 | 442 | 048 0,00022 58 58
Q3E7IMBA p,,,)y\ 018 025 88500 | 098/055 194 300 187 206 639 | 632 611 073 0.00095 70 62
Q3E7IM6B fae )\j\ 025 030 888,00 137/08 269 300 196 217 686 671 | 636 071 0.00127 84 62
- Q3H80MGA f""’]w 037 050 935,00 173/097 380 372 148 200 735 | 758 | 730 | 075 0.00150 135 64
§ Q3H80M6B fae )y\ 055 075 940,00 267/154 562 410 174 232 772 779 | 754 | 073 0,00188 15,0 65
é Q3H90L6C p_,.)y\ 075 100 94700 | 355/206 758 510 259 309 786 | 782 | 747 | 067 0.00460 180 66
N Q3H90L6D ¢ e )\(\ 110 150 943,00 521/2.99 1.2 494 254 295 810 806 | 783 | 067 0.00528 220 66
Q3HSI00L6D rﬂ)y\ 150 200 94300 73/42 12 494 253 293 825 | 827 | 797 | 066 0,00613 240 70
Q3HI00L6D U""’N‘ 150 200 947,00 7/4] 1519 557 225 290 825 817 | 782 | 072 0,01059 260 70
Q3HSN2MeD r}:-‘)\” 220 300 950,00 95/55 221 571 245 31 843 | 844 | 824 | 069 0.01242 305 7
Q3HI32S6A poe )‘\j\ 300 400 980,00 12/69 292 530 218 325 866 | 875 | 859 | 072 003560 528 73
Q3HI32MBA ry.,.})\_]\ 4,00 550 976,00 9/52 3925 568 153 280 877 | 879 | 863 | 072 0.04030 576 73
Q3HI32M6B poe )\j\ 550 750 97120 126/73 5416 544 149 260 872 | 880 | 873 | 075 0,05940 635 73
Q3HSI60MBC (r")\}‘ 750 10.00 976,40 17/98 7335 6.57 267 347 89] 892 | 878 | 066 0.08910 797 75
E Q3HI6OMBC (ﬂ)\j\ 750 10,00 97720 16.5/95 7334 481 204 234 910 917 912 066 0.07540 1010 75
g Q3HI60L6D ()”"}N‘ 100 15.00 976.50 24.4/14] 10767 539 263 277 905 | 909 | 900 | 067 0,09000 155 75
= Q3HI80L6B foe )y\ 15,00 20,00 98190 322/185 | 14593 510 161 236 915 920 | 916 0,76 08660 158.0 76
C | Q3HI80L6C (ﬂ)y\ 18,50 2500 98040 | 403/232 | 18012 572 220 279 95 920 | 914 075 022262 1885 76
Q3H200L6C ¢ e )N\ 18,50 25,00 98110 403/232 | 18015 496 188 25] 918 923 | 919 069 023286 1730 79
C | Q3Hig0oL6D (.r,)\j\ 2200 | 3000 982.80 505/29]1 | 21374 531 207 278 915 920 | 913 064 022852 1935 76
Q3H200L6D pae }N\ 2200 | 3000 | 98360 | 505/29] | 21358 562 256 314 9l 910 | 895 | 06l 0.22166 1935 79

8 5, 750 d/dak
Q3E7IM8C pae j\j\ 012 017 680,00 1/059 169 240 171 209 507 | 479 | 402 | 057 0.00095 72 62
Q3H80MS8C f""‘)\” 018 025 708,00 12/069 243 303 - 150 - 218 587 601 | 530 | 060 0,00261 101 64
E Q3H80M8D fae JJ\]\ 025 030 698,00 156/09 351 271 - 120 - 175 641 634 | 573 | 062 0,00261 16 64
g Q3H90L8C (r")N‘ 037 050 692,00 23/131 515 296 162 205 680 | 670 | 617 061 0.00464 158 66
X Q3H90L8D fae )\j\ 055 075 703,00 35/20 745 350 193 244 698 | 677 | 6823 | 056 0.00460 180 66
Q3HI32M8C <.)',_,)\j\ 220 300 730,00 107/6.6 2873 | 436 172 245 819 816 | 790 0.6l 0.03052 526 73
Q3H132M8D pse )\j\ 300 4,00 725,00 135/7.79 3951 | 1547 5ISS) 767 835 | 838 | 826 | 066 004030 572 73
Q3HIBOMSC <.}_.,)\_]\ 400 550 726,00 1077/6.2 5256 325 156 181 848 | 854 | 840 | 062 007542 86.3 75
Q3H160L8C ¢ e }N\ 550 750 736,00 19.51/13 7151 4]0 276 288 862 | 847 | 807 | 047 01051 100,0 75
= Q3Hi60L8D (ﬂ)\j\ 750 10,00 73000 | 2384/138 | 9782 408 247 250 873 | 866 | 837 | 053 010832 107.0 75
§ Q3HI80L8B pae )\{\ 100 15,00 73200 | 2893/16.7 | 14236 461 200 234 886 | 892 | 878 061 012070 185.0 76
§ Q3H200L8C f’“‘f‘w\ 100 15,00 73200 | 2893/167 | 14236 461 200 234 886 | 892 | 878 061 019202 185.0 79
= Q3H200L8D ("“')\” 15,00 20,00 73200 |3839/222 | 19610 390 142 212 896 | 900 | 890 | 063 022166 1950 79
Q3E225M8B rr,)y\ 18,50 2500 73500 |4485/262 | 239,88 426 177 235 901 908 | 904 | 065 0.20584 2350 8l
Q3E225M8C £ s )\n 2200 | 3000 73270 557 286,70 401 178 235 906 | 904 | 901 063 022358 276.4 8l

IEC 60034-2-1 %ol pl il *
A e e 1 Blas 0 Spall L Ol s L3 F
O Jeeds 3+ gLl

LIS [ IM ve, e ol il
2



ookl A a ) &K 2 TE3
52 60 we L S Slasl

T
P g b Cos J 059
A b Syl v (83)

i [ | i | A i [ o o
2.+ 3600 d/dok

Q3E63M2K p:;,)j‘y\ 012 017 | 3494 06/035 030 4,68 267 410 620 | 585 | SII | 072 | 000022 43 61
Q3E63M2A foe )ﬁ(\ 018 | 025 | 3440 | 074/043 0.50 477 31 370 656 | 634 | 590 | 08I 000022 44 61
Q3E63M2B = jy\ 025 | 030 | 3445 | 097/056 070 496 300 370 695 | 690 | 661 | 087 | 000025 50 61
Q3E63M2C e )‘y\ 037 | 050 | 3446 173/100 100 687 500 542 738 | 724 | 673 | 074 | 000030 60 61
Q3E7IM2A poe ;\(\ 037 | 050 | 3415 123/071 100 554 322 384 734 | 771 | 767 | 087 | 000043 68 65
Q3E7IM2B poe )‘y\ 055 | 075 | 3433 2,04/118 150 592 422 503 768 | 731 | 686 | 078 | 000057 70 65
C |Q3E7IM2D = )‘y‘ 075 | 100 | 3496 28/162 200 821 522 6.22 770 | 810 | 783 | 072 | 000036 90 65
= 5
B Q3H80M2C poe )‘m 075 | 100 3512 245/142 200 745 344 489 770 | 767 | 722 | 079 000140 122 67
Q 5
% Q3H80M2D rﬁ'ﬂ‘ 110 150 3510 38/22 300 850 4.44 5,69 840 | 835 | 805 | 079 0.00170 130 67
Q 5
C |Q3H8OM2DE paa )"y; 150 | 200 | 3525 48/28 410 1079 544 727 855 | 846 | 817 | 079 | 000224 150 67
Q3H90L2C (,%;,;\{1 150 | 200 | 3500 46/27 410 1098 422 6.74 855 | 851 | 826 | 085 | 000249 172 69
Q3HS90S2C pon );\H 150 | 200 | 3525 48/28 410 1079 544 727 855 | 846 | 817 | 079 000178 155 69
Q3H90L2D poe j\j‘ 220 | 300 | 353 66/38 590 840 31 516 865 | 870 | 858 | 085 | 000283 186 69
C |Q3H90L2E poe JJ‘m 300 | 400 | 3526 92/53 810 916 367 582 885 | 885 | 879 | 08l 000318 186 69
Q3HiooL2D ():;,jm 300 | 400 | 3533 85/4.9 810 7 422 6,08 885 | 877 | 862 | 089 | 000536 250 73
Q3HSI00L2C psa )‘\ﬂ 300 | 400 | 3526 92/53 810 916 367 582 885 | 885 | 879 | 08l 0.00310 250 73
C |Q3HIO0L2DE p:;,)iy\ 400 | 550 | 3536 69/4 10.80 13.89 489 714 885 | 893 | 880 | 085 0.00612 280 73
Q3H1I12M2C fon jj\ 400 | 550 | 3526 6.4/37 10.80 1233 378 585 885 | 870 | 800 | 089 | 000604 320 74
Q3HS12M2C f}é"j\” 400 | 550 | 3536 67/39 10,80 1389 489 714 885 | 893 | 880 | 085 | 000638 290 74
SC |Q3HIOO0L2E e j\(\ 550 | 750 | 3570 92/53 14,70 1477 567 780 895 | 889 | 870 | 084 0,00612 350 73
C |Q3HNm2M2D p__;,jy\ 550 | 750 | 3533 86/5 14,90 1355 555 807 895 | 892 | 876 | 089 000741 320 74
Q3H13252C foe )‘Y\ 550 | 750 | 3528 9/52 14,90 989 344 5,69 895 | 897 | 889 | 086 | 002792 500 76
Q3HS13252C = }s“y\ 550 | 750 | 3533 86/5 14,90 13.55 555 807 895 | 892 | 876 | 089 000772 36.2 76
C |Q3H12M2DE fosie )‘yy 750 | 1000 | 38515 17/66 2040 14,00 533 780 902 | 901 | 888 | 091 0.00921 410 74
Q3H13252D e jyy 750 | 1000 | 3530 122/7 2030 1089 389 595 902 | 908 | 895 | 085 003091 555 76
Q3HS132S2D e jy\ 750 | 1000 | 3515 17/66 2040 14,00 533 780 902 | 901 | 888 | 091 000932 425 76
C |Q3HI32M2A r}:;.)‘y\ 100 | 1500 | 3519 185/106 2990 10.44 389 674 910 | 912 | 905 | 08l 003489 610 76
Q3HiBOM2C poe )‘3{1 100 | 1500 | 3570 17.7/10.2 2940 9,00 267 5,55 910 | 915 | 895 | 085 | 004322 825 78
Q3HSI60M2D rr#ﬂ‘ 100 | 1500 | 3519 185/106 2990 10,44 389 6.74 910 | 912 | 805 | 08l 0.04015 630 78
- 5
-4 C |Q3HI32M2B poe )‘w 1500 |2000| 3534 244141 4050 .89 422 6.74 910 | 898 | 891 | 083 | 003489 64.0 76
@ 5
@ Q3H1I60M2D P”"’)‘w 1500 |2000| 3557 | 239/138 4030 1078 31 6.35 910 | 912 | 901 | 087 | 004322 885 78
Q 5
Q3HiB0L2C e )‘y\ 1850 | 2500 3567 321/185 4950 1266 4.44 741 917 | 913 | 893 | 079 | 004809 948 78
C |Q3HIB0L2D p:;,}]‘y\ 2200 |3000| 3562 | 352/203 59,00 1300 400 6,88 97 | 923 | 912 | 088 | 005540 8.0 78
Q3HIBOM2A pon j\j\ 2200 |3000| 3570 | 334/193 5880 1244 355 5.55 917 | 915 | 901 | 089 | 009460 135.0 79
Q3HSI180M2B p:;,)‘y\ 2200 |3000| 3562 | 352/203 59,00 13.00 4,00 6.88 97 | 923 | 912 | 088 | 005869 1080 79
C |Q3HI8OM2B foe )‘Y| 3000 | 4000 3572 | 466/269 8020 1.89 344 6.74 924 | 822 | 917 | 087 010277 138.5 79
Q3H200L2C p:;,j\ﬂ 3000 | 4000| 3572 | 466/269 8020 1.89 344 6.74 924 | 922 | 917 | 087 010277 1430 82
C |Q3Hi8oL2D poe )‘\H 3700 | 5000 | 3564 | 535/3089 9982 964 322 582 930 | 936 | 931 | 083 010512 150.0 79
Q3H200L2D e j\j‘ 3700 | 5000 | 3564 | 535/309 9982 964 322 582 930 | 936 | 931 | 093 0383 1700 82
SC | Q3HI80L2DE fosie )‘y\ 4500 | 6000 | 3570 | 6551/37.31 12077 1262 34 755 935 | 933 | 920 | 093 010277 1990 79
C |Q3H200L2DE rx;,jy\ 4500 | 6000 | 3570 | 6551/3731 12077 1262 34 755 935 | 933 | 920 | 093 014770 1990 82
Q3E225M2B foe )‘\(\ 4500 | 6000 | 3580 | 687/401 120,86 10.98 4,00 6.88 936 | 944 | 935 | 087 012158 2180 84
Q3E250M2B oo )‘y\ 5500 | 7500 | 3577 | 854/494 14785 1.07 41 926 936 | 931 | 918 | 086 014216 2460 84
SC | ***Q3HIB0L2DE ():l‘jy‘ 4500 | 60,00

IEC 60034-2-1 %!yl b *
.ﬂ}\yﬂl%bybﬁ'h&ho\iwwgf*‘*
et 3+ 2L #

&u‘u L J"’:‘ HRK

LS 2| IM ve,e %l



3 423 ] 2 TE3

7260 ke 1l Sl Slasl

A

o
Syl

Mk/ Mn

4 5,#1800 d/dak

Q3E63M4A M;,};‘y\ 012 | 017 | 171000 | 071/041 067 353 41 397 | 6600 |5950 5230 060 | 000022 | 500 6l
Q3E63M4B f}—”“ﬁ' 018 | 025 | 169800 | 081/047 102 401 467 397 | 6950 |6770 |6420| 067 | 000026 | 450 6l
Q3E63MA4C fx'”‘ﬁ” 025 | 030 | 171800 | 132/076 140 410 478 476 | 7340 7240|6620 | 056 | 000034 | 590 6l
Q3E7IM4B p:.,;y\ 025 | 030 | 174700 | 114/066 138 515 600 450 | 7340 | 7380|6890 | 063 | 00008 710 65
Q3E7IM4C rx'“ﬂ‘ 037 | 050 | 174500 | 16/093 204 506 589 450 | 7820 | 7670|7340 | 063 | 000095 | 760 65
Q3E7IM4E p:;,j‘y\ 055 | 075 | 173700 | 223/129 304 525 8 397 8110 |69.80|6620 | 068 | 00015 920 65
Q3H8OM4C p,;,jy\ 055 | 075 | 176200 | 207/12 300 6.30 733 476 8110 |7990|7600| 070 | 000261 | 1050 | 67
- .
2 Q3H8OM4D LJY1 | 075 | 100 | 175800 | 282/163 410 611 71 463 | 8350 | 8140 | 7800 | 080 | 000261 170 67
@ .
3 Q3H8OMA4DE rﬂ:“y‘ 110 | 150 | 175500 | 43/25 603 678 789 503 | 8650 |8580|8440| 072 | 000306 | 1450 | 67
) .
Q3HS90S4C r:-'*f\“ 110 | 150 | 175500 | 4/23 6.03 678 789 503 | 8650 [8580|8440| 072 | 000328 | 1450 | 69
Q3H90L4C rr-'*ﬂ‘ 110 | 150 | 175000 | 38/22 6.04 687 800 529 | 8650 | 8610|8300 | 077 | 000464 | 1850 | 69
Q3H90L4D rx'*ﬁ“ 150 | 6000 | 1752 54/3] 823 783 gl 569 | 8650 [8620(8330| 072 | 000526 |2000| 69
Q3H90L4DE foa )"y\ 220 | 300
Q3HI00L4C ¢ eI | 220 | 300 | 1750 79/46 1209 802 933 542 | 8950 [8890|8520| 082 | 000871 |2600| 73
Q3HSI00L4C r«*—“;\” 220 | 300 | 1752 96/55 12,07 850 989 622 | 8950 |8820|8620| 068 | 000690 |2500| 73
Q3HI00L4D M;,)‘y‘ 300 | 400 | 1765 | 121/695 16.34 821 955 516 8950 (8690 | 8910 | 073 | 001059 | 3100 | 73
Q3HI2M4D N—““ﬂ' 400 | 550 | 1760 74/43 2185 907 41 582 | 8950 [8970 (8820 | 078 | 001383 |3200 | 74
C |Q3HI2M4E p_,;.ﬂ\ 550 | 750 | 1784 95/55 2964 8l 344 | 503 9170 | 9130 | 9040 | 080 | 001527 | 4000 | 74
Q3HI3254B M.,ﬂ‘ 550 | 750 | 1776 100/58 2978 725 222 | 476 9170 | 9150 | 9000 | 075 | 003560 | 5350 | 76
Q3HSI3254B M;,j‘y\ 550 | 750 | 1784 95/55 2964 81l 344 | 503 9170 | 9130 | 9040 | 080 | 001858 | 4300 | 76
Q3HI32M4D (.x;,)'y‘ 750 | 1000 | 1774 130/75 4065 850 289 | 529 9170 |9080|9020 | 080 | 004030 | 5800 | 76
C |Q3HI32M4E m.,)‘y‘ 100 | 1500 | 1776 | 187/108 5955 897 300 | 569 | 9240 |9240| 9140 [ 080 | 005940 | 6900 | 76
Q3HIBOMA4C v—"‘}"\” 100 | 1500 | 1777 192/1.0 5952 697 300 410 9240 | 9090 | 9120 | 079 | 007542 | 8750 | 78
Q3HSIBOMA4C U—")‘V‘ 100 | 1500 | 1776 | 187/108 5955 773 300 | 569 | 9240 |9240| 9140 | 080 | 005940 |8300| 78
Q3HIBOL4B rﬂﬂ‘ 1500 |2000| 1780 | 270/156 8103 745 31 450 | 9300 | 9210 | 9150 | 076 | 009005 | 10100 | 78
- .
"l C |Q3HIBOLAC p,.,;y\ 1850 |2500| 1778 | 320/184 10005 6.97 300 410 9360 | 9310 | 9220 | 078 01051 1340 | 78
o .
B Q3HI8OM4B rr“ﬂ‘ 1850 |2500| 1785 | 299/173 9966 859 322 | 463 | 9360 [9360|9260 | 084 | 018660 | 14500 | 79
Q .
Q3HSI8OM4B (.”.,)‘y] 1850 |2500| 1778 | 320/184 10005 6.97 300 410 9360 (9300|9230 | 078 | 011398 1700 | 79
SC | Q3HIBOL4DE rfr"ﬂ‘ 2200 | 3000 | 1776 | 390/225 ol 6.40 267 410 9360 | 9400|9350 | 076 | 0l2070 |12650| 78
Q3HSI80L4B r«*—“ﬂ‘ 2200 |3000| 1776 | 390/225 ol 6.40 267 410 9360 (9400|9350 | 076 | 012070 | 13400 | 79
Q3HI80L4B p_;,;y\ 2200 |3000| 1785 | 3877/218 11851 81l 300 | 476 | 9360 [9340|9250| 079 | 018660 | 14600 | 79
C |Q3HIsoL4C rx"‘ﬂ‘ 3000 | 4000 | 1783 | 504/29] 16178 840 344 | 555 9410 [ 9370|9280 | 080 | 022166 |17000| 79
Q3H200L4D rr-"ﬂ‘ 3000 | 4000 | 1778 | 472/272 162,24 649 217 387 9410 | 9370|9280 | 084 | 022186 |17400| 82
Q3F22584B p:;,)‘y‘ 3700 | 5000 | 1786 | 638/373 199.20 874 378 | 608 | 9450 | 9410 | 9250 | 078 | 020584 |23900| 84
Q3E225M4C rx“«*“\” 4500 | 6000 | 1788 | 864/505 | 24200 792 322 | 648 | 9500 |9440|9290| 069 | 022358 |26500| 84
Q3E250M4B eseedN1 | 5500 | 7500| 1777 | 918/530 29761 785 344 66 9540 [9550 | 9480 | 080 | 023795 |27800| 84

IEC 60034-2-1 iy 12 *

AR p fio T Bles p Dpall Lk O e (45 57
ﬂ ﬂ ‘.}M>3+t\.&l\**

LIS 2| IM ve,e %l sd
L1 N/



skl 425 apel] oK 2 TE3

o

4 " . . A .
424 &5 1 Ol

Mk/ Mn

85, 1200 d/dok

| ***(3E63M6B p:;,jy\ 02 | or
Q3E7IMBA p:;,)]*y\ 018 | 025 | M300 | 085/049 156 286 208 272 | 6750 |6680 | 6450 | 069 | 000095 | 600 | 65
Q3E7IM6B v_;,jy‘ 025 | 030 | MOOO | 123/071 217 286 218 287 7140 | 6810 | 6550 | 066 | 000127 | 840 65

_ Q3H80MBA M;,)M 037 | 050 | 114300 | 147/085 3 355 164 265 | 7530 |7770 | 7480 | 071 | 000150 | 1200 | 67

§ Q3H8OMBB M’“‘«J‘V‘ 055 | 075 | 115000 | 114/067 460 391 193 307 8170 |8090| 7780 | 067 | 000188 | 1250 | 68

= &

8 Q3HI0L6C psag¥ | 075 | 100 | 115700 33/19 623 487 288 409 | 8250 (8200|7790 | 062 | 000460 | 1800 | 69
Q3HI0L6D p:.,)ry\ 110 | 150 | 15100 | 102/059 919 472 282 390 | 8160 7970|7530 | 059 | 000528 | 1990 | 69
***(3HSI00L6D fon S | 150 | 200
***(Q3HI00L6D (.x;,)iyy 150 | 200
***Q3HSI2MBD | ., NI | 220 | 300

Q3HI32S6A p:i*)‘\” 300 | 400 | 18200 | 107/62 2420 531 169 | 356 895 |8840| 872 | 070 | 003560 | 5700 | 76
Q3HI32MBA rx'"‘j\” 400 | 550 | 17800 | 81/46 3265 542 170 370 | 8950 (8860|8720 | 074 | 004030 | 5800 | 76
Q3HI32M6B P—“‘ﬂ' 550 | 750 | 18000 | 13/65 4482 519 166 | 344 | 9100 | 9110 [8990| 069 | 005940 | 6350 | 76
Q3HSIBOMBC p:;.;y\ 750 | 1000 | 17900 | 150/87 6117 6.27 297 | 459 | 9100 | 9140 (9040 | 069 | 008910 | 7500 | 78

= Q3HIBOMEC p:.,;y\ 750 | 1000 | 17900 | 148/86 6117 459 227 | 309 | 9100 (9230|9140 | 070 | 007540 10000 | 78
§ Q3HIB0LED p:;,)]*y\ 100 | 1500 | 17800 | 216/125 8979 5]4 292 | 366 9170 | 9190 | 9120 | 070 | 009000 | 1600 | 78

Q3HI80L6B v_;,jy‘ 1500 | 2000 | 118300 | 27.7/160 12192 487 179 312 9170 | 9140 | 8920 | 073 | 018660 |15500 | 79

C |Q3HIBOL6C W‘N 1850 |2500 | 18100 | 362/209 | 15062 546 244 | 369 | 9300 (9270|9210 | 073 | 022271 |18500| 79
Q3H200L6C w.,;y\ 1850 |2500 | 18100 | 362/209 | 15062 473 209 | 332 | 9300 9270|9210 | 073 | 023286 |19360| 82
C |Q3HIBOLED P—““ﬂ' 2200 |3000 | 118300 | 452/261 17882 507 230 | 368 | 9300 [9290|9240 | 065 | 022873 |19000 | 79
Q3H200L6D pseed) | 2200 | 3000 | 118300 | 452/26) 17882 536 284 | 415 | 9300 |9290|9240| 065 | 022186 |19500| 82
8 ,£900 d/dak
Q3E7IM8C (.x;,j‘y\ 012 | 017 | 84300 | 095/055 136 229 189 276 595 |5620| 4720 | 051 | 000095 | 7.20 65
Q3H80M8C rx‘“ﬂ‘ 018 | 025 | 86500 | 11/064 201 250 124 181 B4 |6540|5770 | 055 | 000261 | 1010 67

= Q3H80M8D w.,;y\ 025 | 030 | 85800 | 144/083 282 225 100 145 68 |6720|6080| 056 | 000261 160 67
§ Q3HZ0L8C r:é'ﬂ‘ 037 | 050 | 85300 | 21/12 417 283 180 271 7200 | 7120 | 6570 | 055 | 000464 | 1580 | 69

Q3HI0L8D r:—-'*ﬂ‘ 055 | 075 | 85800 | 31/19 616 334 214 323 | 7400 7370|6880 | 053 | 000460 | 1800 | 69

Q3HI32M8C rx;.ﬂ\ 220 | 300 | 88200 | 94/54 2398 416 191 324 | 8550 (8540|8320 | 058 | 003052 | 5250 | 76
Q3HI32M8D pseegNI | 300 | 400 | 87900 | 7I/4] 3282 1477 617 1014 | 8650 | 8660|8540 | 061 | 004030 | 5720 | 76
Q3H80MSC ff‘“ﬂ' 018 | 550 | 86500 | 11/064 201 B4 |6540| 577 | 055 | 007542 | 1010 67
Q3HI32M8C rr-“ﬁ” 220 | 750 | 88200 | 94/54 2398 416 191 324 | 8550 |8540(8320| 058 | 0I05N 5250 | 76
Q3H132M8D M“«J‘V' 300 |1000 | 87900 | 71/4] 3282 1477 617 1014 | 8650 (8660|8540 | 061 | 010832 | 5720 | 76

Q3HIBOMSC U'_.,)‘y‘ 400 | 1500 | 88000 | 96/55 4371 310 173 239 | 8650 8700|8580 | 060 | 012070 | 8600 | 78
8 Q3HIB0LSC P_;,)‘y\ 550 | 1500 | 88700 | 176/102 5962 391 307 381 | 8650 8500 8100 | 045 | 019202 |10000| 78
= 0
8 Q3HIBOL8D ¢s+3N1 | 750 12000 | 88300 213/123 8167 389 274 331 | 8950 8880|8580 | 050 | 022166 | 10700 | 78

Q3HI80L8B p:.,)‘y‘ 100 | 2500 88700 | 259/150 19,24 440 222 | 309 | 8950 (8980|8880 | 059 | 020584 |16900| 79
Q3H200L8C p:;,.)]‘y\ 100 | 3000 88700 | 259/150 19.24 4,40 222 | 309 | 8950 |8980(8880| 059 | 022358 |17800| 82
Q3H200L8D r}_;,)‘w 1500 | 2000 | 88500 | 339/196 16297 372 158 | 280 | 9020 9060|8960 | 062 | 022166 |19500| 82
Q3E225M8B es+sY1 | 1850 | 2500| 88600 | 33:8/23 20077 407 197 31 9020 | 9090 | 9050 | 066 | 020584 [23500| 84

IEC 60034-2-1 aalpl Tib *

.ﬂ}\yﬂlﬁuyoﬂlwokwwgf**
Jorts 3+ iL,SJ\ o
L) by Tl %5

LIS 2| IM ve,e %l sd
L L]



skl 425 asel] oK 2 TE3

3-5lw Y

90 | N
~7 <
f ) ’:
b=
= |
()
O 4 = o < T
IS8 = Sope—— 0 -
&7
DD -
- e
N =l g ‘ ]
C B K A |
1
L
A ) >l~_‘\’\
o
012 Q3E63M2K M;,)‘y\ 123 220 1xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 ] 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-2Z 12*22*7 12*22*7
018 Q3E63M2A r}:;,)‘\(\ 123 220 1xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ 12*22*7 12*22*7
025 Q3E63M2B V”:’)g{\ 123 220 1xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 1] 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-2Z 12*22*7 12%22*7
© 037 Q3E63M2C (}-‘:‘)‘\J‘ 123 234 1xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 ] 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ 12*22*7 12*22*7
037 Q3E7IM2A p:;,)}iy\ 138 253 1xM20 90 12 71 180 | 70 | 45 | 14 30 | 160 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*S
055 Q3E7IM2B rx;,}]‘\{\ 138 253 1xM20 90 n2 71 180 | 70 | 45 | 14 30 | 160 5 |6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C 075 Q3E7IM2D p‘_;,}}‘y\ 138 262 1xM20 90 12 71 180 | 70 | 45| 14 30 | 160 5 |6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
075 Q3H80M2C f::;")iy‘ 158 268 1xM20 100 125 80 | 216 [ 100 | S50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 20*30*7
110 Q3H80M2D U_;,})‘y\ 158 268 1xM20 100 125 80 | 216 | 100 | 50 19 40 | 215 6 |6204-77 | 6204-Z7 | 20*30*7 20*30*7
© 150 Q3H80M2DE C)-"";\J‘ 158 293 1xM20 100 125 80 | 216 [ 100 | 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 20*30*7
150 Q3H90L2C r}__;,)@\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 50 (270 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 25*40*7
150 Q3HS90S2C p‘;,}\‘y\ 158 303 1xM20 | 100-125 140 90 | 226 | 100 | 56 | 24 50 | 270 | 8 |6305-ZZ| 6204-727 | 25*40*7 20*30*7
220 Q3H90L2D M;,)‘y\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 50 | 270 | 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 25*40*7
C | 300 Q3H90L2E p:;,.jy\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 25*40*7
300 Q3HI00L2D M;,}}‘y\ 191 400 | 2xM25 140 160 100 [ 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 25*40*7
300 Q3HS100L2C (‘J:“j\l‘ 172 349 | 2xM25 140 160 100 | 246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 25*40*7
C | 400 Q3HI00L2DE rJ__‘;,.Jf\_]\ 191 400 | 2xM25 140 160 100 | 243|120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 25*40*7
400 Q3HI2M2C v'_;.)‘y\ 210 396 | 2xM25 140 190 M2 | 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-Z7Z | 6206-ZZ | 30*47*7 30*47*7
400 Q3HSn2m2C (.}:;,;y\ 191 399 | 2xM25 140 190 12 | 260 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 25*40*7
SC | 550 Q3HIOO0L2E r}:;,.j\{\ 191 400 | 2xM25 140 160 100 | 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 25*40*7
C | 550 Q3HI2M2D M;,)}‘y\ 210 396 | 2xM25 140 190 M2 | 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 30*47*7
550 Q3HI3252C (‘):"‘;\J‘ 260 481 2xM32 | 140-178 216 132 [ 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
550 Q3HS13252C (""."‘J‘\J‘ 210 422 | 2xM25 | 140-178 216 132 {285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7

LIS 2| IMve,e %l sd



i oz e e |
: W

AC

X

L

B

»

48

*”°

A

N a skl K 2 IE3

H

HD

K

c

D

E

GA

F

C | 750 Q3HNn2M2DE poe j\j\ 210 421 | 2xM25 140 190 M2 [265| 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
750 Q3H132S2D (J:h)‘\j\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 1328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10

7.50 Q3HS132S2D f"";"j\l‘ 210 447 | 2xM25 | 140-178 216 132 (285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7
C | noo Q3HI32M2A (.):;,j\j\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
1,00 Q3HIBOM2C (J:“)‘\J‘ 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
11.00 Q3HS160M2D p:;,.j\j\ 260 520 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 [ 356 | 145 (108 | 42 | 1O | 450 | 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10
C | 1500 Q3H132M2B pon j\ﬂ 260 | 539 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
15.00 Q3H1IBOM2D p:;,j\j\ 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
18.50 Q3HIB0L2C p:;,j\n 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 [ 378 | 145 (108 | 42 | 1O | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10

C | 2200 Q3H160L2D M;,}\‘y\ 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
2200 Q3HIBOM2A (‘):"‘j\l‘ 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10
2200 Q3HSI180M2B f"';"j\l‘ 305 | 600 | 2xM32 | 241-279 279 180 (398 | 145 | 121 | 48 | 1O | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10
C (3000 Q3HI80M2B r}};,.}\‘\_[\ 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10
30,00 Q3H200L2C (.x;,j\j\ 348 | 706 | 2xM50 | 267-305| 318 200 | 457 | 185 | 133 | 55 | 10 [590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*30*10 | 50*80*10
C [3700 Q3H180L2D (::3")‘\” 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 1O | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I10
37,00 Q3H200L2D O:;,}\‘\j\ 348 | 706 | 2xM50 | 267-305| 318 200 | 457 | 185 | 183 | 55 | M0 [590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*30*10 | 50*80*10
SC | 45,00 Q3HI80L2DE (.J:;,j\ﬂ 348 | 750 | 2xM40 | 241-279 | 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10
C [4500 Q3H200L2DE (x;,.)ﬁ\ 348 | 756 | 2xM50 | 267-305 | 318 200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | N0 [ 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
45,00 Q3E225M2B (.}:_;.j\j\ 456 | 735 | 2xM50 356 286-311 | 225 | 485 | 185 | 149 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13
55,00 Q3E250M2B (‘J:")‘\J‘ 456 787 | 2xM50 | 311-349 406 | 250 [ 530 | 240 | 168 | 60 | 140 | 640 | 18 | B6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*12*12 | 65*100*13

4 > o

012 Q3E63M4A (-::*)‘\" 123 220 | xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 n 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7

018 Q3E63M4B r}:;,.j\(\ 123 220 | 1xM20 80 100 63 [ 162 | 70 [ 40 [ T 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7

C | 025 Q3E63M4C M;,)‘y\ 123 234 | xM20 80 100 63 | 162 | 70 | 40 n 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
025 Q3E7IM4B fae )‘\j\ 138 253 | 1xM20 90 12 71 | 180 | 70 [ 45| 14 | 30 [ 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5

037 Q3E7IM4C f”;”jy\ 138 253 | xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45 | 14 30 | 180 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5

C | 055 Q3E7IM4E fon j\{\ 138 262 | xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
055 Q3H80M4C P:;,})‘Y\ 158 268 | xM20 100 125 80 [ 26 | 100 | 50 [ 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7

0.75 Q3H80M4D (‘):3")‘3” 158 268 | 1xM20 100 125 80 (216 [ 100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7

C 110 Q3H80M4DE U;;,jy\ 158 293 | IxM20 100 125 80 [ 26| 100 | 50 [ 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
110 Q3HS90S4C pé,};‘y\ 158 303 | IxM20 | 100-125 140 90 | 226 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[B6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7

110 Q3HI90L4C p’;,)iy\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 (236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7

150 Q3H90L4D p:;,jy\ 172 379 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7

C | 220 Q3H90L4DE S.}:;,}]‘y\ 172 379 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 Q3H100L4C pz;,)]ty\ 191 400 | 2xM25 140 160 100 [ 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |B306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7

/In)

LIS 2| IMve,e %l sd
L1 N/



skl 425 asel] oK 2 TE3

it oz =T A
: W

AC L B A H | HD K C| D E | GA| F

220 4 | Q3HSI00L4C ():"*‘j\” 172 384 | 2xM25 140 160 100 | 246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
300 4 Q3HI100L4D pae j\j\ 191 400 | 2xM25 140 160 | 100 (243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
400 4 Q3H12M4D p:;,j\j\ 210 | 396 | 2xM25 140 190 N2 | 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
5,50 4 Q3HI2M4E pon j\j\ 210 421 | 2xM25 140 190 m2 [ 265|120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7

550 4 Q3HI32S4B (.J:;,j\j\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ| 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
550 4 | Q3HSI3254B poe )’\j\ 210 | 447 | 2xM25 | 140-178 216 132 (285 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7
750 4 Q3H132M4D (.):;,j\j\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ| 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10

100 4 Q3HI32M4E 260 | 539 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ| 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10

e

1.00 4 Q3H1IBOM4C 305 | 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10

poeed )
N00 | 4 |Q3HSIBOMAC| .., | 260 | S78 |2uM32 | 210254 | 254 | 160 | 356 | 145 |108 | 42 | N0 450 | 12 |6309-ZZ | 6208-2Z | 4S72'0 | 40*62*I0
500 | 4 | OHIBOLAB | ... % | 305 | 591 |2aM32| 200-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | 10 |450 | 12 |6309-7Z | 620922 | 457210 | 4572110
BSO | 4 | QIHIBOLAC | .81 | 305 | SO | 2aM32 | 200-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | O |450 | 12 |6309-7Z | 6209-2Z | 4572110 | 45*72110
BS0 | 4 | Q3HIBOMAB | .., | 348 | 696 |2xM4O | 241279 | 279 | 180 | 437 | W5 | 121 | 48 | WO | SIS | 14 | 6300-ZZ | 630-2Z | 50*80*I0 | 50°80*I0
BSO | 4 [Q3HSIBOMAB| .., % | 305 | 600 |2aM32| 241279 | 279 | 180 398 | 145 | 121 | 48 | O | 5l | 14 | 630-ZZ | 620927 | S0*B0*I0 | 4572110

2200 4 Q3HIBOL4DE 305 | 619 |2xM32 | 210-254 | 254 | 160 | 378 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10

poee )
2200 | 4 |(Q3HSIBOL4B| ...y | 305 | 631 |2:M32| 241279 | 279 | 180 | 398 | W5 | 121 | 48 | O | SIS | W | 630-ZZ | 6209-2Z | S0°60I0 | 45720
2200| 4 | Q3HIBOLAB | ... JN | 348 | 696 |2WM4O 241279 | 279 | 180 | 437 | W5 | 121 | 48 | WO | SIS | 14 | 63I0-ZZ | 6310-2Z | 50*B0*I0 | 50°80*I0

3000 4 Q3Hi8oL4C 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10

pose VI
3000 | 4 | Q3H200L4D | ...y | 348 | 706 |2:MSO|267-305| & | 200|457 | 185 | 133| 55 | N0 |S80| 16 | 63122Z | 6310-2Z | 60°90°10 | 50°E0*I0

3700 | 4 Q3E225548 p:'*)‘w 456 | 765 |2xM50 | 356 | 286-30| 225|485 | 185 [ 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13

45,00 4 Q3E225M4C f”;"j\ﬂ 456 | 765 | 2xM50 356 286-311 | 225 | 485 | 185 [ 149 | 60 | 140 640 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13
55,00 4 Q3E250M4B pon )‘\j\ 456 787 | 2xM50 | 311-349 406 | 250 [ 530 | 240 | 168 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 | 65*100*13
6> &
012 6 Q3E63M6EB “:;.}\‘y\ 123 234 | xM20 80 100 63 [ 162 | 70 [ 40 | N 23 | 125 | 4 | B6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 6 Q3E7IMBA (,x;,}}%(\ 138 253 | xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
0.25 6 Q3E7IM6B fae j\(\ 138 262 | 1xM20 90 12 71 | 180 | 70 | 45| 14 | 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 6 Q3H80M6BA (J:"‘)g“ 158 268 | xM20 100 125 80 [ 216 [ 100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
0,55 6 Q3H80MEB (';.—1')‘\1‘ 158 268 | 1xM20 100 125 80 | 216 | 100 [ 50 | 19 | 40 | 215 | 6 |[6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7

075 6 Q3H90L6C (‘):'-‘)‘g” 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 (236|100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
110 6 Q3Hs0L6eD pon )‘y\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 (236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
150 6 | Q3HSI00L6D p:;,jy\ 172 384 | 2xM25 140 160 100 | 246 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
150 6 Q3HiooLeD pae j\(\ 191 400 | 2xM25 140 160 100 [ 243 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7

220 6 Q3HSN2MBD 191 399 | 2xM25 140 190 N2 | 260 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ|6205-ZZ | 30%47*7 | 25*40*7

gV

/In/in

LIS 2| IM ve,e %l d
L L1



X

»

48

*”°

N a skl K 2 IE3

300 Q3HI132S6A pae j\j\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
4,00 Q3HI32MBA (;»:'-*)‘\J‘ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 1328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
550 Q3HI32M6B foie j\{\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 (328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
750 Q3HSI60MBC O:;,jy\ 260 | 520 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 356 | 145 (108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10
750 Q3HIBOMBC fae JJ‘\]\ 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
11.00 Q3H1B0L6D f”.";\ﬂ 305 619 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 [ 378 | 145 (108 | 42 | 1O | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
15,00 Q3HI80L6B P""‘j\l‘ 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 | 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I10
18,50 Q3HI80L6C p:;,j\j\ 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 279 180 | 437 | 145 (121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10
18.50 Q3H200L6C (x;,j\ﬂ 348 | 706 | 2xM50 | 267-305| 318 200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | N0 [590 | 16 |6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
2200 Q3HI180L6D (}:;,}\‘\j\ 348 | 750 | 2xM40 | 241-279 279 180 | 437 | 145 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10
2200 Q3H200L6D ('J:“j\l‘ 348 | 756 | 2xM5S0 | 267-305| 318 200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | N0 [590 | 16 |6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
8> o
012 Q3E7IM8C pae JJ‘\J\ 138 253 | 1xM20 90 12 71 | 180 | 70 [ 45| 14 | 30 [ 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
018 Q3H80M8C (}5“)&‘ 158 268 | xM20 100 125 80 [ 216 [ 100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
025 Q3H80M8D pon }\‘y\ 158 268 | IxM20 100 125 80 (216 [ 100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
037 Q3H90L8C (-::*)‘\" 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 | 236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |[B305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
055 Q3H90L8D poe j\(\ 172 344 | 2xM25 | 100-125 140 90 (236 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
220 Q3H132M8C M;,}}‘y\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
3,00 Q3H132M8D pae )‘\J\ 260 481 | 2xM32 | 140-178 216 132 | 328 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10
4,00 Q3H1IBOM8C (J:'-‘,J‘\J‘ 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | 1O | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
550 Q3HI60L8C f”;"’ﬁ” 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | 10 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
750 Q3H160L8D (J:“Jﬁ” 305 591 | 2xM32 | 210-254 | 254 160 | 378 | 145 (108 | 42 | N0 | 450 | 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10
11,00 Q3HI80L8B rx;,j\(\ 348 | 696 | 2xM40 | 241-279 279 180 | 437 | 145 | 121 | 48 | 10 | 515 | 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*I10
1.00 Q3H200L8C rx;,.j\{\ 348 | 706 | 2xM50 | 267-305 | 318 200 | 457 | 185 [ 133 | 55 | N0 [ 590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10
15,00 Q3H200L8D (‘J:“j\l\ 348 | 756 | 2xM50 | 267-305| 318 200 | 457 | 185 | 183 | 55 | 10 [590 | 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*30*10 | 50*80*10
18,50 Q3E225M8B p»:'-*j\l‘ 456 | 765 | 2xM50 356 286-311 | 225 | 485 | 185 [ 149 | 60 | 140 640 | 18 |6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13
22,00 Q3E225M8C pon ;\j\ 456 | 765 | 2xM50 356 286-311 | 225 | 485 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ | 65*100*13 | 65*100*13

/nl=

LIS 2| IM ve,e %l d
Ll N/



skl 425 asel] oK 2 TE3

B5:B35-sk V!

DP

CL 1
& ~7 [ F
‘A o o o
=Z| =2 = ;i‘ ° o N | <C
S \®\| S — = < / [
|y & ‘ ‘
|
© o] -] D
K
E C B
L
’ T . s B
3 :Jf .
[kW] = : nnnﬂ
2> &
012 2 Q3E63M2K rﬁ;_,;w 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 (162 |70|40 | 1| 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | N5 [0 100
018 2 Q3E63M2A p__,)'w 123 | 220 | 1xM20 80 100 [63|162 |70(40| | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 (0| 100
025 2 Q3E63M2B r):;,)]‘yq 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 (162 70|40 | | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 100
037 2 Q3E63M2C rﬂ)\‘y\ 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 (162 |70|40 | 1 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 | 100
037 2 Q3E7IM2A . JY | 138 | 253 | IxM20 90 12 711180 [70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 100
poeedY
055 2 Q3E7IM2B . JY | 138 | 253 | IxM20 90 n2 71 1180 | 70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*S5 | 160 | 10 | 130 (0| 100
poeedY

075 | 2 Q3E71M2D (J:'-‘)‘\J‘ 138 | 262 |1xM20 | 90 M2 | 71180 [70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 100
075 | 2 | Q3H8OM2C fae wa 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 |100| 50 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
110 2 | Q3H8oM2D ():1")“\}‘ 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 |{100| 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
150 2 | Q3H8OM2DE fae jy\ 158 | 293 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 |{100| S0 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
150 2 Q3H90L2C (J:'“,J‘\J‘ 172 | 344 |2xM25| 100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
150 2 | Q3HSg0s2C p:;,}\‘y\ 158 | 303 | 1xM20 | 100-125 | 140 | 90 | 226 (100| 56 (24| S0 (270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
220 | 2 Q3H90L2D (ﬁ;,}fy\ 172 | 344 | 2xM25| 100-125 | 140 | 90 | 236 |10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 (0| 120

300 | 2 Q3H90L2E 172 | 344 |2xM25| 100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| 50 |27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120

pome )

300 | 2 | Q3HIOOL2D | . .. g | 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 |28| 60 [310| 8 |6306-77 | 6205-77 | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 2I5 | 0| 145
preadY

300 | 2 |Q3HSIOOL2C | ... 41 | 172 | 349 [2xM25| 140 | 160 |100 | 246 |120( 63 |28| 60 [310| 8 |6306-7Z | 6205-77 | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 2I5 | 0| 145
poedy

400 | 2 | Q3HIOOL2DE 191 | 400 |2xM25| 140 160 |100 | 243 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145

el

400 | 2 | Q3HNI2M2C 210 | 396 |2xM25| 140 190 | n2 [ 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145

g
4,00 2 | Q3HSN2M2C p:;,)‘y\ 191 | 399 [2xM25| 140 190 | 12 | 260 [120| 70 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 [ 180 | 215 [0 | 145
550 2 Q3HIoOL2E r}:;,)‘y\ 191 | 400 [2xM25| 140 160 |100 | 243 [120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 | O | 145

550 | 2 Q3HI2mM2D ():3")‘\)‘ 210 | 396 |2xM25| 140 190 | 112 [ 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| 145

550 | 2 | Q3HI32S2C (.J:;,jm 260 | 481 [2xM32| 140-178 | 216 | 132|328 [120( 89 (38| 80 [410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 {230 | 265 |0 | 145

LIS 2| IM ve,e %l s



o e
(kW] [saeN)

X

«»

A

*”°

&

ol

30%47*7

N a skl K 2 IE3

550 2 | Q3HS13252C f”"’r\” 210 | 422 |2xM25( 140-178 | 216 | 132 | 285 |120| 89 |38 | 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 300 |230 | 265 145

C| 750 2 Q3HN2M2DE r‘”_,)‘y\ 210 | 421 [2xM25| 140 190 | 12 | 265 [120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 145

750 2 Q3H132S2D p:_,)‘y] 260 | 481 |2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 145

750 2 | Q3HSI32S2D f"‘"‘)‘\“ 210 | 447 |2xM25| 140-178 | 216 | 132 | 285 |120| 89 | 38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 300 | 230 | 265 145

C | noo 2 Q3HI32M2A p"‘)‘y‘ 260 | 481 |[2xM32|140-178 | 216 |132 | 328 |120| 89 (38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 145

1,00 2 Q3H1IBOM2C rx‘.)%“ 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [145(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 |250 | 300 185

1,00 2 | Q3HSI60M2D (M)\‘\j\ 260 | 520 |2xM32|210-254| 254 |160 | 356 (145(108 [ 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | 350 | 250 | 300 185

C | 1500 2 Q3H132M2B ('):"’«J‘\J‘ 260 | 539 |2xM32| 140-178 | 216 |[132 | 328 |120| 89 (38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 145

15,00 2 Q3HIBOM2D p:,}}‘y\ 305 | 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [145(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 |250 | 300 185

1850 | 2 Q3H160L2C fﬂ'”;\” 305| 591 |2xM32|210-254| 254 |160 | 378 |145(108 [ 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 185

Cl2200| 2 Q3H160L2D p__,.)‘y\ 305| 591 |2xM32|210-254| 254 | 160 | 378 |14,5|108| 42| 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 185

2200 2 Q3HIBOM2A rx_,)‘w 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 [145| 121 [ 48| N0 [S515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 185

2200| 2 |Q3HSIBOM2B (‘):“‘J!‘w 305 | 600 |2xM32| 241-279 | 279 | 180 | 398 |14.5| 121 | 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | 350 | 250 | 300 185

C|[3000| 2 Q3HIB0OM2B r}__,)‘\}\ 348 | 696 |2xM40| 241-279 | 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 185

3000| 2 Q3H200L2C pr,)]‘y\ 348 | 706 |2xM50|267-305| 318 (200 457 [185(133|55| N0 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*30*10 | 50*80*10 | 400 |300 | 350 185

C|3700| 2 Q3H180L2D (',w)‘\“ 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |[180 | 437 (145|121 (48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250 | 300 185

3700 | 2 Q3H200L2D pr,)‘y\ 348 | 706 |2xM50|267-305| 318 [200| 457 (185(133 (55| 110 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 185

SC|4500| 2 | Q3HIBOL2DE pr,)x‘y\ 348 | 750 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 (145|121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 |250 | 300 185

C | 4500| 2 |Q3H200L2DE Or,)}‘y\ 348 | 756 |2xM50|267-305| 318 [200| 457 [185(133 [55| 110 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300 | 350 185

4500| 2 Q3E225M2B (ﬁ“«fm 456 | 735 [2xM50| 356 |286-31[225| 485 (185|149 (55| 10 |590( 16 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 | 350 | 400 185

5500| 2 | Q3E250M2B ():ﬂ"j\ﬂ 456 | 787 |2xM5S0| 311-349 | 406 |250| 530 (240|168 |60 | 140 |64.0| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| 550 | 450 | 500 185
LY

012 4 Q3EB3M4A pr,)]‘w 123 | 220 | 1xM20 80 100 63162 |70[40| | 23 |[125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 100

018 4 Q3E63M4B rﬂj\{] 123 | 220 | 1xM20 80 100 |63 (162 |70|40 | 1 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 115 100

C| 025 4 Q3E63M4C (.)__,)En 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 |162 |70|40 | | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 115 100

025 4 Q3E7IM4B pr.)“y\ 138 | 253 | 1xM20 90 12 711180 | 70| 45|14 | 30 |180| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*S | 160 | N0 | 130 100

037 4 Q3E7IM4C U—“’ﬁ“ 138 | 253 | 1xM20 90 12 71 1180 | 70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 100

C| 055 4 Q3E7IM4E p:_,)‘y\ 138 | 262 | 1xM20 90 12 71 1180 | 70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 100

0.55 4 Q3H80M4C rx,)‘y‘ 158 | 268 | 1xM20 100 125 | 80 | 216 {100 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 120

075 4 Q3H80M4D ():"‘Jﬁ“ 158 | 268 | 1xM20 100 125 | 80 | 216 {100 50 | 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 120

C| 10 4 | Q3H8OM4DE r_”_,j‘w 158 | 293 | IxM20 100 125 | 80 | 216 [I00[ 50|19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 120

110 4 | Q3HS90S4C f)s“‘)!lw 158 | 303 |1xM20 | 100-125 | 140 | 90 | 226 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 120

110 4 Q3H9oL4C f”"’]‘w 172 | 344 [2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 |[10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 120

150 4 Q3H90L4D rﬂ)‘y‘ 172 | 379 |2xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 120

C| 220 4 Q3H90L4DE pr,)]‘y\ 172 | 379 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| 50 |27.0| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 120

LIS 2| IM ve,e %l sd

L1 L/



skl 425 asel] oK 2 TE3

_____ 5.5
AR =
el . : ; = nnnﬂ

220 | 4 | Q3HI00L4C +JY | 191 | 400 |2xM25| 140 160 [100 | 243 |120( 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 (0| 145
pedy

220 | 4 |Q3HSio0L4C L JN [ 172 | 384 |2xM25| 140 160 |100 | 246 [120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 | O | 14.5
prd

300 | 4 | Q3HIOOL4D 2 JN) | 191 | 400 |2xM25( 140 160 |100 | 243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 (O | 145
fo=. )

4,00 4 Q3H112M4D ~ ‘1 210 | 396 |2xM25 140 190 | N2 | 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | O | 145
(‘):")y

550 | 4 Q3HI2M4E (Jé‘i‘g“ 210 | 421 |2xM25| 140 190 | m2 | 265|120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145

550 | 4 | Q3HI32S4B 260 | 481 [2xM32|140-178 | 216 |132| 328 (120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230|265 |0 | 145

gtV
550 | 4 |O3HSIS2S4B| ... Y| |20 | 447 |2xM25| OB | 26 |182 | 285|120| 89 |3B| B0 |4I0| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40°62*I0 | 30°47*7 | 300 230 | 265 | 0| S
750 | 4 | Q3HIB2MAD | ... N1 | 260 | 481 |2(M32| 14078 | 216 |12 | 328 |120| 89 | 38| 8O |410 | 10| 6208-7Z | 6208-2Z | 40*62"10 | 40°62'10 | 300 | 230 | 265 | 0| 145

100 | 4 | Q3HI32M4E 260 | 539 [2xM32|140-178 | 216 |132|328 (120 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230 | 265 [0 | 145

poas)

1.00 4 | Q3HIBOM4C 305| 591 [2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [14,5(108 | 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185

pose VI
100 | 4 |Q3HSIBOMAC| ... 41 260 | 578 |2(M32|210-254| 254 |160 | 356 145|108 | 42| 10 [450| 12 | 6309-2Z | 6208-2Z | 457210 | 4062710 | 350 250|300 (0| 85

1500 | 4 | Q3HIBOLAB | . .. %1 |305| 591 | 2xM32| 210-254| 254 |160 | 378 |145|108 | 42| 110 |450| 12 | 6309-27| 6208-2 | 45*72¥10 | 457210 | 350 | 250 | 300 | 0| 185

1850 | 4 | Q3HIBOL4C )N [ 305 591 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 (145|108 42| 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
e

BSO | 4 | QIHIBOMAB | ... % |348 | 696 |2xM40| 241-279| 279|180 | 437 [145| 121 48| N0 |SIS | V4 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | S0*B0*10 | 508010 | 350 (250 300 |0 185

1850 | 4 [Q3HSIBOM4B| ... %I [305| 600 |2xM32 | 241-279 | 279 |180 [ 398 [145| 121 |48 | 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-2Z | 50*80*I0 | 45*72*10 | 350 | 250300 | 0 | 185
padY

2200| 4 |Q3HIBOLADE | , .. |305| 619 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [145[108 |42 | 10 [450| 12 |6309-77 | 6209-77 | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
poed

2200 | 4 |(Q3HSIBOL4B (;:1‘;“3“ 305| 631 [2xM32|241-279 | 279 |180 | 398 (145|121 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185

2200 | 4 | Q3HIBOL4B 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 (145|121 (48| T0 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 (250|300 (0| 185

gV
3000 4 | QBHBOLAC | %1 |348| 696 |2:M40| 241279 | 279 |180 | 437 |I4S| 12) | 48| 0 |SIS| W4 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | S0*80*I0 | S0*B0*I0 | 350 |250 | 300 |0 | 185
3000| 4 | 03H200LAD | .. Y |348| 706 |2:M50|267-305| 318|200 47 |185| 133 5| 10 |S90| 16 | 6312-2Z | 6310-2Z | 60°90*10 | 50*B0*I0 | 400 | 300|350 |0 | IBS

3700 | 4 | Q3E225S4B 456 | 765 [2xM50| 356 [286-3l225| 485 185|149 (60 | 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| 450 (350 | 400 (O | 185

poee )
4500| 4 | Q3E22SMAC | ... ) | 456| 765 |2:MS0| 356 [286-31) 225 | 485 |185| 149 |60 | 140 |640| 18 | 63I3-2Z | 6313-2Z [65*100°13 65100713 450 | 350 | 400 |0 | I8S

5500 | 4 | Q3E250M4B foe j\j\ 456 | 787 |2xM50| 311-349 | 406 [250 | 530 (240|168 65| 140 {69.0| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| 550 | 450 500 | 0| 185
6> o
012 6 Q3E63MBB f):;‘)‘w 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 (162 |70|40 | 11 | 23 [125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 100
018 6 Q3E7IMBA p:"jw 138 | 253 | IxM20 90 M2 | 71 (180 (70| 45|14 | 30 [160| 5 [6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 | 100
025 6 Q3E7IM6B (,x;,}]‘y‘ 138 | 262 | 1xM20 90 M2 | 71 (180 (70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [ O | 100
037 6 Q3H8OMBA P’."j\” 158 | 268 | IxM20 100 125 | 80 | 216 [100[ 50|19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 (0| 120

055 | 6 | Q3H80MEB p:;,)fy\ 158 | 268 |1xM20 | 100 125 | 80 | 216 (100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120

075 | 6 Q3H90L6C (‘x’»)‘\“ 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| S0 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | 0| 120
11 6 Q3H90L6D P’:";w 172 | 344 |2xM25|100-125 | 140 | 90 | 236 (100| 56 (24| 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 (0| 120
15 6 | Q3HSI00L6D p:;,}]“y\ 172 | 384 |2xM25| 140 160 [100 | 246 [120| 63 [28| 60 [310| 8 [6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 180 | 215 [0 | 145
15 6 | Q3HooLeD poe j\/\ 191 | 400 |2xM25| 140 160 (100|243 [120| 63 (28| 60 [310| 8 [6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 (180 | 2I5 [0 | 145
22 6 | Q3HS12M6D P__;,j\u 191 | 399 |2xM25| 140 190 | N2 {260 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 250 | 180 | 215 |0 | 145

LIS 2| IM ve,e %l sd



skl 425 apel] oK 2 TE3

o e
(kW] [saeN)

ol

3 6 | Q3HI32S6A p_’;,)‘w 260 | 481 [2xM32|140-178 | 216 |132 | 328 [120( 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 {230 | 265 |0 | 145

4 6 | Q3HI32M6BA Pé'jy‘ 260 | 481 [2xM32| 140-178 | 216 |132 | 328 [120( 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 {230 | 265 |0 | 145
55 6 | Q3HI32M6B ():"JN‘ 260 | 481 [2xM32|140-178 | 216 |132 | 328 (120 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 (230 | 265 |0 | 145
75 6 |Q3HSIBOMBC p:"v‘)‘\“ 260 | 520 |[2xM32|210-254 | 254 |160 | 356 [14.5(108 | 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185
75 6 | Q3HIBOMBC (.):;,j\ﬂ 305| 591 [2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 [145(108 | 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 [ 250|300 |0 | 185
n 6 | Q3HieoLeD f”."j\ﬂ 305 | 619 |2xM32|210-254 | 254 |160 | 378 (145/108 (42| 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 350 | 250|300 (0| 185
15 6 | Q3HIBoL6B f}:"‘j\” 348 | 696 |2xM40 | 241-279 | 279 |180 | 437 [145| 121 48| 10 [S15| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 (250|300 (O | 185
C| 185 6 | Q3HisoLeC p:-'-ﬂ;r\“ 348 | 696 |2xM40| 241-279 | 279 | 180 | 437 (145|121 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | 350 | 250|300 | 0| 185
185 6 | Q3H200L6C p:;,)]‘w 348| 706 |2xM50(267-305( 318 |200| 457 (185|133 (55| 10 (590 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300|350 | 0| 185

C| 22 6 | Q3HIBOLED p;«'w)w‘ 348| 750 | 2xM40 | 241-279 | 279 | 180 | 437 (145|121 | 48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10| 350 | 250|300 | 0| 185

22 6 | Q3H200L6D f”.“)‘w 348 | 756 |2xM50|267-305| 318 |200| 457 (185|133 55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | 400 | 300|350 | 0| 185

8 5,

02 | 8 | Q3E7MBC | ... % |138 | 253 |1M20| 90 | N2 | 71| 180 |70 45 |14 | 30 |160| 5 |6202-7Z|6202-7Z | 15*24*5 | 15"24*5 | 160 | 10 | 130 |O | 100
018 | 8 | Q3HBOMSC | ... % |158 | 268 [1M20| 100 | 125 | 80 | 26 [100(50 |19 | 40 (21| 6 |6204-ZZ | 6204-2Z | 20*30*7 | 20°30*7 | 200 | 130 | 185 | O | 120
025 | 8 | Q3H8OM8D 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 {100 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
037 | 8 | Q3HOLEC | ... 41 | 172 | 344 |2(M25|100-25 | 140 |90 | 236 |100| 56 | 24| 5O |270| 8 | 6305-ZZ| 620522 | 25°40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 [0 120
055 | 8 | Q3H90L8D | ... 1 | 172 | 344 |2M25 | 100-125 | 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-2Z | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 120
g
220 | 8 | O3HIB2MEC | .,/ 260 | 481 |24M32| 140178 | 216 | 132 |328|120| 89| 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | O | 145
300 | 8 | Q3HIB2MBD | ..., %1 |260 | 481 |2(M32| 140-78 | 26 |132 328 [120| 89 (38| B0 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62"10 | 300 |230 | 265 | O | 145
400 | 8 | Q3HIBOMBC | ..., % |305 | 591 |24M32| 210-254| 254 |160 | 378 [145(108 | 42| 10 |450| 12 |6309-2Z | 6209-7Z | 45*72*10 | 45*72"10 | 350 | 250|300 |0 | 185
550 | 8 | O3HBOLC | ..., % (305 | 591 |24M32| 20-254| 254 |160| 378 [145(108 | 42| 10 |450| 12 |6309-2Z | 6209-7Z | 45*72*I0 | 45*72"10 | 350 | 250|300 |0 | 185
750 | 8 | O3HIBOLBD | ... 41 (305| 591 |2xM32|210-254| 254 |160 | 378 145|108 | 42| 110 |450| 12 | 6309-2Z| 6209-2Z | 4572710 | 457210 | 350 | 250 300 |0 | 185
100 | 8 | Q3HIBOLBB | ... [348| 696 |2aM40| 241279 | 279 |10 | 437 |W45| 121 | 48| N0 [SIS| 14 | 63I0-ZZ | 630-ZZ | 50*80*I0 |50*80*10 | 350 250300 0 | 185
100 | 8 | 03H200LBC | .. %1 |348| 706 |2aMS0|267-305| 318 [200| 457 |185|133| 55| 10 (S90| 16 | 6312-2Z | 63I0-ZZ | 60*90*I0 | 50*B0*I0 | 400 | 300| 350 (0| 185
1500 | 8 | 03H200L8D | ... 41 | 348| 756 |2xMSO(267-305| 318|200/ 457 185|183 | 55| 110 |590| 16 | 6312-2Z | 6310-ZZ | 60*90*10 | S0*B0*I0 | 400 | 300 350 | 0| 85

1850 | 8 | Q3E225M8B rx;,jy\ 456 | 765 [2xM50| 356 [286-31225| 485 185|149 (60| 140 (64,0 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| 450 {350 | 400 | 0| 185

2200 8 | Q3E225M8C p:i")iy‘ 456 | 765 [2xM50| 356 [286-3I225| 485 (185|149 | 60 | 140 (640 18 | 63I13-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| 450 | 350 | 400 (O | 185

/(o)

LIS 2| IM ve,e %l
L1 N/



J

|

N asell K 2 IE3

Bl4a - B34a sk Y|

LS
L 1 [L 1 O
F
I ‘ o o o | S
i —
o, P > o o
al|l= z — ° <
ST e “ ,; ) B = N - O .
LA & i /
T
[S] o © D
i = —t I
K I I
LA |
£ C B
L
_ I e
o)i J.'\f .
kW) [saeN) € L 13
2> }a"
012 2 Q3E63M2K r):;.}]‘y\ 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 [ 63| 162 [70[40 | 1| 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
018 2 Q3EB3M2A P:;,)‘m 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 [ 63 | 162 70|40 | 1| 23 |125| 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
025 2 Q3E63M2B rx;,)“y‘ 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 |63 162 [70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [ 0| M5
C| 037 2 Q3E63M2C M;,)‘y\ 123 | 234 | 1xM20 | 80 100 [ 63 | 162 [70|40 | 11| 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5
037 2 Q3E7IM2A ():'"‘)‘\J‘ 138 | 253 | 1xM20 | 90 M2 | 711180 |70| 45|14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0| M6
0.55 2 Q3E7IM2B ()__‘;,jw 138 | 253 | 1xM20 | 90 2 [ 71 (180 |70 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 [ 105 | 70 | 85 | 0| M6
C| 075 2 Q3E7IM2D f”;"j\ﬁ 138 | 262 | 1xM20 | 90 m2 | 71180 | 70| 45|14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 [0| M6
075 2 Q3H80M2C (.x;,j\ﬂ 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 (100| 50 (19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 | 0| M6
110 2 Q3H80M2D ()'-"'"‘;\J‘ 158 | 268 [1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 |100| 50 | 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 | 0| M6
C| 150 2 | Q3H80M2DE P‘;,}\‘\j\ 158 | 293 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 |100| 50 (19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 | 0| M6
150 2 Q3H90L2C (}:“)‘\J‘ 172 | 344 |2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 (0| M8
150 2 | Q3HS90S2C p:;,jy\ 158 | 303 | 1xM20 [100-125| 140 | 90 | 226 |100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 140 | 95 [ 5 | 0| M8
220 2 Q3H90L2D Q’""')‘V‘ 172 | 344 |2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 (0| M8
C | 300 2 Q3H90L2E r):;,)@\ 172 | 344 |2xM25 (100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | S (0| M8
300 2 Q3HI00L2D (.x;,)]i‘y] 191 | 400 |2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
3,00 2 | Q3HSI00L2C f)".")‘w 172 | 349 |2xM25| 140 | 160 [100 | 246 |120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 [ 130 | 0| M8
C | 400 2 | Q3HIOOL2DE P:;,j‘yl 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 | 100|243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
4,00 2 Q3HN2M2C (x;,))"y] 210 | 396 |2xM25| 140 | 190 | M2 | 265 [120| 70 |28 | 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 1O | 130 (O | M8
4,00 2 | Q3HSN2M2C f):;‘)‘\” 191 | 399 [2xM25| 140 | 190 | 12 | 260 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
SC| 550 2 Q3HIo0L2E Ps;,)‘y\ 191 | 400 [2xM25| 140 | 160 | 100|243 |120| 63 |28 | 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 110 | 130 (0| M8
C| 550 2 Q3HI2mM2D r)c;,)“yl 210 | 396 [2xM25| 140 | 190 | 112 | 265 |120| 70 |28| 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | N0 [ 130 | 0| M8
550 2 Q3HI3252C M;,)‘y\ 260 | 481 |2xM32|140-178( 216 | 132 | 328 [12.0| 89 | 38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O [ MIO

LIS 2| IMve,e %l d



o e
(kW] [saeN)

X

«»

48

*”°

N a skl K 2 IE3

6206-Z2Z

30*47*7

Wl &5 (FC Bl4a, B34a)

550 2 | Q3HS132S2C r):;,}]‘y\ 210 | 422 |2xM25 [140-178| 216 [132 | 285 (120 89 (38| 80 |410| 10 |6208-ZZ 40*62*10 200 | 130 | 185 MI0
C| 750 2 | Q3HN2M2DE poe )‘y\ 210 | 421 |2xM25| 140 [ 190 | 112 | 265 [120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 M8
750 2 Q3HI132S2D p:'»ﬂ‘ 260 | 481 |2xM32[140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 MI0
750 2 | Q3HSI132S2D poe ;\(\ 210 | 447 |2xM25 |140-178 216 | 132 | 285 [120( 89 | 38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 MIo
C | noo 2 Q3HI32M2A rx;_,}]‘y\ 260 | 481 |2xM32|140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 | 38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 MI0
11,00 2 | Q3HIBOM2C rx;,}]"y\ 305 | 591 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 (145|108 [ 42 | 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 MI0
1,00 2 | Q3HSIBOM2D r):;,)]iy\ 260 | 520 |2xM32 [210-254f 254 | 160 | 356 [145[108 | 42| 10 |450| 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -
C|1500| 2 Q3H132M2B P’;")‘w 260 | 539 |2xM32|140-178| 216 | 132 | 328 [12,0| 89 | 38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 MIO
1500 | 2 | Q3HIBOM2D p:i')‘w 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 (145|108 [ 42 | N0 [450]| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 MI0
1850 | 2 Q3H160L2C (.}’;,)‘y\ 305 | 591 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 (145|108 [ 42 | 10 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 MI0
C|2200| 2 Q3H160L2D (ﬂ)‘\“ 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 [145(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 MIO
2200| 2 | Q3HIBOM2A M;,)‘y\ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 [ 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
2200 | 2 |Q3HSIBOM2B (,):;,)‘y\ 305 | 600 |2xM32[241-279| 279 | 180 | 398 (14,5| 121 [ 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - - - -
C |3000| 2 | Q3HIBOM2B r):;,j\j\ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
3000| 2 | Q3H200L2C f)’.";w 348 | 706 |2xM50 2%75- 318 (200 457 [185[133 |55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -
C|[3700| 2 Q3H180L2D (,x;,}]‘y\ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 [ 48| 10 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
3700 | 2 | Q3H200L2D rx;,)“w 348 | 706 |2xM50 23%75_ 318 |200| 457 (185|133 [55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -
SC|4500| 2 | Q3HIBOL2DE fﬁ;')‘y‘ 348 | 750 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
C |4500| 2 |Q3H200L2DE f«”.";\“ 348 | 756 |2xM50 23%75- 318 (200| 457 |185(133 |55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -
4500| 2 | Q3E225M2B f”;';m 456 | 735 |2xM50| 356 221?_ 225| 485|185/ 149 | 55| N0 [59.0( 16 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - - - -
5500| 2 | Q3E250M2B p:;,jy‘ 456 | 787 |2xM50 |311-349( 406 | 250 | 530 [24,0( 168 |60 | 140 |64.0| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| - - - -
4 > o
012 4 Q3E63M4A P};.)‘\J\ 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 |70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
018 4 Q3E63M4B P’;')g“ 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 |63 | 162 |70|40 | | 23 (25| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
C| 025 4 Q3E63M4C M;,)‘y\ 123 | 234 | 1xM20 | 80 100 |63 | 162 70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 M5
025 4 Q3E7IM4B poa );\H 138 | 253 | 1xM20 | 90 2 | 71180 [70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
037 4 Q3E7IM4C rx;,fy\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 M2 | 71180 [70| 45|14 | 30 |18O| 5 [6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
C | 055 4 Q3E7IM4E ()c;’){y‘ 138 | 262 | 1xM20 | 90 2 [ 71 {180 |70 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 M6
055 4 Q3H80M4C U’.“)‘w 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 (100| 50 [19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
075 4 Q3H80M4D p:;,)‘y‘ 158 | 268 [1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
C| 10 4 | Q3H80OM4DE (.x;,jy\ 158 | 293 [1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 M6
110 4 | Q3HS90S4C f)"."-’]‘w 158 | 303 | 1xM20 [100-125| 140 | 90 | 226 |100| 56 (24 | 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 140 | 95 | 15 M8
110 4 Q3H90L4C P’:';w 172 | 344 [2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |27.0| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 1S M8
150 4 Q3H90L4D (‘)r"‘)!lw 172 | 379 [2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 (27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 M8
C| 220 4 Q3H90L4DE p_;,}]‘y\ 172 | 379 |2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |[6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | N5 M8

=~

LIS 2| IM ve,e %l
N L]



skl 425 asel] oK 2 TE3

Wl &5 (FC Bl4a, B34a)

o e
(kW] [saeN)

220 | 4 | Q3HI0OL4C f"’."’]‘w 191 | 400 |2xM25| 140 | 160 [100 | 243 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
220 | 4 |Q3HSIooL4C P".";w 172 | 384 |2xM25| 140 | 160 |100 | 246 (120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
300 | 4 | Q3HI00L4D 191 | 400 |2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 (28| 60 (310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | M0 | 130 | O [ M8
400 | 4 | Q3HN2M4D r):;,)]‘y\ 210 | 396 |2xM25| 140 | 190 | 112 | 265 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
550 | 4 Q3HI2M4E 210 | 421 [2xM25| 140 | 190 | 112 | 265 |120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
550 | 4 | Q3HI32S4B 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 | 38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
550 | 4 |Q3HSI32S4B poa )‘3{1 210 | 447 |2xM25 (140-178| 216 | 132 | 285 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO

750 | 4 | Q3HI32M4D P__;,jy\ 260 | 481 |[2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO

I NI X! - | I - -

11,00 4 Q3HI32M4E p._,)“y 260 | 539 |2xM32 |140-178| 216 | 132 | 328 (120| 89 (38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | O [ MIO
1,00 4 Q3H1BOM4C p:l‘)‘\” 305 | 591 |2xM32 [210-254f 254 | 160 | 378 [145(108 | 42| M0 |450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | 0 | MIO
1,00 4 | Q3HS1IB0M4C P’;‘)‘y‘ 260 | 578 |2xM32 [210-254f 254 | 160 | 356 [145(108 | 42| 10 |450| 12 |6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -

1500 | 4 | Q3HIBOL4B p:i')‘w 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO

1850 [ 4 | Q3HIBOL4C poa )‘y\ 305 | 591 [2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
1850 | 4 | Q3HIBOM4B (J:'.“)g“ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -
1850 | 4 |Q3HSIBOM4B poe )'w 305 | 600 |2xM32 [241-279| 279 | 180 | 398 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - = = =] =

2200 | 4 | Q3HIBOL4DE r):;,}]‘y\ 305| 619 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 (14,5(108 [ 42| 10 [450| 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
2200 | 4 |Q3HSIBOL4B 305| 631 [2xM32 [241-279| 279 | 180 | 398 (145 121 [48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6209-Z7Z | 50*80*10 | 45*72*10 | - = = =] =
2200 | 4 | Q3HIBOL4B pc;,}]“y\ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -

3000 | 4 | Q3HBOL4C P‘“.‘;w 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145|121 [48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = |=] =
267-

3000| 4 | Q3H200L4D (‘):*)iy‘ 348 | 706 |2xM50 305 318 |200| 457 185|133 (55| N0 (590 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*I0 | 50*80*10 | - - - -] -
3700 | 4 | Q3E225S4B (‘;.“'*)‘V‘ 456 | 765 [2xM50| 356 23]5]3— 225|485 (185(149 (60| 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| - = = |=] =
4500( 4 | Q3E225M4C P’."j\” 456 | 765 [2xM50| 356 223- 225|485 (185(149 (60| 140 [640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13| - - - -] -
5500| 4 | Q3E250M4B (.}';,J]‘y\ 456 | 787 |2xM50 [311-349| 406 |250| 530 (24,0(168 |65 | 140 [690| 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 | 65*100*13| - = = |l=| =

012 6 (Q3E63M6BB (‘):3‘)‘\” 123 | 234 | IxM20 | 80 | 100 (63 [ 162 (70|40 | 11 | 28 [125| 4 |6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 |0 | MS

018 6 Q3E7IMBA L JY) [ 138 | 253 | 1xM20 | 90 M2 | 711180 |70| 45|14 | 30 (16O| 5 [6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6
r)__..c‘)y

025 | 6 Q3E7IM6B JY) 138 | 262 |IxM20| 90 | 12 | 71 [ 180 [70| 45 |14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6
f)r‘)y

037 6 Q3H8OMBA JY) 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 |80 | 216 {100/ 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | 0| M6
(‘)’r‘)y

055 | 6 | Q3H80M6B P".")‘w 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 (100| SO |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 (0| M6

075 | 6 Q3H90L6C p:l')‘w 172 | 344 |2xM25(100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 (24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 15 | 0| M8

110 6 Q3H90L6D (‘):3*;\“ 172 | 344 | 2xM25 [100-125

40 | 90 | 236 (100| 56 (24| S0 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 [ 1S | 0| M8
150 6 | Q3HSI00L6D p__;,jy\ 172 | 384 |2xM25| 140 | 160 |100 | 246 (120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8

150 6 | QsHiooLeD (‘):“J]‘w 191 | 400 |2xM25| 140 | 160 |100 | 243 [120| 63 (28| 60 (310 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | M0 | 130 | O [ M8

=)

LIS 2| IM ve,e %l d
N



skl 425 apel] oK 2 TE3

Wl &5 (FC Bl4a, B34a)

o e
(kW] [saeN)

220 | 6 | Q3HSn2MeD r):;,}]‘y\ 191 | 399 |2xM25| 140 | 190 | N2 | 260 |120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 |0 | M8
300 | 6 | Q3HI32S6A 260 | 481 |[2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [ 38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
400 | 6 | Q3HI32MBA 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
550 | 6 | Q3HI32M6B p,h)‘\” 260 | 481 |[2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [ 38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
750 | 6 |Q3HSIBOMBC P__;,jyl 260 | 520 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 356 (14,5(108 [ 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -
750 | 6 | Q3HIBOMBC 305 | 591 [2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
100 | 6 | Q3HIBOLED 305| 619 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 [14,5(108 [ 42| N0 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO

1500 | 6 | Q3HIBOL6B P:;'jm 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 (145 121 48| N0 [515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =

C|18SO | 6 | Q3MBOLC | ..., % |348| 696 |2uM40(241-279 279 | 180 | 437 (145|121 (48 | 0 |SIS| 14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 508010 | S0*80*I0| - | - | - |- | -

8BS0 | 6 | 3H200LEC | ... 41 | 348| 706 |2xMSO 23%2' 318 |200| 457 (185|133 |55 | 10 |590| 16 | 6312-2Z | 6310-2Z | 60*90%10 | 50*80*0 | - | - | - |-| -

C[2200| & | Q3HIBOLED | . ..\ |348| 750 |2xMa40 241-279| 279 | 180 | 437 (45| 121 |48 | N0 |515| 14 | 6310-2Z | 6310-2Z | 50*80%10 | 50*80*10 | - | - | - |-| -
poeedY

2200| 6 | Q3H200L6D M;,)‘y\ 348 | 756 |2xM50 %%75_ 318 |200| 457 [185(133 [55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - - -

012 8 Q3E7IM8C poe )‘3{1 138 | 253 |IxM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 |70 | 45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6
018 8 | Q3H8OMSC 158 | 268 | IxM20 | 100 | 125 [ 80 | 26 {100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | O | M6
025 | 8 | Q3H8OM8D poa )‘\(1 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 (10.0| S0 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 (0| M6

037 | 8 Q3H90L8C P__;,jw 172 | 344 |2xM25 |100-125| 140 | 90 | 236 |10.0| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 115 | 0| M8

055 | 8 Q3H90L8D rx;,)]"y; 172 | 344 | 2xM25 [100-125| 140 | 90 | 236 (100 56 |24 | 50 [27.0| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | 1S |0 | M8
220 | 8 | Q3HI32M8C P’hﬂ] 260 | 481 |2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
300 | 8 | Q3HI32M8D p:i‘)%“ 260 | 481 |[2xM32 (140-178| 216 | 132 | 328 [120| 89 [38| 80 [410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 [ O | MIO
400 | 8 | Q3HIBOMSC p:i')‘w 305 | 591 |2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO
550 | 8 | Q3HIBOLBC (.x;,)“y\ 305 | 591 [2xM32 [210-254( 254 | 160 | 378 |14,5(108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO

750 | 8 | Q3HIBOL8D ():“)‘w 305| 591 |2xM32 [210-254| 254 | 160 | 378 [14,5(108 [ 42| N0 [450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 [ O | MIO

100 | 8 | Q3HIBOL8B p:;,)ﬁy\ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =

100 | 8 | Q3H200L8C p__;,)fy\ 348 | 706 |2xM50 %%75_ 318 |200| 457 [185(133 (55| N0 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*I0 | - - - - -
1500 | 8 | Q3H200L8D p:;,)‘y\ 348 | 756 |2xM50 %%75_ 318 |200| 457 |185[133 | 55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = = =
1850 | 8 | Q3E225M8B ():*"’)“\“ 456 | 765 [2xMS0| 356 2;?_ 225|485 (185|149 |60 | 140 (640| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13|65*100*13 | - - - - -
2200| 8 |Q3E225M8C ():'*)‘V‘ 456 | 765 [2xM50| 356 2;?_ 225|485 (185(149 (60| 140 (640 18 | 6313-ZZ | 63I13-ZZ |65*100*13|65*100*13| - ° = |l=| =

=)

LIS 2| IM ve,e %l d
S S



@P

DN
@D

Bl
mgﬂm

[

skl 425 asel] oK 2 TE3

B14b - B34b sluVI

|
AC

1

>

TR

T I ; ;
[kW]

m

C

-

pdl o2

2> }4"
012 Q3E63M2K r):;.)‘y\ 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 | 63| 162 7040 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 [0 | M6
018 Q3E63M2A P’:';w 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 |63 |162 |70|40| 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6
025 Q3E63M2B (‘)r'")!‘w 123 | 220 | 1xM20 80 100 | 631|162 70|40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6
C| 037 Q3E63M2C f)’.";\“ 123 | 234 | 1xM20 | 80 100 | 63| 162 [70|40| 11| 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 [0 | M6
037 Q3E7IM2A rx;,)?y\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 12 711180 | 70| 45|14 | 30 (160 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 | 0| M8
0.55 Q3E7IM2B fﬁ"“)‘w 138 | 253 | 1xM20 90 12 71 [ 180 [70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 [ 95 [ 5 | 0| M8
C| 075 Q3E7IM2D U’:“J‘w 138 | 262 | 1xM20 | 90 12 71 1180 | 70| 45|14 | 30 (160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 | 0| M8
075 Q3H80M2C p:;,;y‘ 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 (10050 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
110 Q3H80M2D p:;,j\j\ 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 [ 80| 216 |100{ 50 | 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
C| 150 Q3H80M2DE (.}:_;.)‘\j\ 158 | 293 | 1xM20 | 100 125 | 80 | 216 |100| 50 | 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
150 Q3H90L2C (x;,)}‘y\ 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 [ 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 (0| M8
150 Q3HS90S2C rx;,.)]“j\ 158 | 303 | 1xM20 [100-125| 140 | 90 | 226 [10.0| 56 | 24| 50 |27.0| 8 |6305-ZZ | 6204-ZZ | 25*40*7 | 20*30*7 | 160 | N0 [ 130 | 0| M8
220 Q3H90L2D M’“«J‘V‘ 172 | 344 |[2xM25(100-125| 140 | 90 | 236 [100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
C| 300 Q3H90L2E (‘):“er‘ 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 (24| 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
300 Q3HI00L2D wﬂ‘ 191 | 400 [2xM25| 140 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
3,00 Q3HS100L2C f«”’.";\“ 172 | 349 [2xM25| 140 160 [100 | 246 (120| 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 (O [ MIO
C | 400 Q3HIOOL2DE p_;,)‘y] 191 | 400 |2xM25| 140 160 [100 | 243 (120| 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | MIO
4,00 Q3HN2M2C p:;,)]"y\ 210 | 396 |2xM25| 140 190 | 12 [ 265 (120| 70 (28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
4,00 Q3HSN2M2C f”."’!;\“ 191 | 399 [2xM25| 140 190 | 112 | 260 (120| 70 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 |0 | MIO
SC| 550 Q3HIo0L2E P’;")‘y‘ 191 | 400 [2xM25| 140 160 [100 | 243 (120| 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 (0| MIO
C | 550 Q3HN2M2D ():5")‘\“ 210 | 396 |2xM25| 140 190 | 12 [ 265 (120| 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO
550 Q3HI3252C f)’.“j\“ 260 | 481 [2xM32|140-178| 216 |[132|328 [120| 89 [38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 (O [ M2
550 Q3HSI132S52C M;,ny\ 210 | 422 |2xM25(140-178| 216 |132 | 285 |120| 89 (38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| MI2

LIS 2| IM ve,e %l d



skl 425 apel] oK 2 TE3

¢ (FB Blab, B34b)

o e
(kW] [saeN)

750 | 2 | Q3HI2M2DE ("'“.‘jw 210 | 421 [2xM25| 140 190 | N2 | 265 (120| 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO

750 | 2 | Q3HI32S2D P__;,jw 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2

750 | 2 |(Q3HSI32S2D rx;,)]"y; 210 | 447 |2xM25|140-178| 216 |132 [ 285 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | 0| M2
100 | 2 | Q3HI32M2A (,):;,;\u 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
100 | 2 | Q3HIBOM2C P’;‘)‘y‘ 305| 591 [2xM32(210-254| 254 |[160 | 378 145|108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 0
100 | 2 |Q3HSIBOM2D ():-'“)ty‘ 260 | 520 |2xM32 [210-254| 254 |160 | 356 |145(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 0

1500 | 2 | Q3HI32M2B ():5")‘\“ 260 | 539 [2xM32[140-178| 216 |132 | 328 |120| 89 |38| 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
1500 | 2 | Q3HIBOM2D p:;,)‘\j( 305| 591 |[2xM32(210-254| 254 |160 | 378 (145|108 |42 | 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
1850 | 2 | Q3HiBOL2C (J:"‘)m 305 | 591 [2xM32(210-254 254 | 160 | 378 |145(108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = =] =
2200 | 2 | QsHieOL2D ():3"}“\“ 305| 591 |[2xM32(210-254| 254 |160 | 378 |145|108| 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
2200 | 2 | Q3HIBOM2A ¢ r,)‘y\ 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = =] =
2200 | 2 |Q3HSiIBOM2B p‘_-,j\j\ 305 | 600 |2xM32(241-279| 279 |180 | 398 |145( 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - - E I
3000 2 | Q3HIBOM2B rx;,)‘y\ 348 | 696 |2xM40(241-279| 279 | 180 | 437 |145( 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10 | - = = | = =

3000 | 2 | Q3H200L2C (‘):"‘JJ%” 348 | 706 |2xMS0[267-305 318 |200| 457 [185(133|55| 10 [590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -

3700 | 2 | Q3HIBOL2D pé,)"yl 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 |180 | 437 |145( 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
3700 | 2 | Q3H200L2D r)r;.)]‘\u 348 | 706 |2xM50 [267-305( 318 (200 | 457 |185|133|55| 110 |S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -
4500| 2 | Q3HIBOL2DE P’;‘)‘m 348| 750 [2xM40 (241-279| 279 |[180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
4500( 2 |Q3H200L2DE ():-'*)‘w 348 | 756 |2xM50 [267-305 318 |200 | 457 |185(133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -

4500| 2 | Q3E225M2B r}”;,)‘\n 456 | 735 [2xM50| 356 [286-311{225| 485 |185|149 | 55| 110 |S90| 16 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - = = = =

5500| 2 | Q3E250M2B ():"‘)‘m 456 | 787 [2xM50 |31-349| 406 [250 | 530 (24,0168 |60 | 140 |64.0( 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| - - - -] -

4> &
012 4 Q3E63M4A P__;,j\u 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 | 63| 162 [70(40| N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 [0 | M6
018 4 Q3E63M4B rx;,)]“y] 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 |63 |162 |70|40| I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 [ 100 | 0| M6
025 4 Q3E63M4C (‘J’é‘)‘w] 123 | 234 | 1xM20 80 100 |63 |162 70|40 | 1| 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 (100 | 0| M6

025 | 4 | Q3E7M4B | ... |138| 253 |M20 | SO | W2 | 71| 180 |70 45 |14 | 30 |160| 5 |62022Z|6202-7Z | 524°5 | 15"24*5 | 140 | 95 | U5 |0 | M8
037 | 4 | Q3E7M4C |, ..y 188|253 [WM20| 90 | m2 | 71180 [70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-2Z | 6202-2Z | 15*24*5 | 15*24*5 | 40 | 95 | U5 0| M8
pe
055 | 4 | Q3E7MAE | .,..J4) |138| 262 |XM20| 9O | W2 | 71| 180 |70/ 45 |14 | 30 |160| 5 |6202-7Z | 6202-7Z | I5°24°5 | 15°24*5 | 140 | 95 | US 0| M8
055 | 4 | O3HEOMAC | ... 41 | 158 | 268 |XM20 | 100 | 125 |80 | 218 [100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-2Z | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20"30*7 | 160 | O | 130 | O | M8
075 | 4 | O3HEOMAD | ... %1 | 158 | 268 | WM20 | 100 | 125 |80 | 26 [100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20"30*7 | 160 | O | 130 | O | M8
HO | 4 | Q3HBOMADE | .. Y\ | 158 | 293 | hM20 | 100 | 125 |80 | 26 |100| SO | 19| 40 |2I5| 6 | 6204-2Z | 6204-2Z | 20°30*7 | 20*30°7 | 160 | 1O | 130 0| Mg
NO | 4 |(Q3HS90SAC | ../ | 158 | 303 | hM20 [100-125| 140 | 90 | 226 |100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ | 620427 | 25*40*7 | 20*30°7 | 160 | 10 | 10 0| M8
O | 4 | Q3HOOLAC | .. | 172 | 344 | 24M25/100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 | 24| SO (270| 8 | 6305-ZZ | 620522 | 25°40°7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 0| Mg
150 | 4 | Q3HgOL4D 172 | 379 |2M25|100-125| 140 | 90 | 236 [100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-2Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 0| M8
220 | 4 | Q3HIOLADE | ..., N1 | 172 | 379 |2(M25(100-125| 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 | 630522 6205-2Z | 25*40*7 | 25%40*7 | 160 | 110 | 130 | O | M8

220 | 4 | Q3HI00L4C 191 | 400 |2xM25| 140 160 |100 | 243 |120| 63 | 28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | O | MIO

IS

LIS 2| IM ve,e %l d
S N



o e
(kW] [saeN)

skl 425 asel] oK 2 TE3

6205-7Z

25*40*7

¢ (FB Blab, B34b)

220 4 | Q3HS100L4C r):;,}]‘y\ 172 | 384 [2xM25| 140 160 [100 | 246 (120( 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ 30*47*7 200 | 130 | 165 MI0
300 4 Q3H100L4D P»“"ﬂ' 191 | 400 [2xM25| 140 160 (100 | 243 (120( 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 MI0
4,00 4 Q3HN2M4D p:—'*)‘w 210 | 396 |2xM25| 140 190 | 12 | 265 (120| 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 MI0
C | 550 4 Q3HN2M4E P"“."jw 210 | 421 |2xM25| 140 190 | 112 | 265 (120( 70 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 MI0
550 4 Q3HI32S4B P:;,jyl 260 | 481 |2xM32|140-178| 216 |[132|328 [120| 89 [38| 80 |410| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 M2
550 4 | Q3HS13254B ():“)‘w 210 | 447 |2xM25 [140-178| 216 | 132 | 285 (120| 89 |38 | 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6206-ZZ | 40*62*10 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 Mi2
750 4 | Q3HI32M4D (,):;,;\u 260 | 481 |2xM32|140-178| 216 |132 | 328 [120| 89 [38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 M2
C | n00 4 Q3HI32M4E P:;,jy\ 260 | 539 |2xM32|140-178| 216 |[132|328 (120| 89 (38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 M2
1,00 4 | Q3HIBOM4C p:;,)fy\ 305| 591 |2xM32|210-254| 254 |[160 | 378 |145[108 | 42| M0 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -
11,00 4 | Q3HSIBOMA4C p:l")‘v‘ 260 | 578 |2xM32|210-254| 254 |[160 | 356 |145(108 | 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -
1500 | 4 Q3H160L4B p:l‘)‘\ﬂ 305| 591 [2xM32|210-254| 254 |160 | 378 [145[108 | 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -
C|1850 | 4 Q3H1B0L4C rx;,jy\ 305 | 591 |2xM32|210-254| 254 |[160 | 378 |145[108 | 42| 10 (450 12 |6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -
1850 | 4 | Q3HIBOM4B P:;,)\‘\j\ 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 |[180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
1850 | 4 |Q3HSI8OM4B ¢ y,j\j\ 305 | 600 |2xM32|241-279| 279 |180 | 398 (145 121 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - - - -
SC|2200| 4 | Q3HIBOL4DE p:—'*)‘w 305| 619 |2xM32|210-254| 254 |[160 | 378 |145[108 | 42| 10 (450 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -
2200 | 4 |Q3HSISOL4B (.}’;,)‘y‘ 305 | 631 [2xM32|241-279| 279 |180 | 398 (145|121 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6209-ZZ | 50*80*10 | 45*72*10 | - - - -
2200| 4 Q3H180L4B Pr;,)‘y\ 348 | 696 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 (145 121 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
C|3000| 4 Q3H180L4C ():“)‘w 348 | 696 |2xM40 |241-279| 279 |[180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -
3000| 4 | Q3H200L4D (,):;,;\u 348 | 706 |2xM50[267-305 318 [200| 457 [185[133 [55| 10 |59.0| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -
3700 | 4 | Q3E225S4B P:;"jm 456 | 765 [2xM50| 356 |286-311|225| 485 (185149 [ 60| 140 |64.0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - - - -
4500 | 4 | Q3E225M4C ():-'“)‘V‘ 456 | 765 |2xM50| 356 [286-311{225| 485 |185(149 |60 | 140 (64,0 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - - - -
5500 4 | Q3E250M4B M;,)‘y\ 456 | 787 |2xM50|311-349| 406 [250| 530 |24,0(168 | 65| 140 (690 18 | 6315-ZZ | 6313-ZZ | 75*112*12 |65*100*13| - ° ° o
6> &
012 6 Q3E63MBB (‘)r'“‘;w 123 | 234 | 1xM20 | 80 100 |63 |162 |70 |40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 6 Q3E7IMBA P__;,j\u 138 | 253 | 1xM20 | 90 12 71 1180 | 70| 45|14 | 30 [160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 M8
025 6 Q3E7IM6B rx;,)]“y\ 138 | 262 | 1xM20 [ 90 12 71 [ 180 [70| 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS M8
037 6 Q3H8OMBA (.x;,)]‘y] 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 (100| 50 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 M8
0.55 6 Q3H80M6EB f):"";\ﬂ 158 | 268 | 1xM20 | 100 125 [ 80 | 216 (10050 19| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8
075 6 Q3H90L6C p:;,jy\ 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 [100| 56 [ 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 M8
110 6 Q3H90L6D (ﬁ,}f\n 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 (24| 50 [270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 M8
150 6 | Q3HS100L6D P__;,j\(\ 172 | 384 |2xM25| 140 160 [100 | 246 (120( 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 MI0
150 6 Q3H100L6eD p:'*ﬂ‘ 191 | 400 [2xM25| 140 160 |100 | 243 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 MI0
220 6 | Q3HSN2MeD (.x;,jy\ 191 | 399 [2xM25| 140 190 | 112 [ 260 (120| 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 MI0

LIS 2| IMve,e %l
S

NG



skl 425 apel] oK 2 TE3

¢ (FB Blab, B34b)

o e
(kW] [saeN)

300 | 6 | Q3HI32SBA f«"‘."j\” 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 (328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*I0 | 40*62*10 | 250 | 180 | 2IS | 0| M2
400 | 6 | Q3HI32MBA P-‘.";w 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |[132 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
550 | 6 | Q3HI32M6B 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 (328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| M2
750 | 6 |Q3HSIBOMBC (,):;,;y\ 260 | 520 |2xM32(210-254| 254 |[160 | 356 145|108 |42 | 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6208-ZZ | 45*72*10 | 40*62*10 | - - - -] -
750 | 6 | Q3HIBOMBC (Jr"‘;\” 305| 591 [2xM32(210-254| 254 |[160 | 378 (145|108 |42 | 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = = =
100 | 6 | Q3HIBOLED ():-'*)ﬁy‘ 305 | 619 |2xM32(210-254| 254 | 160 | 378 |145(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - C I
1500 | 6 | Q3HIBOLEB ():*er‘ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145( 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*I0 | 50*80*10 | - - - -] -
C|1850 | 6 | Q3HIBOLEC p:;,)‘y‘ 348 | 696 |2xM40(241-279| 279 | 180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -
1850 | 6 | Q3H200L6C (::“)m 348 | 706 |2xM50 [267-305 318 |200| 457 |185(133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = =] =

C|2200| 6 | Q3HIBOLED ():3"}“\}‘ 348 | 750 |2xM40|241-279| 279 |180 | 437 |145| 121 | 48| 10 |55 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - - - -] -

2200 | 6 | Q3H200L6D (.J:;,jy\ 348 | 756 |2xM50 [267-305 318 [200| 457 |185|133|55| 110 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = =] =

012 8 Q3E7IM8C Pﬁ"‘ﬂ' 138 | 253 |1xM20 | 90 2 | 71180 |70 |45 |14 | 30 60| 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 5 [0 | M8
018 8 | Q3H8OMSC p:l')‘w 158 | 268 |1xM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50|19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O | 130 | 0| M8
025 | 8 | Q3H8OM8D 158 | 268 | IxM20 | 100 125 |80 | 216 |100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 1O [ 130 |O| M8
037 | 8 Q3H90L8C P__;,j\u 172 | 344 |2xM25|100-125| 140 | 90 | 236 (100| 56 (24| 50 |270| 8 |6305-ZZ| 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 [0 | M8
055 | 8 Q3H90L8D 172 | 344 |2xM25 (100-125( 140 | 90 | 236 |100| 56 |24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | 0| M8
220 | 8 | Q3HI32M8C 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 328 |120( 89 |38| 80 |410| 10 | 6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 | 0| M2
300 | 8 | Q3HI32M8D P’.“«J‘V‘ 260 | 481 [2xM32[140-178| 216 |132 | 328 |120| 89 |38 | 80 |4l0| 10 |6208-ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10 | 250 | 180 | 215 |0 | M2
400 | 8 | Q3HIBOMSC rx;,jy\ 305 | 591 |2xM32[210-254| 254 | 160 | 378 |145(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - S I
550 | 8 | Q3HIBOLBC rx;,;y\ 305 | 591 [2xM32 (210-254| 254 | 160 | 378 |145(108| 42| N0 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - = = | = =
750 | 8 | Q3HIBOL8D U".“)‘\J‘ 305| 591 [2xM32(210-254| 254 |[160 | 378 (145|108 | 42| 10 |450| 12 | 6309-ZZ | 6209-ZZ | 45*72*10 | 45*72*10 | - - - -] -
100 | 8 | Q3HIBOL8B (‘J:")‘V‘ 348 | 696 |2xM40 [241-279| 279 | 180 | 437 |145( 121 | 48| N0 |515| 14 | 6310-ZZ | 6310-ZZ | 50*80*10 | 50*80*10 | - = = = =
100 | 8 | Q3H200L8C p:;,.)f\j\ 348| 706 |2xM50 [267-305 318 |200| 457 |185(133|55| 10 |S90| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - - - -] -

1500 | 8 | Q3H200L8D (.ﬁ;,jy\ 348 | 756 |2xM50 [267-305 318 [200| 457 |185|133|55| 10 |590| 16 | 6312-ZZ | 6310-ZZ | 60*90*10 | 50*80*10 | - = = = =

1850 | 8 | Q3E225M8B p:;,jy\ 456 | 765 |2xM50| 356 [286-31| 225 485 |185(149| 60| 140 |64,0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - - C I

2200| 8 | Q3E225M8C r)c;,}\‘\_“ 456 | 765 [2xM50| 356 [286-31| 225 485 |185(149 | 60| 140 |64,0| 18 | 6313-ZZ | 6313-ZZ |65*100*13 |65*100*13| - = = =] =

=7/

LIS 2| IM ve,e %l sd
NP









230/400V

230/400V

5450 ke a:LJ,é,Q\ Olaol sl

2,£3000 d/dok
Q3N80S2C foe )S{\ 075 10 2890 18 25 77 34 41 807 | 776 | 732 077 82 57
Q3N80S2D p:;,jy\ 110 15 2880 23 37 82 33 40 827 | 806 | 774 082 95 58
Q3N90S2C pon )“Y\ 150 20 | 2885 31 50 74 29 615 842 | 826 | 805 083 120 61
Q3N90S2D (,9)31\ 220 30 2880 46 73 56 34 37 859 | 857 | 845 081 140 62
Q3N100S2C pse }1‘\(1 300 40 2913 57 98 98 32 47 871 | 873 | 855 088 20,7 65

4, 1500 d/dak
Q3N80S4C (,,:-'-')‘Y\ 055" | 075 | 1425 14 38 6.4 30 34 808 | 804 | 768 070 85 47
Q3N80S4D pon j\(\ 075 110 1425 19 S 6.0 29 32 825 | 815 791 072 98 48
Q3N90S4C p:;,})‘y\ 110 150 1433 25 73 69 29 36 841 | 838 | 823 077 125 45
Q3N90L4D fon }l‘\(\ 150 | 220 | 1433 34 10.0 73 32 39 853 | 850 | 835 076 155 46
Q3N100S4C p:;,)‘y\ 220 | 300 | 1443 48 146 80 32 39 867 | 858 | 84l 078 201 48
Q3N100L4D p s j\{\ 300 | 400 | 1445 66 198 80 813 B9 877 | 871 | 849 076 240 Sl

()

LIS 2| IM ve,e %l
N

.r:!a;ﬂ\gua;&c'aésy@, dE2 82 4l o O e dpad Olall 55 558000 5y +

N

IEC 60034-2-1 i), dl b
A e e 1 Blas 0 Spall L Ol s L3 F

s 3+ tl..:d\ o



IE3 a ol o 2

B3-slY!

N
Z R
i

KesiT A-A
Ouer x)

o sl
(kW] | saeY)

075 | 2 | O3NBOSC | ...y [ 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 |80 |1870| 10 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-2Z 20%30*7 | 20*30%7
WO | 2 | 03NB0S2D | ...y | 156 | 2705 | M20 | 100 | 125 |80 1870 | 10 | SO | 19 | 40 |25 | 6 |6204-ZZ|6204-ZZ | 20°30*7 | 20*30°7
05 | 4 | O3NBOSAC | ., | 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 |80 | 1870 | 10 | SO | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-2Z | 20°30°7 | 20°30*7
075 | 4 | Q3NBOSAD | . .. | 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 |80 |1870| 10 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 |6204-ZZ|6204-ZZ | 20*30°7 | 20*30°7
IS0 | 2 | 03N90S2CA0 | .,y | 76 | 2900 | M25 | 100 | 140 | 90 | 2000 | 10 | 56| 24 | S0 (270 | 8 |6205-7Z|6205-2Z | 25°40°7 | 25%40%7
220 | 2 | Q3NGOSD40 | o,.fyi | 176 | 2900 | M25 | 100 | 140 | 90 | 2000 | 10 |56 |24 | 50 |270 | 8 |6205-7Z|6205-7Z | 25%0*7 | 25%40%7
300 2 Q3N100S2C40 N1 | 196 | 3400 | M25 140 160 | 100 |2305| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |[6206-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8
=
O | 4 | Q3N90S4CHO | ...y) | 176 | 2900 | M25 | 100 | 140 |90 |200| 10 |56 | 24| 50 270 | 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25%40%7 | 25%40%7
150 | 4 | Q3N9OLADAO | ..y | 176 | 3200 | M25 | 125 | 140 | 90 | 2000 | 10 | 56| 24 | 50 (270 | 8 |6205-ZZ|6205-ZZ | 25*40°7 | 25%40*7
220 | 4 | Q3MI0OSACAO | ... N1 | 196 | 3400 | M25 | W0 160 | 100 |2305| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6206-ZZ|6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8
300 | 4 | Q3NIOOL4DAO | ..., | 196 | 3700 | M25 | 140 | 160 100 [280S| 12 |63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6206-2Z|6206-2Z | 30°47°8 | 30*47'8

L8 [ IM v e, o) el
L]



N aldedl o 5l 225 TE3 oyl VI 0 2

B5,B35-3kY|

|
|
i
'y
ey

- e
siamw
w—

113\ [FA BS, B35)

o

075 | 2 Q3NPA8B0S2C P’:'jy‘ 156.0{ 2557 | M20 | 100 215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 1980 | 130 | 165 | - | 120

075 | 2 Q3NFAB0S2C 156.0{ 2557 | M20 - - - - |- - |19 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 1980|130 | 165 | - | 120

110 2 Q3NPAB0S2D f«"’.”’]%” 156.0{ 2557 | M20 | 100 | 125 |80 | 187 |10 [ 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ| 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 {1980 130 | 165 | - | 120

110 2 Q3NFA80S2D P’:'jw 156.0( 2557 | M20 - - - - | - | - [1©| 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 {1980 | 130 | 165 | - | 120
055 | 4 Q3NPA80S4C poe )]“yy 1560/ 2557 | M20 | 100 | 125 [ 80 | 187 | 10 [ 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 1980 130 | 165 | - | 120
055 | 4 Q3NFA80S4C f):"")r\“ 156.0{ 2557 | M20 - - - - | - | - |1©]| 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 1980 | 130 | 165 | - | 120

075 | 4 Q3NPAB0S4D poe )‘y\ 1560/ 2557 | M20 | 100 | 125 [ 80 | 187 | 10 [ 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 (1980 130 | 165 | - | 120
075 | 4 Q3NFAB0S4D 156.0( 2557 | M20 - - - - |- - |19 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 1980 130 | 165 | - | 120
150 | 2 | Q3NFA90S2C40 poa );\H 1989|2900 | M25 = = ° - | - | - |24| 50 [270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 {1989 | 130 | 165 | - | 120
150 | 2 | Q3NPAS0S2C40 e )‘Y\ 1989/2900| M25 | 100 | 140 [ 90 | 210 | 10 | 56 | 24| 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 1989|130 | 165 | - | 120
220 | 2 | Q3NFAS0S2D40 poe )“g\ 1989|2900 | M25 = = = - | - | - |24 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1989| 130 | 165 | - | 120
220 | 2 | Q3NPA90S2D40 O:;,)\‘\ﬁ 1989/2900| M25 | 100 | 140 [ 90 | 210 | 10 | 56 | 24| 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 (1989|130 | 165 | - | 120
300 | 2 |Q3NFAI00S2C40 2489 3400 | M25 = = = - | - - 28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 |2489| 180 | 2I5 | - | 145
300 | 2 |Q3NPAI00S2C40 2489 3400 | M25 | 140 | 160 |100|2305| 12 | 63 28| 60 [310| 8 |6206-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 (2489|180 | 2I5 | - | 145
220 | 4 | Q3NFA90S4C40 fx"‘j\” 2489 3400 | M25 = = = - | - | - [28| 60 [310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 |2489| 180 | 215 | - | 145
220 | 4 |Q3NPAI00S4C40 pt;,}}“y\ 2489 3400 | M25 | 140 | 160 |100 (2305| 12 | 63 |28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 (2489|180 | 215 | - | 145

300 | 4 |[Q3NFAIOOL4D40 2489 3700 | M25 = - | - | - |-|-28] 60 |310| 8 [6206-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 |2489| 180 | 2IS | - | 145

300 | 4 |Q3NPAIOOL4D40 f«”’."’]‘y‘ 2489 3700 | M25 | 140 | 160 | 100 |2305| 12 [ 63 (28| 60 |310| 8 |6206-ZZ| 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 (2489|180 | 2I5 | - | 145

L8 [ IM v e, 2ol el
N2



N aldedl o 5lal) 2256 TE3 oyl VI 0 2

Bl4a - B34a slu Y

413\ (FC Bl4a, B34a)

0 :JE
(kW] [50£Y)

055 | 4 Q3N80S4C 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 [ 80 [1870( 10 | 50 [ 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 168 | 80 | 100 | - [ M6

075 | 2 Q3N80s2C 156 | 2557 | M20 | 100 | 125 [ 80 [1870( 10 | 50 [19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 168 | 80 | 100 | - | M6
075 | 4 Q3N80S4D poe )]‘\(1 156 [ 2557 | M20 | 100 | 125 | 80 187010 | S0 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 168 | 80 | 100 | - | M6
110 2 Q3N80S2D P’:'jw 156 (2557 | M20 | 100 | 125 | 80 (187010 |50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 1168 | 80 | 100 | - | M6
110 4 Q3N90S4C 176 | 2900 | M25 | 100 | 140 | 90 [2100( 10 | 56 |24 | S50 [270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1350| 95 | 1S | - [ M8
150 2 Q3N90S2C poe )‘\Jl 176 (2900 M25 | 100 | 140 | 90 [2100| 10 | 56 (24| 50 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 1350| 95 | NS |- | M8
150 4 Q3N90L4D poe )‘yl 176 {3200 M25 | 125 | 140 [ 90 [2100( 10 | 56 |24 | 50 [270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 |1350| 95 | 1S | - [ M8
220 | 2 Q3N90S2D 176 {2900 | M25 | 100 | 140 | 90 (2100 10 | 56 (24| S0 |270| 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 [1350( 95 | NS | - | M8
220 | 4 Q3N100S4C pon )‘y\ 196 (3400 M25 | 140 | 160 |100 [2305| 12 | 63 (28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 1550| 10 | 130 | - | M8
300 | 2 Q3N100S2C rx;,)‘y\ 196 (3400 M25 | 140 | 160 |100 (2305| 12 | 63 (28| 60 |310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 1550| N0 | 130 | - | M8

300 | 4 Q3N100L4D 196 | 3700 | M25 | 140 | 160 [100 [230.5| 12 | 63 [28| 60 [310| 8 |6206-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*8 | 30*47*8 |1550| N0 | 130 | - [ M8

L [ IM v e, o) el
L



N aldedl o 5l 225 TE3 oyl VI 0 2

B14b - B34b sV

i
B ] .
— i
SN
el =z| al % j":
=2 2 Q! S [' ’_!
; e s |
| K£5iT 8.8
| -1 0LCEX 12
l 4
X L/
- 3 - —
L

L sl
11 4 Q3N90S4C40 fae j\(\ 176 | 290 | M25 | 100 | 140 | 90 | 210 [ 10 | 56 (24| 50 | 27 | 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 1504 | 10 | 130 | - [ M8
15 2 Q3N90S2C40 176 | 290 | M25 | 100 | 140 | 90 [ 210 [ 10 | 56 (24| 50 | 27 | 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 1504 | M0 | 130 | - | M8
15 4 Q3N90L4D40 e )‘\“ 176 | 320 | M25 | 125 | 140 [ 90 | 210 |10 |56 |24| 50 | 27 | 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 (1504 | 10 | 130 | - | M8

22 2 Q3N90S2D40 f”:"rw 176 | 290 | M25 | 100 | 140 [ 90 | 210 |10 |56 |24| 50 | 27 | 8 |6205-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 (1504 | N0 | 130 | - | M8

[/

LIS 2| IMve,e %l sd
N L]






) 423 el E 2 TE2

5250 we il K u‘«%a\}l\

?u\\ * Cosop J 54
(B3)

i

o 5 BdN s>
% i A/IN | MA/MN

L L S 4 S S N S W L7

Axd>

2 > 3000 d/dak

***(2E63M2K U‘"«“‘ 012 017
Q2E63M2A rr‘:”” 018 | 025 | 344000 | 081/043 | 050 | 420 21 291 | 6400 |6830| 670 | 083 000022 530 6l
= Q2E63M28B M.)y\ 025 | 030 | 345000 | 14/08 070 | 391 278 357 | 6800 |6960| 650 | 075 000025 450 6l
§ ***(2E7IM2K p_,)y\ 025 | 030
=) C |0Q2Ee3M2C (,»»,N\ 037 | 050 | 349000 | 155/099 | 100 | 640 40 529 | 7200 | 7110 | 5560 | 074 000025 810 6l
& Q2E7IM2A rr‘«“‘ 037 | 050 | 342500 | 144/083 | 100 | 468 300 384 | 7220 |7280| 7170 | 076 000032 600 65
C |Q2E63M2D fr‘«“‘ 055 | 075 | 345000 | 21/12 150 | 620 378 489 | 7400 | 7420|7070 | 080 000044 670 6l
Q2E7IM2B sVl | 055 | 075 | 346800 | 223/129 | 150 | 5835 378 476 | 7400 |7520| 7250 | 072 000048 7.00 65
4 5, 1500 d/dak
Q2E63M4A e )y\ 012 017 1375 | 076/044 | 08 | 37 30 30 591 | 584 | 513 [ 070 | 000022000 | 42 48
Q2EB3M4B e ﬂ\ 0l8 | 025 1350 | 096/055 | 12 36 23 26 647 | 663 | 605 | 072 | 000026000 | 48 48
S C |Q2E63M4C rr%“‘ 025 03 1360 | 132/076 | 17 40 28 28 | 685 | 674 | 623 | 071 | 000026000 | 48 48
8 Q2E7IM4A e )y\ 025 03 a8 | 124/072 17 42 20 25 | 685 | 693 | 640 | 073 | 000095000 | 71 52
3 Q2E63M4D e ,N\ 037 05 1353 199/115 26 | 40 31 30 | 727 | 720 | 668 | 067 | 000022000 | 58 48
> Q2E7IM4B rr.)y\ 037 05 407 | 173100 | 25 | 48 24 27 727 | 735 | 694 | 075 | 0001003521 | 75 52
C |Q2E7IM4E e ﬂ‘ 055 | 075 o8 | 246/142 | 36 | 55 28 32 771 | 768 | 731 | 076 | 000095000 | 92 52
Q2H80M4B ppaNI | 055 | 075 1449 2414 37 | 54 19 25 771 | 780 | 747 | 074 | 000210000 | 105 53
6 .. 1000 d/dak
Q2E63MBB e )y\ 012 017 860 | 107/062 | 133 | 254 230 25 | 506 | 444 | 361 [ 057 | 0000260000 | 54 58
= Q2E7IM6B e )y\ 018 | 025 928 | 133/077 | 182 | 300 243 29 | 566 | 525 | 442 | 058 | 0000950000 | 59 62
=l C | Q27IMeC vrb“‘ 025 | 030 923 | 168/097 | 261 | 330 260 28 616 | 598 | 575 | 060 | 0000950000 | 72 62
S Q2E7IM6D e ,JY‘ 037 | 050 a8 22135 | 385 | 360 280 3] 676 | 652 | 585 | 060 | 00013847460 | 86 62
Y C | 02HsOMBA M.)y\ 037 | 050 953 203/117 | 371 | 440 210 28 | 676 | 687 | 625 | 065 | 00015495140 | 104 64
Q2H80MBB sV | 055 | 075 942 278/161 | 559 | 410 182 23 731 | 706 | 659 00014013000 | 115 64
7 60 L 4~L | Olawl

- [BS]

o

-:r--m--n (5] /a | kg | g | dBA
2 ,.c 3600 d/dak
Q2E63M6B e }]iy\ 0I2 017 860 107/062 133 254 230 25 506 | 444 | 361 057 | 0000260000 54 58
Q2E7IM6B foe )w\ 0l8 025 928 133/077 182 300 243 29 566 | 525 | 442 | 058 | 0000950000 59 62
B C |Q2E7IM6C ()“‘JN\ 025 030 923 168/097 261 330 260 28 616 598 | 575 | 060 | 0,000950000 72 62
§ Q2E7IM6D P‘“’N‘ 037 050 918 22/135 385 360 280 31 676 | 652 | 585 | 060 | 0001384746 86 62
g C | Q2H80MBA (,..AJW\ 037 050 953 203/117 371 440 210 28 676 | 687 | 625 | 065 | 0001549514 104 64
N Q2H80M6B ‘.ﬂ)w 055 075 942 2.78/161 559 410 182 23 731 706 | 659 | 070 | 0001401300 n5 64
C |Q2E63M2D fﬂ)y‘ 055 075 3450,00 2112 150 6.20 378 489 7400 | 7420|7070 | 080 | 0001900000 | 670 6l
Q2E7IM2B U...A)Y\ 055 075 346800 | 223/129 150 535 378 476 7400 | 7520|7250 | 072 | 0002101950 700 65
4 >,< 1800 d/dak
Q2E63M4A e j\(\ 012 017 170800 | 065/037 068 353 401 397 66,00 | 6520 | 5790 | 061 | 0000220000 | 420 6l
Q2E63M4B = )y\ 018 025 169000 | 088/051 102 344 4,00 344 68,00 | 7150 | 6790 | 063 | 0,000260000 | 4380 61
8 C |Q2E63M4C e )\[\ 025 030 1690,00 12/068 142 382 444 370 7000 | 6920|6530 | 065 | 0000260000 | 480 6l
§ Q2E7IM4A )M.)y\ 025 030 1733.00 11/064 139 4,01 467 33l 7000 | 7080 | 6840 | 067 | 0000950000 | 710 65
% Q2E63M4D pon )‘g\ 037 050 1666.00 18/1 214 382 444 397 7020 | 6580|6030 | 065 | 0000220000 | 580 61
N Q2E71M4B (-,.,»)Y\ 037 050 172500 | 154/089 206 458 533 357 7020 | 7080|6650 | 071 0,001003521 750 65
C | Q2E7IM4E f)“":w‘ 055 075 1730,00 2.4/14 306 525 6.1 423 7550 | 7510 | 7140 | 075 | 0,000950000 | 920 65
Q2H80M4B {.ﬂ)‘y\ 055 075 1756.00 218/126 301 515 6.00 33l 7550 | 7680|7550 | 069 | 0002100000 | 10.30 67
6 . 1200 d/dok
Q2E63M6B p:;,})‘w 0I2 017 1125,00 102/059 103 245 256 33l 5050 | 4430|3600 | 050 | 0000260000 | 540 61
= Q2E7IM6B foe )‘Y\ 0l8 025 142,00 125/072 152 286 270 384 5500 | 5420| 4910 | 052 | 0000950000 | 590 65
§ C |Q2E7IM6C rﬂ)y\ 025 030 1138.00 156/090 21 315 289 370 5950 |5820| 5410 | 054 | 0000950000 | 690 65
g Q2E7IM6D foe jY\ 037 050 140,00 2112 312 344 31 410 64,00 | 6200 6000 | 054 | 0001368644 | 850 65
8 C | Q2H8OMBA p_,.)y\ 037 050 1163.00 185/107 306 420 233 370 6400 |6820| 6190 | 059 | 0001537349 | 1030 67
Q2H80M6B pae jy\ 055 075 153,00 2.48/143 459 391 202 304 6800 | 7100 | 6720 | 064 | 0001401300 130 67

IEC 60034-2-1 Gl yd Lid *
.ﬂ}\aﬁlubdaﬂ\mokwwgf**
et 3+iL,.1!\’”‘
o o &thy-yw
LIS 2| IMve,e %l
S



skl 425 apell K 2 TE2

B3-slY!

ﬂ@%ﬂ n; =
5 i
|
[
& *J = § jo - 7 /é - +
(% @ D
T

T i - | / ‘ i
S e B K | A |
L I 1

i3

-~
(kW] | 542N

dA ¢y

2> 9
012 2 Q2E63M2K rx;,)]“y\ 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 1B2 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 2 Q2E63M2A (‘J:“)‘w 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 162 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
025 2 Q2E63M2B p:;.)‘y\ 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 182 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
0.25 2 Q2E7IM2K rxi'ﬂ‘ 138 253 | 1xM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C | 037 2 Q2E63M2C p:;,j\n 123 234 | IxM20 80 100 | 63 | 162 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
037 2 Q2E7IM2A P’.";\” 138 253 | IxM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C | 055 2 Q2E63M2D p:l')‘w 123 234 | 1xM20 80 100 | 63 | 1B2 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
055 2 Q2E7IM2B (,}’;,J]‘y\ 138 253 | IxM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
4 > o
012 4 Q2E63M4A p_;,)‘y\ 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 162 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 4 Q2E63M4B P__;,jy\ 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 1B2 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
C | 025 4 Q2E63M4C pc;,}]"y\ 123 220 1xM20 80 100 | 63 | 162 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
025 4 Q2E7IM4A r):;,)]‘w 138 253 | IxM20 90 n2 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ| 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 4 Q2E63M4D rx;,;y\ 123 234 | xM20 80 100 | 63 | 162 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
037 4 Q2E7IM4B rx;,)]“y\ 138 253 | IxM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C | 055 4 Q2E7IM4E (‘J:“)‘w 138 262 | 1xM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
0,55 4 Q2H80M4B p:-'-ﬁ)‘y‘ 158 268 | IxM20 100 125 | 80 | 216 10 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
6> o
012 6 Q2E63MBB r)__;,)‘\(\ 123 234 | IxM20 80 100 | 63 | 182 7 40 1 23 | 125 | 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 12*22*7
018 6 Q2E7IM6B poe )“Yl 138 253 | IxM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C 0.25 6 Q2E7M6C (.x;.jm 138 253 1xM20 90 12 71 180 7 45 | 14 30 | 160 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
037 6 Q2E7IM6D p:;,)]‘w 138 262 | xM20 90 12 71 | 180 7 45 | 14 30 | 160 | 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 15*24*5
C | 037 6 Q2H8OMBA p:;,j‘y\ 158 268 | IxM20 100 125 | 80 | 216 10 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
0.55 6 Q2H80M6B f«*—‘*ﬂ‘ 158 268 | xM20 100 125 | 80 | 216 10 S0 [ 19 40 | 215 | 6 |6204-7ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7

LIS 2| IM ve,e %l ed



skl 425 a el O 2 TE2

B5B35-3lY

ﬁﬁh
& 7 ] F
A o oHo
‘Fk |
a|l=z|o | = ° o] <C
ISSRSHASE L = —\- x| ] /*G
A ‘
o o ©
? 0
K
E C B A
L
; 5 padll o 2 ol RN 1 54 [FA BS, B35)
o e 4 J;‘ - =
PRPS g4
25 &
012 2 Q2E63M2K p‘.,)‘y\ 123 | 220 |1xM20 | 80 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | N5 [0 10
0l8 2 Q2E63M2A (.x_,)]l‘yy 123 | 220 | 1xM20 | 80 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 (0| 10
025 2 Q2E63M2B JY1 123 220 | 1xM20 | 80 | 100 [ 63 [ 162 | 7 |40 | 11 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 [0 10
psady

025 | 2 Q2E7IM2K P’:';w 138 | 253 |IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 [ 130 (0| 10

C| 037 2 Q2E63M2C (.x_,)]i‘y\ 123 | 234 [1xM20 | 80 100 (63 | 162 | 7 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 15 |0| 10
037 2 Q2E7IM2A r);_,}]‘\{] 138 | 253 |1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0| 10
C| 055 2 Q2E63M2D rﬂ)‘w 123 | 234 [1xM20 | 80 [ 100 (B3 [ 162 | 7 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | IS | 0| 10
055 2 Q2E7IM2B ('}?‘)]tw 138 | 253 |1xM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 | 10
LY
0I2 4 Q2E63M4A (.M)]l‘w 123 | 220 |1xM20 | 80 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 (0| 10
018 4 Q2E63M4B r)’,)‘y\ 123 | 220 |1xM20 | 80 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 [0 10
C| 025 4 Q2E63M4C rﬂ)“y\ 123 | 220 [1xM20 | 80 [ 100 (B3 [ 162 | 7 [40 | I | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 1S | 0| 10

025 | 4 Q2E7IM4A (.x_;,)]‘y] 138 | 253 | IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 (60| S |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | N0 | 130 (O 10
037 | 4 Q2E63M4D f«”’.")‘w 123 | 234 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 [ 162 | 7 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | IS |0 10

037 | 4 Q2E7IM4B p:;,;‘y\ 138 | 253 | IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 [0 10

C | 055 4 Q2E7IM4E (‘)r"‘)]{w 138 | 262 [1xM20 | 90 [ m2 | 71 [ 180 | 7 [45 |14 | 30 |[160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 |0 | 10
055 4 Q2H80M4B P’.";\” 158 | 268 | 1xM20 [ 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 (130 | 165 |0 | 12

6> o
012 6 Q2E63MBB r):;,}]‘y\ 123 | 234 |1xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 140 | 95 | 5 [0| 10

018 6 Q2E7IMBB poe )‘y\ 138 | 253 |IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 (0| 10
C|l|025 | 6 Q2E7IM6C (‘)é‘)!ty‘ 138 | 253 | IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | N0 | 130 (O 10
037 | 6 Q2E71M6D f«"“."]‘w 138 | 262 |IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 160 | 10 | 130 (0| 10
C| 037 | 6 | Q2HB0MBA P_;_,;y\ 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | SO |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 |0 | 12

055 | 6 | Q2H8OMeB 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 | 10 (50 | 19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130 | 165 (0| 12

el

LIS 2| IM ve,e %l d



skl 425 apell K 2 TE2

SRS
wa 7 N F
o o©O o |
o | = = : <A‘ % ‘ %
ISYAS Qtstﬁ;%ﬁ =0 e 0o
== | »
6 O =) | D
L SRl R
<
Flc B
L

I

U 4z ¢4 [FC Blda, B34a)

. 2 : ) 2 ol
P | e |y P
- g

25 s

012 2 Q2E63M2K P_.,)‘yn 123 | 220 |1xM20 | 80 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [0 | M5

0l8 2 Q2E63M2A f)r“)!lw 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [0 | M5

025 2 Q2E63M2B r}_;,}]‘y\ 123 | 220 |1xM20 | 80 100 |63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 |60 | 75 [0 | M5

025 2 Q2E7IM2K rﬂ)‘m 138 | 253 |1xM20 [ 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 [ 105 | 70 | 85 (0| M6
C| 037 2 Q2E63M2C p:;,)‘w 123 | 234 [1xM20 | 80 [ 100 |63 | 162 | 7 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 [ 60 | 75 | 0| MS

037 | 2 Q2E7IM2A r):_;,)‘y\ 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6

C| 055 2 Q2E63M2D pc_,)‘m 123 | 234 [1xM20 | 80 [ 100 [ 63 | 162 | 7 |40 | N | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 [ 60 | 75 | 0| MS
055 2 Q2E7IM2B (,ﬂ}]l‘w 138 | 253 |1xM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6
LY

0I2 4 Q2E63M4A (.M)]l‘w 123 | 220 |1xM20 | 80 | 100 | 63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 [0 | M5

) 5 X , - 5
018 4 Q2E63M4B r)r.)‘y 123 | 220 |1xM20 | 80 100 |63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 |60 | 75 [0| M5

. 5 X . ! !
C| 025 4 Q2E63M4C Pr,)%{ 123 | 220 [1xM20 | 80 [ 100 (B3 [ 162 | 7 [40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 [ 60 | 75 | 0| MS

025 | 4 Q2E7IM4A p:;,)‘w 138 | 253 | IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 (60| S |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6
037 | 4 | Q2E63M4D P’.";\“ 123 | 234 |1xM20 | 80 [ 100 | 63 (162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 | 60 | 75 | 0| M5

037 | 4 Q2E7IM4B (J-"")‘w 138 | 253 | IxM20 | 90 | M2 | 71 | 180 | 7 |45 |14 | 30 (60| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6

C | 055 4 Q2E7IM4E (‘)r"‘)]{w 138 | 262 [1xM20 | 90 [ m2 | 71 [ 180 | 7 [45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6

055 4 Q2H80M4B f)’.";w 158 | 268 | 1xM20 [ 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 [0 | M6
6> o

012 6 Q2E63MBB r):;,}]‘y\ 123 | 234 |1xM20 | 80 [ 100 |63 | 162 | 7 |40 | 1 | 23 |125| 4 | 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 90 |60 | 75 [0 | M5

018 6 Q2E7IM6B f”:‘)‘w 138 | 253 |IxM20 | 90 | 112 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 (0| M6

C| 025 6 Q2E7IM6C pé-‘)‘w 138 | 253 [1xM20 | 90 [ m2 | 71 [ 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 | 0| M6

037 | 6 Q2E71M6D P‘“.‘;w 138 | 262 |IxM20 | 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 |45 |14 | 30 |160| 5 |6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 105 | 70 | 85 |0 | M6
C| 037 | 6 | Q2HB0MBA P__;,}]‘y\ 158 | 268 |1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 |10 | SO |19 | 40 |215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 (0| M6

055 | 6 | Q2H8OMeB 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 | 10 [ 50 |19 | 40 [215| 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 (O | M6

poag I

LIS 2| IMve,e %l sed



J

| 455 p skl K 2 IE2

B14b, B3db-sl Y|

0.2 Q2E63M2K ()5"‘)%” 123 | 220 | 1xM20 | 80 [ 100 [ B3 (162 | 7 |40 | N | 23 [125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 Q2E63M2A (.}:_;.)‘m 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 Q2E63M2B (x-,)‘y\ 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 |1B2 | 7 [40| N | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 Q2E7IM2K (:-‘"‘)%“ 138 | 253 [IxM20| 90 | m2 | 71 [ 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
C| 037 Q2E63M2C ():""j\” 123 | 234 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 |12 | 7 [40| 11| 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
037 Q2E7IM2A pae j\j\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7Z | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS M8
C| 055 Q2E63M2D (,_;,)Kj\ 123 | 234 |1xM20 | 80 [ 100 [ 63 162 | 7 (40| | 23 [125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
055 Q2E7IM2B (.x;,j\;\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
4 > o
0J2 Q2E63M4A (.):_;.)‘y\ 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 Q2E63M4B (J'-‘"‘«J‘V‘ 123 | 220 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 1682 | 7 [40| N | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
C| 025 Q2E63M4C r”;,)‘y\ 123 | 220 | 1xM20 | 80 (100 [ 63 162 | 7 |40 | N | 23 [125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
025 Q2E7IM4A U:;,jy\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*S | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
037 Q2E63M4D (}:"‘jw 123 | 234 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40 | 1 | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
037 Q2E71M4B (,_;,j\j\ 138 | 253 [IxM20| 90 | M2 | 71 [ 180 | 7 [ 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
C| 055 Q2E7IM4E (.ﬁ_;,jy\ 138 | 262 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 1S M8
055 Q2H80M4B (}__-.,jy\ 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 | 19 | 40 |215 6204-77 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8
6> &
012 Q2E63MBB p:;,)‘y\ 123 | 234 [1xM20 | 80 | 100 [ 63 | 162 | 7 [40| N | 23 |125 6201-ZZ | 6201-ZZ | 12*22*7 | 12*22*7 | 120 | 80 | 100 M6
018 Q2E7IM6B (;.-‘»)‘\J‘ 138 | 253 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-ZZ | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | NS M8
C| 025 Q2E7IM6C ():;,}\‘y\ 138 | 253 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 M8
, 2 I X | B _
037 Q2E7IM6D fae )‘y 138 | 262 | 1xM20 | 90 | 12 | 71 | 180 | 7 | 45|14 | 30 |160 6202-Z7 | 6202-ZZ | 15*24*5 | 15*24*5 | 140 | 95 | 15 M8
. N X I - -
C| 037 Q2HBOMBA (;:MI\J 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 | 10 | 50 |19 | 40 |215 6204-Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8
055 Q2H80M6B <.}:;..)\‘w 158 | 268 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 2I6 | 10 | 50 | 19 | 40 |215 6204-Z7 | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 | 160 | 10 | 130 M8

LIS 2| IM ve,e %l d












sl i PIK oK = TE3

250 ke ANLJQKJ\ u\.z,a\jl\

. ?géll‘

--

2 .. 3000 d/dak

Q3HG8OM2C Pik 075 1 2890 16 25 82 - 33 - 40 807 | 795 | 758 082 0,00140 19 57
§ Q3HG8OM2D Pik 110 15 2900 24 36 7.4 - 8IS - 43 827 | 802 | 764 08l 0,00170 22 57
g Q3HGI90L2C Pik 150 2 2930 31 49 95 - 30 - 49 842 | 862 | 842 084 0.00249 26 62
'}l Q3HGI0L2D Pik 220 3 2917 43 72 92 - 31 - 49 859 | 864 | 852 087 0.00283 30 62
Q3HGI00L2D Pik 300 4 2925 55 98 18 - 38 - 46 871 871 854 090 0.00536 39 63
Q3HGII2M2C Pik 4,00 55 2916 7.4 132 - 107 - 344 43 880 | 8840 | 8710 090 0,00604 52 67
Q3HSGN2M2C Pik 400 55 2950 77 127 - 136 - 49 58 8810 | 8700 | 84.40 086 0.00638 45 68
Q3HSGI32S2C Pik 550 75 2918 10 180 - 16 - 42 54 8920 | 8830 | 86.70 090 0.00772 56 69
Q3HSGI32S2D Pik 750 10 2903 135 247 - 10 - 42 52 9010 | 8980 | 8890 090 0.00932 63 69
Q3HGIBOM2C Pik 1,00 15 2965 201 354 - n4 - 34 5] 9120 | 9180 | 9040 086 003957 84 70
Q3HSGIBOM2D Pik 11.00 15 2940 208 358 - 18 - 48 6.5 9120 | 90,70 | 89.30 082 0,03517 99 70
Q3HGI6OM2D Pik 15,00 20 2960 26.4 484 - 11 - 33 49 9190 | 9150 | 89.80 089 004322 108 70
Q3HSGIBOM2DE Pik 15,00 20 2941 275 488 - 120 - 43 59 9190 | 9050 | 89,00 086 004015 15 7
Q3HGIBOL2C Pik 18,50 25 2957 329 56,7 - 106 - 34 51 92,40 | 9280 | 92,00 087 004809 132 70
Q3HSG180M2B Pik 2200 30 2959 395 710 - 1.8 - 37 54 92,70 | 9190 | 90,70 087 0,05869 155 77
é Q3HG200L2C Pik 30,00 40 2964 512 976 - 104 - 27 4] 9330 | 9280 | 9160 091 010277 206 78
g Q3HG200L2D Pik 3700 50 2960 616 18.7 - 99 - 275 42 9370 | 9370 | 9310 092 011383 221 78
=N Q3HG225M2B Pik 45,00 60 2976 777 1444 - 4 - 32 6.7 94,00 | 94.40 | 9350 089 023500 314 80
Q3HG250M2B Pik 55,00 75 2968 936 1771 - 85 - 28 50 94,30 | 9390 | 9330 090 0.48700 332 80
Q3EP280M2C Pik 75.00 100 2975 1249 2407 - 84 - 22 44 9470 | 9420 | 9310 092 054000 585 82
Q3EP280M2D Pik 90,00 125 2975 150.7 2889 - 86 - 2.4 54 9500 | 9470 | 9370 093 064500 596 82
Q3HG315S2D Pik 110,00 150 2989 2022 3516 - 15 - 20 54 9520 | 9390 | 9230 083 219900 880 84
Q3HG3I15M2B Pik 132,00 180 2984 2262 4232 - 97 - 20 43 9540 | 9510 | 9410 087 237790 903 84
Q3HG3I5L2A Pik 16000 | 215 2990 3021 516 - n2 - 26 6l 9560 | 94,50 | 9270 08l 262170 958 84
Q3HG315L2C Pik 20000 | 270 2983 3430 6403 - 108 - 22 47 9580 | 9540 | 9450 087 290860 1013 84
Q3EP355M2C Pik 25000 | 280 2983 4190 800,0 - 73 - 17 25 9580 | 9580 | 94,70 090 381300 1612 9l
Q3EP355L2B Pik 31500 | 353 2984 5270 1008.0 - 73 - 18 25 9580 | 9570 | 94.40 090 452000 77 Ell
Q3EP355L2C Pik 355,00 | 398 2981 5940 1370 - 79 - 22 25 9580 | 9580 | 9500 | 090 558000 | 2002 9l
4 . _c 1500 d/dak
Q3HG8OM4C Pik 055 075 1453 14 36 66 - 16 - 20 808 | 793 | 752 073 0.00170 19 57
§ Q3HG8OM4D Pik 075 1 1447 18 50 66 - 26 - 35 825 | 804 771 0.74 0.00261 19 52
g Q3HG90L4C Pik 110 15 1445 25 73 77 - 34 - 40 84] 832 | 806 078 000464 29 58
' Q3HG90L4D Pik 150 2 1449 35 99 8l - 36 - 42 853 | 850 821 076 0.00526 30 53
Q3HGI00L4C Pik 220 3 1453 45 14.4 96 - 36 - 44 867 | 863 84 08 000871 4] 56
Q3HGN2M4D Pik 4,00 55 1459 85 261 - 97 - 40 47 886 | 879 | 857 077 0.01383 56 54
Q3HG132S4B Pik 550 75 1470 109 356 - 86 22 37 896 | 890 | 873 081 0.03560 82 61
Q3HGI32M4D Pik 750 10 1467 148 488 - 9l - 23 40 904 | 898 | 886 082 0,04030 87 60
Q3HGIBOM4C Pik 100 15 1475 220 713 - 73 - 27 31 914 916 907 079 007542 125 62
Q3HSGIBOM4C Pik 1,00 15 1470 209 716 - 9] - 26 39 9.4 910 901 084 0.05940 12 63
Q3HGI60L4B Pik 15,00 20 1476 308 969 - 77 - 29 36 921 914 901 077 0,09005 137 62
Q3HSGIBOM4B Pik 1850 25 1474 368 9.8 - 72 - 27 32 926 | 923 97 079 01398 163 67
Q3HGI8OL4B Pik 22,00 30 1484 424 1414 - 93 - 28 38 930 | 926 915 08l 018660 205 68
Q3HG200L4D Pik 30,00 40 1475 548 195.4 - 80 - 25 31 936 | 942 | 939 085 022166 263 68
§ Q3HG225S4B Pik 3700 50 1483 685 2379 - 84 - 285 39 939 | 929 917 084 0.36420 323 71
g Q3HG225M4C Pik 45,00 60 1481 823 2901 - 78 - 26 42 942 | 938 931 084 043500 355 71
=8 (Q3HG250M4B Pik 55,00 75 1477 1037 3571 - 75 - 28 40 946 | 940 | 934 082 090782 383 72
Q3EP280M4C Pik 75,00 100 1485 1389 4823 - 78 - 30 32 95 948 94 082 106100 638 73
Q3EP280M4D Pik 90,00 125 1485 1835 5787 - 79 - 30 32 952 | 950 | 939 086 114760 653 73
Q3HG315S4D Pik 110,00 150 1491 195.3 7033 - 1l - 286 4] 954 | 945 | 932 085 346500 908 83
Q3HG315M4B Pik 13200 | 180 1489 2237 8466 - 9l - 23 32 956 | 956 | 951 089 396600 995 83
Q3HG3I15L4A Pik 160,00 215 1489 2706 1026.2 - 95 - 25 33 958 | 958 | 952 089 488320 1078 83
Q3HG315L4B Pik 20000 | 270 1489 3450 12826 - 101 - 28 35 960 | 956 | 947 088 523440 1068 83
Q3EP355M4C Pik 25000 | 280 1491 4220 16010 - 75 - 19 24 960 | 960 | 955 089 930600 1692 82
Q3EP355L4B Pik 31500 | 353 1491 5320 20170 - 75 - 19 24 960 | 960 | 955 089 10,06700 1879 82
Q3EP355L4C Pik 35500 | 398 1491 6000 22730 - 75 - 20 23 960 | 960 | 955 089 190000 1953 82

IEC 60034-2-1 Gl pd 12 *

A e e 1Bl p Syl Jiks Ol S F
ﬂ L}.._\.ol_>3+tl..3ll**

LIS 2| IMve,e %l s
[/ L



Sl 4 PIK oK = TE3

B3-slY!

L)

075 2 Q3HG8OM2C Pik 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
110 2 Q3HG8OM2D Pik 175 | 317 2xM25 100 125 | 80 | 225|100 | S0 | 19 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
150 2 Q3HGI0L2C Pik 185 | 339 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 |270| 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40*7
220 2 Q3HG90L2D Pik 185 | 369 | 2xM25 125 140 [ 90 [ 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40*7
3,00 2 Q3HGI00L2D Pk | 203 | 416 | 2xM25 140 160 [ 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
4,00 2 Q3HSGII”2M2C Pk | 205 | 416 | 2xM25 140 190 [ M2 [ 283 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
4,00 2 Q3HGN2M2C Pk | 222 | 434 | 2xM25 140 190 [ M2 [ 290 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
550 2 Q3HSG132S2C | Pik | 222 | 471 | 2xM25 140 216 [ 132 | 31 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 | 6306-ZZ C3 40*62*10 30%47*7
750 2 Q3HSG132S2D Pk | 222 | 491 2xM25 140 216 | 132 | 31N | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 | 6306-ZZ C3 40*62*10 30*47*7
1,00 2 Q3HGIBOM2C Pk | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 (108 | 42 | MO | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3 45*72*10 45*72*10
1,00 2 Q3HSGIBOM2D | Pk | 273 | 563 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 | 108 | 42 | M0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3 45*72*10 45*72*10
15,00 2 Q3HGIBOM2D Pk | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3 45*72*10 45*72*10
15,00 2 | Q3HSGIGOM2DE | Pk | 273 | 605 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 | 108 | 42 | MO | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3 45*72*10 45*72*10
18,50 2 Q3HGI60L2C Pk | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | MO | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3 45*72*10 45*72*10
22,00 2 Q3HSGIBOM2B | Pk | 328 | 680 | 2xM32 241 279 | 180 | 407 | 145 | 121 | 48 | MO | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
30,00 2 Q3HG200L2C Pk | 356 | 763 | 2xM50 305 318 | 200 | 458 | 185 [ 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-ZZ C3 60*90*10 50*80*10
37.00 2 Q3HG200L2D Pk | 356 | 763 | 2xM50 305 318 | 200 | 458 | 185 [ 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-ZZ C3 60*90*10 50*80*10
45,00 2 Q3HG225M2B Pik | 440 | 789 | 2xM50 3l 356 | 225|524 | 185 (149 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 65*100*13 65*100*13
55,00 2 Q3HG250M2B Pk | 440 | 818 | 2xM50 349 406 | 250 | 549 | 240 | 168 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6315-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 75*112*12 75*112*12
75.00 2 Q4HG280M2C Pk | 574 | 1021 | 2xM50 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 | 190 | 65 | 140 [ 690 | 18 | 6314-ZZ C3 | 6314-ZZ C3 | 85*10*12 X2 | 70*90*10 X2
90,00 2 Q4HG280M2D Pk | 574 | 1021 | 2xM50 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 [ 190 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6314-ZZ C3 | 6314-ZZ C3 | 85*N0*12 X2 | 70*90*10 X2
110,00 2 Q4HG315S2C Pk | 645 | 1000 | 2xM63 406 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
132,00 2 Q4HG315M2B Pik | 645 | 1070 | 2xM63 | 406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 [ 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
160,00 2 Q4HG3I5L2A Pk | 645 [ 1070 | 2xM63 |406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
20000| 2 Q4HG315L2C Pik | 645 | 150 | 2xM63 | 457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 65 | 140 [ 690 | 18 | 6316-ZZ C3 | 6316-ZZ C3 80 VAR 80 VAR
25000 2 Q3EP355M2C Pk | 762 | 1512 | 4xM63 560 610 | 355|997 | 280 | 254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*5,5 85*105*5,5
315,00 2 Q3EP355L2B Pk | 762 | 1512 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355|997 | 280 (254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*5.5 85*105*55
35500| 2 Q3EP355L2C Pk | 762 | 1512 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355|997 | 280 | 254 | 75 | 140 | 800 | 20 6317 6317 85*105*5,5 85*105*5.5
L
LIS 2| IM ve,e %l d
L/ N



sl i PIK oK = TE3

I3 ;JE ) . 5 _—_—

055 4 Q3HG80OM4C Pik | 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 | 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
075 4 Q3HG8OM4D Pik | 175 | 282 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
110 4 Q3HG90L4C Pik | 185 | 369 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 [ 100 | 56 | 24 | 50 |270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40%7 25*40*7
150 4 Q3HGIY0L4D Pik | 185 | 369 | 2xM25 125 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40%7
220 4 Q3HG100L4C Pik | 203 | 416 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
300 4 Q3HG100L4D Pik | 203 | 445 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
4,00 4 Q3HGI2M4D Pik | 222 | 459 | 2xM25 140 190 | M2 | 290 [ 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30*47*7
550 4 Q3HGI3254B Pik | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 [ 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
750 4 Q3HGI132M4D Pik | 273 | 533 | 2xM32 178 216 132 [ 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
1.00 4 Q3HGIBOM4C | Pk | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 | 450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1.00 4 | Q3HSGIBOMA4C | Pik | 273 | 605 | 2xM32 210 254 | 160 | 366 | 145 [ 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1500 4 Q3HGI60L4B Pik | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 | 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 | 6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
18.50 4 | Q3HSGIBOM4B | Pik | 328 | 680 | 2xM32 241 279 | 180 | 407 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
2200 | 4 Q3HGI80OL4B Pik | 356 | 759 | 2xM40 279 279 | 180 | 441 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
3000 | 4 Q3HG200L4D | Pik | 356 | 816 | 2xMSO 305 318 | 200 | 458 | 185 | 133 | 55 | 10 [590 | 16 | 6312-2Z C3 | 6310-ZZ C3 | 60*90*10 50*80*10
3700 | 4 Q3HG225S4B | Pik | 440 | 818 | 2xMS0 286 356 | 225 | 524 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
4500 | 4 Q3HG225M4C | Pk | 440 | 883 | 2xMS0 3l 356 | 225 | 524 | 185 | 149 | 60 | 140 | 640 | 18 | 6313-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
5500 | 4 Q3HG250M4B | Pik | 440 | 883 | 2xMS0 349 406 | 250 | 549 | 240 | 168 | 65 | 140 | 690 | 18 | 6315-ZZ C3 | 6313-ZZ C3 | 65*100*13 65*100*13
7500 | 4 Q4HG280M4C | Pik | 574 | 1021 | 2xMS0O | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 [ 190 | 75 | 140 | 795 | 20 | 6317-ZZ C3 | 6317-ZZ C3 |100*120*12 X 2| 85*110*12 X 2

9000 4 Q4HG280M4D | Pik | 574 | 1021 | 2xM50 | 368/419 | 457 | 280 | 664 | 240 | 190 | 75 | 140 | 795 | 20 | 6317-ZZ C3 | 6317-ZZ C3 | 100*120*12 X 2 | 85*10*12 X 2

110,00 4 Q4HG315S4C Pk | 645 | 1030 | 2xM63 406 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-ZZ C3 | 6319-ZZ C3 95 VAR 95 VAR
132,00 4 Q4HG315M4B Pk | 645 | 100 | 2xM63 | 406/457 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-ZZ C3 | 6319-ZZ C3 95 VAR 95 VAR
160,00 4 Q4HG3ISL4A Pk | 645 | 180 | 2xM63 |457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-ZZ C3 | 6319-ZZ C3 95 VAR 95 VAR
20000| 4 Q4HG315L4C Pk | 645 | 180 | 2xM63 |457/508 | 508 | 315 | 847 | 280 | 216 | 80 | 170 | 850 | 22 | 6319-ZZ C3 | 6319-ZZ C3 95 VAR 95 VAR
25000| 4 Q3EP355M4C Pk | 762 | 1542 | 4xM63 560 610 | 355 | 997 | 280 | 254 | 95 | 170 |100.0| 25 6322 6322 110*130*5,5 110*130*5.,5
315,00 4 Q3EP355L4B Pk | 762 | 1542 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355|997 | 280 [ 254 | 95 | 170 (1000 | 25 6322 6322 110*130*5,5 110*130*5,5
35500| 4 Q3EP355L4C Pk | 762 | 1542 | 4xM63 |560/630 | 610 | 355 | 997 | 280 (254 | 95 | 170 (1000 | 25 6322 6322 110*130*5,5 110*130*5,5
6 5,F

037 6 Q3HGBOMBA Pik | 175 | 317 | 2xM25 100 125 | 80 | 225|100 |50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
055 6 Q3HG8OMEB Pik | 175 | 317 | 2xM25 100 125 | 80 [ 225|100 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204 ZZ C3 | 6204 ZZ C3 20*30*7 20*30*7
075 6 Q3HGI0L6C Pik | 185 | 369 | 2xM25 100 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 | 270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25*40*7 25*40*7
110 6 (Q3HGI0LED Pik | 185 | 369 | 2xM25 125 140 | 90 | 232 | 100 | 56 | 24 | 50 |270 | 8 |6305-ZZ C3 |6205-ZZ C3 25%40*7 25*40%7
150 6 Q3HG100LED Pik | 203 | 445 | 2xM25 140 160 | 100 | 266 | 120 | 63 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30%47*7 30*47*7
220 6 Q3HGI2MeD Pik | 222 | 459 | 2xM25 140 190 | 112 | 290 | 120 | 70 | 28 | 60 | 310 | 8 |6306-ZZ C3 |6306-ZZ C3 30*47*7 30*47*7
300 6 Q3HGI32S6A Pik | 273 | 533 | 2xM32 140 216 | 132 [ 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 | 6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
400 6 Q3HGI32MBA | Pik | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 132 [ 337 | 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6308-ZZ C3 |6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
5,50 6 Q3HG132M6B Pik | 273 | 533 | 2xM32 178 216 | 182 | 337 [ 120 | 89 | 38 | 80 | 410 | 10 |6308-ZZ C3 [6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10
750 6 Q3HGIBOMBC | Pk | 328 | 626 | 2xM32 210 254 | 160 | 387 | 145 [ 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1.00 6 Q3HGIBOLED Pik | 328 | 668 | 2xM32 254 254 | 160 | 387 | 145 [ 108 | 42 | N0 |450 | 12 | 6309-ZZ C3 |6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10
1500 6 (Q3HGI8OLEB Pik | 356 | 759 | 2xM40 279 279 | 180 | 441 | 145 | 121 | 48 | N0 | 515 | 14 | 6310 ZZ C3 | 6310 ZZ C3 50*80*10 50*80*10
18.50 6 Q3HG200L6C | Pik | 356 | 816 | 2xMS0 305 318 | 200 | 458 | 185 | 133 | 55 | 10 [ 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-ZZ C3 60*90*10 50*80*10
2200 | 6 Q3HG200L6D | Pk | 356 | 816 | 2xMS0 305 318 | 200 | 458 | 185 133 | 55 | 10 | 590 | 16 | 6312-ZZ C3 | 6310-2Z C3 60*90*10 50*80*10

L8 [ IM v e, 2ol el
L N



Sl 4 PIK oK = TE3

K 4

~B5,B35- sVl

3 C B

e | pavee
44 &5 Ei‘
e

075 2 Q3HG8OM2C | Pik | 175 | 282 | 2xM25| 100 | 125 |80 |225 |10 [ SO (19| 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - | 120
110 2 Q3HG8OM2D | Pik | 175 | 317 |[2xM25| 100 | 125 |80 |225|10 [ S0 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - | 120
150 2 Q3HG9OL2C | Pik | 185 | 339 | 2xM25 | 125 140 | 90 | 232 | 10 | 56 (24| 50 [270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | 135
220 2 Q3HG90L2D | Pk | 185 | 369 | 2xM25 | 125 140 | 90 | 232 |10 | 56 (24| 50 [270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | 135
300 2 Q3HGIOOL2D | Pik |203| 416 |2xM25 | 140 160 | 100 | 266 | 12 | 63 (28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145
400 2 Q3HGN2M2C | Pk | 222 | 434 | 2xM25 | 140 190 | M2 (290 | 12 | 70 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 145
400 2 | Q8HSGN2M2C | Pik |205| 416 |2xM25 | 140 190 | M2 | 283 | 12 | 70 (28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145
550 2 | Q3HSGI32S2C | Pik | 222 | 471 | 2xM25 | 140 216 (132 | 31 |12 |89 (38| 80 [410| 10 |6308-ZZ C3|6306-ZZ C3| 40*62*10 30*47*7 | 300 (230|265 | - | 145
750 2 | Q3HSGI32S2D | Pk |222| 491 |2xM25 | 140 216 (132 | 31 |12 |89 (38| 80 [410| 10 |6308-ZZ C3(6306-ZZ C3| 40*62*10 30*47*7 | 300 |230 | 265 | - | 145
1.00 2 | Q3HGIBOM2C | Pik |328| 626 |2xM32 | 210 | 254|160 | 387 [145(108 42| N0 (450| 12 |[6309-ZZ C3|6309-2Z C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 | 300 185
1,00 2 |Q3HSGIBOM2D| Pk | 273 | 563 | 2xM32 | 210 | 254 | 160 | 366 [145|108 (42| 10 [450( 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
1500 | 2 | Q3HGIBOM2D | Pk [328| 626 | 2xM32 | 210 | 254 160 | 387 145|108 | 42| 10 [450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 250 (300 | - | 185
1500 | 2 |Q3HSGIBOM2DE| Pk |273| 605 | 2xM32 | 210 | 254 160 | 366 145|108 | 42| N0 [450( 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 250 (300 | - | 185
1850 | 2 Q3HGIBOL2C | Pik |328| 626 |2xM32 | 210 | 254|160 | 387 (145(108 42| N0 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 45*72*10 | 350 | 250 (300 | - | 185
2200 | 2 |Q3HSGIBOM2B| Pk |328| 680 |2xM32 | 241 | 279 [180 | 407 (145|121 | 48| 1O |515| 14 |6310-ZZ C3|6310-ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 250|300 |- [ 185
3000 | 2 |Q3HG200L2C | Pk |356| 763 |2xM50 | 305 | 318 (200|458 (185133 |55 10 |590| 16 |6312-ZZ C3 |6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 300|350 |- | 185
3700 | 2 | Q3HG200L2D | Pk [356| 763 | 2xM50 | 305 | 318 (200|458 |185|133 |55| 10 [590| 16 |6312-ZZ C3 [6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 300|350 |- [185
4500 | 2 | Q3HG225M2B | Pk |440| 789 |2xM50 | 31 356 (225|524 (185149 | 55| 10 |590| 16 |6313-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 |350|400 | - [ 185
5500 | 2 |Q3HG250M2B | Pk |440| 818 |2xM50 | 349 | 406 (250|549 |24 (168 |60 | 140 |64.0( 18 |6315-ZZ C3|6313-ZZ C3|  75*N2*12 75*12*12 | 550 | 450 | 500 | - | 185
7500 | 2 |Q4HG280M2C | Pk | 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 | 280 | 664 | 24 190 | 65| 140 |690| 18 |6314-ZZ C3 |6314-ZZ C3| 85*N0*12 X2 | 70*90*10 X2 | 550 | 450|500 | - | 185

9000 | 2 |Q4HG280M2D | Pik | 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 (280 | 664 | 24 |190 | 65| 140 |690| 18 |6314-ZZ C3 [6314-ZZ C3| 85*110*12 X2 |70*90*10 X2 | 550 |450 | 500 | - | 185

nooo | 2 Q4HG31582C | Pik |638| 1000 | 2xM63 | 406 | 508 | 315 | 771 | 28 | 216 | 65| 140 {690 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 550 (600 |- |240
13200 2 | Q4HG3ISM2B | Pk |638| 1070 | 2xMB3 | 457 [508 | 315 | 771 |28 (216 | 65| 140 |690| 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 |550|600 |- (240
16000 | 2 Q4HG3ISL2A | Pik | 638 | 1070 | 2xM63 | 457 | 508 (315 | 771 |28 | 216 |65 | 140 |690( 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 550 (600 |- |240

20000| 2 Q4HG3I1SL2C | Pik | 638 | 1070 | 2xMB3 | 457 | 508 | 315 | 771 |28 | 216 |65 | 140 (690| 18 | 6316 C3 6316 C3 80 VAR 80 VAR | 660 |550|600 |- [240

25000 2 | Q3EP355M2C | Pik | 762 | 1512 | 4xME3 | 560 | 610 | 355|997 |28 (25475 | 140 (800| 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55 | 800 | 680 | 740 | - 24,0
31500 2 | Q3EP355L2B | Pk |762 | 1512 | 4xM63 560/630( 610 355|997 | 28 (254| 75| 140 |80.0| 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*55 | 800 (680 | 740 | - |24.0
35500 2 | Q3EP3S5L2C | Pik | 762 | 1512 | 4xM63 [S60/630| 610 |355| 997 | 28 (25475 | 140 (800| 20 6317 6317 85*105*55 | 85*105*5,5 | 800 (680 | 740 | - 240

LIS 2| IM ve,e %l sed
L) L



sl i PIK oK = TE3

»

gy (FA BS, B35)

I J
o e ; 7
il

4 5.¢

055 | 4 | Q3HG8BOMA4C | Pik | 175 | 282 | 2xM25| 100 | 125 | 80 225 [100| 50 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 120
075 4 | Q3HG8OM4D | Pik | 175 | 282 | 2xM25| 100 | 125 | 80 | 225 (100| 50 | 19| 40 |215| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3|  20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - | 120

110 4 Q3HGIOL4C | Pik | 185 | 369 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 282 (100| 56 |24 | 50 |27.0| 8 |6305-ZZ C3[6205-ZZ C3| 25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 135
150 4 Q3HGIOL4D | Pik | 185 | 369 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 (100| 56 | 24| 50 |270| 8 |6305-ZZ C3[6205-ZZ C3|  25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 135
220 4 | Q3HGIOOL4C | Pik |203| 416 |2xM25| 140 | 160 |100 | 266 (120| 63 |28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - [ 145
300 | 4 | Q3HGIOOL4D | Pk [203| 445 |2xM25| 140 | 160 |100 | 266 [120| 63 [28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - [ 145
400 | 4 | Q3HGN2M4D | Pk [222| 459 [2xM25| 140 | 190 | 112 | 290 |120( 70 (28| 60 [310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3|  30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - [ 145
550 | 4 | Q3HGI32S4B | Pk |273| 533 |2xM32| 178 | 216 132|337 120|89 |38 | 80 |410| 10 6308-ZZ C3|6308-ZZ C3|  40*62*10 40*62*10 | 300 (230|265 | - | 145
750 4 | Q3HGI32M4D | Pk [273| 533 |2xM32| 178 | 216 | 132|337 |120| 89 (38| 80 [410| 10 |6308-ZZ C3[6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 (230|265 | - | 145
100 4 | Q3HGIBOM4C | Pik [328| 626 |2xM32| 210 | 254 |160 | 387 145|108 (42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
1.00 4 |Q3HSGIBOM4C| Pik 273 | 605 |2xM32| 210 | 254 |160 | 366 145|108 [ 42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
1500 | 4 | Q3HGIBOL4B | Pk |328| 626 |2xM32 | 210 |254 (160 | 387 (145|108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
1850 | 4 |Q3HSGIBOM4B| Pk |328| 680 |2xM32 | 241 |279 180 | 407 (145|121 | 48| 10 |515| 14 |6310 ZZ C3|6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 (250 (300 |- |185
2200 | 4 | Q3HGIBOL4B | Pik |356| 763 [2xM40 | 279 | 279|180 | 441 145|121 48| N0 |515| 14 6310 ZZ C3 6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 250 (300 |- |185
3000 | 4 |Q3HG200L4D | Pik |356| 816 [2xM50 | 305 | 318 |200| 458 [185(133 55| 10 (590| 16 |6312-ZZ C3|6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 300|350 |- |185

3700 | 4 |Q3HG225S4B | Pk |440| 818 |2xM50| 286 | 356 225|524 (185149 |60 | 140 |64.0| 18 |6313-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 | 350|400 | - | 185
4500 | 4 |Q8HG225M4C| Pk |440| 883 |2xM50 | 31l | 356 (225|524 |185(149 |60 | 140 |640| 18 |6313-ZZ C3 |6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 450 (350|400 | - | 185
5500 | 4 |Q3HG250M4B| Pk |440| 883 |2xM50 | 349 | 406 (250|549 [24,0(168 | 65| 140 |690| 18 |63I15-ZZ C3|6313-ZZ C3| 65*100*13 65*100*13 | 550 |450|500 | - | 185
7500 | 4 |Q4HG280M4C| Pk | 574 | 1021 | 2xMS0 |368/419| 457 [280 | 664 |24.0(190 | 75 | 140 [79.5| 20 |6317-ZZ C3 |6317-ZZ C3|100*120*12 X 2 (85*110*12 X 2| 550 | 450 | 500 | - | 185
9000 | 4 |Q4HG280M4D| Pk | 574 | 1021 | 2xM50 |368/419| 457 [ 280 | 664 |24,0(190 | 75 | 140 [795| 20 |6317-ZZ C3 |6317-2Z C3|100*120*12 X 2 (85*0*12 X 2| 550 | 450 | 500 | - | 185
110,00 Q4HG315S84C | Pik |638| 1030 |2xM63 | 406 | 508|315 | 771 (280|216 (80| 170 (850( 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 |550 600 |- |240
132,00 Q4HG3I1SM4B | Pk | 638 100 |2xMB3 | 457 |508 (315 | 771 (280|216 (80| 170 |850( 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR | 660 550|600 |- (240

4
4

16000| 4 | Q4HG3ISL4A | Pk |638| 100 |2xMB3 | 457 |508 | 315 | 771 [280| 216 (80| 170 |850| 22 | 6319C3 | 639C3 | 95VAR 95 VAR | 660 |550|600 |- [240
4
4

200,00 Q4HG315L4C | Pk [638| N80 |2xMB3 | 457 | 508|315 | 771 [280(216 (80| 170 [850| 22 | 6319 C3 6319 C3 95 VAR 95 VAR 660 [550 (600 | - (240
250,00 Q3EP355M4C | Pk | 762 | 1542 | 4xM63 | 560 | 610 |355 | 997 [280(254|95 | 170 [100.0| 25 6322 6322 110*130*5,5 | 110*130*5,5 | 800 | 680 | 740 | - (24,0
31500 4 Q3EP355L4B | Pik | 762 | 1542 | 4xM63 |560/630| 610 | 355|997 |28,0/254|95 | 170 [100.0| 25 6322 6322 110*130*5,5 | N10*130*5,5 | 800 | 680 | 740 | - (24,0
35500 4 Q3EP355L4C | Pik | 762 | 1542 | 4xM63 |560/ 30| 610 | 355|997 |128,0/254|95 | 170 [100,0| 25 6322 6322 110*130*5,5 | 110*130*5,5 | 800 | 680 | 740 | - (24,0
6 5,¢
037 6 | Q3HGBOMBA | Pk | 175 | 317 |2xM25| 100 125 | 80 (225 (100| 50 [ 19| 40 [215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 120
0.55 6 Q3HG8OMBB | Pk | 175 | 317 | 2xM25| 100 125 |80 (225 (100| 50 [ 19| 40 [215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 20*30*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 120
075 6 Q3HGIOLBC | Pk | 185 | 369 |2xM25 | 125 140 | 90 | 232 [100| 56 [24| 50 [270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 135
110 6 Q3HGI0L6D | Pk | 185 | 369 |2xM25| 125 140 | 90 [ 232 [100| 56 [ 24| 50 [270| 8 |6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ 135
150 6 Q3HGIOOLBD | Pk | 203 | 445 | 2xM25| 140 160 | 100 | 266 |[120| 63 [28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | 145
220 6 Q3HGN2MBD | Pik | 222 | 459 |2xM25| 140 190 | 12 (290 [120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 30*47*7 | 250 [ 180 | 215 | - | 145
300 6 Q3HGI32S6A | Pik |273| 533 |2xM32 | 178 216 | 132 [ 337 [120| 89 (38| 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 | 230 | 265 | - | 145

400 | 6 |Q3HGI32MBA | Pk |273| 533 [2xM32 | 178 | 216 132 | 337 [120| 89 |38 | 80 [410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 40*62*10 | 300 (230 | 265 | - | 145
550 | 6 | Q3HGI32MeB | Pk |273| 533 |2xM32 | 178 | 216 132 (337 |120|89 |38 | 80 |410| 10 (6308-ZZ C3|6308-ZZ C3|  40*62*10 40*62*10 | 300 (230|265 | - | 145
750 6 | Q3HGIBOMBC | Pik [328| 626 |2xM32| 210 | 254 |160 | 387 145|108 42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
100 6 | Q3HGIBOLED | Pik [328| 668 |2xM32| 210 |254 |160 | 387 |145|108 (42| 10 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3|  45*72*10 45*72*10 | 350 | 250|300 | - | 185
1500 | 6 | Q3HGIBOLGB | Pk |356| 763 |2xM40 | 279 | 279 180 | 441 (145|121 | 48| 10 |515| 14 (6310 ZZ C3|6310 ZZ C3| 50*80*10 50*80*10 | 350 (250 (300 | - |185
1850 | 6 |Q3HG200L6C | Pk |356| 816 |2xM50 | 305 | 318 (200|458 (185133 |55 10 |S90| 16 |6312-ZZ C3|6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 300|350 |- |185
2200 | 6 |[Q3HG200L6D | Pik |356| 816 [2xMS0 | 305 | 318 |200| 458 [185(133 (55| 10 (590| 16 |6312-ZZ C3|6310-ZZ C3| 60*90*10 50*80*10 | 400 300|350 |- |185

O

LIS [ IM ve, e o) el
L N



Sl 4 PIK oK = TE3

B14a, B34a-sl !

i 7& 1 e d

R

z |of i o
' ~

i -

! @‘—'. L ,
L e N e
I S R I B ':'l—’ .
|

2% ¢4 (FC Blag, B34a)
ke €4

o c
(kW] [50eY)

2 54

075 | 2 Q3HG8OM2C | Pk | 175 | 282 |2xM25| 100 | 125 | 80 [ 225|100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M6

110 2 | Q3HG8OM2D | Pk |[175 | 317 |2xM25| 100 | 125 | 80 | 225 (100| 50 [ 19 | 40 [215| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - [ M6
150 2 Q3HG90L2C | Pik |185| 339 [2xM25| 100 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | S0 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | IS |- | M8
220 | 2 Q3HGIOL2D | Pk [185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | NS | - [ M8
300 | 2 | Q3HGIOOL2D | Pk [203| 416 |2xM25| 140 | 160 |100 | 266 120| 63 [28| 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
400 | 2 Q3HGN2M2C | Pk |222| 434 |2xM25| 140 | 190 | 112 | 290 (120| 70 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
400 | 2 | Q3HSGN2M2C | Pk [205| 408 |2xM25| 140 | 190 | 2 | 283 [120| 70 |28 | 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
550 | 2 |Q38HSGI32S2C | Pik |222| 471 |2xM32| 140 | 216 | 132 | 31 (120| 89 (38| 80 (410 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 | - | MIO
750 | 2 |Q3HSGI32S2D | Pk |222| 491 |2xM32| 140 | 216 [132 | 31 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
100 | 2 | Q3HGIBOM2C | Pik |328| 626 |2xM32| 210 | 254 | 160 | 387 (145|108 (42| N0 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO
100 | 2 |Q3HSGIBOM2D | Pk |273| 563 |2xM32| 210 | 254 [160 | 366 145|108 |42 | 110 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO
1500 | 2 | Q3HGIBOM2D | Pk [328| 626 |2xM32| 210 | 254 160|387 (145|108 42| 10 [450| 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 2I5 | - | MIO

1500 | 2 |[Q3HSGIBOM2DE| Pik |273| 605 |2xM32| 210 | 254|160 | 366 (145(108 42| N0 (450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

1850 | 2 Q3HGIBOL2C | Pk [328| 626 |2xM32 | 254 | 254 (160 | 387 (145|108 (42| 10 [450| 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

O

A
LIS 2| IM ve,e %l sed
L] N/



sl i PIK oK = TE3

T ) A S ok 2 4z g5 (FC Bld, B34a)

.ﬂﬂﬂﬂﬂllﬂﬂl = g ﬂﬂﬂﬂ :

055 | 4 | Q3HGBOM4C | Pik |175| 282 |2xM25| 100 | 125 | 80 225 (100 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 (100 | - | M6
075 | 4 | Q3HG8OM4D | Pk | 175 | 282 |2xM25| 100 | 125 | 80 [225|100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M6
110 4 Q3HGIOL4C | Pk [185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | IS | - [ M8
150 4 Q3HGIOL4D | Pik |185| 367 [2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | S0 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | IS |- | M8
220 | 4 | Q3HGIOOL4C | Pk [203| 416 |2xM25| 140 | 160 [100 | 266 |120| 63 |28 | 60 [310| 8 [6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | MO | 130 | - [ M8
300 | 4 | Q3HGIOOL4D | Pk |203| 445 |2xM25| 140 | 160 |100 | 266 (120| 63 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
400 | 4 Q3HGI2M4D | Pik | 222 | 464 |2xM25| 140 | 190 | T2 [ 290 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 [ 130 | - | M8
550 | 4 | Q3HGI32S4B | Pik |273| 533 |2xM32| 178 | 216 | 132 | 337 [120| 89 (38| 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-2Z C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 Mio
750 | 4 | Q3HGI32M4D | Pk |273| 533 |2xM32| 178 | 216 |132 | 337 |120| 89 |38 | 80 |410| 10 |6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 300 | 130 | 165 | - | MIO
100 | 4 | Q3HGIBOM4C | Pik |328| 626 |2xM32| 210 | 254 |160 | 387 (145|108 |42 | N0 (450 12 |6309-ZZ C3|6309-2Z C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO
100 | 4 |Q3HSGIBOM4C| Pk |273| 605 |2xM32| 210 | 254 |160 | 366 145|108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

1500 | 4 Q3HGIBOL4B | Pk [328| 626 |2xM32| 254 | 254 160 | 387 (145|108 42| 10 (450 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

6 5,F

037 | 6 | Q3HGBOMBA | Pk |175| 317 |2xM25| 100 | 125 [ 80 [225|100| 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 [ 100 |- | M6
055 | 6 Q3HG8OM6B | Pk [ 175 | 317 |2xM25| 100 | 125 [ 80 | 225 (100| 50 [ 19 | 40 (25| 6 (6204 ZZ C3|6204 ZZ C3| 20*30*7 | 20*30*7 | 120 | 80 | 100 | - [ M6

075 | 6 Q3HGIOL6C | Pik |185| 367 [2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | S0 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | NS |- | M8

110 6 Q3HGOOL6D | Pk [185 | 367 |2xM25| 125 | 140 | 90 | 232 [100| 56 |24 | 50 [270| 8 [6305-ZZ C3|6205-ZZ C3| 25*40*7 | 25*40*7 | 140 | 95 | S | - [ M8
150 6 Q3HGI00LeD | Pk | 203 | 445 |2xM25| 140 | 160 |100 | 266 |120| 63 |28 | 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 | 130 |- | M8
220 | 6 Q3HGI2MBD | Pik | 222 | 464 |2xM25| 140 | 190 | T2 [ 290 (120| 70 (28| 60 |310| 8 |6306-ZZ C3|6306-ZZ C3| 30*47*7 | 30*47*7 | 160 | 10 [ 130 | - | M8
300 | 6 | Q3HGI32S6A | Pk |[273| 533 |2xM32| 178 | 216 132|337 [120| 89 (38| 80 [410| 10 [6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 230 | 165 | - | MIO
400 | 6 | Q3HGI32M6EA | Pk |[273| 533 |2xM32| 178 | 216 |132 | 337 120| 89 (38| 80 [410| 10 [6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 230 | 165 | - | MIO
550 | 6 | Q3HGI32M6B | Pk |273| 533 |2xM32| 178 | 216 |132 | 337 [120| 89 (38| 80 [410| 10 [6308-ZZ C3|6308-ZZ C3| 40*62*10 | 40*62*10 | 200 | 230 | 165 | - | MIO

750 | 6 | Q3HGIBOMBC | Pk |328| 626 |2xM32| 210 | 254 [160 | 387 |145|108 |42 | 10 |450| 12 |6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

oo | 6 Q3HGIBOLED | Pk [328| 668 |2xM32| 254 | 254 160 | 387 (145|108 |42 | 10 [450| 12 [6309-ZZ C3|6309-ZZ C3| 45*72*10 | 45*72*10 | 250 | 180 | 215 | - | MIO

QN

LIS 2| IMve,e %l sd
S












o) A Ol oMl oK 2 TE3-IE4

L4

Hz 50 @ 300F dude) 330 o0 | Dlio)

2 5= 3000 d/dok
S3H80OM2C P:;,)‘m 075 100 2903 306/177 246 83 - 39 - 43 807 | 795 | 758 | 08l 0.00140 105 57
S3H80M2D poe ny\ 110 150 2908 4,25/2.45 360 90 - 40 - 43 827 | 802 | 764 | 083 0.00170 13.0 57
S3H90L2C f”;‘j}“ 150 200 2926 54/31 490 95 - 31 - 46 842 | 862 | 842 | 087 0.00249 170 62
S3H90L2D poa )“y\ 220 300 2931 85/49 717 81 - 26 - 4] 859 | 850 | 830 | 08I 000283 178 62
S3HI00L2D pe }1‘\}\ 300 4,00 2934 10.0/5.7 977 94 - 34 - 40 871 | 853 | 851 | 090 000536 258 63
S3HI2M2C oo )‘y\ 400 5,50 2917 75/43 1310 = 94 ° 32 4] 881 | 880 | 858 | 092 0,00604 295 67
S3HI3252C P"."j\“ 550 750 2927 11/6.4 18,00 - 84 - 32 43 892 | 890 | 885 | 088 002792 500 69
S3HI32S2D foe )‘y\ 7.50 10,00 2934 145/84 2430 - 94 - B8] 48 901 | 890 | 885 | 086 0,03091 542 69
S3H160M2C rx;,)?y\ 1,00 15,00 2971 208/120 35,40 - Al - 33 Sl 912 | 899 | 876 | 086 0,03517 812 70
S3H160M2D poe )‘y‘ 15,00 20,00 2967 276/16 4830 - 108 - 34 49 919 | 904 | 879 | 087 004322 874 70
S3HI60L2C rx;,)%}\ 18,50 25,00 2972 374/216 5930 - 1.0 - 35 54 924 | 907 | 880 | 080 0.04809 936 70
S3HIBOM2A foe jy\ 2200 | 3000 2969 | 403/233 7106 - 97 - 30 4] 927 | 928 | 919 | 090 0.09460 115.0 77
S3H200L2C p:;,)‘y‘ 3000 | 4000 2970 533/308 9730 - 102 - 30 70 933 | 928 | 916 | 090 010277 1506 78
S3H200L2D poe j\j\ 3700 | 5000 2969 628/36.3 118,60 - 98 - 29 40 937 | 937 | 931 | 093 01383 166.0 78
S3H225M28B p:'-')‘y‘ 4500 | 6000 2976 777/449 144,40 - 104 - 35 56 940 | 944 | 935 | 089 0.23500 2130 80

S3EP250M2B Pik 5500 | 7500 | 2983 | 963/556 | 17590 - 85 - 24 44 943 | 936 | 921 | 092 048700 | 4750 8l
S4HP280M2C Pik 200 | 7500 | 2982 | 1242/7\8 | 24000 - 6.7 - 26 30 956 | 956 | 949 | 092 117890 6530 79
S4HP280M2D Pik 200 | 9000 | 2985 | 1467/848 | 28820 = 78 = 29 57 958 | 957 | 949 | 092 126380 680.0 79
S4HP31552C Pik 200 | 1000 | 2988 | 1939/M9 35210 - 108 - 36 52 960 | 954 | 942 | 085 166000 880.0 87
S4HP31SM2B Pik 200 | 13200 | 2986 | 2282/1319 | 42250 = 90 ° 38 104 962 | 961 | 925 | 088 184000 9520 87
S4HP3ISL2A Pik 200 | 16000 | 2990 |2906/1680 | 5IlI0 - 121 - 6.7 134 963 | 958 | 945 | 084 205000 | 10100 87
S4HP3ISL2C Pik 200 | 20000 | 2983 | 3310/1912 | 6440 = 94 = 44 868 965 | 966 | 959 | 089 230000 | 11440 87

4 . ¢ 1500 d/dok

I S3H80M4C r]__;,)‘y\ 055 075 1455 25/14 360 50 - 27 - 36 808 | 782 | 771 071 000190 106 53

S3H8OM4D poa wa 075 100 1458 33/19 493 74 - 32 - 40 825 | 804 | 771 071 0.00261 n7 52
S3H90L4C poe )\‘\)\ 110 150 1448 43/25 730 75 = 34 = 38 841 | 810 | 773 | 077 000464 179 53
S3H90L4D e ny( 150 200 1452 6.05/35 990 80 - 38 - 43 853 | 849 | 820 | 074 0.00526 200 53
S3HI00L4C poe )S“ 220 300 1458 92/53 14,40 75 = 35 = 43 867 | 854 | 835 | 080 0,00871 260 56
S3HI00L4D poe )‘y‘ 300 4,00 1457 1.3/65 19,66 86 - 33 - 40 877 | 861 | 844 | 078 0.01059 298 58
S3HII2M4D foe jy\ 4,00 550 1765 93/52 2620 = 88 = 37 46 886 | 873 | 864 | 078 001383 353 54
S3HI3254B e )‘y\ 550 750 1473 12/6.5 3550 - 87 - 29 39 896 | 873 | 850 | 08I 0,03560 520 60
S3HI32M4D fon j\j\ 750 10,00 1474 152/88 4853 = 80 = 23 36 904 | 900 | 887 | 08l 0,04030 636 63
S3HIBOL4A P’L')‘w 1.00 15,00 1475 220/127 7130 - 73 - 27 3l 914 | 916 | 807 | 079 0.05940 900 63
S3HIB0L4B poe )‘y\ 1500 | 2000 1480 317/183 96.90 = 79 = 30 36 921 | 914 | 896 | 074 0.08005 1000 62
S3HIBOM4B poe )S” 1850 | 2500 1485 350/202 118,90 - 92 - 30 36 926 | 918 | 903 | 084 018660 1420 68
S3HIBOL4B poa }x“y\ 2200 | 3000 1487 424/245 14110 = 95 = 31 38 930 | 926 | 915 | 082 018660 1574 68
S3H200L4D e )‘y( 3000 | 4000 1484 572/331 19415 - 75 - 21 33 936 | 938 | 936 | 083 022166 176.2 68
S3H22554B poa );\I\ 3700 | 5000 1481 598/346 | 23860 = 88 = 21 37 939 | 941 | 934 | 091 0.36400 1900 71
S3H225M4C poa j\j( 4500 | 6000 1485 851/492 29190 - 74 - 26 38 942 | 938 | 931 | 083 043500 | 2364 71

S3EP250M4E Pik 5500 | 7500 1492 | 1047/605 | 35310 = 82 = 30 35 946 | 938 | 915 | 081 090800 | 4940 72
S4HP280M4C Pik 400 | 7500 1492 | 1279/739 | 48050 - 59 - 17 43 960 | 958 | 951 | 089 172100 6940 70
S4HP280M4D Pik 400 | 9000 1492 1531/885 | 57660 = 79 = 24 34 91 | 960 | 952 | 088 184140 694.0 70
S4HP3I5S4C Pik 400 | 1000 1494 1918/108 | 70420 - 85 - 35 66 963 | 955 | 957 | 087 342000 9710 83
S4HP3ISM4B Pik 400 | 13200 1491 | 2294/1326 | 84530 - 87 - 33 | 855 964 | 959 | 950 | 086 385000 | 10160 83
S4HP3ISL4A Pik 400 | 16000 | 1492 | 2805/1621 | 96410 - 95 - 48 | 585 966 | 958 | 952 | 086 466000 | 11560 83
S4HP3I1SL4C Pik 400 | 20000 | 1488 | 3320/1917 | 128180 - 74 - 36 | 425 967 | 964 | 963 | 089 466000 | 1167.0 83

IEC 60034-2-1 aalpl Tab *

.ﬂ}\yﬂl%@y&,@llmakwu«gf“
L ot 34 gLl #
O ﬂ o)yl g EN 12101-3

LIS 2| IM ve,e %l d
NG L]



4.9

skl 4

S Ol sl JoMswl K 2 IE3-1E4

Hz 60 @ 300F sl 35l oK 1 Slil )

2 e 3600 d/dak

SIHBOM2COKG | o) | 075 | 3498 | 27/1s5 | 205 | 800 | - |37 | - | 42 |IE3770|759 | 723 | 083 | 000MO | 105 | 7
SIHBOM2D4OKG | o fy) | 1O | 3505 | 36/21 | 300 | 880 | - |38 | - | 43 |IE3-840| 8IS | 776 | 083 | 00070 | B0 | 7
SIHIOLZCAOKG | o.jN1 | 18O | 3532 | 44/27 | 407 | 920 | - | 29 | - | 45 |IE3855| 875 | 855 | 086 | 000249 | 170 | 62
SSHIOL2DAOKE | ... | 220 | 3536 | 74/43 | 595 | 788 | - | 25 | - | 405 |IE3865| 856 | 836 | 080 | 000283 | 178 | 62
SIHIOOL2DAO-KE | o1 | 300 | 3536 | 85/50 | 810 | 90 | - |32 | - | 39 |IE3-835| 876 | 862 | 092 | 00053 | 258 | 63
SSHIM2C40KG | o0/ | 400 | 357 | 67/39 | 1090 - | e | - | 3| 40 |[IE3-885 881|869 | 092 | 000604 | 295 | 67
S3HIB2S2040KG | o) | 550 | 3532 | 96/55 | 1490 - | 80| - | 30| 42 |IE3-895 898|830 | 086 | 002792 | 500 | 69
SOHIZ2S2D40KG | .1 | 750 | 3536 | 127/73 | 2030 - |90 | - | 3| 46 |[IE3-902| 898 | 830 | 086 | 003091 | 542 | 69
SSHIBOM2C40KG | o, )% | 100 | 3572 | 182/05 | 2940 - |woso| - | 31| 50 |I3-gl0| 915 | 895 | 085 | 00357 | 82 | 70
SSHIBOM2D4OKG | o, %1 | 1500 | 3568 | 134/77 | 4020 - |wos0| - | 32| 47 |I3-910| 902|877 | 086 | 004322 | 874 | 70
SBHIBOL2CAOKE | o, jy) | 1BSO | 3578 | 331/91 | 4950 - |7 | - | 34| 53 |97 915|895 | 082 | 004809 | 936 | 70
SBHIBOM2A4OKG | ., %1 | 2200 | 3572 | 347/201 | 5886 - |94 | - | 28| 399 |97 919 | 90 | 091 | 009460 | Us0 | 77
S3H200L2040K6 | 0,81 | 3000 | 3572 | 459/265 | 8022 - | 9%0| - | 29| 69 |[IF3-924 919 | 907 | 090 | 010277 | 1506 | 78
S3H200L2040KG | o, N1 | 3700 | 3571 | 549/317 | 9900 - | 950 27 | 40 |IE3-930| 930 | 924 | 093 | o0N383 | 1660 | 78
S3H225M2BLOKE | .41 | 4500 | 3579 | 679/392 | 12013 - || - | 33| 55 |[IF3-936| 940 | 931 | 088 | 023500 | 2130 | 80
S3HP250M2B40-KG | Pk | 5500 | 3585 |838/484 | 4730 | - | 820 | - | 23| 43 |IE3-936| 932 | 926 | 092 | 048700 | 4750 | 8
S4HP28OM2C40-KG | Pk | 7500 | 3584 | 1074/619 | 20050 | - | 730 | - |28 | 59 |IF4-950| 945| 932 | 093 | 17890 | 6530 | 82
S4HP28OM2D40-KG | Pk | 9000 | 3586 |1284/742| 23980 | - | 850 | - |35 | 77 |IF4-954| 950 | 937 | 092 | 126380 | 6800 | 82
***34HP3ISS2C40-KI | Pk | 11000 | - - - - - -] - - - - |- - - - -
***S4HP3ISM2B40KI | Pk [ 13200 | - - - - - - | - - - - |- - - - -
***SUHP3ISL2A40-KI Pik 160,00 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HP3ISL2C40-KI | Pk |20000| - - - - - - |- - - - |- - - - -
4 , s 1800 d/dak

S3HBOMUCLOKG | . jy) | OS5 | 1758 | 22503 | 302 | 47 | - | 260 | - | 355 |IE-Bl | 780 | 769 | 070 | 00090 | 106 | S3
S3HBOMADAOKG | . jy | 075 | 1758 | 30A75 | 413 | 703 | - |275| - | 392 |IE3-835| 80 | 790 | 070 | 000261 | W7 | 52
SSHIOLACAOKE | .. | WO | W52 | 40/23 | 800 | 73 | - |320| - | 380 |IE3865| 84) | 827 | 078 | 000464 | 179 | 53
SSHOOLADAOKE | . | 150 | 753 | S4/3) | 820 | 77 | - |370| - | 420 |IE365| 86] | 832 | 072 | 000526 | 200 | 53
SBHIOLUCLOKG | o ,eu ) | 220 - - - - - = | - - - = | - - - - -
SBHIOLUDAOKG | a1 | 300 - - - - - - - - - -] - - - - -
SIHIMADAOKG | o o) | 400 | 1765 | 82/47 | 2170 - | 85 | - | 35| 450 |IE3-895 886 | 878 | 079 | 001383 | 353 | 54
S3HI32S4BAOKG | o, | 550 - - - - - - - - - -] - - - - -
SIHIBMADAOKE | ..o\ | 750 | 1775 | 184/77 | 4035 - | 75 | - | 21| 350 |[IE3-917 | 91 | 899 | 080 | 004030 | 636 | 63
SIHIBOLAAUOKG | o cufyy | 100 | 1777 | 193/12 | 5900 - | 72| - | 25| 290 |IE3-924| 920 | 898 | 081 | 005940 | 900 | 63
SIHIBOLUBAOKE | o,y | 1500 | 1782 | 278/60 | 8040 - | 76 | - | 29| 350 [IE3-930| 921 | 915 | 074 | 009005 | 1000 | 62
SIHIBOM4BLOKG | .. % | 1BSO | 1786 | 305/76 | 9890 - | 78 | - | 20| 356 |[IE3-936| 921 | 905 | 084 | 0I8660 | 1420 | 68
SIHIBOLUBAOKS | o) | 2200 | 1786 | 373/215 | 11750 - | 93 | - | 29| 369 |[IE3-936| 932 | 921 | 080 | 0I8660 | 1574 | 68
S3H200L4DAOKE | o,y | 3000 | 1786 | 497/287 | 16050 | - | 73 | - | 20 | 320 |IE3-941| 935 | 926 | 082 | 02266 | 62 | 68
S3H22554BAOKE | o1 | 8700 | - - - - - - | - - - - | - - - - -
S3H22SMACAO-KG | .1 | 4500 | - - - - - - - - - - - - - - -
S3HP250M4E40-KG Pk |5500| 1793 |905/523| 29380 | - | 79 | - |28 | 340 |IE3-954| 948 | 913 | 080 | 090800 | 4940 | 72
S4HP28OM4CA0-KG | Pk | 7500 | 1793 |1088/629| 40080 | - 71 | - | 21| 33 |IE4962| 90| 953 | 090 | 172100 | 6940 | 73
S4HP28OM4DAO-KG | Pk | 9000 | 1794 |1464/846| 48070 | - | 75 | - | 27| 45 |IE4-962| 961 | 953 | 081 | 184140 | 6940 | 73
***S4HP3ISSACLOKI | Pk | 1000 | - - - - - - |- - - - | - - - - -
***S4HP3ISMABAOKI | Pk | 13200 | - - - - - - |- - - - |- - - - -
***S4HP3ISL4A40KI | Pk | 16000 | - - i - - - - - i -] - - - - -
***34HP3I5L4C40-KI | Pk |20000| - - - - - = | = - - = || = - - - -

IEC 60034-2-1 W\)JJ’LZ.,L *
O DA e i 1 Bls op Sl Lk Ol S 27

LIS [ IM ve, e o el
LR

Juets 3+ gLl
&W L,‘: L}'\’:‘ HREK



dr 930 e W O3 Ol blad K 2
J=l o M

54 0 ke il Il Oliwl ) sl DAHLANDER F300 2-4 Ll 43)

@2 5+ 3000 d/dak

S2H80M2-4A p:i')“y‘ 080 107 2848 180 269 46 - 20 - 2.4 7450 - - 083 000205 92 56
S2H80M2-48 foe )‘y\ 110 147 2865 230 367 50 - 20 - 23 7960 - - 087 000205 107 54
S2H90S2-4B (‘)r'*:]‘w 150 200 2860 330 5,04 57 - 23 - 27 7500 - - 088 0.00267 158 54
S2H30L2-4C poe )‘3{1 220 293 2835 4,53 739 5] - 18 - 22 76,50 - - 092 000205 185 55
S2HI00L2-4B poa )‘y\ 250 333 2910 520 816 84 - 3l - 37 8380 - - 088 000521 260 70
S2HI00L2-4D poe )“y\ 310 413 2913 6.25 1020 82 - 28 - 33 8250 - - 090 000694 300 60
S2HII2M2-4D poe ;\{1 440 587 2925 905 14.34 90 - 32 - 39 86.20 - - 085 001383 366 71
S2H13252-4B oo )"y‘ 6.00 800 2963 1540 19.30 85 - 33 - 49 85,50 - - 070 003560 624 73
S2HI32M2-4D poe )‘y\ 800 1067 2927 16,30 2610 67 - 21 - 31 8780 - - 0386 003842 626 73
S2HIB0M2-4B poe )‘y\ 1200 | 1600 2974 2690 3860 97 - | 35 - B 89,70 = = 075 003517 1000 6l
S2HI60L2-48 P’;';w 1600 | 2133 2963 3010 5176 79 - 24 - 35 8890 - - 087 0059840 1080 62
S2HI80L2-4B pon ;\{1 2500 | 3333 | 2975 4500 8030 nl - 22 - 55 9140 - - 088 011398 1420 70
S2HI80L2-4C = )‘m 2000 | 2667 | 2957 3280 64,60 72 - 20 - 32 9140 - - 096 014659 1313 70
S2H200L2-4B foe )‘y\ 3300 | 4400 | 2973 66.30 106,00 97 - 21 - 53 9140 - - 080 018598 1490 70
S2H225M2-4C = )“y] 3700 | 4933 | 2979 8960 19.40 86 - 29 - 38 9300 | - - 070 036420 | 2340 7
S2H225M2-4D poe ny\ 4600 | 6133 2973 9140 147,00 82 - 23 - 54 9310 - - 088 043500 | 2500 69
S2EP250M2-4C Pik 5500 | 7333 | 2978 92,00 176.40 95 - 20 - 40 9330 - - 091 036400 | 506,0 72
S2EP280M2-4B Pik 7500 | 10000 | 2983 139,80 240,30 79 = 24 = 33 9380 = = 089 114800 6090 76
@4 5, 1500 d/dak
S2H80M2-4A rx;,)]"w 020 027 1437 049 133 - 46 - 17 25 7140 - - 082 000205 92 46
S2H80M2-4B = )‘w 025 033 1483 120 161 - 75 - 54 79 6850 - - 044 000205 107 54
S2H90S2-4B poe )‘w 037 049 1480 152 238 - 94 - 58 85 7150 - - 049 000267 158 57
S2H30L2-4C rﬁ“ﬂ‘ 050 067 1475 179 323 - 95 - 57 75 7500 - - 054 000205 185 58
S2HI00L2-4B poe )‘y\ 065 087 1452 140 4.27 - 94 - 24 31 7800 - - 086 000521 260 58
S2HI00L2-4D P’:';y‘ 080 107 1448 167 526 - 6.4 - 2] 29 79,00 - - 087 000694 300 57
S2H112M2-4D poe )‘3{1 110 147 1455 223 720 - 74 - 23 33 8140 - - 085 001383 366 60
S2H13252-4B rx;,;y\ 150 200 1482 310 966 - 99 - 27 46 8200 - - 080 003560 624 63
S2H132M2-4D poe )‘y\ 200 267 1468 420 1310 - 60 - 20 28 8150 - - 088 003842 626 63
S2HI60M2-48 P__;,j\u 300 400 1485 625 19.30 - 88 - 32 43 8550 - - 078 003517 1000 56
S2HI60L2-4B poe )‘y; 400 533 1479 770 2560 - 66 - 22 29 8550 - - 084 005840 1080 58
S2HI80L2-4B f)’.";\” 630 840 1485 1200 4050 - 94 - 24 47 8850 - - 085 011398 1420 73
S2HI80L2-4C poe ;\{1 500 667 1479 900 3230 - 60 - 14 28 8830 - - 091 014659 1313 73
S2H200L2-4B f):i‘)‘\” 850 1.33 1484 1560 5470 - 89 - 22 43 9160 - - 086 018598 1490 73
S2H225M2-4C poe )‘y\ 900 1200 1489 1770 5800 - 98 | - 30 50 9040 | - = 086 | 036420 | 2340 57
S2H225M2-4D poe }]‘y\ 1200 | 1600 1485 2240 7790 - 75 - 22 37 9010 - - 089 043500 | 2500 57
S2EP250M2-4C Pik 1500 | 2000 1488 26,00 96.30 - 90 - 24 40 9100 - - 091 036400 | 506,0 75
S2EP280M2-4B Pik 2000 | 2667 1492 3310 128,20 - 69 - 20 23 9090 - - 087 114800 6090 68

IEC 60034-2-1 il b *
.ﬂ}\yﬁl%bu&ﬂ\ﬁg&%wgﬁ**
O Jebets 3+ il..:dl ¥

LIS [ IM ve, e ol el
A



i 930 B O3 Ol (o Meal &K 2
U M

54 0 ke 1l Il Oliwl ) lisl DAHLANDER F300 4-8 Ll 43)

@b s+ 1500 d/dak

S2H80M4-8C poe 4y | 060 | 080 | 1430 210 390 49 - |24 | - 87 | 7070 | - - 059 | 000205 86 54
S2H80M4-8D poe Y1 | 080 107 1432 180 530 6.4 - |25 | - 33 | 7820 | - - 083 | 000216 102 54
S2H90S4-8B poie S| 120 160 1430 270 803 56 -2 | - 27 | 8550 | - - 082 | 000205 174 55
S2H90L4-8C poe 1| 160 213 1427 345 1067 55 - |20 | - 25 | 8280 - - 085 | 000267 195 54
S2HI00L4-8B poe Sy | 200 | 267 1465 525 1307 75 - | 32| - 42 | 8360 | - - 070 | 000521 256 46
S2HI00L4-8C poie 1| 280 | 373 1438 560 1860 6.2 - |20 | - 26 | 8430 | - - 087 | 000694 | 290 46
S2HI12M4-8B poe S| 380 | 507 1458 780 2490 75 - | 23| - 32 | 8450 | - - 082 | 001085 | 330 60
S2HI3254-8B poie Y1 | 500 | 667 1476 1020 3250 82 -2 | - 36 | 8590 | - - 083 014136 604 59
S2HI32M4-8C pe Sy | 720 | 960 1479 1470 46.40 92 -2 |- 42 | 8870 | - - 081 | 003560 | 664 63
S2HIB0M4-8B poin N1 | N00 | 1467 | 1476 2250 7120 6.4 - | 23 | - 29 | 8980 | - - 080 | 003517 766 64
S2HIBOL4-8A pin N1 | 1400 | 1867 | 1475 2810 9072 54 -8 | - 23 | 9050 | - - 081 | 009940 | 840 63
S2HI80M4-8B pin S | 1700 | 2267 | 1484 3320 109,54 78 - 19| - 32 | 900 | - - 083 | 018660 1210 70
S2HIBOL4-8A pin SN | 2000 | 2667 | 1484 3900 12890 6.7 - |20 | - 27 9140 | - - 083 | 018598 | 1275 70
S2H200L4-8B pin SN | 2800 | 3733 | 1487 5710 18120 87 - |27 | - 40 | 9230 | - - | 080 | 018660 1916 70
S2H200L4-8D pin SN | 3000 | 4000 | 1489 7100 19310 92 -3 - 43 | 9230 | - - 075 | 036420 | 1806 70
S2H22584-8A pin SN | 3700 | 4933 | 1483 7260 236,60 71 - | 22| - 32 | 9020 | - - 08l 036421 | 2010 71
S2H225M4-8B Pik 4400 | 5867 | 1483 8580 28240 | 74 -l 22| - 33 | 930 | - - 08l 036421 | 2186 71
S2EP250L4-8D Pik 5500 | 7333 | 1488 9250 35290 | 102 | - | 33 | - 45 | 9360 | - - | 092 | 043500 | 2782 | 72
@8 5. 750 d/dak
S2H80M4-8C poe Sy | 05 020 728 100 196 - 26| - | 22| 60 |4840 | - - 048 | 000205 86 58
S2H80M4-8D poa )‘w 020 027
S2H90S4-8B poe 1 | 030 | 040 705 120 404 - 27| - |15 20 | 5080 | - - 059 | 000205 | 174 58
S2H90L4-8C poe Y1 | 040 | 083 693 140 550 - 28| - |15 20 | 5720 | - - 065 | 000267 195 57
S2HI00L4-8B poe 1 | 050 | 087 723 250 6,60 - 30| - |24 30 6170 | - - 050 | 000521 256 54
S2HI00L4-8C poie Y1 | 070 | 083 707 210 940 - 32| - |15 20 | 7000 | - - 067 | 000694 | 290 54
S2HI2M4-8B poe Y1 | 100 133 718 310 1330 - 39| - |15 23 | 7080 | - - 06l 001085 | 330 55
S2HI3234-8B poe S| 130 173 739 410 16.80 - 42| - |15 26 | 7520 | - - 058 014136 604 62
S2HI32M4-8C pon 1| 180 240 737 570 2320 - 50| - |18 32 | 7400 | - - | 055 | 003560 | 664 58
S2HIB0M4-8B poin 1| 300 | 400 732 910 3925 - 33| - |7 20 | 8000 | - - 058 | 003517 766 52
S2HIBOL4-8A poin NI | 350 | 487 734 1040 4556 - 36| - |18 21 | 8000 | - - | 058 | 009940 | 840 66
S2HI80M4-8B pin S| 430 | 573 739 1215 5542 - 44 | - |15 23 | 8190 | - - 060 | 018660 1210 66
S2HIBOL4-8A pin SV | S00 | 667 73] 1330 6560 - 31| - |14 18 8140 | - - | 085 | 018598 | 1275 67
S2H200L4-8B pin SN | 650 | 867 737 1740 84,05 - 44 | - |18 23 | 8530 - - 062 | 0]8660 1916 73
S2H200L4-8D pin S | 800 | 1067 738 2180 10360 - 40| - |15 21 | 8530 | - - | 082 | 036420 | 1806 73
S2H22584-8A pin SV | 820 | 1227 739 2320 119.40 - 49| - |18 26 | 88l0 | - - 067 | 038421 | 2010 74
S2H225M4-8B Pik 100 | 1467 740 2720 14300 - 46| - | 20| 23 |89 | - - | 086 | 036421 | 2186 74
S2EP250L4-8D Pik 1470 | 1960 740 3190 193,50 - 72| - | 26| 30 |9060| - - 075 | 043500 | 2782 | 75

IEC 60034-2-1 diolyd il *
O .ﬂ}\&a}nlﬁb&ad)}dlm&kwdgf**
Jaets 3+ 2LA) **
o &UHL.’M‘-K—K—K
LIS 2| IMve,e %l d
N L]



I 3 Ol oMol K 2 - W

300F ks sl

F ‘ F
| — = —ﬁ“.'l.‘
E — g S o T - ™~
I T [ ]F I |
A D ? g
— e — ::h o
KESIT A-A
OLCEK 25
P =9 -
| n I
—Ar | ¥ N2 Lf -
L —— 1 Lo !
| « |1 ]!
e oo | 8 ] L - i

075 S3H8OM2C p:i'){y‘ 17250 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 212 (1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
110 S3H8OM2D p:i')‘y‘ 17250 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 212 [ 1000 | 5000 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
150 S3H90L2C poe )*y\ 18800 |30800| M25 100 140 | 90 | 238 (1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
220 S3H90L2D P’L')g“ 18800 |30800| M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 (24| 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4 6205 ZZ C4| 25*40*7
300 S3HI00L2D rx;,)‘y\ 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 | 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7
4,00 S3HI2M2C Pé,)‘y\ 22500 |35500| M25 140 190 | 12 | 277 | 1200 | 7000 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6206 ZZ C4| 30*47*7
5,50 S3HI32S2C r):;,)‘y\ 26000 | 43000 | M32 140 216 132|323 | 1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10
750 S3HI32S2D f"‘."j\“ 26000 | 43000 | M32 140 216 | 132|323 |1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10
11.00 S3HIB0M2C P:;,jy\ 31400 |53850 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450 | 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
15,00 S3HIBOM2D r;.-'wﬂ‘ 31400 |53850 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450| 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4|6209 ZZ C4| 45*72*10
18.50 S3HIB0L2C (.";_,)‘\(1 31400 |53850 | M32 210 | 254|160 | 374 | 1450 | 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
22,00 S3HIBOM2A f«"’.“';w 34600 |63200 | M40 241 | 279 (180 [ 430 | 1450 | 12100 [48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 50*80*10
3000 S3H200L2C (.x;.;‘y\ 38800 |69200 | M40 267 | 318 |200| 450 | 1850 | 13300 (S5 10 | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 | 6312 ZZ C4 | 50*80*10
3700 S3H200L2D (‘x"‘)‘w 38800 |69200 | M40 267 | 318 [200| 450 | 1850 | 13300 (55| 1O | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 | 6312 ZZ C4 | 50*80*10
4500 S3H225M2B pae )’m 44200 |66500 | M40 286 | 356 (225|500 | 1850 | 14900 |S5| 10 | 59 | 16 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13
5500 S3EP250M2B p:"*)lw 52200 |79500 | Ms0 3l 406 | 250 | 578 [24,00 | 16800 (60| 140 | 64 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 | 80*100*10
7500 S3H280M2C poe )‘w 55000 |92900 | Ms0 368 | 457 [280| 612 |24,00| 19000 |65 140 [ 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10
90,00 S3EP280M2D rx;,)“yl 55000 92900 | Ms0 368 | 457 [280| 612 |24,00| 19000 |65 140 | 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10
055 S3H80M4C p:i'){y‘ 17250 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 212 (1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
075 S3H80M4D p:i')‘y‘ 15800 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 216 [ 1000 | 5000 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
110 S3H90L4C (‘ﬁ“)‘w 18800 |30800| M25 100 140 | 90 | 238 (1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
150 S3H90L4D rx;,)“y\ 18800 | 346,00 | M25 100 140 | 90 | 238 (1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7
220 S3HI00L4C foe )‘y\ 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 | 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 (6205 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7
300 S3HI00L4D rﬁ;,)‘y\ 196,00 | 34800 | M25 140 160 | 100 | 257 | 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 (6205 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7
400 S3HI2M4D Pé,jm 22500 | 38100 | M25 140 190 | 12 | 277 | 1200 | 7000 (28| 60 | 31 | 8 (6206 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 30*47*7
550 S3HI3254B f):“)‘\” 26000 | 43000 | M32 140 216 132|323 |1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10
750 S3HI32M4D P?"‘;V‘ 26000 | 49000 | M32 |140-178 | 216 | 132 | 312 | 1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10
1,00 S3HIBOL4A v—‘*ﬂ‘ 31400 |53850 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450| 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 45*72*10

LIS [ IM ve, e ol el
LR D




)l 33 Ol oMol K2 - Wl

o o o T R (e e e

15,00 4 S3HIBOL4B P‘"‘«N 31400 | 53850 1450 | 108,00 6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10
18.50 4 S3HIBOM4B (‘)f"‘)w 34600 |63200 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1450 | 12100 | 48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
22,00 4 S3HIB0L4B f)é‘;y‘ 34600 |68200 | M40 241 | 279|180 | 430 | 1450 | 12100 (48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 |6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
30,00 4 S3H200L4D rx;,;y\ 38800 |69200 | M40 267 | 318 [200| 450 1850 | 13300 (55| 10 | 59 | 16 | 6310 ZZ C4 6312 ZZ C4 | 50*80*10 -
3700 4 S3H22554B poe )]ty\ 44200 |69500 | M40 286 | 356 (225|500 | 1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
4500 4 S3H225M4C p:;,j\u 44200 |69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
55,00 4 S3EP250M4E poe ;\{1 52200 | 79500 | Ms0 3l 406 [250 | 578 |24,00| 16800 65| 140 | 69 | 18 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10 =
7500 4 S3EP280M4D rx;,;‘y\ 55000 92900 | Ms0 368 | 457 [280| 612 |24,00| 19000 |75 140 [795| 20 | 6316 Z C4 | 6316 Z C4 |80*100*10 -
020-080 | 2-4 | S2HBOM2-4A (‘)r"‘)iw 17300 | 23800 | M20 100 125 | 80 | 213 (1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
025-110 | 2-4 | S2H8OM2-4B P’.";w 17300 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 213 | 1000 | 5000 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -
037-150 | 2-4 | S2H90S2-4B poe )‘y\ 18900 | 30800 | M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 |24 | 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 =
050-220 | 2-4 | S2H90L2-4C ()f"‘)‘w 18900 | 30800 | M25 100 140 | 91 | 238 (1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
065-250 | 2-4 | S2HI00L2-4B r}:;,)‘y\ 206,00 |34800 | M25 140 160 | 100 | 257 | 1200 | 6300 |28 | 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 =
080-310 | 2-4 | S2HI00L2-4D Pé,)‘y] 206,00 |34800 | M25 140 160 | 100 | 257 | 1200 | 6300 | 28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 -
110-440 | 2-4 | S2HN2M2-4D ():“j}“ 22800 38000 | M25 140 190 | M2 | 277 (1200 | 7000 (28| 60 | 31 | 8 |6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 30*47*7 =
150-600 | 2-4 | S2HI32S2-4B (‘):5";\“ 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132 | 323 [ 1200 | 8900 38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10 -
200-800 | 2-4 | S2HI32M2-4D (J?"‘;V‘ 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132|323 | 1200 | 8900 |38| 80 | 41 | 10 (6208 ZZ C4 (6208 ZZ C4| 40*62*10 =
300-1200 | 2-4 | S2HIBOM2-4B p:‘*)‘\“ 34500 53800 | M32 210 | 254|160 | 374 | 1450 | 10800 |42| MO | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6209 ZZ C4| 45*72*10 -
4,00-16.00 | 2-4 | S2HIBOL2-4B p‘;,;\(\ 34500 |56800 | M32 210 | 254|160 | 374 |1450 | 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10 =
6.30-2500 | 2-4 | S2HIBOL2-4B p__;,;y\ 34600 |68300 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1500 | 12150 (48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 [6310 ZZ C4 | 50*80*10 -

500-2000 | 2-4 | S2HIBOL2-4C (‘):“)]iy‘ 34600 |68300 | M40 241 | 279 | 180 | 430 | 1500 | 12150 | 48| N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =

850-3300 | 2-4 | S2H200L2-4B rx;,)]‘y\ 34600 |69200 | M40 267 | 318 [200| 450 | 1850 | 13300 |55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
900-3700 | 2-4 | S2H225M2-4C e )‘Y\ 44200 [69500 | M40 | 286 | 356 (225|500 (1850 | 14900 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
1200-46,00 | 2-4 | S2H225M2-4D ():“;w 44200 [69500 | M40 | 286 | 356 (225|500 | 1850 | 149,00 (60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -

1500-55.00 | 2-4 | S2EP250M2-4C Pik 52200 (79500 | Ms0 3l 406 | 250 | 578 [24,00 | 16800 | 65| 140 | 69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 |90*130*10 =
2000-7500| 2-4 | S2EP280M2-4B Pik 55000 92900 | Ms0 368 | 457 |280| 612 {2400 19000 | 75| 140 {795| 20 | 6316 C4 6316 C4 |90*130*10 N

0]5-060 | 4-8 | S2H80M4-8C f):“)‘w 17300 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 213 | 1000 | 5000 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 =
020-080 | 4-8 | S2H80M4-8D p:i*)‘w 17300 | 26300 | M20 100 125 | 80 | 213 [ 1000 | 5000 |19 | 40 [215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
030-120 | 4-8 | S2H90S4-8B ('"“.’)‘w 189,00 |30800| M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 |24| 50 | 27 | 8 |6305 ZZ C4 6205 ZZ C4| 25*40*7 =
040-160 | 4-8 | S2H90L4-8C Pé,)‘y\ 18900 | 346,00 | M25 100 140 | 90 | 238 | 1000 | 5600 |24 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
050-200 | 4-8 | S2HIOOL4-8B rx;,)“y‘ 206,00 |34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 (28| 60 | 31 | 8 |6306 ZZ C4 [6205 ZZ C4| 30*47*7 =
070-280 | 4-8 | S2HI00L4-8C (.x;,)]‘y] 20600 |34800 | M25 140 160 | 100 | 257 [ 1200 | 6300 28| 60 | 31 | 8 |6306 ZZ C4[6205 ZZ C4| 30*47*7 -
100-380 | 4-8 | S2HI2M4-8B p:i‘)‘\“ 22800 (38000 | M25 140 190 | 12 | 277 | 1200 | 7000 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6205 ZZ C4| 30*47*7 =
130-500 | 4-8 | S2HI32S4-8B rx;,;‘y\ 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132 | 323 [ 1200 | 8900 38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4|6208 ZZ C4| 40*62*10 -
180-720 | 4-8 | S2HI32M4-8C paa )'w 29100 | 49000 | M32 140 216 | 132 | 323 [ 1200 | 8900 (38| 80 | 41 | 10 |6208 ZZ C4 [6208 ZZ C4| 40*62*10 -
300-100 | 4-8 | S2HIBOM4-8B U’."’N‘ 34500 |53800| M32 210 | 254|160 | 374 |1450| 10800 (42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4 (6209 ZZ C4| 45*72*10 N
350-1400 | 4-8 | S2HIBOL4-8A p:;,;y\ 34500 |53600 | M32 210 | 254 (160 | 374 | 1450 | 10800 | 42| N0 | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6209 ZZ C4| 45*72*10 =
430-1700 | 4-8 | S2HIBOM4-8B (.x;,jy\ 34600 |63200 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1500 | 12150 | 48| MO |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
5.00-2000 | 4-8 | S2HIB0L4-8A f):'"‘;y‘ 34600 |63200 | M40 241 | 279 180 | 430 | 1500 | 12150 (48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 |6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
650-2800 | 4-8 | S2H200L4-8B f”:"rw 34600 |69200 | M40 267 | 318 [200| 450 1850 | 13300 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
800-30.00 | 4-8 | S2H200L4-8D e )Q\ 34600 |69200 | M40 267 | 318 |200| 450 | 1850 | 13300 |55| 10 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 =
920-3700 | 4-8 | S2H225S4-8A p:;,jy\ 44200 |69500 | M40 286 | 356 |225|500 | 1850 | 149,00 |60 | 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 N

1.00-44.00 | 4-8 | S2H225M4-8B Pik 44200 |69500 | M40 286 | 356 225|500 | 1850 | 149,00 [60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
1470-5500 | 4-8 | S2EP250L4-8D Pik 52200 |79500 | Ms0 3l 406 {250 | 578 |24,00| 16800 (65| 140 | 69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 |90*130*10 -

O )l O

—_ A
LIS 2| IM ve,e %l d
S S



sl L}W A oMol oK 2

F300 53lugl Jobo wudee JIgbl

- s -
=
= <
<= - .
(=] - o [
= w :
- [
) — =
1
@
P |
g (-vv a

075 S2HPM80M2B40-KG P_,)y\ 95,00 6204 ZZ C4 6204 ZZ C4{20*30*7
110 2 | S2HPMBOM2C40-KG f"‘.")\” 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4 6204 ZZ C4{20*30*7| -
150 2 | S2HPM90S2B40-KG P’.")‘w 171 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 |24 SO | 27 8 6305 77 C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
220 2 | S2HPM9I0L2C40-KG f)?'")‘y‘ 171 | 308 234 | M25 100 5 [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
300 2 | S2HPMI00L2C40-KG (.}';_,)‘y\ 193 | 348 252 | M25x1| 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3l 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30%47*7| -
110 4 | S2HPM90S4B40-KG (‘):3";\” 171 | 308 234 | M25 100 N5 [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4|6205 ZZ C4|25*40*7| -
220 4 | S2HPMIOOL4B40-KG (‘):3")‘\“ 193 | 348 252 | M25 100 125 (1050 | 221 |28 60 | 31 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4(30%47*7| -
150 4 | S2HPM90L4C40-KG (.x;,)]‘y\ 71 | 308 234 | M25 100 1S |10000| 199 [24| SO |27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4(25*40%7| -
300 4 | S2HPMIOOL4C40-KG f)r"‘:]{w 193 | 348 252 | M25 100 125 |1050 | 221 |28 60 | 31 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4(30%47*7| -
075 4 | S2HPMBOM4B40-KG p:"*){y‘ 154 | 238 210 M20 85 105 |9500| 191 19| 40 |215 6 6204 77 C4 |6204 ZZ C4|20*30*7| -
055 4 | S2HPMBOM4C40-KG pé'ﬂ‘ 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4 |6204 ZZ C4|20*30*7| -
020/080 | 2-4 |S2HPM8OM2-4A40-KG p:i')‘w 154 | 238 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4|6204 ZZ C4|20*30*7| -
025/110 | 2-4 |S2HPM8OM2-4B40-KG rx;,jy\ 154 | 263 210 M20 85 105 | 8500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4 |6204 ZZ C4|20*30*7| -
037/150 | 2-4 |S2HPMS0S2-4B40-KG p:*ﬂ‘ 172 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
050/220 | 2-4 |S2HPM90L2-4C40-KG r)é,)‘y\ 172 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 |24 SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
065/250 | 2-4 |S2HPMIOOL2-4B40-KG Pé,)‘y\ 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3l 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30%47*7| -
080/310 | 2-4 |S2HPMIOOL2-4D40-KG P:;,)‘yl 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30%47*7| -
015/060 | 4-8 [S2HPMBOM4-8C40-KG P_;_,jy\ 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4 6204 ZZ C4{20*30*7| -
020/080 | 4-8 |S2HPM8OM4-8D40-KG (J:“)‘y‘ 154 | 263 210 M20 85 105 | 9500 189 |19 | 40 |215 6 6204 77 C4 6204 ZZ C4{20*30*7| -
030/120 | 4-8 [S2HPM90S4-8B40-KG Pé,jy\ 172 | 308 234 | M25 100 IS [10000| 199 [24| SO | 27 8 6305 77 C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
040/160 | 4-8 |S2HPM90L4-8C40-KG f):"";y‘ 172 | 346 234 | M25 100 IS [10000( 199 |24 | SO | 27 8 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4|25*40*7| -
055/220 | 4-8 |S2HPMIOOL4-8B40-KG r):;,}]‘yl 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3l 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30%47*7| -
070/280 | 4-8 |S2HPMIOOL4-8C40-KG Uf“;\” 193 | 348 252 | M25 100 125 | 11050 | 221 |28| 60 | 3I 8 6306 ZZ C4 (6205 ZZ C4|30%47*7| -

an

LIS 2| IM ve,e %l d
S S



[E3-1E4 5l 225 Sl sl oMol oK 2

2 50 @ 400F sld 250 K 1 Ol M

D e R

W W kA N A A A B O R TV L
2 , s 3000 d/dak
S3HG8OM2C Pik 075 100 2893 280/160 247 860 - 38 - 420 807 | 795 | 758 | 086 | 000140 19 57
S3HG8OM2D Pik 110 150 2902 £4150/2.40 362 910 - 38 - 430 827 | 802 | 764 | 085 | 000170 22 57
S3HGI0L2C Pik 150 200 2930 5,50/310 490 950 - 31 - 430 842 | 862 | 842 | 086 | 000249 26 62
S3HGI0L2D Pik 220 300 2928 7.40/4.30 7.20 10,00 - 32 - 430 859 | 850 | 830 | 086 | 000283 30 62
S3HG100L2D Pik 300 4,00 2932 950/550 970 1.50 - 4] - 500 871 865 | 851 | 090 | 000536 39 63
S3HGN2M2C Pik 4,00 550 2918 7.50/4,30 1310 - 10,00 - 330 4]0 881 | 873 | 854 | 093 | 000604 52 67
S3HG132S2C Pik 550 750 2922 1110/6,40 18,00 - 840 - 300 | 440 892 | 890 | 885 | 088 | 002792 56 69
S3HGI32S2D Pik 750 10,00 2929 14,50/8,40 2435 - 1370 - 830 | 1070 901 | 890 | 885 | 088 | 003091 63 69
S3HGIBOM2C Pik 1,00 15,00 2965 2010/1.60 35,60 - 1,00 - 350 | 520 912 88] | 832 | 093 | 003517 84 70
S3HGIB0M2D Pik 1500 | 2000 | 2967 26.40/15.25 4840 - 10,50 - |330| 495 919 | 903 | 879 | 088 | 004322 108 70
S3HGI60L2C Pik 18,50 25,00 2971 32,90/19,00 59,00 - 1.50 - 380 | 550 924 | 907 | 880 | 084 | 004809 132 70
S3HGIBOM2A Pik 2200 | 3000 | 2969 39,50/22,80 70,70 - 918 - 277 | 424 927 | 919 | 917 | 090 | 009460 155 77
S3HG200L2C Pik 3000 | 4000 | 2973 51.20/29.50 96.40 - 1020 - 300 470 933 | 928 | 918 09l 010277 206 78
S3HG200L2D Pik 3700 | 5000 | 2968 61.60/3550 119,20 - 950 - 285 4]0 937 | 937 | 931 | 092 011383 221 78
S3HG225M2B Pik 4500 | 6000 2981 77.70/44,90 14520 - 101 - 335| 456 940 | 939 | 937 | 089 | 023500 34 80
S3HG250M2B Pik 5500 | 7500 | 2982 | 9360/54,00 17610 ° 1190 ° 4]0 430 943 | 936 | 921 | 087 | 048700 332 80
S4HG280M2C Pik 7500 | 10000 | 2982 | 12420/7180 | 24000 - 6,70 - |260| 300 956 | 956 | 949 | 092 117890 653 79
S4HG280M2D Pik 9000 | 12500 | 2985 | 146,70/8480 | 28820 - 7.80 - 290 | 570 958 | 957 | 949 | 092 | 126380 680 79
S4HG31552C Pik 1000 | 15000 | 2988 193.90/11.90 35210 - 10.80 - 360 | 520 960 | 954 | 942 | 085 | 166000 880 87
S4HG315M2B Pik 13200 | 18000 | 2986 | 22820/13190 | 42250 - 9.00 - 380 | 1040 962 | 961 | 925 | 088 | 184000 952 87
S4HG3ISL2A Pik 160,00 | 21500 | 2990 | 290,60/168.00 | 5II0 - 1210 - 670 | 1340 963 | 958 | 945 | 084 | 205000 1010 87
S4HG3I5L2C Pik 200,00 | 27000 | 2983 | 33100/19120 | 644,00 - 940 - 440 | 868 965 | 966 | 959 | 089 | 230000 Na4 87

4 ,.c 1500 d/dok

I S3HG80M4C Pik 055 075 1452 240140 360 620 - 28 - 350 808 | 782 | 771 | 074 | 000190 19 57

S3HG8OM4D Pik 075 100 1460 330/190 491 790 - 31 - 4,00 825 | 804 | 771 | 072 | 000261 19 52
S3HGI0L4C Pik 110 150 1443 4,50/2.60 730 740 = 36 = 410 841 | 810 | 773 | 077 | 000464 29 53
S3HGIO0L4D Pik 150 200 1450 590/3.40 9.80 800 - 36 - 420 853 | 849 | 820 | 076 | 000526 30 53
S3HGI00L4C Pik 220 300 1458 9.20/5.30 14,40 850 = 40 = 470 867 | 854 | 835 | 080 | 000871 41 56
S3HGI00L4D Pik 300 4,00 1453 11.20/6.50 19.60 870 - 37 - 430 877 | 861 | 844 | 078 | 001059 45 56
S3HGII2M4D Pik 4,00 5,50 1462 850/4,90 2620 = 920 - | 870 430 886 | 873 | 864 | 079 | 001383 56 54
S3HG132S4B Pik 5,50 750 1475 11.30/6.50 3530 - 820 - | 240 375 896 | 873 | 850 | 081 | 003560 68 60
S3HGI32M4D Pik 750 10.00 1474 15.40/8.90 4860 = 830 - |240| 370 904 | 900 | 887 | 081 | 004030 87 60
S3HGIBOM4C Pik 1.00 1500 1481 22.80/1320 7110 - 750 - 1280 330 914 | 910 | 898 | 078 | 005940 | 125 62
S3HGIBOL4B Pik 1500 | 2000 | 1480 3060/17.70 97.30 = 6.50 - 1230 290 921 | 914 | 901 | 080 | 009005 | 137 62
S3HGIBOM4B Pik 1850 | 2500 | 1485 | 3600/2080 | 19,00 - 850 - 1280 370 926 | 918 | 903 | 084 | 018660 163 67
S3HGI80L4B Pik 2200 | 3000 | 1486 4350/25]10 14140 = 9,00 - | 240 400 930 | 926 | 915 | 080 | 0I8660 | 205 68
S3HG200L4D Pik 3000 | 4000 | 1484 | 6060/3500 | 19340 - 780 - 280 3860 936 | 938 | 936 | 078 | 022166 263 68
S3HG225S4B Pik 3700 | 5000 | 1486 | 7020/4050 | 23820 = 830 = 310 | 420 939 | 934 | 925 | 084 | 036400 | 323 71
S3HG225M4C Pik 4500 | 6000 | 1485 8140/4700 | 28220 - 810 - 290 340 942 | 939 | 937 | 085 | 043500 | 355 71
S3HG250M4B Pik 5500 | 7500 | 1485 | 10680/61.70 | 35530 = 780 = 310 | 350 946 | 942 | 938 | 082 | 090800 | 383 71
S4HG280M4C Pik 7500 | 10000 | 1492 | 12790/7390 | 48050 - 590 - 170 | 430 960 | 958 | 951 | 089 | 172100 694 70
S4HG280M4D Pik 9000 | 12500 | 1492 | 153]10/8850 | 576,60 = 790 - | 240 340 91 | 960 | 952 | 088 | 184140 694 70
S4HG3I5S4C Pik 11000 | 1S000 | 1494 19180/110.80 | 704.20 - 850 - | 350 6860 963 | 955 | 957 | 087 | 342000 971 83
S4HG3ISM4B Pik 13200 | 18000 | 1491 | 22940/13260 | 84530 = 870 - |330| 855 964 | 959 | 950 | 086 | 385000 | 1016 83
S4HG3ISL4A Pik 160,00 | 21500 | 1492 | 28050/16210 | 96410 - 9,50 - 480 565 966 | 958 | 952 | 086 | 466000 | 156 83
S4HG3ISLAC Pik 20000 | 27000 | 1488 | 332,00/19170 | 128180 - 740 - |380| 425 9.7 | 964 | 963 | 089 | 466000 | 167 83

IEC 60034-2-1 iy 2 *
O .ﬂ}\y};lﬁu&ab}d‘h‘bblﬁwwgf'**
Juts 3+ tL..IH wx

A
LIS 2| IM ve,e %l s
N L]



Sl 225 als ) e Msenl oK 2 TE3-1E4

2 60 @ 400F ddedd 320 oK | Ol sl

S e R

W W kA N A A A 3 24 e low kg

2 ,,c 3600 d/dak
S3HG8OM2C Pik 075 100 3501 270/160 205 80 - 31 - 39 770 | 759 | 723 | 086 | 000140 19 57
S3HG8OM2D Pik 110 150 3512 360/210 292 86 - 36 - 41 840 | 815 | 776 | 083 | 000170 22 57
S3HGI0L2C Pik 150 200 3534 £4.80/2.80 410 90 - 29 - 4] 855 | 875 | 855 | 085 | 000249 26 62
S3HGI0L2D Pik 220 3.00 3568 6.80/390 590 gi5] - 30 - 4] 865 | 856 | 836 | 085 | 000283 30 62
S3HG100L2D Pik 300 4,00 3536 850/5,00 810 109 - 39 - 48 871 865 | 851 | 089 | 000536 39 63
S3HGN2M2C Pik 4,00 550 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HGI3252C Pik 550 750 3528 9,70/5,60 1490 - 798 - 33 58 895 | 898 | 890 | 086 | 002792 56 69
S3HGI32S2D Pik 750 10,00 3531 1310/7.60 20,30 - 13,02 - 79 102 902 | 898 | 890 | 087 0,03091 63 69
S3HGIBOM2C Pik 1,00 15,00 3572 18.50/10,60 2940 - 10,45 - 33 49 910 | 865 | 821 | 093 | 003517 84 70
S3HGIB0M2D Pik 1500 | 2000 | 3570 24,70/14,20 4010 - 998 - 31 47 910 | 902 | 877 | 088 | 004322 108 70
S3HGI60L2C Pik 18.50 2500 | 3572 30.70/17.70 4950 - 1093 - 42 72 917 915 | 895 | 084 | 004809 132 70
S3HGIBOM2A Pik 2200 | 3000 | 3570 34,.90/20,00 58380 - 872 - 26 40 917 910 | 904 | 090 | 009460 155 77
S3HG200L2C Pik 3000 | 4000 | 3574 46,00/26.50 80,20 - 969 - 29 45 924 | 919 | 907 | 090 010277 206 78
S3HG200L2D Pik 3700 | 5000 | 3569 | 56.00/3230 9890 - 903 - 27 39 930 | 930 | 924 | 09I 011383 221 78
S3HG225M2B Pik 4500 | 6000 | 3580 70]0/40.40 119,90 - 10,46 - 32 43 936 | 931 | 924 | 088 | 023500 34 80
S3HG250M2B Pik 5500 | 7500 | 3580 | 86.20/49.80 147,20 ° 131 ° &g 41 936 | 932 | 926 | 086 | 048700 332 80
S4HG280M2C Pik 7500 | 10000 | 3584 | 10740/6190 | 200,50 - 730 - 28 59 950 | 945 | 932 | 093 117890 653 82
S4HG280M2D Pik 9000 | 12500 | 3586 | 12840/7420 | 23980 - 850 - 85 77 954 | 950 | 937 | 092 | 126380 680 82

***S4HG31552C Pik 10,00 | 150,00 - - - - - - - - - - - - - - -

***S4HG315SM2B Pik 132,00 | 180,00 - - - - - - - - - - - - - - -

***S4HG3ISL2A Pik 160,00 | 21500 - - - - - - - - - - - - - - -

***S4HG315L2C Pik 200,00 | 270,00 - - - - - - - - - - - - - - -

4 s 1800 d/dak

I S3HG8OM4C Pik 055 075 1755 230/130 300 59 = 27 = 33 8l | 793 | 763 | 072 | 000190 19 57

S3HG8OM4D Pik 075 100 1758 300/175 413 75 - 29 - 38 835 | 810 | 790 | 070 | 000261 19 52
S3HGI0L4C Pik 110 150 1720 4,30/2,50 6.00 70 = 34 = 39 865 | 856 | 829 | 082 | 000464 29 53
S3HGIO0L4D Pik 150 200 1755 5.40/310 820 76 B 34 B 40 865 | 861 | 832 | 073 | 000526 30 53
S3HGI00L4C Pik 220 300 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HGI00L4D Pik 300 4,00 1755 990/570 16,30 83 - 41 - 57 895 | 882 | 861 | 079 | 001059 45 56
S3HGI2M4D Pik 4,00 550 1775 750/430 2150 = 874 = 35 41 895 | 886 | 878 | 077 | 001383 56 54
S3HG132S4B Pik 5,50 750 1777 990/570 2960 - 779 - 23 36 917 | 898 | 890 | 079 | 003560 68 60
S3HGI32M4D Pik 750 10.00 1775 1360/7.90 4040 = 789 = 23 35 97 911 | 8989 | 079 | 004030 87 60
S3HGIBOM4C Pik 1.00 15,00 1782 20,00/1.60 5910 - 713 - 27 31 924 | 920 | 898 | 077 | 005940 | 125 62
S3HGI60L4B Pik 1500 | 2000 1781 26.50/15.30 8040 = 618 ° 22 38 93 | 923 | 9l | 078 | 008005 137 62
S3HGIBOM4B Pik 1850 | 2500 | 1787 3140/1810 9880 - 808 - 31 49 936 | 921 | 905 | 083 | 018660 163 67
S3HGIBOL4B Pik 2200 | 3000 | 1787 3820/2210 17.70 = 855 = 26 53 936 | 932 | 921 | 079 | 018660 | 205 68
S3HG200L4D Pik 3000 | 4000 | 1785 | 5280/3050 | 160.70 - 741 - 25 34 941 | 935 | 926 | 078 | 02266 263 68
S3HG22554B Pik 3700 | 5000 = = = = = = = = = = = = = = =
S3HG225M4C Pik 4500 | 6000 - - - - - - - - - - - - - - -
S3HG250M4E Pik 5500 | 7500 | 1785 9310/5370 | 294,40 = 741 = 30 33 954 | 951 | 944 | 079 | 090800 | 383 71
S4HG280M4C Pik 7500 | 10000 | 1793 | 10880/6290 | 40090 - 710 - 21 33 962 | 960 | 953 | 090 | 172100 694 73
S4HG280M4D Pik 9000 | 12500 | 1794 | 146.40/8460 | 48070 - 750 - 27 45 962 | 961 | 953 | 080 | 184140 694 73
***S4HG315S4C Pik 10,00 | 15000 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG3I5M4B Pik 132,00 | 180.00 = = = = = = = = = ° = = = = =
***S4HG3ISL4A Pik 160,00 | 21500 - - - - - - - - - - - - - - -
***S4HG3I5L4C Pik 200,00 | 270,00 = = = = = = = = = = = = = = =

IEC 60034-2-1 Gl yd Lid *
O .ﬂ}\yﬁlubyoﬂ\mokwwgf**
et 3+il..i!|’”‘
A &MHM‘wa«
LIS 2| IMve,e %l
P



A g5 0 G 015 Ol oD CJKJ.;
Jo-‘/ CJW)

55 50 de 1L K Oliwl ) sl DAHLANDER F400 2-4 Ll 43 )

@2 ,,+3000 d/dak

S2HG8OM2-4A Pik 080 2850 175 268 460 - 20 - 24 7740 - - 090 0,00205 15.90 56
S2HG80M2-4B Pik 110 2878 230 360 6,00 = 18 = 26 7960 = = 092 0,00205 2020 54
S2HG90S2-4B Pik 150 2843 340 500 560 - 22 - 25 75,00 - - 093 000267 2380 54
S2HGI0L2-4C Pik 220 2870 450 730 6.60 - 25 - 29 75,00 - - 091 000205 2910 55
S2HGI00L2-4B Pik 250 2910 520 820 840 - 31 - 37 8380 - - 088 000521 40,70 70
S2HG100L2-4D Pik 310 2918 6.30 1010 870 = 30 = 37 84,70 = = 093 000694 42,00 60
S2HGI2M2-4D Pik 4,40 2925 850 14,40 9,00 - 32 - 39 86.20 - - 093 001383 54,00 71
S2HG13252-4B Pik 6.00 2947 12,00 19.50 850 = 27 = 40 87,00 = = 089 0,03560 85,00 73
S2HGI32M2-4D Pik 800 2924 15.90 26,30 6,60 - 19 - 286 8810 - - 09l 003842 85,00 73
S2HGI60M2-4B Pik 1200 2962 2300 3870 970 = 35 = Sl 8970 = = 091 003517 | 136,00 61
S2HGI60L2-4B Pik 16.00 2962 2960 5160 790 - 24 - 35 90,50 - - 091 005940 | 149,00 62
S2HG180L2-4C Pik 2500 2975 4500 80.30 1110 = 22 = 55 9140 = = 088 011398 142,00 70
S2HG180L2-4B Pik 20,00 2957 3280 64,60 720 - 20 - 32 9140 - - 096 014659 13130 70
S2HG200L2-4B Pik 3300 2973 66.30 106.00 970 = 21 = &3 9140 = = 080 018598 149,00 70
S2HG225M2-4C Pik 3700 2969 67.30 119,00 860 - 29 - 38 92,50 - - 091 036420 | 35300 71
S2HG225M2-4D Pik 46,00 2974 8860 147,70 820 = 23 = 54 9290 = = 087 043500 | 364,00 69
***S2HG250M2-4C Pik - - - - - - - - - - - - - - - -
@A , < 1500 d/dak
S2HG8OM2-4A Pik 020 1420 049 135 - 46 - 17 25 659 - - 084 000205 15.90 46
S2HG8OM2-4B Pik 0.25 1448 061 160 = 53 = 20 25 685 = = 083 0,00205 2020 44
S2HG90S2-4B Pik 037 1420 090 250 - 46 - 18 24 715 - - 087 000267 2380 57
S2HGI0L2-4C Pik 050 1433 110 330 = 6.2 = 23 29 754 = = 084 0,00205 2910 58
S2HGI00L2-4B Pik 070 1452 140 4,27 - 94 - 24 31 780 - - 086 000521 40,70 58
S2HG100L2-4D Pik 080 1448 170 520 = 66 = 22 31 799 = = 087 0,00694 42,00 57
S2HGI2M2-4D Pik 110 1453 215 720 - 74 - 23 33 814 - - 088 001383 54,00 60
S2HG132S2-4B Pik 150 1478 300 970 = 82 ° 21 31 8238 = = 082 003560 | 8500 63
S2HG132M2-4D Pik 200 1467 4,00 1310 - 59 - 15 27 843 - - 087 003842 85,00 63
S2HGI60M2-4B Pik 300 1479 6.30 19.40 = 88 = 32 43 855 = = 084 003517 136,00 56
S2HG160L2-4B Pik 4,00 1478 7.80 2590 - 66 - 22 29 86.6 - - 084 005940 | 149,00 58
S2HG180L2-4C Pik 6.30 1485 12,00 40,50 = 94 = 24 47 885 = = 085 011398 142,00 73
S2HGI80L2-4B Pik 500 1479 9,00 32,30 - 6.0 - 14 28 883 - - 091 014659 13130 73
S2HG200L2-4B Pik 850 1484 15.60 54,70 = 89 = 22 43 916 = = 086 018598 149,00 73
S2HG225M2-4C Pik 9,00 1486 1710 57.80 - 75 - 22 37 89,5 - - 088 036420 | 35300 57
S2HG225M2-4D Pik 12,00 1486 2300 7710 - 90 - 24 40 894 - - 088 043500 | 364,00 57
***S2HG250M2-4C Pik - - - - - - - - - - - - - - - -

O

A
LIS 2| IMve,e %l e
S

IEC 60034-2-1 Gl yd Lid *
.ﬂ}\yﬁlubyoﬂ\mokwwgf**
Jebets 3+ 2Ll #*
d,k:LUaJ L. J»ﬁ-ﬂ P



93 s e 15 O ) ol OF 2
Jo-‘/ u%)

Fa e Lo LS Slaslll uUa.s\ DAHLANDER F400 4- 8

5 )l
T l-llli

@4 e 1500 d/dak

S2HG80M4-8C Pik 015 725 090 198 - 29 - 22 32 489 - - 0.50 0.00205 1720 58
S2HG80M4-8D Pik 020 77 085 260 = 289 = 16 22 56.7 = = 060 0,00216 19.80 58
S2HG90S4-8B Pik 030 700 120 4,00 - 3l - 17 21 609 - - 061 000205 | 2750 58
S2HG90L4-8C Pik 040 662 130 5.80 = 23 = 14 14 572 = ° 071 000267 | 3080 57
S2HGI00L4-8B Pik 055 725 230 730 - 30 - 24 30 62 - - 05l 000521 3650 54
S2HGI00L4-8C Pik 070 720 255 930 = 32 = 15 20 698 = = 057 000694 | 4000 54
S2HGTI2M4-8B Pik 100 730 430 13.00 - 39 - 23 34 708 - - 049 0.01085 4830 55
S2HG13254-8B Pik 130 734 410 16,90 = 42 = 15 26 74] = = 058 014136 146,60 62
S2HGI32M4-8C Pik 180 737 510 2330 - 50 - 16 32 74 - - 054 003560 | 99.00 58
S2HGIBOM4-8B Pik 300 732 930 3910 = 33 = 17 20 806 = = 058 003517 mso 52
S2HGIB0L4-8A Pik 350 734 1060 4550 - 36 - 18 21 80 - - 058 009940 | 12000 66
S2HGI180M4-8B Pik 430 739 1280 5560 - 44 = 15 23 819 = = 057 018660 | 166,00 66
S2HGIBOL4-8A Pik 500 730 1350 6540 - 31 - 14 18 875 - - 064 018598 | 172,00 67
S2HG200L4-8B Pik 6.50 738 18.20 84,00 = 40 = 13 24 853 = = 059 018660 |25000| 73
S2HG200L4-8D Pik 800 739 2290 10340 - 40 - 15 21 853 - - 056 036420 |25000| 73
S2HG22554-8A Pik 920 740 2350 118,70 = 49 = 18 26 853 = = 065 036421 | 299,00 74
S2HG225M4-8B Pik 100 740 2750 142,00 - 46 - 20 23 878 - - 066 036421 | 31300 74

***S2HG250L4-8D Pik - - - = - = = - - - - - - - _ _ _
@8 . .c 750 d/dak

S2HG80M4-8C Pik 060 1463 190 390 590 = 28 = 4] 7300 = = 062 000205 1720 54
S2HG8OM4-8D Pik 080 1455 195 520 560 - 19 - 29 76.30 - - 077 0.00216 19.80 54
S2HG90S4-8B Pik 120 1432 270 800 590 = 21 = 28 7720 = = 082 000205 | 2750 55
S2HG90L4-8C Pik 160 1378 360 1o 420 - 16 - 20 82.80 - - 088 000267 | 3080 54
S2HGI00L4-8B Pik 220 1463 525 14,40 750 - 32 - 42 8430 = = 075 000521 3650 46
S2HG100L4-8C Pik 280 1457 616 18.40 620 - 20 - 26 8190 - - 080 000694 | 4000 46
S2HGN2M4-8B Pik 380 1470 10.30 2460 810 = 32 = 47 86.40 = = 066 0.01085 4830 60
S2HG13254-8B Pik 5,00 1474 10.30 3240 820 - 21 - 36 87.30 - - 083 014136 146,60 59
S2HGI32M4-8C Pik 720 1479 15,30 46,50 920 = 21 = 42 8870 = = 079 003560 | 99.00 63
S2HGIBOM4-8B Pik 1.00 1477 2290 7110 6.40 - 23 - 29 89.80 - - 0.80 003517 mso 64
S2HGI60L4-8A Pik 14,00 1475 2860 9070 540 = 18 = 23 90,50 = = 0.80 009940 | 12000 63
S2HGI80M4-8B Pik 1700 1484 3390 109,40 780 B 19 B 32 91,00 - - 08l 018660 | 166,00 70
S2HGI80L4-8A Pik 2000 1473 3800 12970 670 - 20 - 27 9140 = = 086 018598 | 172,00 70
S2HG200L4-8B Pik 28,00 1484 5250 18050 730 - 17 - 41 9210 - - 085 018660 |25000| 70
S2HG200L4-8D Pik 30,00 1485 58,60 19290 920 = 3l = 43 92,00 = = 082 036420 |25000| 70
S2HG22554-8A Pik 3700 1482 68,50 23840 710 - 22 - 32 9270 - - 087 036421 | 29800 7
S2HG225M4-8B Pik 44,00 1483 80.80 28330 | 740 = 22 = 33 9040 = = 087 036421 | 31300 71

©ex52HG250L4-8D | Pik - - - - - -l - - - - - - - - - -

IEC 60034-2-1 daolyd i *

O .ﬂ}\yﬁl%by@,&\&;oyngf“
ﬂ Jbets 3+ tL.,.I!\ w*

p Sl by, Tl 5

LIS 2| IM ve,e %l
N L



skl L}W Sl oMl &K 2

3B 400F DTM ukd 2K au,a\,u

S3HG8OM2C M20x1.5, 10.00 6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7
110 2 S3HG8OM2D Pik 175 282 |M20x15| 100 125 | 80 | 230 (1000 | 50 |19 | 40 |215| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
150 2 S3HG90L2C Pik 185 295 |M25x1.5( 100 | 140 | 90 [ 242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 (6305 ZZ C4|6205-ZZ C4| 25*40*7 -
220 2 S3HG90L2D Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 (1000 | 56 |24| 50 |27 | 8 |6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
300 2 S3HGI00L2D Pik 202 373 |M25x15| 140 160 | 100 | 269 1200 | 63 |28| 60 | 31 | 8 |6306 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 30*47*7 =
400 2 S3HGI2M2C Pik 222 380 |M25x15 140 190 | 12 | 294 | 1200 | 70 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
550 2 S3HG132S2C Pik 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 40*62*10 =
750 2 S3HG132S2D Pik 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 |1200| 89 38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
.00 2 S3HGIBOM2C Pik 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

15,00 2 S3HGIBOM2D Pik 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 [ 108 |42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -

18.50 S3HGI60L2C Pik 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 | 108 |42| 10 | 45 | 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

22,00 S3HGIBOM2A Pik 355 618 [M4Ox.5| 241 | 279|180 | 467 (1450 | 121 |48| 10 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 N

3700

2
2

30,00 2 S3HG200L2C Pik 355 680 |M4Oxl5| 305 | 318 (200|484 1850 | 135 (55| N0 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 =
2 S3HG200L2D Pik 355 680 [M40x15| 305 | 318 [200| 484 |1850 | 135 |S5| 10 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
2

4500 S3HG225M2B Pik 438 710 |M40x15| 286 | 356 225|550 | 1850 | 151 (55| 1O |59 | 16 (6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
55,00 2 S3HG250M2B Pik 438 740 |MSOx1.5| 349 | 406 (250|575 |2400( 170 (60| 140 |64 | 18 | 6315 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 75*12*12 -
7500 2 S4HG280M2C Pik 574 907 |MSOx1.5| 368 | 457 (280|658 |2400| 190 (65| 140 (69 | 18 | 6314 C4 6314 C4 | 70*90*10 =
90,00 2 S4HG280M2D Pik 574 907 |MSOx1S| 368 | 457 (280|658 |2400| 190 (65| 140 |69 | 18 | 6314 C4 6314 C4 | 70*90*10 -
10,00 2 S4HG3I5S2C Pik 645 978 |MSOx15| 406 | 508|315 (823 (2800 216 |65| 140 |69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -

132.00 2 S4HG3ISM2B Pik 645 978 [MSOx15[ 406 |508|315|823(2800| 216 |65 140 |69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -

160,00 2 S4HG3ISL2A Pik 645 978 [MSOx15[ 406 |508| 315|823 (2800 216 |65|140 |69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -

200,00 2 S4HG3I5L2C Pik 645 978 [MSOx15[ 406 |508| 315|823 (2800 216 |65 140 |69 | 18 | 6316 C4 6316 C4 | 72*80*1 -

055 4 S3HG8OM4C Pik 175 247 |M20x15( 100 | 125 |80 (230 (1000 | 50 (19| 40 (25| 6 (6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
075 4 S3HG8OM4D Pik 175 282 |M20x15| 100 | 125 |80 |230|1000| 50 (19| 40 (25| 6 |6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 -
110 4 S3HG90L4C Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 |6305ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 =
150 4 S3HGI0L4D Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 | 1000 | 56 (24| 50 |27 | 8 |6305ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
220 4 S3HGI00L4C Pik 202 373 [M25x15| 140 160 (100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =
300 4 S3HGI0OL4D Pik 202 403 |M25x15| 140 160 | 100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
400 4 S3HGT2M4D Pik 222 415 [M25x15( 140 190 | 12 294 |1200| 70 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =
550 4 S3HGI32S4B Pik 273 479 [M32x1.5| 140 216 | 132|354 | 1200 | 89 38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 N
750 4 S3HG132M4D Pik 273 479 [M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 (38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 °
1.00 4 S3HGIBOM4C Pik 327 543 |M32x15| 210 | 254 160 | 404 | 1450 | 108 |42| N0 | 45| 12 |6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -

15,00 4 S3HGIBOL4B Pik 327 543 |M32x15( 210 | 254 (160 | 404 |1450 | 108 (42| 1O |45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 =

18.50 4 S3HGIBOM4B Pik 355 618 |M4OxI5| 241 | 279|180 | 467 (1450 | 121 |48| N0 |S15| 14 | 6310 ZZ C4 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
2200 4 S3HGIB0L4B Pik 355 678 |M4Ox15| 241 | 279 |180 | 467 | 1450 | 121 |48 MO (515 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
3000 4 S3HG200L4D Pik 355 680 [M40Ox15[ 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 |59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
3700 4 S3HG22554B Pik 438 740 |M40x15| 286 | 356 (225|550 (1850 ( 151 | 60| 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
45,00 4 S3HG225M4C Pik 438 805 [M40x15| 286 | 356 (225|550 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
55,00 4 | ***S3HG250M4B |  Pik
7500 4 S4HG280MA4C Pik 574 913 [MSOx15[ 419 | 457 |280|658 (2400 190 |75| 140 |795|20 | 6317 C4 6317 C4 | 85*117*12 -

90,00 4 S4HG280M4D Pik 574 913 [MSOx15| 419 | 457 |280|658 (2400 190 |75| 140 |795|20 | 6317 C4 6317 C4 | 85*117*12 -

O B by L G

A
LIS 2| IM ve,e %l sed
S



sl L}W A oMol oK 2

3B 400F DTM lukd 1K Silas! o))

v e ST ey

10,00 4 S4HG315S4C 1008  [M50x1.5 2800 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1

132,00 4 S4HG3ISM4B Pik 645 1008 |M50xL5| 406 |508 (315|823 |2800| 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 -

160,00 4 S4HG3ISL4A Pik 645 1088 |M50xL5| 457 |508 (315|823 (2800 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 -
200,00 4 S4HG3I5L4C Pik 645 1088 |M50xL5| 457 |508 (315|823 |2800| 216 (80| 170 | 85|22 | 6319 C4 6319 C4 | 85*95*1 =
020/080 | 2-4 | S2HG8OM2-4A Pik 175 247 |M20x15| 100 125 |80 (230 | 1000 | 50 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -
025/110 | 2-4 | S2HG8OM2-4B Pik 175 282 |M20x15| 100 | 125 |80 |230|1000| 50 (19| 40 |215| 6 (6204 ZZ C4|6204 ZZ C4| 20*30*7 =

037/150 | 2-4 | S2HG90S2-4B Pik 185 295 |M25x15| 100 140 | 90 (242 (1000 | 56 |[24| SO |27 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 -

050/220 | 2-4 S2HG90L2-4C Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 [1000| 56 |24 SO |27 6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 =

080/310 | 2-4 | S2HGIOOL2-4D Pik 202 373 |M25x15| 140 160 | 100 (269 [ 1200 | 63 |28| 60 | 3l

8
8

065/250 | 2-4 | S2HGIOOL2-4B Pik 202 403 |M25x15| 140 160 |100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
8 | 6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =
8

6306 ZZ C4 (6306 ZZ C4| 30*47*7 N

110/440 | 2-4 | S2HGN2M2-4D Pik 222 415 [M25x15( 140 190 | 12 (294 [1200| 70 |28 60 | 31
150/6.00 | 2-4 | S2HGI32S2-4B Pik 273 479 [M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 |38| 80 | 41 | 10 |6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -

200/800 | 2-4 | S2HGI32M2-4D Pik 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 1200 | 89 |38| 80 | 41 | 10 |6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 -
300/1200 | 2-4 | S2HGIBOM2-4B Pik 327 543 |M32x.5| 210 | 254 |160 | 404 | 1450 | 108 (42| MO | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
4,00/1600 | 2-4 | S2HGIBOL2-4B Pik 327 585 |[M32x.5| 210 | 254 (160 | 404 |1450 | 108 |42 NO | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
550/2000 | 2-4 | S2HGIBOL2-4C Pik 355 748 |M4OX15[ 241 | 279 (180 | 467 | 1450 | 121 |48 MO |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
630/2500 | 2-4 | S2HGIBOL2-4B Pik 355 678 |M4Ox.5[ 241 | 279 180 | 467 | 1450 | 121 |48 MO |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
850/3300 | 2-4 | S2HG200L2-4B Pik 355 750 |M40x1.5[ 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 =
900/3700 | 2-4 | S2HG225M2-4C Pik 438 805 [M40x15| 286 | 356 (225|550 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1200/46.00 | 2-4 | S2HG225M2-4D Pik 438 805 [M40x15| 286 | 356 (225|550 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
1500/5500 | 2-4 [***S2HG250M2-4C| Pik

015/060 | 4-8 | S2HG8OM4-8C Pik 175 247 |M20x15| 100 125 |80 (230 | 1000 | 50 (19| 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -
020/080 | 4-8 | S2HG8OM4-8D Pik 175 282 |M20x15| 100 125 |80 230 | 1000 | 50 |19 | 40 |215| 6 (6204 ZZ C4 (6204 ZZ C4| 20*30*7 -
030/120 | 4-8 | S2HG9Y0S4-8B Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 | 242 | 1000 | 56 (24| 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4 (6205 ZZ C4| 25*40*7 =
040/160 | 4-8 S2HG90L4-8C Pik 185 325 |M25x15| 125 140 | 90 (242 | 1000 | 56 (24| 50 | 27 | 8 (6305 ZZ C4|6205 ZZ C4| 25*40*7 -
055/220 | 4-8 | S2HGIOOL4-8B Pik 202 373 |M25x15| 140 160 |100 | 269 | 1200 | 63 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =

070/280 | 4-8 | S2HGIOOL4-8C Pik 202 403 |M25x15| 140 160 |100 | 269 | 1200 | 63 |28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 -
100/380 | 4-8 | S2HGI2M4-8B Pik 222 380 |M25x15| 140 190 | 12 294 | 1200 | 70 (28| 60 | 31 | 8 (6306 ZZ C4|6306 ZZ C4| 30*47*7 =

130/500 | 4-8 | S2HGI32S4-8B Pik 273 479 |M32x15| 140 216 (132|354 (1200 89 38| 80 | 41 | 10 (6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 N
180/720 | 4-8 | S2HGI32M4-8C Pik 273 479 |M32x15| 140 216 | 132|354 (1200 | 89 |38| 80 | 41 | 10 |6308 ZZ C4|6306 ZZ C4| 40*62*10 =
300/100 | 4-8 | S2HGIBOM4-8B Pik 327 585 |[M32x.5| 210 | 254 |160 | 404 |1450 | 108 (42| N0 | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
350/1400 | 4-8 | S2HGIBOL4-8A Pik 327 585 |[M32x.5| 210 | 254 |160 | 404 |1450 | 108 (42| N0 | 45 | 12 (6309 ZZ C4|6309 ZZ C4| 45*72*10 -
430/1700 | 4-8 | S2HGIBOM4-8B Pik 355 618 |M4Ox15| 241 | 279 (180|467 | 1450 | 121 |48 N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 -
500/2000 | 4-8 | S2HGIBOL4-8A Pik 355 618 [M4Ox15| 241 | 279 |180 | 467 | 1450 | 121 |48 N0 |515| 14 | 6310 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 50*80*10 =
650/2800 | 4-8 | S2HG200L4-8B Pik 355 750 [M40x15[ 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 -
800/3000 | 4-8 | S2HG200L4-8D Pik 355 750 |M40x1.5( 305 | 318 (200|484 | 1850 | 135 (55| N0 | 59 | 16 | 6312 ZZ C4 | 6310 ZZ C4 | 60*90*10 =
920/3700 | 4-8 | S2HG225S4-8A Pik 438 740 |M4Ox15| 286 | 356 (225|550 | 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 -
1100/44,00 | 4-8 | S2HG225M4-8B Pik 438 740 |M40Ox15| 286 | 356 (225|550 | 1850 | 151 |60 140 | 64 | 18 | 6313 ZZ C4 | 6313 ZZ C4 | 65*100*13 =
1470/5500 | 4-8 |***S2HG250L4-8D| Pik

O Sl e Jpadl gl oo b L

A —_
LIS 2| IM ve,e %l d
S N\












il il S A s 1L el RS alad
Jb)\ g\:u\;-\ e t}v,a.n J}\ ey J.'Lal\ o;.”

St oo B3 Tl o1 ol A1 AT plasend 5
3 LA 15T L] JM‘ OE 2 Pl e el
1ol Slild e L8 A Jos

&M@A\Jﬁl\u&f)\ )mcdhﬂ.ﬁ\)u‘éb.m\.\.a
iyt 35%] ke Lol =S ;\fu W) 58 WA asly
C@wju“}ﬂ‘ﬂ\bllﬁjddﬁww W\l\uajd\r)m
Sl 5 seal

./Mijla £ JM‘\/\ o Wl asle e degiae T8

Jm.ecah.a\dj.\i-\u» add) g b e f‘}:.buug.f
vt L;_),\\ c(J\ rf «Jrai Ay Bl

20 =S g bl Je bzl 6V 5ale K6 G i)

ol N
G bl 8 el 2l Gy L)
Jo s 4 3 2 1 A
H80 16 18 22 24 26
H90 16 18 22 24 26
HI00 26 34 38 42 48
Hil2 45 50 58 67 80
HI32 90 95 100 10 120

Max.
C,-Q‘ f}f tork (kgm)

f—v cobsl Sy 3 v Jandl) il mL:jEm o S8
Lo nk oo e dyabl oSe 13l oS0 oo 50
o;L»:)H asbe éc Sdoew (6 fU\jw B jxe u§£ oAy BL)
a)\c\dU\(w)\oqu.(J\rfMdjbuo

e 5 olisl Jyad ) & iy Bl ol ) Gy ol
M\ u.a.:La>- e s.) Y\ oda

K 2 el b

Cb‘,: CL.@Y\ u&) d)\c;}” Cﬁ} dycy\ C«;}
ms L;:LJ\ ms s>\l ms @J’“H
Q3H80 15 55 30
Q3H90 15 65 40
Q3H100 20 75 45
Q3H12 25 180 85

648 JL’.U C‘)L’. wu-\ uL:.JaJ\
c ool @

[ el

. Sﬂ\f\ O Az C\}J\

DS et

o al& ¢s IP 55

e 53015 agd] oD

33 A g o ol -

el 22140 5l sl 5 4 (h) wobisl Jyud)
o Vo B RA 5l Al (g padl)

o d)g..w) o\LéJ.dj\ ;‘J‘M CM\ o.\n)}l;-,\.p
»‘)&\ Oﬁdj\,h?\cabtclé))j‘aj‘

120

100

80

60

40

Wear Friction Material (%)

20

0 10 20 30 40 50 60 70 80 920 100 1o
Braking Torque (%)

Bl Q3H80 Q3H90 Q3HI00 Q3HN2 Q3HI32

A

¢l oo 02 03 03 03
e

(]

wby@ms},by&ww\ _SJS‘L\ (5).4
C,A\ @.n e ) (ASR) 5] sl e J,AA
sl 3 250 58 B im

LIS 2| IMve,e %l sed



o 2l el

7250 Lo 4L S Ol

2 , - 3000 d/dak
Q3H80M2A70 foe )’3}\ 0.75 10 2890 16 25) 83 = 37 = 42 80.7 0.85 20-30 0.0014 13 57
Q3H80M2B70 pae )@\ 11 15 2890 23 36 9l - 39 - 43 827 085 20-30 0.0017 13 57
Q3H90S2A70 pon )E]\ 15 20 2930 30 49 n3 = 38 = 50 842 085 20-30 00023 17 62
Q3H90L2A70 pae )\‘m 22 30 2917 43 72 92 - 31 - 49 859 087 20-30 0.0028 19 62
Q3HI00L2A70 poe j\/\ 30 40 2925 515 98 1.0 = 39 = 47 871 090 33-48 0.0052 19 66
Q3HN2M2A70 pae ;Y\ 40 55 2918 73 131 37 Al 11 34 45 881 089 33-48 0.0056 32 68
Q3H132M2D70 fon )E]\ 515 75 2920 102/5.9 179 - 89 - 31 43 892 088 80-120 - 52 73
4 .. 1500 d/dok
Q3H80M4A70 fon )E]\ 055 3/4 1435 13 36 6.4 = 23 = 32 771 076 20-30 0.00175 10 49
Q3H80M4B70 pae ;V\ 075 1 1445 17 50 6.7 - 28 - 34 825 0.77 20-30 0.00261 13 52
Q3H90S4A70 posie )‘\/\ 11 15 1445 25 73 72 = 32 = 40 841 0.78 20-30 0.0043 19 54
Q3H90L4A70 fae Jj‘m 15 2 1449 35 99 81 - 36 - 42 853 0.76 20-30 0.00526 20 54
Q3HI00L4A70 poe j‘\/\ 22 ) 1445 45 14.4 89 = BI5) = 43 86.7 083 33-48 0.00810 26 55
Q3HI00L4B70 pse )*g\ 30 40 1446 6.2 19.9 84 - 33 - 38 877 0.8l 33-48 0.01059 3 56
Q3HI2M4B70 poe )‘W 40 515) 1452 82 265 9l 30 11 88 4] 886 080 67-85 0.01383 3l 56
Q3H132M4D70 pae )‘V\ 75 10 1467 152 488 27 82 08 | 23 38 896 08l + 0.04030 60 60
6 3, 1000 d/dak
Q3H8OMBA70 fae ;Y\ 037 172 953 12 37 44 = 21 = 28 676 0.65 20-30 0.00261 10 52
Q3H80M6B70 posie )‘\ﬂ 055 3/4 942 16 56 4] - 18 - 23 731 0.70 20-30 0.00328 12 52
Q3H90S6A70 foe }]‘3}\ 0.75 10 950 21 76 49 = 2i5 = 30 789 067 20-30 0.00460 18 53
Q3H90L6B70 P:;,jm 110 15 950 30 Al 45 - 26 - 29 810 067 20-30 0.00528 20 53
Q3HIO0LBA70 pon )‘y\ 150 20 960 41 149 48 = 26 = 30 825 085 33-48 0.01059 26 55)
Q3HI2MBA70 fae )‘Yl 220 30 957 52 220 49 - 27 - 30 843 071 67-85 0.01383 32 57
I Q3HI32M6B70 pae )‘W 50 75 971 126/73 541 = 57 = 15 26 872 075 + 0.0594 66 73

Nl

LIS 2| IMve,e %l ed
N

L]

L

IEC 60034-2-1 ikl 1ab *
.ﬂ}\yﬁlﬁby@ﬂ\ﬁé&%w@ﬁ**
Jets 3+ 2Ll
wl‘.‘lb" L.‘: Jd‘ R



K 2l el

B3-slY!

- SECTION A-A
A SCALE 12
| <
8 L] |
T w1 |
|
£ 4 8 J
T -
L

s e ST T L

037 | 6 |(Q3HBOMBA70 | 20-30 p“,)w xM20 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
055 | 4 | Q3H8OM4A70 | 20-30 poa )\{1 158 | 340 | IxM20 100 125 80| 26 | 10 | 50 | 19 40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
055 | 6 | Q3H8OMBB70 | 20-30 poe )“y‘ 158 | 365 | IxM20 100 125 (80| 26 | 10 | 50 | 19 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 | 2 | (Q3HBOM2A70 | 20-30 poe )‘y\ 158 | 340 | IxM20 100 125 80| 26 | 10 | S0 | 19 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 | 4 |(Q3H80M4B70 | 20-30 foe )"y\ 158 | 340 | 1xM20 100 125 |80 | 216 | 10 | 50 | 19 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
075 | 6 | (Q3H90SBA70 | 20-30 poe )‘y\ 176 | 420 | xM25 | 100-125 | 140 [90 | 223 | 10 | 56 | 24 | S0 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
1 2 | Q3H80M2B70 | 20-30 po )‘\N 158 | 340 | 1xM20 100 125 |80 | 216 | 10 | S0 | 19 40 | 215 | 6 | 6204-Z7Z | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7
11 4 | Q3H90S4A70 | 20-30 = )“y\ 176 | 460 | xM25 | 100-125 | 140 [ 90| 223 | 10 | 56 | 24 | S0 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
11 6 | Q3H90LEB70 | 20-30 poe )‘y‘ 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 [90 | 223 | 10 | 56 | 24 | 50 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
15 2 | Q3H90S2A70 | 20-30 = )’w 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 {90 | 223 | 10 | 56 | 24 | 50 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
15 4 | Q3H90L4A70 | 20-30 foe )‘y\ 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 [90 (223 | 10 | 56 | 24 | 50 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
15 6 | Q3HIOOL6A70 | 33-48 =) }!‘Yl 196 | 482 | 1xM25 140 160 |100| 243 | 12 | 63 | 28 | 60 3l 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
22 2 | Q3H90L2A70 | 20-30 e )tﬂ 176 | 420 | xM25 | 100-125 | 140 [90 (223 | 10 | 56 | 24 | S0 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7
22 4 | Q3HIOOL4AT0 | 33-48 e )Q\ 196 | 482 | IxM25 140 160 (100|243 | 12 | 63 | 28 | 60 3l 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
22 6 | Q3HI2MBA70 | 67-85 e )‘;{\ 219 | 497 | xM25 140 190 |m2|265| 12 | 70 | 28 | 60 31 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
3 2 | Q3HIOOL2A70 | 33-48 poe )‘y\ 196 | 482 | IxM25 140 160 (100|243 | 12 | 63 | 28 | 60 3 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
3 4 | Q3HIOOL4B70 | 33-48 poe ;\/\ 196 | 482 | 1xM25 140 160 |100| 243 | 12 | 63 | 28 | 60 3l 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7
4 2 | Q3HN2M2A70 | 67-85 = )“y\ 219 | 497 | xM25 140 190 (N2 265 | 12 | 70 | 28 | 60 3l 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
4 4 | Q3HNI2M4B70 | 67-85 poe )‘y‘ 219 | 497 | xM25 140 190 (N2 | 265 | 12 | 70 | 28 | 60 3l 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7
75 4 | Q3HI32M4D70 | 95-120 p e )‘\n 260 | 516 | 1xM32 | 140-178 | 216 (132 | 312 | 12 | 89 | 38 | 80 41 | 10 | 6208 ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 | 40*62*10

P9 :Lu‘\(\
f28mm 3 “k6” «f28mm 2~ "DIN EN 50347 “j6 iL"’\” (1)

DIN 6885 Ll s, (2)
"DIN EN 50347 6 Jadll (3)
ﬂ (4) bwer 211&»33}&)\%:3)»

LIS 2| IM ve,e %l sed
LN/ L |



o 2l el

B5,B35-3bu Y

-

%300 Ee L gy

6 | Q3HBOMBATO | 20-30 | ,... I 1XM20 25| 6 | 6204-ZZ | 6204-7Z | 20*30*7 | 20*30*7 130 | 165 | - | 12
0S5| 4 |Q3HBOMAATO | 20-30 | .. 1 | 158 | 340 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 206 | 10 | 50 |19 | 40 | 2I5 | 6 | 6204-7Z | 6204-2Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 130|165 | - | 12
055| 6 | Q3HBOMBB70 | 20-30 | .. J) | 158 | 365 | 1XM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 |25 | 6 | 6204-7Z | 6204-ZZ | 20*30*7 |20*30*7 | 200 130 |165 | - | 13
075| 2 | 03HBOM2A70 | 20-30 | ... | | 158 | 340 | 1M20 | 100 | 125 | 80 | 216 |10 | 50 |19 | 40 |2I5| 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30°7 | 200 | 130|165 | - | 12
075| 4 | Q3HBOMAB70 | 20-30 | .. JY) | 158 | 340 | 1XM20 | 100 | 125 [ 80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 |25 | 6 | 6204-7Z | 6204-ZZ | 20*30*7 |20*30*7 | 200 130 | 165 | - | 13
075| 6 | 3HI0SBA70 | 20-30 | .. 1 | 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 [ 130 |165 | - | 14
11 | 2 | 03HBOM2B70 | 20-30 | . ../ | 158 | 340 [ M20 | 100 | 125 | 80 | 216 |10 | 50 |18 |40 |2I5| 6 |6204-Z7 | 6204-7Z | 20*30*7 | 20*30*7 | 200 | 180 | 165 | - | 12
1| 4 | Q3HIOSUATO | 20-30 | . N1 | 176 | 460 | M2S | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 6 | 24 | SO | 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40°7 | 200 | 130 |165 | - | 14
1 | 6 | Q3HIOLEB7O | 20-30 | .1 | 176 | 420 | WM25 | 100-125 | 140 | 80 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-2Z | 6205-7Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | 15
15 | 2 | Q3HY0S2A70 | 2030 | . N1 | 176 | 420 | 1sM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 130|165 | - | 12
15 | 4 | O3HGOL4ATO | 20-30 | o . sy1 | 176 | 460 | M5 | 100-125 | 140 | 80 | 223 |10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-7Z | 6205-7Z | 25*40*7 | 25*40*7 | 200 | 180 | 165 - | 15
15 | 6 | Q3HIOOLGATO | 33-48 | ., y) | 196 | 482 | XM25 | 140 | 160|100 | 243 | 12 | 63 (28 60 | 31 | 8 | 6306-2Z |6205-2Z | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 215 | - |145
22| 2 | Q3HIOL2A70 | 20-30 | , . 4 | 176 | 420 | IXM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-7Z | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 200 | 130 |165 | - | 12
22| 4 |Q3HIOOL4ATO | 33-48 | . -,y | 196 | 482 | M25 | 140|160 |100 | 243 | 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6205-2Z | 30*47°7 | 25*40*7 | 250 180 | 215 | - 145
22| 6 |(Q3HI2MBATO | 67-85 | , . ) | 219 | 497 | M5 | 140 [ 190 | 12 | 265 |12 | 70 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ 6206-2Z | 30*47*7 |30*47*7 | 250 | 180 |25 | - |155
3 | 2 |Q3HI00L2A70 | 33-48 | , .. 1 | 196 | 482 | M5 | 140 [ 160 100 | 243 | 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-7Z | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 [ 215 | - 145
3 | 4 |Q3HI00L4B70 | 33-48 | , .. )41 | 196 | 482 | IXM25 | 140 | 160 | 100 | 243 |12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-2Z | 30*47*7 |25*40*7 | 250 | 180 | 2I5 | - |155

gy
4| 2 | Q3HIMATO | 67-85 | ..\ | 29 | 497 | hM25 | 140 | 190 | 2 | 265 12 | 70 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6206-2 | 30*477 | 30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - |I55
4 | 4 | Q3HNIM4B7O | 67-85 | . ..y | 219 | 487 | bM25 | 140 | 190 | M2 | 265 |12 | 70 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ |6206-2 | 30*47°7 |30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - |165
75 | 4 |Q3HI32M4D70 | 95-120 | , .. )41 | 260 | 56 | 1xM32 | 140-178 | 216 | 132 | 312 |12 | 89 |38 |80 | 41 | 10 | 6208 ZZ | 6208-ZZ | 40*62*10 |40*62*10| 300 |230 265 - |14.5
pozedY

P9 :Lu‘\ﬂ
f28mm 3 “k6” «f28mm 2~ "DIN EN 50347 “j6 iL"’\” (1)
DIN 6885 i, Uy (2)

ﬂ ”DIN EN 50347 “j6 Ja>dll (3)

(4)bowor 211 (o 33 d)\m» Symsh

LIS 2| IM ve,e %l ed
LN/ S



K 2l el

B14a,B34a-slaY!

SECTION A-A
SCALE 12

W

037 6 | Q3H8OMBA70 fr")y‘ xM20 215 | 6 | 6204-7ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 |20*30*7 80 (100 | - | M6
0.55 4 | Q3H8OM4A70 foe )Y\ 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [10| 50 |19 |40 | 215 | 6 |6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7| 120 | 80 | 100 | - | M6
055 6 | Q3H8OMBB70 (‘J:l")g“ 158 | 365 | IxM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19| 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 120 | 80 [ 100 | - | M6
075 2 | Q3H8OM2A70 oo }]‘3(1 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7 | 120 | 80 [ 100 | - | M6
075 4 | Q3HBOM4B70 U:"“)N‘ 158 | 340 | IxM20 | 100 125 (80 | 216 |10 | S0 | 19| 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 120 | 80 [ 100 | - | M6
075 6 | Q3HI0SBA70 poe )E‘Yl 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 [25*40*7 | 140 | 95 | 15 | - | M8
11 2 | Q3HBOM2B70 r:—**ﬂ‘ 158 | 340 | 1xM20 | 100 125 |80 | 216 [ 10| 50 | 19 | 40 | 215 | 6 | 6204-ZZ | 6204-ZZ | 20*30*7 | 20*30*7| 120 | 80 | 100 | - | M6
11 4 | Q3H90S4A70 foe )“y\ 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 | 24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 (25*40*7 | 140 | 95 | 15 | - | M8
11 6 Q3H90L6B70 p e )‘3{1 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | N5 | - | M8
15 2 | Q3H90S2A70 poe )‘\}1 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 | 6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 (25*40*7 | 140 | 95 | 5 | - | M8
15 4 | Q3H90L4A70 p e ny\ 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | N5 | - | M8
15 6 | Q3HIOOLBA70 poe )‘y\ 196 | 482 | 1xM25 | 140 160 | 100 | 243 | 12 | 63 | 28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
22 2 | Q3H90L2A70 p e )"y\ 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 10 | 56 |24 | 50 | 27 | 8 |6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 | 25*40*7| 140 | 95 | 15 | - | M8
22 4 | Q3HIOOL4A70 poe )‘y\ 196 | 482 | xM25 | 140 160 | 100 | 243 |12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
22 6 | Q3HI2MBA70 psse j\(\ 219 | 497 | IxM25 140 190 [ 112 | 265 |12 | 70 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7| 160 | WO | 130 | - | M8
3 2 | Q3HI00L2A70 foe j\(\ 196 | 482 | 1xM25 140 160 | 100 | 243 |12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
3 4 | Q3HI00L4B70 p s )‘3(\ 196 | 482 | 1xM25 140 160 (100 | 243 | 12 | 63 |28 | 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 |25*40*7 | 160 | 10 | 130 | - | M8
4 2 | Q3HNI2M2A70 foe j\(\ 219 | 497 | 1xM25 140 190 | 12 | 265 |12 | 70 |28 | 60 | 31 | 8 |6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
75 4 | Q3HI32M4D70 psse me 219 | 497 | 1xM25 140 190 | 12 | 265 |12 | 70 | 28| 60 | 31 | 8 | 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - |MIO

N/

LIS 2| IM ve,e %l wsd
L] N/ L



o 2l el
B14b,B34b-slu Y

G5
N 2 /7 it
\ '\vq'._// ]

SECTION A-A
SCALE W2 ¢

IllllllﬁTﬁﬁﬁl

037 Q3HBOMBA70 xM20 215 6204-77 | 6204-7ZZ | 20*30*7 | 20*30*7 No | 130 | - | M8

eV
QBHBOMAATO | o, | 158 | 340 | M20 | 100 | 125 | 80 | 26 |10| 50 |19 |40 |25
Q3HSOMBB70 | , .1 | 158 | 365 [M20 | 100 | 125 |80 | 216 |10 | 50 |19 | 40|25

Q3H80OM2A70 158 | 340 | 1xM20 100 125 (80 | 216 (10| S0 |19 | 40 | 215

0.55 6204-77 | 6204-77 | 20*30*7 | 20*30*7| 160 | 10 | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 160 | MO | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-ZZ | 20*30*7 [20*30*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
6204-77 | 6204-7ZZ | 20*30*7 [20*30*7| 160 | WO | 130 | - | M8

6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8

055

075
075
075

T
Q3HBOMAB70 | .. y1 | 158 | 340 [bM20 | 100 | 125 |80 | 26 [10| 50 | 19 | 40 | 2i5

Q3H90S6A70 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 [ 10 | 56 |24 | 50 | 27

poee )
03HBOM2870 | . sy1 | 158 | 340 | 1xM20 | 100 | 125 | 80 | 216 10| 50 |18 | 40 | 215
Q3H90S4A70 pz;,.})“y\ 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 | 24| S0 | 27

Q3H90L6B70 rx‘*ﬁ“ 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 | 24| 50 | 27

6204-77 | 6204-77 | 20*30*7 | 20*30*7| 160 | 10 | 130 | - | M8

6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO0 | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | 1O | 130 | - | M8
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8

Q3H90S2A70 fﬂ)‘\“ 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 |24 | S50 | 27
Q3H90L4A70 r):")ﬁ“ 176 | 460 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 |10 | 56 | 24| 50 | 27

Q3HI00LBA70 poe )‘y\ 196 | 482 | 1xM25 140 160 (100 [ 243 [ 12 | 63 [28| 60 | 3I
Q3H90L2A70 fx;,)l“y\ 176 | 420 | 1xM25 | 100-125 | 140 | 90 | 223 | 10 | 56 | 24| 50 | 27
Q3HI00L4A70 poe )\‘y\ 196 | 482 | xM25 140 160 (100 [ 243 [ 12 | 63 (28| 60 | 3I

6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ MIO
6305-ZZ | 6205-ZZ | 25*40*7 |25*40*7 | 160 | MO | 130 | - | M8

6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO
6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO

Q3HI2MBA70 Ur";w 219 | 497 | IxM25 140 190 | M2 | 265 [ 12| 70 (28 | 60 | 3

Q3HI00L2A70 196 | 482 | 1xM25 140 160 (100 [ 243 [ 12 | 63 (28| 60 | 3I

poag I

Q3H100L4B70 U;;,)]‘w 196 | 482 | 1xM25 140 160 [ 100 | 243 |12 | 63 |28 | 60 | 31 6306-ZZ | 6205-ZZ | 30*47*7 | 25*40*7 | 200 | 130 | 165 | - [ MIO

Q3HI2M2A70 219 | 497 | IxM25 | 140 190 [ T2 | 265 |12 | 70 (28| 60 | 3 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 | 30*47*7 | 200 | 130 | 165 | - | MIO

pwe )
Q3HI32MAD70 | , -,y | 219 | 497 |1M25 | 140|190 | 12 | 265 |12 | 70 |28 60 | 3I

(%)
S NN E DO OB OO DO ORI O DO O

©® | ©| | |0 | 0| 0| oo W o o o o o

75 6306-ZZ | 6206-ZZ | 30*47*7 |30*47*7 | 250 | 180 | 215 | - | MI2

nis

LS 2| IM ve,e %l sd
LN



K 2l el

UASU A U o L F e -,
Ole s f\u\a«ub rqth) L; Jolp o3 0K 2
g ulall el )

S o5

NG

L\,KﬂUMrz ~4~,J\4Md\



o 2l el

A e 8 e
Com omesy VA ok P puae 0wl

ot oy Y
o .. X . Gl xile R R
H80 08 | Jjbommegse NO| g 00|72 072 oo S| Frensiz 000 @bﬁ 4?}1 X Bon s
Jel Al 2
gbde 35;4.
o . )>é
Hao 09 | Jjeosnege LO| < ‘Tj A | 90 09 | L N |26vDC 026 | LyVy ol A |[RALEOD W
> A g
JLA
CL‘ oy Y
HSg0 08 | Dloshigl | s EME gy 2 L5 L [woovoe 100 g | RaL7os H
.t KTA e 2 £ oo Ll
S 2
o (EMF ¢l pn
HI00 0 Okt g i AC | 132 132 180V DC 180 Ol ¢ | RAL 7030 L
U KTA (K um‘)"‘J;‘" f.‘”.fﬁ‘s_
o QoA 2
(EMF
HSI100 09 Jle gl M| ol AD |5 145 220V AC 220 RAL 7031 0
S s S
HII2 1 25 Sl 12 1.c35 BA | 170 170 230V AC 230
HST2 10 N R -5, BB | 196 196 380VAC 380
aC;L‘ KTA sl
Jile e 5f .
HI32 13 3 =S |13 -5, BC 40OV AC 400
ok KTA 3.2
HS132 n 4. o33 BD
HIBO 6 9,z CA
HSI60 13 i, DA
HIS0 18 Ll A
H200 20
AN J
A4
090 N 20x20 090N 20x20
12 S 15x20 1128 1520
2 N 20x20 Ti2N 20x20
132 s 20x20 1328 20x20
132 N 25x25 132N 25x25
145 S 20x20 1458 20x20
145 N 25x25 145N 25x25
170 S 25x25 1708 25x25
170 N 35x30 170N 35x30
196 N 35x30 196N 35430

017/

LIS 2| IM ve,e %l sed
LN/ [/



Q3H80OM2C
Q3H8OM2D
Q3H80M4D
(Q3H80M2DE
(Q3H80M4DE
Q2H8oM2C
Q2H80M4C
Q2H80M2D
Q2H80M2DE
Q2H80M4D
Q2H80MA4DE
Q3H80OM4C
Q3H8OMBA
Q3H80MEB
Q3H90L2C
Q3H30L2D
Q3H90L4C
Q3H90L4D
Q3H30L6C
Q3H90L6D
(Q3H90L2E
Q3H90L4DE
Q2H90S6B
Q2H90L6C
Q2H90L2D
Q2H90L4D
Q2H90L4DE
Q2H90L2DE
(3HS90S2C
(Q3HS9084C
Q2HS90S2B
Q2HS90L2C
Q2HS90S4B
Q2HS90L4C
Q3H100L4C
Q3H100L4D

Q3HiooLeD

075

075

0.55

037

0.55

15/2

22/3

22

075

3/4

172

3/4

15/2

22/3

363
4,96
493
725
367
497
498
732
735
1004
36!
376
559
497
720
762
989
754
.06
991
1446
760
120
992
1462
19.90
1311
492
726
498
732
735
10,04
14,49
19.81

1492

230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
400/690V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V

230/400V

FKOSNOOOOSONOOOX
FKOBNOOOOSONOOOX
FKO8NOOOOSONOOOX
FKO8LOO0OO9ONOOOX
FKO8LOOOM2NO00X
FKO8NOOOOSONOOOX
FKOBNOOOOSONOOOX
FKOSNOOOOSONOOOX
FKO8LOOON2NO0OX
FKO8SNOOOII2NO0OX
FKO8LOOON2NO00X
FKOBNOOOOSONOOOX
FKO8LOOOOSONOOOX
FKO8LOOON2NO0OX
FKO9NOOOOSONOOOX
FKO9NOOOTI2NO0O0X
FKO9NOOOI2NO00X
FKO9NOOOI2NO0OX
FKO9NOOOTI2NO0OX
FKO9NOOOI2NO00X
FKOSNOOON2NO00X
FK09L000132S000X
FKOSNOOOI2NO0OX
FKOSNOOON2NO0OX
FKOSNOOOI2NO0OX
FKO9N000132S000X
FK09L000132S000X
FK09L000132S000X
FKO8LOO0N2NO00X
FK0O8LO0O12NO00X
FKOBNOOOI2NO0OX
FKO8LOO0N2NO00X
FKOBNOOOI2NOOOX
FKO8LOOO12NO00X
FKIONOOO132N000X
FKIONOOO145N000X

FK1ONOOO132NO00X

K 2l el

26

26

26

26

26

26

26

26

26

48

26

26

26

48

48

48

26

26

26

26

26

26

48

80

48

FKOSNOAAOSONIOOX
FKOBNOAAOSONIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOSLOAAOSONIOOX
FKOBLOAATI2NIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKOBNOAAQSONIOOX
FKO8LOAATI2NIOOX
FKOSNOAATI2NIOOX
FKOSLOAATI2NIOOX
FKOSNOAAOSONIOOX
FKO8LOAAOSONIOOX
FKOSLOAATI2NIOOX
FKO9NOAAOSONIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSNOAAN2NIOOX
FKOSNOAAN2NIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSNOAAN2NIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSLOAAI32SI100X
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSNOAAI32S100X
FKO9LOAAI32S100X
FKOSLOAAI32S180X
FKOSLOAATI2NIOOX
FKOSLOAANI2NIOOX
FKOSNOAANI2NIO0X
FKOSLOAATI2NIOOX
FKOSNOAANI2NIOOX
FKOSLOAATI2NIOOX
FKIONOAAI32NI00X
FKIONOAA145NI00X

FKIONOAAI32NI00X

26

26

26

26

26

26

26

26

26

48

26

26

26

48

48

48

26

26

26

26

26

26

48

80

48

ne

LIS 2| IM ve,e %l ed
LN/ S



o 2l el

Q3HI00L2DE 1301 400/690V FKIONO00132S000X FKIONOAAI32S180X
Q3HI00L4E 4 55 4 C 2644 400/690V FKI0LO0O0145N0O00X 80 FKIOLOAAI4SNIBOX 80
Q3Hi00L2D 3 4 2 S 973 230/400V FK1ONO0O0132S000X 48 FKIONOAAI32S100X 48
Q3HI00L2E 5 7 2 SC 1791 400/690V FK10LO00145N000X 80 FKIOLOAAI4SNIBOX 80
Q2Hi00L6C 15 2 6 S 15.00 230/400V FKIONOOOI32NO00X 48 FKIONOAAI32NI00X 48
Q2H100L4D 22 3 4 C 26,53 400/690V FKIONOOO145N000X 80 FKIONOAAT45NIBOX 80
Q2HI00L2DE 5 7 2 SC 18.05 400/690V FKIONOOO0132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HI00L2E 75 10 2 SC 2474 400/690V FK10LO00145N000X 80 FK10LOAAI4SNISOX 80
Q3HsiooL2C 3 4 2 S 991 230/400V FKO9NOOOI2NO0OX 26 FKO9NOAAN2NIO0X 26
Q3Hs100L4C 22 3 4 S 14,56 230/400V FK09L000132S000X 48 FKOSLOAAI32SI100X 48
Q2HS100L2B 3 4 2 S 992 230/400V FKO9NOOOI2NO00X 26 FKO9NOAAN2NIOOX 26
Q2HS100L4B 22 3 4 S 1462 230/400V | FKO9NOOQI32S000X 48 FKO9NOAAI32S100X 48
Q2Hsio0L4C 3 4 4 S 19.90 230/400V FK09L000132N000X 48 FKOSLOAAI32NIOOX 48
Q2Hs100L2C 4 5.5 2 c 1311 400/690V | FK0OSLO00132S000X 48 FKOSLOAAI32S180X 48
Q3HI2M4D 4 5.5 4 S 2631 400/690V FKTINOOO145N000X 80 FKTINOAAI45NIBOX 80
Q3H12MeD 22 3 6 S 2195 230/400V FKTINOOO145N000X 80 FKTINOAAT45NI00X 80
Q3Hnz2m2c 4 5.5 2 S 1304 400/690V FKTINOOO132NO0OX 48 FKTINOAAI32NIBOX 48
Q3Hn2mM2D 55 75 2 C 1799 400/690V FKTINOOO145N000X 80 FKTINOAAI4SNIBOX 80
Q3HN2M2DE 7 10 2 C 24,55 400/690V FKTILO00145NO00X 80 FKTILOAA145NIBOX 80
Q3HN2M4E 4 55 4 C 36.40 400/690V FKTILO0O0145N000X 80 FKTILOAAT45NIBOX 80
Q2Hn2mMeC 22 3 6 S 2230 230/400V FKTINOOO145N000X 80 FKTINOAA145N100X 80
Q2Hn2M4D 55 75 4 C 36.35 400/690V FKTINOOO145N000X 80 FKTINOAAI4SNIBOX 80
Q3HSn2M2C 4 55 2 S 1301 400/690V FKIONOOO0132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HST12M2B 4 55 2 S 1317 400/690V FKIONO00132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HSn2M4C 4 55 4 S 2653 400/690V FKIONOOO145SN0O00X 80 FKIONOAA145NIBOX 80
Q2HS12M2C 55 75 2 C 18.05 400/690V FKIONO00132S000X 48 FKIONOAAI32S180X 48
Q2HS12M2D 75 10 2 C 2474 400/690V FKIONOOO145N0O0OX 80 FKIONOAA145NIBOX 80
Q4H13252D 55 75 2 S 17.84 400/690V FKI3NOOO0145N000X 80 FKI3NOAA145NIB0X 80
Q4H13252DE 75 10 2 S 2439 400/690V FKI3NO00145N000X 80 FKIBNOAAI4SNIBOX 80
Q4HI3254C 55 75 4 S 3563 400/690V FKI3N0O00170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q4H132M4DE 75 10 4 S 4889 400/690V FKI3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q3HI13254B 55 75 4 S 35.80 400/690V FKI3N0O00170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q3HI32M4D 75 10 4 S 4882 400/690V FKI3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q3HI32S6A 3 4 6 S 2929 230/400V FKI3NOOO0145N000X 80 FKI3NOAAI45NI00X 80
Q3H132MBA 4 55 6 S 3918 400/690V FKI3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120
Q3H132M6B 55 75 6 S 54,09 400/690V FKI3NO00170NO0OX 120 FKIBNOAAI70NI80X 120
Q3H13252C 5.5 75 2 S 1799 400/690V FKI3NO0Q145N000X 80 FKI3NOAA145NIBOX 80
Q3H13252D 75 10 2 S 2428 400/690V FKI3NOOQ145N000X 80 FKI3NOAAT45NIBOX 80
Q3HI32M2A n 15 2 C 3591 400/690V FKI3N000170S000X 120 FKI3NOAAI70S180X 120

1)

LIS 2| IM ve,e %l d
LN/



Q3HI32M2B
Q3HI32MAE
Q2HI32M4C
Q2HI3256A
Q2HI32M6A
Q2HI32M6B
Q2HI32M2A
Q2HI32M28
Q2HI32M2C
Q2HI32M4D
Q2HI32MA4E
3HSI3252C
3HS13252D
Q2HS132528
02HS13252C
Q2HSI3254A
Q3HI00L6C
Q4HI00L2D
Q4HIOOL4E
Q4HII2MAE
Q3HI32S2DE
Q4HIZ2MRAE
Q4H80M2D
Q4H8OMAE
Q3H9OL4E
04H90L2D
Q4H90L2E
Q4H9OL4E
Q4H90L4D
3HSI3254B
Q4H8OM4D
Q4HIOOLBA
Q4H8OM2DE
Q4HI00L4C
Q4HI00L4D
Q4HI2MA4D

Q4H2M2D0

75

75

55
75
55
75

55

0.75

075

55
75

75

1115

55

4881
7146
49,06
2969
3938
5471
3594
4914
60.30
7156
9798
18.00
2455
18,02
2470
36.35
1.06
971
200
26.71
2909
3573
243
508

1020

71
1031
745

3699
374

2
357
1016
1480

2032

1291

400/690V
400/690V
400/690V
230/400V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/690V
400/630V
400/690V
400/690V
230/400V
2307400V
230/400V
400/690V
400/690V
400/690V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V
230/400V

400/690V

FK13L000170S000X
FK13LO00I96N000X
FKI3N000170S000X
FKI3NO0Q145N000X
FK13N000170S000X
FKI3N000170S000X
FKI3N000170S000X
FKI3N000170S000X
FK13LO00I9BNO00X
FK13LO00I96NO00X
FK13LO00I9BNO00X
FKTINOOO145N000X
FKTILOOO0145N000X
FKTINOOO145N000X
FKTINOOO145N000X
FKTINOOO145N0O00X
FKIONOOOTI2NOOOX
FKIONO00132S000X
FK10L000145N000X
FKNLOOO0145NO00OX
FKI3NOOO0145NO00X
FK13L000170S000X
FKOBNOOOOSONOOOX
FKO8LOOOOSONOOOX
FKOSNOOON2NO00X
FKO9NOOOOSONOOOX
FKOSNOOON2NO0OX
FKOSNOOON2NO00X
FKOSNOOON2NO0OX
FKTILOOO0145N000X
FKOBNOOOOSONOOOX
FKIONOOOTI2NOOOX
FKO8LOOOOSONOOOX
FKIONOOOI32NO0OX
FK1ONOOO132NO00X
FKTILOO0145NO0OX

FKTINO00132S000X

K 2l el

240
120
80
120
120
120
120

240

240

240
80
80
80
80
80
26
48
80
80
80

120

26

26

26

80

48

48

80

48

FKI3LOAAI70SI80X
FKI3LOAAIZBNIBOX
FKIBNOAAI70S180X
FKI3NOAAI45N100X
FKIBNOAAI70S180X
FKI3NOAAI70S180X
FKIBNOAAI70S180X
FKI3NOAAI70S180X
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKI3LOAAIZBNIBOX
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKTINOAAI45NIBOX
FKTILOAAT45NIBOX
FKTINOAAI4SNIBOX
FKTINOAAI4SNIBOX
FKTINOAAI4SNIBOX
FKIONOAATI2NI00X
FKIONOAA132S100X
FKIOLOAAT45NI00X
FKNLOAAI45NIBOX
FKI3NOAA145NIB0X
FKI3LOAAT70S180X
FKOBNOAAO9ONIOOX
FKOBLOAAO9ONIOOX
FKO9NOAAN2NIO0X
FKO9NOAAO9ONIOOX
FKO9NOAAN2NIOOX
FKO9NOAAN2NIO0X
FKO9NOAAN2NIOOX
FKTILOAAI4SNIOOX
FKOBNOAAO9ONIOOX
FKIONOAATI2NI0OX
FKOBLOAAO9ONIOOX
FKIONOAAI32NI00X
FKIONOAAI32NI00X
FKTILOAA145NI00X

FKTINOAAI32S180X

240
120
80
120
120
120
120

240

240

240
80
80
80
80
80
26
48
80
80
80

120

26

26

26

80

48

48

80

48

1)

LIS 2| IM ve,e %l s
L L

NS



FKO8LOAAO9ONIOOX

FKO8LOAAT2NI00X
FKOBNOAAOSONIOOX
FKOSNOAAN2NIOOX
FKOSLOAAN2NIOOX
FKOSLOAAN2NIBOX
FKO9LOAAI32NI00X
FKOSLOAAI32S100X
FKO9LOAAI32SI180X
FKO9NOAAOSONIOOX
FKO9INOAAN2NIOOX
FKO9NOAAI32S100X
FKIOLOAAI32NI0OX
FKIOLOAAI32NIB0X
FKIOLOAA14SNI00X
FKIOLOAAI45NIBOX
FKIONOAATI2NIOOX

26
26
26
48
48

48

26
48
48
48
80
80
26

20
20
20
20
20
20
25
20
20
20
20
20
25
25
25
25
20

20
20
20
20
20
20
25
20
20
20
20
20
25
25
25
25
20

1405
140.5
1405
1405
1495
1495
1495
1495
1495
1495
1495
1495
166.0
166.0
166.0
166.0

166.0

1496
1496
1496
1496
1586
1586
1586
1586
1586
1586
1586
1586
1780
1780
1780
1780

1780

MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
MS
M5

90
n2
90
n2
n2
n2
132
132
132
90
2
132
132
132
145

145

n2

3xM5 105
3xMé 130
3xM5 105
3xMé 130
3xM6 130
3xM6 130
3xM6 150
3xM6 150
3xM6 150
3xM5 105
3xM6 130
3xM6 150
3xM6 150
3xMé 150
3xM8 165
3xM8 165
3xM6 130

20
20
20
20
20
20
25
20
20
20
20
20
25
25
25
25
20

1555
1555
1555
1555
1740
1740
1740
1740
1740
1740
174.0
1740
1920
1920
1920
1920

1920

4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xMS
4xM5S
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xMS
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4

4xM4

o 2l el

(EMF BRAKE) < &1 255 sl

990
104.0
737
787
10,0
10,0
8.0
18,0
8.0
67.5

405
405
405
260

45
50
45
50
50
50
58
58
58
45
50
58
58
58
72
72

50

20
20
20
20
20
20
25
20
20
20
20
20
25
25
25
25
20

1580
159.0
1300
1300
1765
1765
176.5
176.5
176.5
1335
1335
1335
1440
1440
1440
1440

1390

025

025

025
025
025
030
0.30
030
025

030
030
030
030
030

2 kg
36 kg
2 kg
36 kg
36 kg
36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
2 kg
36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg

36 kg

LIS 2| IM ve,e %l sed
L L]

1111

L



SKU ol 3l 1,2

FKIONOAATI2NIBOX
FKIONOAAI32N100X
FKIONOAAT32NIBOX
FKIONOAAI32S100X
FKIONOAA132S180X
FKIONOAA145N100X
FKIONOAAI4SNIBOX
FKTILOAAI32NI00X
FKTILOAAT32NIBOX
FKTILOAAI45NI00X
FKTILOAAT45NIBOX
FKTINOAATI2NIBOX
FKTINOAAT32S180X
FKTINOAAI32NI00X
FKTINOAAT32NIBOX
FKTINOAAI45NI00X
FKTINOAAT45NIBOX
FKI3LOAAI45NIBOX
FKI3LOAAI70NIS0X
FKI3LOAAI70S180X
FKI3LOAAI9BNIBOX
FKIBNOAAI32NI00X
FKI3NOAAI32NIBOX
FKI3NOAAI145N100X
FKI3NOAAI45NIBOX
FKI3NOAAT70NIBOX

FKI3NOAAT70S180X

Mn
[max)

26
48
48
48
48
80
80
48
48
80
80
26
48
48
48
80
80
80
120
120
240
48
48
80
80
120

120

dl
H7

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

d2
6

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

d3
H7

166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
166.0
182.0
182.0
182.0
182.0
1820
1820
1820
1820
1820
1820
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250
2250

2250

1780
1780
1780
1780
1780
1780
1780
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
1930
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410
2410

2410

ds

MS
M5
MS
MS
MS
MS
MS
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M6
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8
M8

M8

d6

n2
132
132
132
132
145
145
132
132
145
145
2
2
132
132
145
145
145
170
170
196
132
132
145
145
170

170

d7

3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xMé
3xM6
3xM8
3xM8
3xM6
3xM6
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xM8
3xM8
3xM8
6xM8
3xM6
3xM6
3xM8
3xM8
3xM8

3xM8

dio

130
150
150
150
150
165
165
150
150
165
165
130
150
150
150
165
165
165
190
190
217
150
150
165
165
190

190

di3

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
35
25
35
25
25
25
25
35

25

dis

1920
1920
1920
1920
1920
1920
1920
2160
2160
2160
2160
2160
2160
2160
216.0
216.0
2160
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530
2530

2530

die

4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM4
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM6
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xM5
4xMS

4xM5

K 2l el

L

510
510
510
510
275
275
275
275
275
275

84,0

84,0
84.0
275
275
275
275
275

275

L3

50
58
58
58
58
72
72
58
58
72
72
50
58
58
58
72
72
72
78
78
85
58
58
72
72
78

78

LIS

20
25
25
20
20
25
25
25
25
25
25
20
20
25
25
25
25
25
30
25
30
25
25
25
25
30

25

Lt

1390
139.0
1390
139.0
139.0
139.0
1390
194,0
1940
194,0
1940
165.0
165.0
165.0
165.0
165.0
165.0
2340
2340
2340
2340
1430
1430
1430
1430
1430

1430

@Al
g

025
0.30
030
030
030
030
030
030

030

030
0.30
040
0.30
0.30
030
030
030

030

Oy
L)

(L
36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
36 kg
56 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
79 kg
18 kg
1.8 kg
184 kg
56 kg
56 kg
79 kg
79 kg
1.8 kg

18 kg

LIS 2| IMve,e %l ed












[E2 5. 4

T oy 5008 BELA 5515 55l me ¢ JoBIL Allkey ¢ w3l (JEC 63-100 ol ot DA ) 2
g

TR N 3F By eds i oset QK;.GE\‘L;J‘;S:J vl Ka i a0 g vy ) oK A i
SleSay s SliSe QC g5 oo K 2y 4ls Sl QM g5 o S 2 0 k) el i 2 0

. W"&

1Q2M g5 flll (Sl ols oK 2

WA Bt s S pai

:Q2C JJ\ o J..vu.d\ uu.&n} @ ol ol ugjsk-\
ch/ db}) rjsu C.ﬁ ‘_;.,\H CUKJA\ o C}.H JJa JM\” ;«J\: u.\i“} JJQ f"b u.gﬁ JG UKJﬁL-‘ (_gfﬁ
Al Gi e ey Jins! LA 5 e 5y i

Moment

= Moment
z

Hiz Hiz

Q2M gl o ) Sl s DB ol Sl e B somie Q2C gl oo Al STl s sl BT Oyl pos G e

LIS 2| IMve,e %l d



sl ) we L I3 K 2

250 e 22l oK) Sl

2, #3000 d/dak

Q2M 63M2A pae j\j\ /4 018 2783 140 062 370 0.80 230 604 | 546 | 447 | 096 100 0,00021 535
Q2M 63M28B foe )‘W /3 025 2840 180 084 500 070 270 648 | 586 | 494 | 097 15,0 0,00026 6.20
Q2M 63M2D fae )‘\j\ 3/4 0.55 2853 380 184 2380 0.50 150 74] 634 | 542 | 093 125 0.00030 760
Q2M 7IM2K fae ;Y\ /4 018 2800 126 061 350 070 200 604 | 542 | 437 | 099 125 0,00028 6.50
Q2M 7IM2A pae j\j\ /3 025 2780 179 0.86 4,00 0,70 192 648 | 577 | 456 | 098 125 0,00035 6.00
Q2™ 71IM2B pae )‘\j\ 1/2 037 2877 290 123 300 080 2380 695 | 625 | 515 085 | 350 0.00040 720
Q2M 71M2C pae j\j\ 3/4 055 2750 340 191 420 060 220 74 714 | 632 | 099 | 300 0,00051 940
Q2MN 80S2A pae )‘W 3/4 0,55 2800 340 188 4]0 073 251 74 682 | 623 | 099 | 300 0,00122 960
Q2MN 80S2B (.ﬁ;,j\ﬂ 10 075 2840 430 252 395 065 220 774 | 732 | 642 | 099 | 350 0,00138 10,80
Q2MN 80L2A pae )‘\j\ 15 1 2800 6,20 375 318 057 200 7986 761 | 682 | 099 | 450 0,00160 12,40
Q2MN 90L2A posie )‘\j\ 15 11 2812 6,20 374 290 060 190 796 761 691 099 | 400 0,0018 14,80
Q2MN 90L2B pon )‘\ﬂ 20 15 2830 850 506 310 060 190 813 | 803 | 744 | 099 | 600 0,00152 16.50
Q2MN 90L2C poe }\‘\j\ 30 22 2888 6.47 727 460 0865 210 740 711 | 693 | 099 | 500 000172 18.00
Q2MN 100L2B pye }\‘\ﬂ 40 30 2820 18.70 1016 250 040 180 750 | 721 | 703 | 099 | 800 0,00213 22,00
45,1500 d/dak
Q2M 63M4A fae )‘W /6 012 1395 100 082 28 0.50 180 591 | 5170 | 3980 | 096 80 0,00025 520
Q2M 63M4B (J:;,JJ‘\ﬂ /4 018 1403 140 123 22 0.50 190 647 | 5610 | 4420 | 096 100 0.00071 540
Q2M 7IM4K fae ;V\ /6 012 1430 090 080 31 065 200 591 | 5210 | 4050 | 091 100 0,00095 6.20
Q2M 7IM4A (.):;,jm /4 018 1438 125 120 35 070 200 647 |5500|4400| 098 125 0.00107 740
Q2M 7IM4B pae )Q\ /3 025 1420 160 168 30 060 210 685 | 6150 | 5050 | 099 15,0 0,00167 7.80
Q2M 7IM4C fae j\j\ /2 037 1413 240 250 30 070 210 727 |66.50| 5500 | 097 | 200 0.00204 950
Q2MN 80S4A pae )@\ /2 037 1415 230 250 36 0,76 200 727 | 6790|6020 | 098 | 200 0,00200 10,00
Q2MN 80L4A poe j\j\ 3/4 055 1400 330 375 24 061 171 771 | 72)0 | 6620 | 099 | 250 0,00237 1,50
Q2MN 80L4B posie )‘\j\ 10 075 1387 430 516 8IS 065 175 796 |7450|6600| 098 | 300 0,00290 12,80
Q2MN 90L4A (.%_;.)‘\ﬂ 10 075 1448 430 495 30 0.50 190 774 |7600| 6610 | 099 | 350 0,00351 13.80
Q2MN 90L4B pon )‘W 15 11 1408 615 7.46 33 0.70 2,00 8l4 | 7720|6790 | 099 | 400 0,00471 15.30
Q2MN 90L4C pon )‘\j\ 20 15 1400 10,50 10.23 50 055 160 760 |7330|7000| 099 | 500 0,00351 18.00
Q2MN 100L4B p o )}‘\j\ 30 22 1400 1450 15,01 30 055 180 760 | 7310 | 7150 | 099 | 750 0,00471 24,00

11117/

LIS 2| IM ve,e %l sed
L L/



P B PR RE s PN

AC
L
0
LI 1111 ]
[ [ \
®
| [°] [°] | o
: : o
O —— ——
. | [J] [o] | T
)
i
K
C B A
B3-B6-B7-B8-V5-V6
L
L
0
E”iéi’i’i’oi’
o|=Zo
a|=z|o —= = _°! — —
Lol 1ol |
E R E R
BI4-VI8-VI9 B5-VI-V3
B5 | FA |10 |95 |15 |o] 10
B3M o | 24 |123] 220° [PM20| 80 | 100 |63 |82 | 7 |40 1|23 |I2S| 4 |620122 | 62027 | 12°22%7 | 12%22*7 | B4 | FB | 120 | 80 | 100 |0 M
B4 | FC | 90 |60 | 75 |0 Ms
B5 | FA |0 |10 [ 180 |0 10
M | 24 |108| 252 [rM20| 80 |2 | 71|18 | 7 |45|14| 30 160| 5 [6202-27 | 6202-27 | 15*24'S | 15%24%5 | B4 | B | MO | 95 | 5 |0 M8
B4 | FC | 105 | 70 | 85 |0 Ms
y 2550 B5 | FA | 198 |130 | 185 |0| 2
80 el | 2.4 |15 pM20| 100 |25 |80 |25 | 0 [s0|i9| 40 |215| 6 |6204-27 | 620427 | 20%30*7 | 20*30*7 | B4 | FB | w60 | M0 | 130 |0 M8
L 2y B4 | Fc | w7 |80 |100 |0 Ms
. 5200 o0 B5 | FA | 200|130 | 165 |0| 12
9% et | 2.4 | 176 1"M20 140 | 90 | 241| 10 |56 |24| 50 270 8 |6205-27 | 6205-27 | 25%40*7 | 25%40*7 | B4 | FB | 160 | 10 | 130 [0 M8
tH 3550 125 B4 | FC |10 |95 | 15 |0 Ms
B5 | FA | 250 [180 | 215 |0 15
00L o | 24 |196| 3700 1M25| 4o | 160 100|262 12 |63 (28| 60 [3I0 § |6206-2Z | 6206-27 | 30*478 | 30°47*6 | B4 | FB | 160 | 0 | 130 |0 Mg
B4z | FC | 200 [ 130 | 165 | 0| MO

(A ] W2 :la;\/\

"DIN EN 50347 “j6 L3l (1)
DIN 6885 4iw|,d U, (2)
"DIN EN 50347 j6 £L3l (3)
P55 (4)
g+ 7Y iy Q2M63M2D , Q2M63M2B (5)
O (6)Q2M71M2C s y1Y okl
LIS 2| IM ve,e %l ed
[ N B N












Lols o 2

Olale| (b 78 065 I 064/032 Jazdll r.a) L:,& eanall (2l 0de WYY /Y bl ¢ 5 oo a ol ok 2 el

k) g ) 1,4l
S ) frar Ao 5 o N
A T AT L e Ly e
2 |© © e @0 @ (O
~ O I ~ O I Lo U1 u3 u2 Lo Ul u3 u2
B O @_©® @ B OB B © - 5 -
O I O I L3 Vi V3 V2 L3 Vi V3 V2
@), @ CHEECERCER O ~ ~
wi w3 w2 w1 w3 w2
(N
=~
Q0
o m L2 L1 L3
ﬁ [ NG s r\ L1 k2 Ls
¥ N\ L2 L3

il g5 o sy & ls D2 (2 GYY ] Ye5 2 065 Clp 064/032 Jazdl o ple a8 Tumall (A1 odn o
R T )] 384 Sl Gl
QIEN2M2/12D 380V 50Hz 4,9/08kW 2900/385 d/d

wasll e Jlde s

D N

e —eTITIN- "~

U e W g

LIS 2| IM ve,e %l sed



LWols of 2

O»uumduf,u b A5 A Sl e ULW\M el s umﬁd@;ﬁ)\d@

Hu Je ol of 2 L,a;\ i kb elld mey JFadl e Jim Luld b 2 &
L
‘ 40 ‘ 125 ‘ 15 ‘
180 °

UL o dezas 82 2l )
Bureu Veritas - dozall & )l O 21 glelld

el ) Gy (£] 0p Vo ¥ I+ ro/+AY) B g b sk O 2 i e el B0 S e
s
cC

.J.._.d\ b (tl G AVA G Y\") adez Olas i QKJS'- C..'» Ll.a ciwldl Sl U u,.ﬁﬁc éc

&)}5‘:\ J}“\ J}JJQ_, (t\;c%_}b '44.-): ey ‘l'l';ﬁ aq)é ~O\) aalzzt| 3)\);-\ le.).} Q\i):.«l L.ALJ Jnls’- K QKJ"—CZ\JO"
) aded el

o 2 u\;}\ ool 5 O3 C\f\ oK 2.

Goldl Gl DIy K Al .

b el 013 oK 2.

u—iﬁ\ WY G e G -

Lo o e OV (}l_JA-\ ﬁfﬂ\))l; o DA Ol 5y~ Zq): J},....»J«S\)\ (_g)\}-\ r\-\M‘ .
\rL@l\ Bl dnls oK 2.

LIS 2| IM ve,e %l



BPURRER -

— NN T N O Do

144 s a0 (970 1Xe)
p1 e (A o)

€1 1) o

auL

1 ~Tic|™ =y

01 £ =¥

6 1T Ik

- |

o W

For ey )
<7 9 PO T
<% PO T O

e oD |
alh Elnhey

0€ ‘16 pe IYE=e

67 T M=y

87 e

Lz (c (A7 e )

9z 11 ¢ (A e )
sz = (2 e M s)
pg ) O s

ez A7 (A5 e M s0)
7T <4\

1z v

0T 7 =

61 21 (A7 1)

81 1R T=g? (1pc)
L1199 (i)

o1 == (97 11Y)

L

LS 2| IM e, o) 2
L



Ity O A Sl 5,000

& o) Sl 35l Lndy okl s sl uL&}‘ O o
AR ! Jak S sk ey e 2 (e e O U2 g o Bb Gae

. S ) . K8 g s SV 5 b
Lo OB Gl 3 plad 1350 lle I sl (e oLt el () Gl ‘“‘L Sl 4 5oy,
Il sy e 2S5 Gpes el L) S -

S dlaele 513

3V W 355 5,30 Ble Bl ;
W3V Alg 35 5580 Bl 1 S 3yim cain B2 2R 25 dle e
25 22 e ML) e kb
bl s ) 3, Sl SV Gl et
- fy}jff_;; el 3ty 3L =
B . . Lo e iJle IP il %6

ey e poindl K T i

adlst) S LLEY el el -

.ohl@\}@@bﬁzc ) .

IP oliles) 3 llas C\_;
AL I

[N O B W RECI
.Irl;,;; Dl 3 ;,\LK\ bl

L) s g b oSl S e i o Qe 16 e e 155
o lerks) g,'ﬁw‘m Pi&i\j DA Sl e e o o g e dr i 3}6}4::
Tl Je A 3 sl :

4z S e W gy W o
U/ ORP T el

S B o S e
e ade bl

3 Bl S A T
g ety ¢
¢ b —<a 1G5 by &3 061 Lo PTC oo 3|
i A 8 G
o ) Skl ol § sl o 1l 2
D Je Je ol

DBV o Ol gl ey sV S
WY 3 ENG IEC bl 1801 Dtz

Fpelly (5dl) Bl i, Gl e B D2 05 A B 4 1l 401 B Uiz Sl o ke < SLe 42
elelly bl ol Jae e W Gl Ja ISl e e el L) T ) el odn i (55051 550 )1)
’ ’ " AN E L

Ul G R el S A e g OF (S Ol ) Ll el Kbl 5l gt s G Sl (g3 el ey

anlzil e ‘;gb.\:.oj B 3" Wi 5l 5ol & Kl e Gl ol o g S0 40 S:lc\“;\ij)\fbty oo o) A G2 e 1
Ols B £ ) A Il el Yy B SlasT 53y Gl 0, S 5 2 gy coloinl JbmYl 5id w2
el sl

By ) 3L My bl s el e el Y1 5ol a8 slse 3L SUE STy F e sl

il syl e Bl .

de Sl CL-;}! ('t"' Sy el ) Al s

sl ol ol W

LY G\f’w\, L) e L_§\,.*.‘,J\ oAl e adll s Ol bl e k) .
Al S .

.ru;\ slgk) adlas gl G sl Bl o5

LIS 2| IM ve,e %l d



Llaly 8 A Sl 6,000

’ B Sl i

o s U U il 3o J) SLE Jl) & e Jpank) 2l A1 Gy 1850 Lo 52y el 15 oo oY1 LG 3 U o 2o
& < C:h.l\ Sl y Sblal G, u»\,ﬁzﬁ,%i

WA G & AW Bl G oas ) ele 18 or sl B1e ol sl B3] o J) s 5 Y B Sl 5 g bl
i 2 Bl d 8 Ale o baed o il adll LT plasel ol S5y

L e et gl e 2 Bl Sl F3 padl) p S1A e gy ) 330
) sle] S S Sl ] gl asleY AWl S L 2 £ (e )M Sllea! &= LV :Gmﬂ‘ ssle|

A Ol wad 0 Sk olls SE A e 0 15

) Ll s Y1 85l ) e AN 350
Bl A s e SN A Dl s dl e G s WL DA ASE S
bl L - o 1l 5K G5l ¥, gl 351] UL f
RERTP Y

o1 ol o Wil s Gl Ble] b 03] Bl ) 01 U] o 58 AT Bl ll 4 TR k] Jak Y lags
i 9 A1 LS Ll J) b SLE 55 B Dl

ol 2 il Ol Gy wnll) L oy Wmso 7 5LaALI ol W30 013E ablie 3 AL Wl Ul 2 5 00 2
3l 3] U dloyl SUl e o ot (oS8 S8y O3 31 1 o I3 T 1 a1 B L, ) U ¥ Ll
b LU s ol Sl s A S Jas o3 @) 3TN 05K O (g v oLl sad) o Gy B U Ll Ay s

ULl A b obsl 53,11 Bkl SULE G pe, e Wil 315] 32Y Gl o

Bl G va o gid SR 0T Loy wals 3 by Syl KA eln Vs 0slal) o il o151 3 3 L cutinn B 32l g1 OE ol
U 82 L5 silly 1 Ol 201 Gl G Ly il ho U 1) sLaB V) 22lis 0 ) 5ol Y A 1 o
sl Wy ' Llad) &) 2 wlslazaly Lghad y L) o s 3l Jl el

SUldl 5,0s] 32y

& - e . J‘i‘j‘
160216 TN Y00 eyl el Y dlagl Slaall e LB 5 F) sl ) Sl ) 2
16 02 16 VYo (35Sl el o gl Slaall e WL 2 @) el Y FHES PN
16 02 15* Aaghl Olaall oo LAD) & (F) 5 d) 1Y) s B sy 3 Ll ) 2
16 02 15" Alegh) Olaall oo WD) 3 (F) 5 d) 1Y) s g sy Ak A L]

Com SLladl ddlee B e 22U Ol
Ll O 2 adlee/id e 2w

oLl ;;

1912 XX -

LIS 2| IM ve,e %l ed



B om0 sl o= Kt o
o ody O e alsdly 5 ekl SN

G B e oS ellnd gy bl e 22l ol oA Il Joit G B A L2 ol LS WAT & 5 Blaa) ods
) J\..; ﬁv) M”L.J.\_, 4....1” LS)'Q'\ U"‘I"J ACLaa.U da.asss A;J[.M\ ul.ﬁ-\a- c».k.a; AsUaJ\ V.a- o ULC ai‘L{ <3 C)K} cicl.d\

A Slably Sl S g~ G)LM Joti
MLEJ\ o;Lﬂ.{j rw‘ a:—LL{ JM} LL)&” ugj’:«\l d\.k.l\ ;—\.SY\ u»“LS -
it 2 Sl e )y Riabil) Sl BT 3 USUI 5 R LY b oo s -
J«,U\ J:s£s KOSGEB e ol oE 2l ub.&» (-.Uu -
Ao il 1T e b L e ylE Rud )l SR 2 3l e J,,; -

79 AL Jeas e ssle] L] ez LS“J Abuﬂ\f.c K Al e ssley el uLLaJ‘ a,ls) C.sjc
v, CLlL el K7 Colasl G 3 AR \ -

LIS 2| IM ve,e %l sd






b ) Lol e laas 5 o 5 laill 5 IS el Aelial el 5 3S 50
laiiall Gl jaa s






